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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2022.02.09.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do 
Município de Várzea Alegre - CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório.

Data : 10 de março de 2022.
Horário : 10:00 (dez) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - CE, 
reuniu-se, a partir das 10:00 (dez) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 013/2021, de 04 de
Janeiro de 2021, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos
e Anna Leyla de Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente 
reunião é tão somente para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos documentos 
de habilitação referentes à Tomada de Preços n° 2022.02.09.1, cujo objeto supracitado. 
Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra Bastos para 
secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou que fosse iniciada uma 
minudente análise junto a toda documentação de habilitação apresentada, determinando 
ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se verificar a autenticidade de 
alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a Comissão chegou ao 
seguinte resultado: Empresas Habilitadas - ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E
CONST. EIRELI - ME, , SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS 
E SERVIÇOS EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI 
- ME, ARAÚJO CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, VK CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, IPN 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE 
TERRAPLANAGEM, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, A & P 
EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS, ECOS EDIFICAÇÕES <=*f 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, CONTECNICA CARIRI - 
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI, WU CONSTRUÇÕES E SERVjÇOS /EIRELI - EPP, 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRE1 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃÍ
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ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, META EMPR. E SERV. LOC. M;
DE OBRA LTDA - ME, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI-ME, „  _ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS E I R E L ^ w T ^
INOVA CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRLI, VISION CONTRUÇÕES E ..  ^
SERVIÇOS LTDA -  ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, JOSE 
URIAS FILHO - ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, A L S CONSTRUÇÕES, 
SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, CONSTRUTORA 
PEDROSA LTDA - ME, LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, 
TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, N3 
CONSTRUTORA EIRELI, por cumprimento integral às exigências editalícias Empresas 
Inabilitadas -  H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME por apresentar 
certidão negativa de falência ou concordata expedida pelo distribuidor da sede da pessoa 
jurídica vencida, descumprindo o item 3.2.3.2 do Edital Convocatório; ABIK 
ENGENHARIA E CONSULTORIA, por não apresentar certidão negativa de falência ou 
concordata expedida pelo distribuidor da sede da pessoa jurídica, descumprindo o item 
3 2 3 2 do Edital Convocatório; PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA 
E SERVIÇOS LT, por não apresentar declaração de indicação das instalações e do 
aparelhamento e do pessoal técnico adequados e disponíveis para a realização do objeto da 
licitação, mediante a apresentação de relação explícita e da declaração formal de sua 
disponibilidade, nos termos do § 6o, do Art. 30, do Estatuto das Licitações, descumprindo o 
item 3.2.5.1 do Edital Convocatório; LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E 
EVENTOS LTDA -  ME por apesentar o índice de Liquidez Geral do Balanço menor do 
que 1,00, descumprindo o item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; BARBOSA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, por não apresentar Certidão Negativa Estadual, 
descumprindo o Item 3.2.1.2 do Edital Convocatório; J DE FONTE RANGEL EIRELI, 
por apresentar atestado de capacidade técnica operacional sem acompanhamento da Certidão 
de Acervo Técnico (CAT), em nome do responsável técnico pela obra ou anotações/registro 
de responsabilidade técnica (ART/RRT) emitidas pelo Conselho de Fiscalização 
competente, descumprindo o item 3.2.4.1 do Edital Convocatóno; ALLEXSANDRO 
LIMA FREIRE, por apresentar comprovação de capacidade técnico-profissional sem 
atestados e sem respectivas planilhas descritivas dos serviços executados, descumprindo o 
item 3.2.4.2 do Edital Convocatório; Vale destacar que foram realizadas diligências, através 
de e-mail, para que fossem apresentadas comprovações sobre a execução dos serviços 
constantes nos atestados de capacidade operacional das seguintes empresas VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME e J DE FONTE RANGEL EIRELI, sendo 
que a empresa VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME apresentou as„
ART’s de número CE20180431466, CE20200622357, CE20190444323, CE20200700156,C 
CE20190439333, CE20190468405, CE20190476843, CE20200685359 referentes aos 
atestados técnicos operacionais, ficando habilitada, já a empresa J DE FONTE RANGEL 
EIRELI não fora obtido retomo da mesma, permanecendo no entanto inabilitada. Por sua 
vez a empresa RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE apresentou Certidão 
Municipal com sua respectiva validade vencida, porém, por se tratar de ME/EPP, fora 
assegurado o prazo previsto no Art. 43 § Io da Lei Complementar>L23. A empresa FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS /EIREUf apresentou 
declarações voltadas para câmara municipal de Várzea Alegre/éoniudo amésentou o número [ Sk 
do processo licitatório correto, sendo considerada por esta-éomissão dedicitação habilitada, 
por se tratar de mera atecnia. Ato contínuo, a Senhora Pfô&áew^njornr
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resultado será publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Est 
quando a partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interpostos 
de possíveis recursos junto ao julgamento da fase de habilitação. A Senhora Presidem 
destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais permanece rã^em poder 
da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da suá apresentação. Nada 
mais havendo a tratar, a Senhora Presidente determinou o encerramento/da sessão! do que 
para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por mim Bruno
Bezerra Bastos e pelos demais membros da Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome Assinatura

Presidente Maria Fernanda Bezerra
/ ]  /  r \

Membro Anna Leyla de Sousa Medeiros /  /

Membro Bruno Bezerra Bastos / J d tí\\r  *■ r  /Í^ T w / ii/ r
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II) Verificar se o contrato, convênio ou termo de cooperação atende às 
formalidades legais, atentando, ainda, para a qualificação e 
identificação completa dos contratados, convenentes ou participes;

^ T T T \ i-, r-i- . f-,-. j . - . - . J - f . - ,  a... .  i ._  _ * .  .  .  .  ., J  ___ . . . .

qualquer alteração de condição contratual deve ser submetida ao 
superior hierárquico, acompanhada das justificativas pertinentes;
IV) Esclarecer dúvidas do preposto/representante dos contratados que 
estiverem sob a sua alçada, encaminhando problemas que surgirem 
quando lhe faltar competência;
V) Notificar os contratados, sempre por escrito, com prova de
r a n a K f n - i f lw tp  rJ'i  m n t i f in n / n o r i  f n T n n a / l i m m i f r t  f p p m n ]  n n m  r* V

VI) Atestar recebimento de material, serviço ou equipamentos, 
constatando se está de acordo com a respectiva Ordem de Serviço, 
Nota de Empenho e com o estabelecido no Instrumento firmado pelo 
contratado;
VII) Receber obras e serviços, no caso de contrato, podendo, caso 
necessário, solicitar o acompanhamento do setor responsável;
VTTO Reíçíf?.r Ç ççryiccs qyç çctçirÃ»?! Hççí»çnrr|ri rrtfn ac
especificações do objeto contratado, obedecendo, nesse caso, o que 
reza o contrato e o ato licitatório, principalmente em relação ao prazo 
ali previsto;
IX) Receber e encaminhar as faturas, devidamente atestadas, ao setor 
contábil/financeiro do Município, examinando se a fatura apresentada 
pela contratada refere-se ao serviço que foi autorizado e efetivamente 
nrestarfo no neríodn. e em caso de dúvidas, buscar nhrieatnriamente 

No para que seja efetuada corretamente a atestação; 
restar as informações necessárias sobre o andamento das etapas 

ao setor demandante do(s) bem(ns) ou serviço(s) ao qual o contrato, 
convênio ou termo de cooperação esteja vinculado, para que sejam 
efetuadas as atualizações nos sistemas de controle utilizados pelo 
Município;
XI) Prestar ao ordenador de despesa respectivo as informações 
necessárias ao cálculo de reajustamento de preços, quando necessários 
e previstos em normas próprias;
XII) Dar ciência às áreas demandantes:

a) Das ocorrências que possam ensejar aplicação de penalidades ao 
contratado, convenente ou partícipe;
b) Das alterações necessárias ao projeto e suas consequências no custo 
previsto.
XIII) Elaborar ou solicitar justificativa técnica, quando couber, com 
vistas à alteração unilateral do contrato pela Administração;
XIV) Procurar auxilio em caso de dúvidas técnicas ou jurídicas;
XV) No final do contrato, convênio ou termo de cooperação, 
comunicar ao Controle Interno e à Procuradoria Geral do Município 
as irregularidades que não tenham sido sanadas tempestivamente ou a 
contento;
^Y I) Ser substituído em todas as atribuições contidas na presente 
■ :ni ria pelo Secretário Municipal que esta subscreve na ausência 

.porária ou definitiva do fiscal titular.
Art. 2o Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, tendo 
todos seus efeitos retroagindo ao dia 01 de março dc 22

v tuzea  A ic g ic  — ú sU tdu  t iu  iw C ü ia ,iiíü  tie  u icu^u  cie ÍXH.L.

ANTONIO GREGORIO DE LIMA NETO  
Secretario Municipal de Administração e Planejamento

CIÊNCIA:
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Publicada par:
Flavia Janaynna Vilar de Oliveira 
Código Idciitificador:A57017E2

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N" 1022.02.09.1

Aviso de Julgamento Fase Habilitação -  Tomada dc Precns nu 
2022-02.09.1. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase dc 
Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços

n° 2022.02.09.1, sendo o seguinte -  EMPRESAS HAItl 1.1 
F.LETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIREL1 
SF.RTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS F. LOCAÇÕES

n  x n r * r > r p r r t r r  r

EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIREL1, G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, 
ARAÚJO CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CRV CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI, VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA,
i  i m  ( C M T I  t» < r o w c n n r r n p  * t ix n  r  i r n
CONSTRUTORA LTDA-ME, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E 
CONSTRUÇÕES EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO 
DE OBRA EIRELI ME, IPN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - ME, AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E 
SERVIÇOS t f r p  apt ANÀOEM. M MTNF.RVRJO NETO 
CONSTRUÇÕES, A & P EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E 
EMP RENDIMENTOS, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA ME, CONTECN1CA CARIRJ - ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL EIRELI, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI. WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - 
EPP, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, 
ÍTALO RODRIGO GOMES CONSTRUCOES E LOCACÕES 
EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, META EMPR. E SF.RV. LOC. 
MÃO DE OBRA LTDA - ME, DRENA CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI-ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA, RAM ALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, INOVA 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRLI, VISION CONTRUCÒES E 
SERVIÇOS LTDA -  ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
LTDA, JOSE URIAS FILHO - ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - 
ME, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, T 
A FRANÇA EVENTOS, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, 
LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, TEOTONIO 
CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, NORDESTE CONSTRUÇÕES 
E 1NFRAESIRUTURA LIDA, ROMA CONSTRUTORA LIDA - 
ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, por cumprimento integral às 
exigências editaiícias. EMPRESAlS INABILITADAS -  H B 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME por 
descumprimento ao item 3.2,3,2 do Edital Convocatório; ABIK 
ENGENHARIA E CONSULTORIA, por descumprimento ao item 
3.2.32 do Editai Convocatório; PRIME EMPREENDIMENTOS, 
iNCÜKFOKÁÜÜKA E S tk v iÇ ü S  L í ,  por uescumprimento ao 
item 3.2.5.1 do Edital Convocatório; LAHGEM CONSTRUÇÕES 
LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA -  ME por descumprindo ao item
3.2.3.1 do Edital Convocatório; BARBOSA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS, por descumprimento ao item 3.2.1.2 do Editai 
Convocatório; J DE FONTE RANGEL EIRELI, por 
descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório;
AA-i-iÊaAjAáNiiKiJ LLViA rivLiivii., pui lícmuiií|ji iituu <*u nem
3.2.4.2 do Edital Convocatório; Vale destacar que foram realizadas 
diligências, através de e-mail, para que fossem apresentadas 
comprovações sobre a execução dos serviços constantes nos atestados 
de capacidade operacional das seguintes empresas VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME e J DE FONTE 
RANGEL EIRELI, sendo que a empresa VISION CONTRUÇÕES
*-■  e p i j i x  V i y v r i j  i -1 í  i / r i  t < í  L  u p i  C o C u U r u  u o  i  i A  i  o  u u  ü ü i i i b t O

CE20180431466, CE20200622357, CE20190444323,
CE20200700156, CE20190439333, CE20190468405,
CE20190476843, CE20200685359 referentes aos atestados técnicos 
operacionais, ficando habilitada , já a empresa J  DE FONTE 
RANGEI, EIRELI não Tora obtido retomo da mesma, permanecendo 
no entanto inabilitada. Por sua vez a empresa RAMALHO

f  f » n n  * c  r i n r i  r  \

com sua respectiva validade vencida, porém, por se tratar de ME/EPP, 
fora assegurada o prazo previsto no Art. 43 § 1“ da Lei Complementar 
123. A empresa FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI, apresentou declarações voltadas para câmara 
municipal de Várzea Alegre, contudo apresentou o número do 
processo licitatório correto, sendo considerada por esta comissão de
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licitação habilitada, por se tratar de mera atecnia. Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacilio Correia, n ' 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074,
n , . I.-, f í* ?  f\f\  L -  ’  f  n n  !

Várzea Alegre -  CE, 11 de Março de 2022.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Trdlson D jt? Oliveira

Código Identifieador:3CCFA822

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N* 2022.02.08.1

A^cn jp  Jü!?sni?Rt9 Fas? Habilitarão — 4? Pt-ponc *»'
2022.02.08.1, A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase de 
Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços 
n° 2022.02.08.1, sendo o seguinte -  EMPRESAS HABILITADAS: 
INOVA CONSTRUCOES E SERVIÇOS EÍRLI. VISION 
CONTRUÇÒES E SERVIÇOS LTDA - ME, META EMPR. E 
SERV LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME MANOEL VANDIR 

“ANA NETO ENGENNHARIA, JOSE URIAS FILHO - ME, 
“ MA CONSTRUTORA LTDA - ME, N3 CONSTRUTORA 

ciRELI, NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA 
LTDA, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI-ME, 
ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIREL1, 
EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI. ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E 
OBRAS EIRELE, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, SARAIVA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, ELETROCAMPO 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, JAO CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA-ME, CONTECNICA CARIRJ - 
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, CALDAS 
EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES EIRELI, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, H 
B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, 
FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, TEOTONIO CONTRUÇÒES 
OOIVI. tlND. tl SERVIÇOS LIDA - ML, CUNS ÍKÜ IOKA AMKII1N 
ITDA, T A FRANÇA EVENTOS, A L S CONSTRUÇÕES,
:: 2VIÇOS E EVENTOS EIRELI, PROJEMAÇ CONSTRUÇÕES E 
: RVIÇOS LTDA, ARAÚJO CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MOTIVA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, VK CONSTRUÇÕES E
L l V Í Í ' Í V £ É i ,Í Ü Í Í V Í È i ,« Í  Ü Í 3  L í Ü Â ,  Ò ÒC Í  L Ü i N ú  i . L  L Í X A Í j - U L Ô  L sb.

MÃO DE OBRA EIRELI ME, IPN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, A & P 
EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS M

MINERVINO NETO CONSTRUÇÕE!
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES i J 
CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SER
' f T T t r t  * T»T 4 \T

RIOFE SERVIÇi 
por cumprimento integral

CONSTRUÇÕES ErRELI,
ADMINISTRATIVO EIRELI, por cumpnmento integral as 
exigências editalícias. F.MPRESAS INABILITADAS -  LARGEM 
CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA -  MF. por
descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; PILARTEX 
CONSTRUÇÕES LTDA, por descuniprimento aos itens 3.2.3,1 e
■3 "> 4. i Hn FHitnl Cprsvnrríróriív .? T>F F O V T F  P  4-,V r7 F ! F f R F I  ?
por descumpri mento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório; ABIK 
ENGENHARIA E CONSULTORIA, por descumprimemo ao itetn 
3.2.3.2 do Edital Convocatório; PRIME EMPREENDIMENTOS, 
INCORPORA DORA E SERVIÇOS LT, por descumprimento ao 
item 3.2.5.1 do Edital Convocatório; PV ENGENHARIA, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, por descumprimento ao 
ífçiT» V M  ' do Fdít«! C*or?,' roc^*,6r*n ' p v  y i  Ç F p v r^ n ris  
ADMINISTRATIVO EIRELI, por descumprindo ao item 3.2.4.1 do 
Edital Convocatório; VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, por descumprimento ao item 3.2.4.1 
do Edital Convocatório. Vale destacar que foram realizadas 
diligências, através de e-mail, para que fosse enviada documentação 
complementar no intuito de comprovar a execução dos serviços 
anresentadns pelas emnresas VISION CONTRUÇÒES E 
SERVIÇOS LTDA -  ME e SARAIVA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI na sua qualificação técnica operacional, sendo 
que a empresa VISION CONTRUÇÒES E SERVIÇOS LTDA -  
ME apresentou as ART's de número
CE20180431466,CE20200622357.
CE20190444323 .CE20200700156.CE20I90439333,
CE2 0190468405 .CE20190476843.CE20200685359 referentes aos
atestados técnicos operacionais, ficando habilitada e a empresa 
SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 
atendeu ao solicitado apresentando a ART de n° CE20200592010, 
tornando-sc habilitada. Por sua vez as empresas JAO 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI e 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, apresentaram 
Certidão Negativa de Fundo de Garantia por tempo de Serviço 
(FGTS) com sua respectiva validade vencida, porém, por se tratarem 
de ME/EPP, fora assegurado o prazo previsto no Alt. 43 § 1° da Lei 
Complementar 123. A empresa FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, apresentou 
declarações voltadas para câmara municipal de Várzea Alegre, 
contudo apresentou o número do processo licitatório correto, sendo 
considerada por esta comissão oe iicttaçào habii irada, por se tratar de 
mera alecnia. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, 
sito à Rua Dep. Luis Otacilio Correia, n” 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre -  CE, 11 de Março de 2022.

/vlAnJA (Tí í í l > / L  y í >/í  D u z G A n .  i  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ltlentificador:3BBIFBEC

ESTADO DO CEARÃ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAVAL

GABINETE DO PREFEITO
LEI COMPLEMENTAR N°505/2022 DF. 14 DE MARÇO DE 2022, ANEXO I TABELA PARA COBRANÇA DO IMPOSTO PREDIAL F,

TERRÍTORIAT. URBANO IPTU

TABELA A

FÓRMULAS PARA CALCULO DO VALOR VENAL DO IMÓVEL

ITEM DESCRIÇÃO ‘

F an n u l. para c ilcalo  d» valor « m l  do Imóvel W I  - W n  VVE. onde: W l  -  valor vena 1 do inww* VVT valor venal do ierrc.ro W t -  v n lo rv aa l da ediil, aVi .
02 Formula para calrolo do valor a tual do í tr rro ü  W T  -  AT x VM T x FCL, onde: W T  -  valor venal do rm m o  AT -á re a  do tareno V M T - valor metro ou.nl,ado do 

Terrcnu. por face dc quadra FCL- falor corretivo du loic, onde: FCL»£FCL Eapecificü/Quamidadc dc ilcrts
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A GUERRA EM 
TEMPO REAL

r i r * n  o  m i o e t i m i o r l n
W ã í . v  W

sobre João Santana em 
seminário sobre corrupção
| ELEIÇÕES I Pré-candidato respondeu que o marqueteiro pagou
jüu .lCicuiiicriilc p c tü  i t r tc u ü i iè n íü  Citr [M g ã íu c illu ú  v iá  uaiAct u ü ió

Nas últimas [rés semanas. todos os setes humanos que estão 
conectados à Internet neste planeta receberam, invarârefenente, 
uma enxurrada de mnlmido sobre o que está acontecendo na 
guerra entre Rússia « llcrànla. Textos, fotos, videos, mentes, 
análises e tudo mais que você puder imaginar que é  possível ser 
feito quanto a linguagem e mídia para abordar o conflito está bem 
all. Instantaneamente na palma da mão.

apenas pcks motivos que as geraram ou pelas estratégias militares 
desenvolvidas até um desfecha, mas também pela forma como 
foram registradas e comunicadas. A Guerra do Coito, em 1991, 
ficou notabilizada por uma velocidade de transmitir informações 
ate então nunca vista, com a CNN em um plantão ao vh*j dc 94 
horas com as noticias mais fresquinhas dos conflitos entre tropos 
dos Estados Unidos e do Iraque.

Doce anos depois, no mesmo Iraque, foi a  vez da Al -Jazeem ser 
a protagonista na traivsníKsáo da guerra, coro mate recursos 
e temnloíla para urna difusão mais rápida das inferrnaçõrs da 
tnva&áo americana ao paia do Oriente Médio.

Nesses dois exemplos, alguns pontos em comum. A começar pelo 
falo d r n emissor ser único, guardadas diferenças de origem ou 
contexto. üu seja, as Informações da guerra chegurum ao mundo 
por meio dos olhos dos veículos de Jornalismo profissional. Outro 
fator, as rede* sociais, que não faziam parte da vida das pessoas.

No caso da t»u erra na Ucrânia, c caminho da inl arma çãoé diferente, 
Nas últimas (tuas décadas, as formas de produzir e transmitir 
conteúdo mudaram radlcalnwnte. Os veículos de comunicação

Um soldada «craniano em Khartov consegue peto TSclhk levar 
para bilhões de pessoas detalhes de um fmnt de batalha que talvrz 
nenhum correspondente de guerra tenha conseguido. Vidros que 
mostram mtesete passando perto da cabeça de um cidadão comum 
em Marhipol são rapidamente disseminados nas redes sodalu

PorémaivocÉ pode perguntar: ‘mas pn ào era traiuanítido imiiti pela 
CNN na ÜuetTb da Golfo há 30 anos?”. f3m, contudo n n  uma escala 
multo menor. Ninguém precisa mais ligar a TV para saber 0 que está 
nrrvUrresvto nntKHjdnf4ie«nnunré meiam* se wirènrvnmilsersnher 
do conflito. No sentido strnbóüco da coisa, todos são bombardeados 
por ínfòrninçio. B também. ínfeüanentE, doanfomiaçâo.

"Ali. mus quando Guerra da Síria começou em vou (nn um 15  de 
março como hoje, c h o  você não lembrei já existia rede socfel e não 
teve eaie buniiho Iodo" você pode contestar. Sim, é  verdade. Mas 
tente pensar no peso que in sta la m , Whalsapp. TWHler e afins 
ganharam nos últimos 11 anos na forma coroo nos retaciarconos p 
consumimos tudo, até informação.

A Guerra nu Ucrânia não acontece ao vtvo, rru *« n  tempo reaL t-asa é
<m1m  OUIAv ,|UCMÍiMüúiÍcttiÇu Üu íú  úm uaáiú . .l.----- ... . ü
acontece no campo de batalha e nas mesas de negodações. B a ferma 
ronio e r o s  informações são passadas faz toda a diferença na avaliação 
de quem está certo/erradn ou ganhando/perdendo a disputa.

lUPÚEXSA PfltSIUCNCIAL UCRÂNIA /  DIVULGAÇÀD

ZELENSKY tira 
uma selfíe com 
um homem 
ferido em um 
hospital cm  Kiev

u m  I H U L t  U A  n A K M U V A

Ftí uma frase balida -  da qual já adianto pedido de desculpas por 
desranfaecEr a autoria -  que é: "Nu guerra, u veniade é sempre a 
primeira uttkCKT. tesu é explicado em porte porque para uencer uma 
guerra nàobatíascrsuperior do pontodevteQde mtlliar. É neceadrio 
que quero assiste seja convencido de que você está ganhando.

Nesse sentido, as redes sociais acabam te  tomando terreno fértil 
paru u desinformação, arm a que tem sido uttltzudu a todo instante 
no Guerra da Ucrânia por ambe*. os ladra. 0  compartilhamento

grande de conteúdo gerado na guerra, i  multo difícil filtrar o que é
verdodeiro e  o  que Tião é.

E «a è n tão falada disputa peto rontrolp da narrativa, que sempre 
existiu na historiografia, na imprensa e agora também nas redes 
sodais. E nelas, Vlarilm f r  Rifln, com aeu dincuran sisudo.tem perdido 
tk  gofeada para \tolodymyr Zríendcy, que parece ter entendido 
melhor romo funciona rate ram po de batalha especifico.

Mas não custa lembrar, Em relações internacionaia nào custe 
mocinhoe vilãoporo quem et»tá00 ladoda análise. ExisteLnietc&se 
ie ntuitus ■ ue u u b  ia uuu» oihumuia.

CARLOS HOLANDA
cartash3liiMa@cpiwoxam.hr

0  pré-candidato a presídm -

com ]h*squ1âadnres as linhas 
gerais sobre a plataforma anti- 
corrupção que pretende apre
sentar ao eleitor no período 
eleitoral. Em um mamorno da 
discussão, foi confrontado pelo 
professar universitário Bruno 
Carazza sobre a presença de 
João Santana como principal 
m arquetriro da rainpanhu.

0  mmalfcta e oubllrítârío 
tiaianc coro experíenda em 
campanhas eleitorais foi preto 
em aciB. Ele foi condenada bb 
Qpereuão Lava Jato por ter rece
bido valoras em cuisa dote do PT.

Carazza apontou o passado 
de Santana como fator de con
tradição para Ciro, que discor
dou, com o adendo de que ele 
foi condenado por Serglo Moro. 
o ex-jillz considerado suspeito

-presidente Lula (PT).
"Pois bem. ele (Santana) foi 

absohido na acusação de cor
rupção e loi condenado por es
ses vfríra de eaita dois em que 
prestou o üerviço. fc notório e 
público que ele prestou, de fato, 
a serviço e foi rrniinterado rom

caixa dois t  nisto cometeu um 
erro Indesculpável, foi por isso 
condenado, pagou todas as pe
nas e está de volta a  sociedade" 
ddendeu o pedefista.

“ 1 rio que u ratímirJc «m pu-

rnn  JrfUetléfendeí 3 puttição 
eterna. i<a rnrdkti « n  q-u ->!o 
fendo pigo todas m* duns in-
ife»Ul)JBveis talhas, esta ile 
vnltu u vida cívfl, e nào há ia--
»ibum:i coolr3<iiç5',i cm tu  *ei 
leCruiadi > r: melhor ipiãciííi 
rti «■fjiiuiicjçãtí e publtodade
p r a  m r ajuiiai riúcp.nio que eu
querc la.-XT. recnitar os me- 
Ati-tsi inUnlrra tirtr-ü mttffcn <1

|  Krasfr, adtaoncu.

O evento ocorreu em São 
Paulo e foi dividida em duas 
mesas de debate. Alessandro 
Qctuvíaní. advogado profes
sor e escritor; Heloísa Hei m a. 
n-RCTladora; Raquel Pirnenta. 
autora do livro “A Construção 
(Ira Acordos de Leniênda da Lei 
Anllcomipção" e o ex-mlntetro

entre os convidados.
Esteve presente nas falas a 

idria de que a combate ã cor
rupção não deve ser agenda 
prioritária no Brasil, cuja» ur
gências passam por ternas romo 
emprego, desigualdade social, 
saúde, educação e segurança.

"O combate à corrupção é 
uma ação republicara, conjunta 
e hannãnka entre as TYrâ Pode
res e não um gigantismo tem
porário c cubinonista de um só 
poder como temas expertanen-
tado umargamenic no Brasir.

tradução da discussão. Na fra
se, há uma referência indireta 
a Moro, pré-candidato a presi
dente pelo Podemos, com quem 
Ciro disputa a 3* colocação em 
pesquisas dc Intenção de voto.

A obrigatoriedade de renún
cia aos eigilra bancário e fiscal 
para ocupação de cargos de 
coordenador-geral, gera i (r de 
nrofeto*. ou funrõefe mie envol
vam ordenação de despesas: 
fomento à transparência dos 
dados na internei: combate a 
oligopólios empresariais, fim 
de favores seletivos a empre
sários e redução de isenções 
ftscais para disciplinar a  rela
ção entre o público e 0 privado 
ioram propostas apresentadas.

O pedetteta também mencio
nou 0 aprimoramento da lec-

de Informações entre- órgãos de 
controle como uma das etapas 
da consolidação de sua agenda 
anttcomipção. Noaw sentido, 
t*  opõfc ao conceito liberal de 
que a corrupção « necessaria
mente consequência do tam a
nho excessivo do Estada

mailto:cartash3liiMa@cpiwoxam.hr
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ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE JULGAM ENTO FASE HABILITAÇÃO -  
IOMADA DE PREÇOS N” 2022.02,09.1. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase 
de Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n“ 2022.02.09.1, sendo o seguinte -  EMPRESAS Habilitadas' ELETROPORT 
SERVIÇOS PROJETOS E CONST. ETRELÍ - ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA. REAL SERVIÇOS EIRELT, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS E1RELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, ARAÚJO 

i  CONSTRUÇÕES E l.OCAÇOES I IRELI, PRO.IEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS l.TDA. CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA MOTIVA 
I  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA. YIOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA. VI L 

CONSTRUTORA LTDA-MK. PRO LIMPEZA SERVIÇOS H CONSTRUÇÕES.EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI 
ME. IPN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME. AR EMPREENDIMENTOS.SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS I. IDA. CONSTRUSF.R - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, 
A & P EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMF.NTOS. ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, CONTECNICA 
CAR1R1 - ORGANIZAÇAO EMPRESARIAL EIRELI, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI. WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - EPP, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, ELO 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI META 
EMPR. E SERV. LOC. M AO DE OBRA LTDA - ME, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES ETRELI-ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVTÇOS LTDA, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, INOVA CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRL1, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, JOSE URIAS FILHO - ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI * ME, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E 
EVENTOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - MF„ LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA. TEOTONIO 
CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA 
LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, por cumprimento integral às exigências edital ic ias Empresas inabilitadas -  H 
B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - M E por descumprimento ao item 3.2.3.2 do Edital Convocatório; ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA, 
por descumprimcntoao item 3.2.3.Z do Edital Convocatório; PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, por descumprimento 
ao item 3.2.5.1 do Edital Convocatório; LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA -M E  por descumprindo ao item 3.2.3.1 do Edital 
Convocatório; BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, por descumprimento ao item 3.2.1 2 do Editai Convocatório; J DE FONTE RANGEL EIRELI, 
por descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório; ALLEXSANDRO LIMA FREIRE, por descumprindo ao item 3.2.4.2 do Edital Convocatório'; 

"  ^ a*c destacar que foram realizadas diligências, através de c-rnail. para que fossem apresentadas comprovações sobre a execução dos serviços constantes nos 
f  -estados de capacidade operacional das seguintes empresas VISION CONTRUÇÕES F. SERVIÇOS LTDA -  ME e J DF. FONTE RANGEL EIRELI. sendo 
|  que a empresa VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME apresentou as ARTN de número CE2IJ180431466.CE20200622357. CE20190444V3 

CE2020«K)I56, CE20190439333. CE20190468405, CE2U190476843. CE202006R5359 referentes aos atestados técnicos operacionais, ficando habilitada 
.já  a empresa J Dl- l’DN I E RANGEL EIREI .1 não fora obtido retorno da mesma, permanecendo no entanto inabilitada. Por sua vez a empresa RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELE apresentou Certidão Municipal com sua respectiva validade vencida, pnrêm. por se tratar de ME/EPP, fora assegurado o 
prazo previsto no Alt. 43 í  In da Lei Complementar 123. A empresa FLAY ENGENHAR IA EMPREENDIMENTOS E SERVTÇOS FJRELI, apresentou 
declarações voltadas para câmara municipal de Várzea Alegre, contudo apresentou o número do processo licitatório correto, sendo considerada por esta 
comissão de licitação habilitada, por se tratar de mera alecniu. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, silo à Rua Dep. Luis Otacilio Correia, 
n° *53. Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074. no horário de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre -  CE, 11 de Março de 2022. Maria Fernanda 
Bezerra - Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

. * * * * * * * * *

Estado do Ceará - Município de Canindé- Aviso de Retificação na Data de Abertura -  Tomada de Preços N" <109/2022-TP. A Presidente da Comissão 
Peimanentè de Licitação do Município de Canindé/CE, torna público para conhecimento de todos os interessados que foi realizada retificação na data de 
abertura dà sessão da Tomada de Preços N° 009/2022-TP, cujo objeto c a contratação de empresa especializada para prestação de serviços para execução 
das ações de Regularização Fundiária Urbana -  Rcurb (S), para regularização de imóveis, reconhecimento c legalização das posses, de núcleos urbanos 
informais, com demanda caracterizada de 200 (duzentos) unidades habitacionais, através de medidas técnicas, administrativas e jurídicas necessárias, 
incluindo cadastro social, cadastro tísico, para entrega do título de domínio aos ocupantes para atender demanda da Secretaria de Desenvolvimento Urbano. 
Iníraestrutura e Serviços Públicos do Município de Canindé/CE, conforme projeto básico/tcrmo de referência cm anexo do edital. Nas publicações do aviso 
do Edital no DOE, Série 3, pág. 151, Jornal o Povo pág. 24 dia e DOM pág. 07 do dia 24/02/2022, leia se a partir dc agora que às 10 horas do dia 22 de 
ntajnjt) dc 2022. na sede da Comissão dc Licitação da Prefeitura dc Canindé, localizada no Largo Francisco Xavier de Medeiros, SN, Imaculada Conceição, 
(. anri|dé-C E, em sessão pública, darão inicio aos procedimentos de recebimento e abertura de documentos de habilitação e de propostas de preços da referida 
licuaj^o. LlJÍiP  encontra se disponív el no endereço acima cilada e também poderá ser consultado através do site: https://licitacoes.tce.ce.gov.bi7. Lia Vieira 
Martins, A Presidente da Comissão de Licitação.

* * *  * * *  *★ *
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Prefeitura Municipal dc Quixadá. Contratantes: Secretaria dc Desenvolvimento Social. Secretaria dc Saúde, Secretaria de Agricultura Familiar 
- Desenvolvimento Rural. Secretaria de Trânsito. Cidadania e Segurança, tornam público o extrato dos cuntraíos resultantes do Pregão Eletrônico 
i "  OU.002/202DPERP: n" 00.002/202M0STCS - Valor global: RS 9,874.60; iV 00.002/202 [-57SDS - Valor global: RS 14,466,84; n" 00.002/202I- 
5RSDS - Valor global: RS 15.723.34; n” 00.002/2021-63SMS - Valor global: RS 321.063,50; n" 00,002/2021-65SAFDR - Valor global: R$ 1.305,03; n" 
00.002/202I-66SAFDR: RS - Valor global; R$ 1.572,96 -  Contratada: Kílimpa Comércio e Indústria de Produtos de Limpeza LTDA, através de seu 
representante legal, o Sr. José Juarez Soares Filho. Contrato n" 00.002/2021-59SDS - Valor global: R$ 32.923,00: n" 00.002/2021-62SMS - Valor global: RS 
6.539,00; n“00,002/202i-68SAI-DR - Valor global: R í 129,00 - Contratada; F Maia de Oliveira, através de seu representante legal, o Sr. Francisco Maiu de 
Oliveira. Contrato n“ 00.002/2021-60SDS - Valor global: RS 11.107,40; n“ 00.002/2021-64SMS - Valor global: RSi91.255,00; n° 00.002/2021-67SAFDR - 
Valor global: R$613,12 - Contratada; Rosiney Fiigueira Cruz - ME. Contrato n" 00.002/2021-6ISMS - Valor global: R í 1.374,99 - Contratada: Max Eletro 
e Magazine EIRELI, através de sua representante legal, a Sra. Maximiliana Assunção da Silva. Objeto: Aquisição de material de limpeza e higienização para 
atender as necessidades de diversas secretarias do município. Prazo de vigência; até 31/12/2022. Assinam pelas contratantes: Secretários (as), Izaura Gomes 
do Nascimento dc Oliveira, Lady Diana Arruda Mota, Raimundo Ribeiro Damasceno, Armsrrong Braga Ferreira. Data das assinaturas dos contratos: 10, 17, 
24 de feve^iro de 2022. ' '

< |
* * *  * * * * + *

ESTADO D® CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DF, URUOCA - AVISO DE RESULTADO DE JULGAMENTO DF. HABILITAÇÃO 
E PROJETjpS DE 3 END.VS, A comissão permanente dc Licitação da Prefeitura Municipal dc Uruoea. toma público aos interessados o resultado do 
jMjtoneiito jjjto documentos dc habilitação e projeto de vendas da CHAMADA PUBLICA N“. 0052012.2021, Objeto AQUISIÇÃO DE ÜENEROS 
ALIMENTÍCIOS PERECIVF.1S DA AGRICULTURA FAMILAR E EMPREENDEDOR FAM1LAR RURAL DESTINADO A MERENDA ESCOLAR 
DO MUNICÍPIO DE URUOCA-CE. Licilante(s) aplas/habilitada(S|: COOPSOL-COOPF.RATIVA AGROPECUARIA DOS AGRICULTORES E 
AGRICULTORAS FAMILIARES DE SOBRAL E REGIÃO LTDA (GRUPO FORMAL): itens 03,06,07,09,11,13,19,20; MARDONIO DA SILVA 
(FORNECEDOR INDIVIDUAL): item 07; FRANCISCO FERREIRA D A COSTA (FORNECEDOR INDIVIDUAL): item 07 c 08; PEDRO NETO VIANA 
(FORNECEDOR INDIVIDUAL): item (17: FRANCISCO DIAS DE LIMA (FORNECEDOR INDIVIDUAL): item'22; ELIEZIO ALBUQUERQUE DE 
LIMA (FORNECEDOR INDIVIDUAL): item 22; MARIA 1ZELTE FERREIRA FONTENELE (FORNECEDOR INDIVIDUAL); item 22; ANTONIO 
FREIRES DF. LIMA (FORNECEDOR INDIVIDUAL): item 22; COOPERATIVA DE PRODUTORES AGROECOLOGICOS DA AGROINDÚSTRIA E 
DA AGRICULTURA FAMILAR COOPAICE (GRUPO FORMAL): item 22; JOSE ALEXANDRE MARQUES (FORNECEDOR INDIVIDUAL): item 25. 
Os itens 01, 02.04,05,10,12,14,15,16,17,18.21,23 e 24 foram fracassados. Fica aberto o prazo recursal previsto no art. 109, inciso I, alinca “a” e “b” da lei 
8.666/93. Decorrido o prazo será dado continuidade ao ceitame para a apresentação das amostras, conforme o estabelecido no item 10.1. 1. Uruoca-CE, 14 
de março de 2022. Sonia Regia Albuquerque Silveira- Presidente da CPL.

l|t*tj! *** ***
Ranco Embalagens S/A CNPJ (MF): 07,284.656/0001-22 -  Edital de Convocação - AGO - Ficam convocados os senhores acionistas desta empresa a se 
reunirem em AGO a se realizar em 28/03/2022 às 18 hs em sua sede social na Rodovia BR 116 KM 05 n° 1000-Cajazeiras-Fortaleza-CE, a fim de deliberarem 
sobre os seguintes assuntos: a) Apreciação do Relatório da Diretoria, Balanço Patrimonial e Demonstrações Financeiras relativo ao exercício encenado 
em 31/12/2021 b) Apreciar a proposta da destinação do lucro do exercicio;Fortaleza, 11/03/2022 Roberto Inácio de Sabóya Ramos -  Diretor Presidente.

https://licitacoes.tce.ce.gov.bi7
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Ceará, 04 de Maio de 2022

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de

lesais3to rn f^M 5'2110 J ° 00 cumPrimento suas atribuições
2  ’ ‘ pi'bilco’ para conhecimento dos interessados que estará

Certanlt IÍCÍtatÓrÍo “  Modalidade^Tomada
engenharia" n a r a ^  é 3 Contral^ °  de serviços de exum aria para manutenção e conservação de diversas nracas
publicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e nira do

U -o ihs10 k"2"3 A‘eSre '  CE" n°  dia 05 de *  2022 às 
p " ° b 'abertura do(s) envelope(s) contendo a(s) Propostaís) de 
P eços da(s) Empresa(s) Habilitadas). Maiores infonnações sede 
da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacilio Corre, a í

Oiarto Oficial dos Municípios do Estado do Ceará * ANO XII N“ 2946

153̂  Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08'
1 4 : 0 0  h n r a e  ^14:00 horas.

Várzea Alegre/CH, 03 de Maio de 2022.

ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS
Presidente Interina da Comissão Permanente de Licitação.

Publicado por:
_ Jailson Rodrigues de Oliveira

Código Identificador:BF869966

ESTADO DO CF.ARÁ
PREPKITLIRa MUNICIPAL d e  ARNEIROZ

cc m ^ CRETARlA M l,NICJPAL d e  e d u c a ç ã o  
e x t r a t o  d o s  in s t r u m e n t o s  c o n t r a t u a is

OUCAÇAO DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ-CE.  ̂ ALIMENTAÇAO ESCOLAR (PNAE), JUNTO A SECRETARIA DE

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 12.361.0196.2.030

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30.00

CONTRATADO) Al
Maria da paz do nascimento nuntü

_CAHUJS ANTONIO CAVALCAN1T. 11a CII v *  
FRANUSCA LLIaNE lima TAVARFS----------
RITA NUNES DEQI.IVI.-Im
ANTONIO DA SILVA RODRIGUES 
M A R U  ZULMIRA DE BRITO C A S T R ~  
FRANCISCO EDIVa r  De s w j s a  o l i v e i r a '  
JOSE IRISMAR DE OLIVEIRA

_VA LO R G L O B A L  
RS 5.00,1101 cinco mi| reais)
RS 3.75S.OO (tres mj|, sclccinlns c cãiquçma t  cilla, reais)
jtS 5.1175,1)11 |cumi mii „ SLl̂ ma,.
RS S . f ------- 1-----------------------.00 Icincn mil, le ls m u iis i j ;Jarcnl,i [rtjk.
RS «.<70,00 („ n„ n u u ro cca u s  e M M ,
DC C ASA iwi ------------------- ---------- ---- ---------- -
RS S.IiLQ O  Icrntzf. m ;i. a im n m s  c vimc c j n n  m ã l

— S (t o  mil, t o a u i m  c nove,,,,
Á Alc nn . ... . T “--------- --------------- ---RS 4.615,011 (IIUMIO m il sUMcnnl,*.

RS 7.07S.WI iM ,  mil e s rten u  l- vinco trnjs)
c vinie c cinco renis)

J<S 7.0110.00 15« g  mil e oitenta rytus)
k J  4.250 iquair.j mil, duzentos c -unquenia reais)
RS ll.IWW.IR) (duve mil M á )

I-U IZPa Z S O a RES RERFIba 
ANTÕNIA Na VANNE CRISTINA Ua SÍ7ÃT~
a Nt o n io  p a z  Ma r t in s  i f  r iT ---------
L U IL T O M  ALV ES P a IVa

ÊNCIA DO CONTRATO: da data da assinatura do contrato, até 3 1 de Dezembro de 2022 

' «SINA PELA CONTRATANTE: JOSE GOMES NOGUEIRA DA SILVA

W 3;  O fnCÍSCa 1' SR i ' o i i v eí r ' ^nt ò^o' 5̂  , T  d“ Nascimenl°  Nunes, Carlos Antônio Cavalcante da 
Sousa 01.ve.ra. Jose Irismar de Oliveira, Edcleuton Evangelista de o L e L  t o IScUeS’ Mar'3 Zulmira de Britu Castro, Francisco Edivar de 
Gonçalves, Antomo Paz Martins Leite, Luillon Alves Pai!"® ° '  U 'Z PaZ S°ares Pe'eira' Borges Salviano. Daniel Alves

Arneiroz-Ce, 02 de maio de 2022.

JOSÉ GOMES NOGUEIRA DA SILVA
Ordenador de Despesas da Secretaria de Educação

Anderson Brunnis Alves de Araújo Lueena
Código Identificador:2E48372D

ESTADO DO c e a r á  
_PREFE1TURA m u n ic ip a l  DE GROaÍpa c

g a b in e t e  d o  p r e f e it o
LEI MUNICIPAL N" 862/2022

G roaíL  que. por sua ^ m u a l i z o í  a? u í  M ^lripal‘“ S i 7 ES[r""''ra Organizacional do Sis 
profissionais do magistério da educação básica; altera seus anexos, e ^  “

Municipal de Educação de 
carreira e remuneração dos

www.diariomunicipal.com.br/aprece
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http://www.diariomunicipal.com.br/aprece


1 0
WWW.OÍPVO.COM.M

Conselho do MP define lista 
sêxtupla para novo desembargador
I r ^ ^ " 101 RelaÇà° Vaí 3g0ra ^  ° TJCE’ c«ue esco*herá três nomes: depois, lista 

P gnu a para a indicação final da governadora Izolda Cela

CARLOS MAZZA
(•'laima2ía@o|vitf(LCgni ,hf

O Conselho Superior do 
Ministério Público do Estado 
do Ceara ÍCSMP) definiu nes- 
"a terça-feira , 3 , o» nomes
que integrarão lista sêxtupla 
do orgão para a Indicação de 
um  novo desem bargador do 
Tribunal de Justiça do Ceará 
ITJCE1 dedicado ao M inisté
rio  Público.

Integram a lista, em o r
dem alfabética, a procurado
ra do Justiça Ângela Teresa 
Gondim Carneiro (5 volos), a 
prom otora de Justiça Josca- 
na França Pinto t5), a p ro . 
curador a de Justiça Maria 
Magnótia Barbosa da Silva 
ffll. a procuradora de Justiça 
Maria Neves Feitos# Campos 
ÍJ»). O prom otor de Justiça

Plácido Barroso Rtos (íl) t  a 
procuradora de Justiça Van|a 
Fontenele Pomes I5E

Agora, a lista sêxtupla será
enviada #0 pleno rio TJCE. que 
reduzirá o núm ero de con
correntes para três. Essa lis
ta tríplice, por sua vez. será 
encam inhada à governadora 
do Ceará, Izolda Cela (PDT), 
a quem cabe d a r  a palavra (|. 
«al sobre a vaga. No próximo 
mês. izolda deverá indicar 
dois novos desem bargadores 
oriundos do MP.

As vagas serão  abertas pe
las aposentadorias dos de
sem bargadores Vera Lúcia 
Correia, que deixou 0 TJCE 
em 3U de março, e Lincoln 
Araú|ó c silva, que com pleta
rá  75 anos no próximo dm u 
dc maio.

Como ambos chegaram à 
Corn- pela vaga destinada a 
in tegrantes do MPCE, cabe
rá ao órgão a elaboração da

lista  doe positiveis sub stitu 
tos. A lista  elaborada n e s
ta te rça-fe ira  d iz  respeito 
ã p rim eira  vago aberta, de 
Vera Lúcia Correi#.

O lavo n tisn iu  .le dois pro
m otores de Ju stiça  no p ro 
cesso  de indicação tem 
tencionaria bastidores do
MPCE, a origem  do m a l-e s
tar está na presença dor 
pro m ctotr$  Jo sea n a  F ra n 
ça e  Plácido R iç* entre os -1 m em bros d r  MPCE -  *  
agora na lista sêxtupla - 
que concorrem  * vaga.

Atualmente, Joseana c 
Plácido são vistos como fa
voritos par# # escolha da go
vernadora Izolda Cela. 0  p ro 
blema c que. hislorícam entc. 
o cargo de desem bargador 
destinado ao MPCE vem se n 
do preenchido sem pre não 
por prom otores, mas sim

por membro* já promovidos 
oo cargo de procurador de 
Justiça. A tradição não é p re 
vista em lei, m as tem ditado 
Iodas as indicações Hté ho}e.

Joseana é filha de Socor
ro França, ex-secretária de 
Proteção Social. Justiça. C i
dadania, Mulheres e Direitos 
Humanos do governo Camilo 
Santana (PT), que vem t ra 
balhando pela Indicação. 
Plácido Rios, por sua vez. já 
ocupou 0 cargo de procura
dor-geral de Justiça do Ceará 
por dois m andatos, período 
cm que manteve ótima rela- 
çào com o Governo do Estado.

A indicação dc um  nome 
“menos graduado" do MP, no 
entanto, é vista com cons- 
■ rangím ento por parte  dos 
Integrantes do órgão, que 
enxergam na possibilidade 
inclusive um  sinal dc “sub
serviência” do órgão ao palá
cio da Abolição.

P R O C E SSO  OE ESC O LH A

tribunal de justiça do ceará

ÜSTA SÊXTUPLA DO 
MWISTÉRfO PÚBLICO

Angela terésa  
gondim carneiro
15 votos)
procuradora de Justiça

PLÁCIDO BARROSO RIOS
(ó votos!
promotor de Justice

VANJA FONTENELE 
PONTES 15 votos! 
procuradora de Justiça

JOSEANA 
FRANÇA MNTD
15 vo tos I
promotora de Justiça

MARIA MACMOLIA 
BARBOSA DA SILVA
(5 vou»)
procuradora de Justiça

MARIA NEVES 
FEITOSA CAMPOS
(5 votos)
procurador* de Justiça

PRÓXIMOS PASSOS

Formada a  lista sértupla. o 
Tribunatde Justiça escolhe 
Irès nomes para formação 
de uma liste (ríplie*

Essa lista tripUcevaina 
sequência para a 
governadora Izolda Cela. a 
quem cabe escolher 0 
nome de quêm será 0 
próximo desembargador 
ou a próxima 
desembarqadora do TJCE
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ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE PROSSEGUIMENTO - TOMADA DE PREÇOS N* * 2022.02.09.1, A
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, torra público, 
para conhecimento dos interessados, que estará dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada de Preços n“ 2022.02.09.1, cujo objeto 
c a Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, mas e estradas vieinais da malha viária urbana e rural 
do Município de Várzea Alegre - CE,, no dia 05 de Maio de 2022 às I2:00hs„ com abertura do(s) envelope(s) contendo a(s) Proposta(s) de Preços da(sj 
Empresais) Habilitada(s). Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, silo á Rua Dep, Luis Otacílio Correia, n" 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas Várzea Alegre/CE, 03 de Maio de 2022, Anna l.evla de Sousa Medeiros - Presidente Interina da 
Comissão Permanente de Licitação,

Estado do Ceara - Cantara Mnnieipal de Barreira. Através da Comissão de Licitação, leva ao conhecimento dos interessados o Resultado do julgamento 
da habilitação, referente a Tomada de Preços ti'11204.01/2022, prestação de serviços técnicos administrativos em acompanhamento, orientaçãoe organização 
dos processos de aquisição e serviços, junto a Câmara Municipal de Barreira/CE. Habilitada: Manoel Leite da Silva -  ME; R&A Assessoria Contábil, 
Serviços e Informática S/S LTDA; Fica aberro prazo recursal previsto no Art, 109, da Lei n° 8.666/93, Decorrendo o prazo sem recursos, fica a abertura 
dos envelopes de proposta de preços para o dia 12 de maio de 2022, às 08:00hs. Local: Rua Felix Pereira 920, Centro. Informações; fone (85) 3331 - 1277, 
de segunda a sexta das 08:00 ãs I2:00hs ou através do site: www.tee.ce.gov.br. Barreira -  CE, 03 de maiu de 2022. Antonio Marcos Eirmino de Lima 
-  Presidente.

*4* 444 ***
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Itapajé - Exfratu de Instrumento Contratual - Tomada de Preços N° 03.02.2022.(H-TP. Contratante: 
Piefeitura Municipalde Itapajé, através do(a) ordenador(a) de despesas do(a) Secretaria de Infraestrutura e Urbanismo. Contratado: Feed Empreendimentos 
e Serviços Ltda, CNPJ: 26.956.252/0001-82, Objeto: contratação de empresa para execução de pavimentação em pedra tosca cm diversas ruas do Município 
de Itapaje/CE -  MAPP 4939. Fundamento Legal: Lei n" 8.666/93 e Tomada de Preços n ° 03.02.2022.01 -TP. Valor Global: R$ 506.038,78 (quinhentos 
e seis mil e trinta e oito reais e setenta e oito centavos). Vigência: 31/12/2022. Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade: 0401 15 451 0006 1 008 - 
Pavimentação em Pedra Tosca em Diversas Ruas. Classificação Econômica: 4.4.90.51.00 - Obras e Instalações. Signatário, pelo Contratante- Fernando 
Lazzarelli. Contratado: Gilvan da Costa Ferreira Itapajé/CE. 27 de abril de 2022. À Comissão

444 * * * 4 * 4

Estado do Ceara- Prefeitura Municipal de Potengi - Aviso de Licitação -  Tomada de Preços n° 2022.04.18-DIV. Ü Presidente da Comissão Permanente 
arn 1  n i f r Munlc'p,° de poten®1’ Estado do Ceará, torna público, que estará realizando certame licitatório. na modalidade 'lomada de Preços n°
- 0 - 2 ,0 4 . 18-DIV, cujo objeto e a contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços técnicos especializados de assessoria e consultoria em planejamento 
estratégico e corporativo, incluindo os procedimentos e os instrumentos de planejamento, gestão e monitoramento das ações, visando o aprimoramento 
acompanhamento, revisão e avaliaçao das políticas públicas, c o acompanhamento para execução das metas a serem aplicadas conforme plano plurianual- 
ppa e orçamento geral, de interesse de diversas Secretarias do Município de Potengi/CE. O certame acontecerá na sede da Prefeitura, na rua José Edmilson 

’ n J-)S' cebtro. conforme especificações apresentadas junto ao Edital Convocatório e seus anexos, com abertura marcada para o dia 20 de maio de 
, i r 1' 1 „  .j* horas' Malores uiformaçòes poderão ser obtidas pelo email licitapotem:i@hounaiLcom. Potengi-CE, 03 de maio de 2022. Edno
Leite Moraes -  Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPI-

4 * *  4 4 4  4 4 4

n n « n n i? T p á r D ref^ 'tura .M" nic,pa] d t  Pa<;a‘uba -  Aviso de Julgamento de Habilitação e Abertura de Propostas -  Tomada de Preços N” 
US.IIU5 /2022-T P  A Presidente da Comissão Pcimancnte de Licitação da Prefeitura Municipal de Pacatuba -  CE toma público para conhecimento dos 
mteressados o Julgamento da Habilitação referente à modalidade Tomada dc Preços N* 05.005/2022-TP. cujo objeto c a contratação de empresa para executar 
obra de urbamzaçao do Posto Sede Tipo II, localizado no Bairro Centro, Município de Pacatuba-CE. Empresas Habilitadas: Prime Empreendimentos 
Incorporadora e Semços LTDA; G3 Construções de Serviços EIREL1 -  ME e Tomaz Consmições EIRELI. Empresa Inabilitadas: Itapajé Construção e 
Serviços EIRELI; ML Entreter, mentos, Assessoria e Semços EIRELI -  ME e Aeturo Construções e Serviços LTDA. Os motivos de inábil ilação serão 
m oimados em Ata publicada no portal do TCE https://licitacoes.tce.ce.gov.br/index.php/ticitacao/abei1as. Desta forma, caso não haja interposição de 
recursos nos termos do Artigo 109, Parágrafo Io, “alínea a”, da Lei nc 8.666/93, ocorrerá a abertura dos Envelopes “B" -  Propostas de Preços, no dia 12 de 
mam de 2022. as 10:00hno Setor de Licitações, com sede à Rua Coronel João Carlos, n« 345, Pacatuba, Ceará, o qual se encontra disponível no endereço 
citado, no horário de 08:00 as 14:00 horas. Iara Lopes de. Aquino - Presidente, Pacatuba-CE, 03 de maio de 2022.

44 444 444
ESTADO DO CEARA- PREhElTURAMUNICIPALDE MARa NGLAPE-CE-AVISODELICITAÇÁO-TOMADADE PREÇON“08.003/2022-

. U residente da comissão central de licitação e pregões do Município de Maranguape - CE toma público para conhecimento dos interessados que. no 
proximo dia 20 de maio de 2022 as 09li. na sede da Comissão Central de Licitação e Pregões da Prefeitura de Maranguape. localizada na Rua Treze de 
r n m m r í n n e m S ;  1 “  ™ lj “ ndo lidta<â°- na modalidade TOMADA DE PREÇO, tipo Menor Preço Global, cujo objeto é a 
DE Tn TEr Ês S E iS Í ín c t it ™  DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM ASSESSORIA ATUARIAL PREVIDENCIÁR] A

e  PREy'DÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MARANGUAPE -  CE. O Edital encontra-se disponível no endereço 
acima, no horário de 08h às 12h. Jase Estelita de Aquino Filho, Presidente da CCLP, em 03 de maio de 2022.

4*4 444 4*4
Estado do Ceara -  Município de Paraipaba -  Aviso de Licitação -  Pregão Eletrônico N \ 028.2022 -  SRP. O Pregoeiro do Município de Paraipaba/ 
CE, toma publico para conhecimento dos interessados a abertura do Pregão Eletrônico N“. 028.2022 -  SRP, cujo objeto é o Registro dc Preços visando 
luturas e eventuais contratações para aquisição de gêneros alimentícios para atender as necessidades das Secretarias Municipais de Paraipaba -  CE. Inicio 
do acolhimento das propostas de preços: 04/05/2022 às I7:30min. Data de abertura das propostas de preços: 17/05/2022 às 09h00min. Para efeito desta 
ICI açao devera scr levado em consideração o horário oficial dc Brasília. O ediial e seus anexos cncontram-sc disponíveis nos seguintes sítios eletrônicos- 

www.bbmnet.com.br;www.tcc.cc.gov.br;www.paraipabaxe.gov.br. Paraipaba/CE, 03 de maio de 2022. Francisco Eduardo Sales Vieira -  Pregoeiro.

*44 *44 4*4
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Jardim - Aviso de Licitação - Pregão Eletrônico N" 2022.05.03.1. O Pregoeiro Oficial do Município de 
Jardim/CE, toma publico, que sera realizado Certame Licitatório na modalidade Pregão Eletrônico. Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios para atender 
as necessidades de diversas Secretarias do Município de Jardim/CE. Inicio de acolhimento das propostas: 05 de maio de 2022 às I 7:00 horas. Abertura das 
propostas 17 de Maio de 2022 as 08:00 horas, tmcio da sessão de disputa de preços: 17 de Maio de 2022 às 09:00 horas, através do sito www.comprasjardim 
com.br.. Os interessados poderão obter o texto integral do Edital através dos endereços eletrônicos www.comprasjardim.com br e www tec ce cov br 
Informações pelo lelefone: (88) 3555-1772. Jardim/CE, 03 dc Maio dc 2022. Francisco Arquimedcs Soares Lucena -  Pregoeiro Oficial

444 44* *44
« I f o i í r ^ ^ p '  Prefeitura Municipal de Horizonte - Aviso de Licitação -  Pregão Eletrônico N° 2022.114.11.1-SRP. Julgamento: Menor Preço 

R 8 a° de,Prc9°s pam aquisição de materiais esportivos destinados às atividades da Secretaria dc Esporte e Lazer do Município de 
OKhin n  °  prazo de,cadas ramc"'<>das Cartas Propostas será até às OShOOimn do dia 18 de maio de 2022, com abertura para análise das propostas às 
USh Jümm. O edital poderá ser adquirido nos endereços eletrônicos www.comprasnet.gov.br,www.horizonte.ce.gov.br e www.tce.ce.gov.br a partir da data
rRSW 7 9  h Í S T ! ’ 2^1: n\  da.C®m’“ ! °  Petmanente de Pregão, na Av. Presidente Castelo Branco, n" 5100, Centro. Horizonle/CF. ou pelo fone 
(85)3222 0583. Horizoute/CE, 03 de Mato de 2022. Francisca Jorangela Barbosa Almeida - Pregoeira Oficial,

444 44* ***
Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal dc Carnaubal - Aviso de Licitação. A Prefeitura Municipal de Camaubal, por meio da Comissão Permanente 
de Licitação, loma pubheo para conhecimento dos mteressados. que realizará licitação na modalidade Tomada de Preço N" 01,009/2022-TP eufo obieto é a 
M d ^ M a lo d ^ O lí  f  d n ^ r '-!?  e pra<f  do «a'Pào dos feiran,«  "o Cerlro do Município de Carnaubal - CE. A realização eslá prevista para o dia
na Ru^P e 1den?2 M H° T  cdltalesta * disposição dos mteressados, na Prefeitura Municipal dc Camaubal/CE -  Setor de Licitações, situada

o r  n í r l i  a  t  i  f  ' F cn,r“ ' nos d!as. u.*c,s das OShOOmm às I2h00min, ou através do site TCE: http://www.tcc.ce.gov.br/licitaeoes Carnaubal - CL, 03 de maio de 20*.2. Adriana Passos de Lima -  Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

http://www.tee.ce.gov.br
https://licitacoes.tce.ce.gov.br/index.php/ticitacao/abei1as
http://www.paraipabaxe.gov.br
http://www.comprasjardim
http://www.comprasjardim.com
http://www.horizonte.ce.gov.br
http://www.tce.ce.gov.br
http://www.tcc.ce.gov.br/licitaeoes


PORTARIA

0  PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE, Estado do Ceará, no uso 
de suas atribuições legais e em pleno exercício de cargo, com fundamento no art. 69, 
VII e X, da Lei Orgânica do Município e de acordo com a Lei Federal n° 8.666 de 21 de 
junho de 1993 e suas alterações.

Considerando a necessidade Temporária de modificação da Composição da 
Comissão de Licitação; H ^

R E S O L V E :

Art 1o - Nomear interinamente Presidente e Membros da Comissão de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, a qual ficará assim constituída:

Presidente interino: ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS

Secretário interino: BRUNO BEZERRA BASTOS

Membro: IVANILDO OLIVEIRA GONÇALVES

Publique-se, registre-se, cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre- CE, 
em 08 de abril de 2022

JOSÉ HEL
PUBLICADO

CARVALHO 1 no Otário Oficial dos Municípios do 
I ,

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro - CEP: 63.540-000
"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno*

C N P J: 0 7 . 5 3 9 , 2 7 3 / 0 0 0 1 - 5 8



S etor de  
Licitação

* * * * *
Governo d*
VÁRZEA ALEGRE
Mais para o povo

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2022.02.09.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e 
conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e 
rural do Município de Várzea Alegre - CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao 
Edital Convocatório.

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

05 de Maio de 2022.
12:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacüio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, na cidade de Várzea Alegre 
- CE, reuniu-se a Comissão Interina de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, 
em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 070, de 08 de abril de 2022, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Anna Leyla de Sousa Medeiros, Bruno Bezerra 
Bastos e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente 
reunião é tão somente para que fossem abertos os envelopes contendo as propostas 
comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n° 2022.02.09.1, cujo 
objeto supracitado, sendo elas ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. 
EIRELI - ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL 
SERVIÇOS EIRELI, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, 
ARAÚJO CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MOTIVA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, VK CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, IPN 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE 
TERRAPLANAGEM, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, A & P 
EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS, ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, CONTECNICA CARIRI - 
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, ITALO RODRIGO 
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, 

UA EMPREENDIMENTOS EIRELI, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO 
IRA LTDA - ME, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI-ME, J 2O I

Rua Dep. Luiz Otacüio Correia, 153  -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE

“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno"



S etor d e  
L ic itação

Governo cie
VÁRZEA ALEGRE
Mais para o povo

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, INOVA CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRLI, VISION C O N T R U Ç Õ E S ^ " ^  
E SERVIÇOS LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, JOSE 
URIAS FILHO - ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, A L S CONSTRUÇÕES, 
SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, CONSTRUTORA 
PEDROSA LTDA - ME, LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA 
TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME,  
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, N3 
CONSTRUTORA EIRELI, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA -  ME e 
CONSTRUSER -  CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM LTDA. 
Pontualmente às 12:00 horas, a Senhora Presidente Interina, declarou que estavam abertos 
os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar 
a reunião, A Senhora Presidente Interina concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de 
tolerância para possíveis atrasos. Desta forma a Senhora Presidente Interina apresentou os 
envelopes de propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua 
apresentação. Posteriormente, a Senhora Presidente Interina determinou a abertura dos 
referidos envelopes. Em assim sendo, as propostas serão encaminhadas para a secretaria de 
Infraestrutura, para que o engenheiro desta municipalidade, faça a análise técnica das 
mesmas, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa 
Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará 
aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursoà. Destacou-se também que, os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes/ínabifitadas permaneceríam em 
poder da Comissão de Licitação até o seu devido resgatei. Nada mais havendo a tratar, a 
Senhora Presidente determinou que fosse encerrada/áprefesnté sessão, do que para constar 
tora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, Bruno Bezerra Bastos,
que secretariei e pelos demais membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Com issão
Função Nome /  Assinatura
Presidente Interina Anna Leyla de Sousa Medeiros /

/
--------------------------------- /

Membro Bruno Bezerra Bastos /  (_ h à fa  
------------------------------------------------

* 1

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves I

.

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153  -  Centro -  CEP: 63.540-000  -  Várzea Alegre/CE

OV
Í>'
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*  *  * *  *

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2022.02.09.1.

Várzea Alegre/CE, 05 de Maio de 2022.

Anna Leyla de £ousa Medeiros 
Presidente Interina da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000



Serviços Projetos e Construções E ire li-M E

PROPOSTA DE PREÇO

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE INFRAESTRURA

Ref.: T om ada d e  P reço s  N° 2 0 2 2 .0 2 .0 9 .1

Prezados Senhores:

Eletroport Serviços Projetos e Construções Eirelf - ME, inscrita no CNPJ sob o N° 
0 6 .043 .276 /0001 -33 , estabelecido na Rua Raimunda Gonçalves de Santana, N° 186, Sala 01, Bairro 
Lagoa Seca, Juazeiro do Norte -  CE, apresenta proposta comercial e demais condições para 
Contratação de serviços de engenharia para m anutenção e conservação de diversas praças 
públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea 
Alegre - CE, em conformidade com o que segue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: Eletroport Serviços Projetos e Construções Eireli - ME
CNPJ: 06.043.276/0001-33
Representante: Dival Teles Carneiro
Carteira de Identidade: 1445580 SSP CE
CPF: 195.278.883-87
Endereço Completo: Rua Raimunda Gonçalves de Santana, N° 186, Sala 01, Lagoa Seca, 
Juazeiro do Norte -  CE 
Telefone: (88) 2141 - 3979 
E-mail: obras0459@gmail.com

2. PREÇO DO SERVIÇO

Importa este  orçam ento a quantia de: RS 1 .555.821,62 (UM MILHÃO QUINHENTOS E 
CINQUENTA E CINCO MIL OITOCENTOS E VINTE E UM REAIS E SESSENTA E DOIS 
CENTAVOS)

Desconto (DE) = 22,00%;
BDI = 28,82%;
FM = [ ( 1 - DE) X (1  + BDI) ] = [ ( 1 -  0,22) X (1  + 0,2882) ] = 0,78 x 1,2882 = 1,005; 

2.2. A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emissão.

2.1. A em presa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

DIVAL TELES Assinado de form a
digital por DIVAL TELESCARNEIRO:! 95 CARNEIRO:! 9527888387

Juazeiro do Norte -  CE, 21 de Fevereiro de 2022.

JOAO LEÍTE DE 
ARAÚJO

Assinado de forma digital 
por JOAO LEITE DE ARAÚJO 
MET02339144833427888387

4
NETO:2339144833 nadm  : 3023.0? 71 18:35-40 /

Rua Raimunda Gonçalves de Santana, 186 -  Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  CE
CNPJ: 06.043.276/0001-33 lnsc. Municipal: 1558919

Email; obras0459@Qmail.com /Fone: (88) 2141 - 3979

mailto:obras0459@gmail.com
mailto:obras0459@Qmail.com


S er v iç o s  PRo jrros e C o n struçõ es  E ír e Ií - M E

ANEXO 1 .  ORÇAMENTO ESTIM ATIVA DE CUSTO

ORÇAMENTO ESTIM ADO - SEC R ET A R IA  DE DE IN FRAESTRU TU RA - CU STO  MENSAL
ANO
REFERÊN C IA

VERSÃ O  SEINFRA- 
C E

VERSÃ O  SINAPI- 
C E

ENGARGO S
SO CIA IS

FM - FATO R 
M ULTIPLICADORBDI DESCONTO

jan/22 27.1 11/2021 83,85% 28,82% 1,005 22,00%

1- COM POSIÇÃO • P A R C ELA  MÃO DE O BRA

ITEM TABELA
R EFER ÊN C IA CÚDIGO D ESCRIÇÃO CU STO  TABELA CU STO  Cl 

ENCARGO S
HORAS

TRABALHADAS CU STO  TOTAL

1.2 SEIN FRA 12391 PED REIRO  (ESTIM ATIVA DE HORAS 
A CONTRATAR) R$ 20,77 R$ 20,77 1408 RS 29.244.16

1.3 SEIN FRA 12543 SER V EN TE (ESTIM ATIVA DE HORAS 
Á CONTRATAR) R í  15,55 R$ 15,55 2816 R$ 43,788,80

SU BTO TA L: R í  73,032,96
____________________ !_________________________ I________________________I______________________________________________ I I

2 -COM POSIÇÃO - P A R C ELA  M ATERIAL

ITEM TABELA
REFERÊN C IA CÓDIGO D ESCRIÇÃO UNIDADE CU STO  TA BELA QUANTIDADE CU STO  TOTAL

2.1 SEIN FRA x x x x M ATERIAL COM BA SE DE PREÇ O  
NA TA BELA  SEIN FRA-CE ESTIM ATIVA OE CU STO  Á CONTRATAR: RS 23,000,00

2.2 SINAPI x x x x M ATERIAL COM BASE DE PREÇ O  
NA TA BELA  SINAPI-CE ESTIM ATIVA D E CU STO  Á CONTRATAR R$ 23.000,00

2 3 MERCADO x x x x M ATERIAL COM BASE DE PREÇO  
NO MERCADO ESTIM ATIVA DE CU STO  À CO NTRATAR: R$ 5.000,00

SU BTO TA L: R í  . 51.000,00
____________________ l__________________________I_______________________ I______________________________________________ 1 I

3- COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO PO R DESLO CAM ENTO
ITEM TABELA

R EFER ÊN C IA CÓDIGO D ESCRIÇÃO UNIDADE CU STO TABELA KILOM ETRAGEM CU STO
TOTAL

3 1 SEIN FRA 12896 TRAN SPO RTE ESTIM ATIVA DE CUSTO  A CONTRATAR: RS 5.000,00
SU BTO TA L: | R í  5.000,00

4- COMPOSIÇÃO - CU STO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRICÀO VALOR (R í)
4.1 MÃO DE OBRA RS 73.032.96
4,2 MATERIAL R$ 51.000,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO RS 5.000,00

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR - 
FM

R$ 618,84

CUSTO G LO BA L: RS 129.651,80

QUADRO RESUM O ORÇAMENTO G ER A L - CUSTO  ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CU STO  M ENSAL

1 M ES 1 R$ 129.651,80
2 M ÉS 2 R$ 129.651,80
3 MÉS 3 RS 129.651,80
4 M ES 4 RS 129.651,80
5 M ÊS5 R$ 129.651,80
6 M ÊS 6 RS 129.651,80
7 M ES 7 RS 129.651,80
8 M ES a R$ 129.651,80
9 M ÉS 9 R$ 129.651,80
10 M ES 10 RS 129.651,80
11 M ÊS 11 RS 129.651,80
12 M ÉS 12 RS 129.651,80

CU STO  ANUAL TO TAL: RS 1.555.821,62

Rua Raimunda Gonçalves de Santana, 186 -  Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  CE
CNPJ: 06.043.276/0001-33 Insc. Municipal: 1558919

Email: obras0459@qmail.com /Fone: (88) 2141 - 3979

mailto:obras0459@qmail.com


Servíços ProJetos e Construções E íreIí

PLANILHA DE MEDIÇÃO

NOME DA EMPRESA: ELETROPORT SERVIÇOS, PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI • ME
ENDEREÇO: RUA RAIMUNDA GONÇALVES OE SANTANA. 1S6, SALA 01 - BAIRRO LAGOA SECA, JUA2EIRO DO NORTE, CEARA.
CNPJ: 06.043.276/0001-33

\amopm\ OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECJLAIZADA EM SERVIÇOS OÉ MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 
ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL
LOCAL: CENTRO - SEDE DO MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE/CE

01° BOLETIM DE MEDIÇÃO - XXXXXXXXX

ORÇAMENTO ESTIMADO ■ SECRETARIA DE ADMINISTRAÇAO -CUSTO MENSAL
N° DO

CONTRATO
ANO

REFERENCIA
VERSÃO

SEINFRA-CE VERSÃO SINAPI-CE ENGARGOS
SOCIAIS BDI FM - FATOR 

MULTIPLICADOR DESCONTO

XX-2020 jan/22 27.1 11/2021 83,85% 28,82% 1,005 22,00%________
1- COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA CUSTO C/ 

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS 
À CONTRATAR) RS 20,77 RS 20,77 1408 RS 29 244.16

1.3 SEINFRA I2543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS 
À CONTRATAR) RS 15,55 R$ 15,55 2816 RS 43788.80

SUBTOTAL: R$ 73.032,96
DESCONTO (0,00%): R$ -
SUBTOTAL COM DESCONTO: RS 73.032,96

2* COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE UND RS 23.000,00 1,00 RS 23000,00

2.2 SINAPI xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SlNAPI-CE UND RS 23.000,00 1,00 RS 23.000,00

2,3 MERCADO xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO UND RS 5.000,00 1,00 R5 5.000,00

SUBTOTAL: RS 51.000.00
DESCONTO (0,007»): R$ -
SUBTOTAL COM DESCONTO: RS 51.000,00

3* COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
ITEM TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA KILOMETRAGEM CUSTO
TOTAL

• 3 1 SEINFRA XXXX TRANSPORTE TXKM 1 RS 300,00 RS 5.000,00
SUBTOTAL: RS 5.000,00
DESCONTO (0,007o): RS ■
SUBTOTAL COM DESCONTO: RS 5.000,00

-----------4-COM
ATEND

POSIÇÃO-CUSTO DO-------------
IMENTO_______________

ITEM DESCRICÃO VALOR (RS)
4 1 MÃO DE OBRA RS 73 032,96
4.2 MATERIAL RS 51000,00

4.3
INDENIZAÇÃO
POR
DESLOCAMENT 
Q____

RS 5,000,00

44
FATOR
MULTIPLICADOR
-FM

RS 618,84

CUSTO GLOBAL: RS 129.651,80

Rua Raimunda Gonçalves de Santana, 186 -  Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  CE
CNPJ: 06.043.276/0001-33 Insc. Municipal: 1558919

Email: Qbras0459@qmail.com /Fone: (88) 2141 - 3979

mailto:Qbras0459@qmail.com


ELETROPORT

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECILAIZADA EM SERVIÇOS DE DATA : 21/02/2022 BDI : 28,82%

MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO CE DIVERSAS PRAÇAS. RUAS E FQMTE VERSÃO MORA MES REF-
t o  I K n U n o  V IoIN nlw  U n MALI IA VIArílA U K b n íiA  t  K JK A L

SEINFRA 027,1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83.85% 47,76% 05/2021 

0 .00% 0,00%
LOCAL: CENTRO - SEDE DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD D ESC R IÇ Ã O %

B EN EFÍC IO
S + G GARANTIA/SEGUROS 0,80

L LUCRO 6,16

TO TA L $,96

D E S P E S A S  IN D IRETA S
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,0C
DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,5S
R RISCOS 0,97

TO TA L 4.56

1 IM PO STOS
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5.00
CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TO TA L 13,15

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-!)-1

Página: 1



ELETROPORT\

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECILAIZADA EM SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO e  CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS e 
e s t r a d a s  v ic in a is  da  m alh a  v iAr ia  u r b a n a  e  r u r a l

LOCAL: CENTRO - SEDE DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VÁRZEA ALEGRE/CE

PA TA  : 2 1 /0 2 /2 0 2 2 BDI ; 2 8 .8 2 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,85%

0,00%

47.76% 05/2021 

0,00%

COD D ESC R IÇ Ã O HORA % M ÊS %

A GRUPO  A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SES1 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1.00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0.60 0.60
A6 SALARIO EDUCAÇAO 2.50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3.00 3,00
AS FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TO TA L 16,80 16,80

B GRUPO  B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17.84 0.00
B2 FERIADOS 3.71 0.00
B3 AUXÍLIO - ENFERMIDADE 0,87 0,67
B4 13° SALARIO 10,80 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00
B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,08
B9 FÉRIAS GOZADAS 8.71 6.73
B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03 0,03

TO TA L 44,41 16,46

C GRUPO  C
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,40 4,17
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0.13 0.10
C3 FERIAS INDENIZADAS 4.85 3.75
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,90 3,01
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0.45 0,35

TO TA L 14,73 11,38

D GRUPO  D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO 8 7.46 2,77
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO 

E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO
0,45 0,35

TO TA L 7,91 3,12

H O RISTA  = 83,85%  
M EN SA LIST A  = 47,76%

J

Pagina 1



PROPOSTA DE PREÇOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -  CE 
Com issão Perm anente d e  Licitação -  CPL 
Data: 2 8 /0 2 /2 0 2 2

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para m anutenção e  conservação de d iversas  
praças públicas, ruas e  estradas vicínais da m alha viária urbana e rural do M unicípio de Várzea 
Alegre -  CE.

PROPONENTE: FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI -  ME
*  CNPJ Nfl: 1 7 .6 9 0 .8 5 5 /0 0 0 1 -9 4
^  ENDEREÇO: RUA FREI IBIAPINA, Ne 2 0 7 , BAIRRO PIO XII, JUAZEIRO DO NORTE -  CE
*  BANCO: BANCO DO NORDESTE DO BRASIL -  BNB
✓  AGENCIA: 029
✓  CONTA CORRENTE: 5 7 .799 -6
*  TITULAR: FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME 
^  REPRESENTANTE: JOÃO CLAUD10 BRITO COUTINHO
^  CARGO: SÓCIO-DIRETOR /  ENGENHEIRO CIVIL
^  ENDEREÇO: RUA JOÃO PEREIRA DE SOUZA, 167, CENTRO -  JARDIM-CE.
*  CARTEIRA DE IDENTIDADE/CPF: 3 8 4 7 0 9 4  SSP/PE /  6 8 5 .5 0 0 .2 2 4 -2 0
^  RESPONSÁVEL TÉCNICO: JOÃO CLÁUDIO BRITO COUTINHO; RPN/CREA: 

1 8 0 1 7 3 3 8 2 1 /P E 0 3 0 6 5 4

J



I FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS E IR EU  -

Edital Convocatório  
PROPOSTA DE PREÇO 

TOMADA DE PREÇOS N2 ° 2022 .02 .09 .1

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -  CE 
Com issão Perm anente de Licitação -  CPL 
Data: 2 8 /0 2 /2 0 2 2

1 -  Valor global é  de R$ 1 .715 .393 ,07  (UM MILHÃO E SETECENTOS E QUINZE MIL E TREZENTOS E 
NOVENTA E TRÊS REAIS E SETE CENTAVOS).

2 - 0  objeto da p resen te  licitação consiste Contratação de serv iços de engenharia para m anutenção  
e  conservação de d iversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da m alha viária urbana e  
rural do M unicípio de Várzea Alegre -  CE.
3 -  Esta proposta está elaborada em conform idade com as Especificações Técnicas, Parte Integrante do 
Edital TOMADA DE PREÇOS N* ° 2022 .02 .09 .1 , inclusive no tocante a Forma de pagam ento, prazos e 
execução dos serviços.

4  -  A validade da proposta  será  de 60 (sessenta) dias, contados a partir da data da sessão;

5 - 0  prazo de execução dos serviços será de acordo com o edital e contrato.

6  -  Declaro que exam inam os as especificações, objeto desta  licitação e que possuím os pleno 
conhecim ento de todas as características, peculiaridades e dificuldades encontradas para a execução 
dos serviços propostos e que nada tem  a reclam ar ou questionar em relação ao perfeito cum prim ento 
do contrato;

7 -  Nos preços cotados desta proposta estão incluídos todos os vabres incidentes, tais como custos com 
hospedagem, transporte, deslocamento de todos os m ateriais, utensílios necessários à consecução dos 
serviços, taxas, im postos, salários, taxa de administração, encargos sociais e trabalhistas, vale-transporte, 
fornecim ento de refeições, uniformes, ferram entas/m ateriais, equipam entos de proteção individual e 
coletiva, fretes, seguro contra acidentes de trabalho e outros porventura existentes, inclusive o ICMS, os 
quais deverão ser os praticados na data da abertura da proposta.

8  -  Declaramos que assum im os inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital 
e que serão executados conform e exigência editalícia e contratual, e que serão  iniciados dentro  do 
prazo de até  10 (dez) d ias consecutivos, contados a partir da data  de recebim ento da Ordem de Serviço.

END: RUA FREI IRIAP1NA. N* 207, BAIRRO PIO XII -  JUAZEIRO DO NORTE/CE -  CEP.: 63.020-250 Fone: (88) 97150130 / 9 81472148



O R Ç A M E N T O E S T M A T I V A D E C U S T O

O R Ç A M E N T O  E S T IM A D O  - SECH ETAfilA  DE M FRA ESTRU TU RA  CUSTC MENSAL
A N O
R E F E R Ê N C IA

VERSÀO SEJNFRA- 
C E

VERSÃO
S M A P 1 -C E

E M G A R G O S
S O C IA IS 8 D I

FM  -  F A T O R  
M U L T IP L IC A D O R DESCONTO

jan/22 27.1 11/2021 83.85% 28.82% 1,11 14.00%
ĈOMPOSIÇÃO - PARCELA MAO DE OBRA

riEW TABELAREFERÊNCIA código DESCRIÇÃO CUSTO TABELA custo aENCARGOS HORASTRABALHADAS CUSTO TOTAL
1.2 SEMPRA 12391 PEDRERO (ES-RMATIVA DE HORAS Â CONTRATAR) RJ 20,77 RI 20,77 1408 RI 29.244.16
1.2 SEMPRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORASA CONTRATAR)_____________ RI 15,55 RS 15,55 2816 RI 43.788,80

SUBTOTAL: RT 71.332,«i i i --------  I — 1 ---2. COMPOSIÇÃO - PARCEL* MATERIAL
ITEM TABELAREFERÊNCIA cooioo DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL
2.1 SEMPRA xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEMFRA-CE ESTDAATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: RS 23.000.00
2.2 SINAPI xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SWAP1-CE ESTMA7TVA DE CUSTO A CONTRATAR: Rí 23.000,00
2.3 MERCADO xxxx MATERIAL COM 8A$£ D€ PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA OE CUSTO A CONTRATAR: R$ 5.000.00

SUBTQTAL. RI 51.000,00_______________________i__________ i............ ............... -------------- [----------- 13- COMPOSIÇÃO - IMPE NfcAÇAO POR DESLOCAMENTO
ITEM TABELAREFERÊNCIA cootso DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA CUSTOTOTAL3.1 SEINFRA xxxx TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR RS 5.000.00SUBTOTAL | RS 5 000.00

— ÇTOBTOMÇAU TL.TO miW------ATENDIMENTO_______________ITEM DESCRICÃO VALOR (RS)4.1 MA0DEO6RA RS 73.032.804.2 MATERIAL RS 51.000 00
4.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO RS 5-00000
4.4 FATORMULTPLCADOR - FM___________ RS 1391646

CUSTO GLOBAL: RS 142.949.42

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO OEFAL-CUSTO ANUALITEM dEsCWCÃÒ CUSTO MENSAL1 nSTi RS 142.949,422 MES 2 R* 142.949.423 MÊS3 RS 142.949.424 MÊS 4 RS 142.949.425 MÊS 5 RS 142.949,426 MÊS 6 RS 142.949.427 MÊS 7 RS 142.949,428 MÊS 9 RS 142.949,429 E5sã RS 42.9*9,4210 MÊS 10 RS 142 949,4211 MÊS 11 RS 142.949.4212 MÊS 12 RS 142.949,42CUSTO ANUAL TOTAL: -SL 1.715.393.07
ItOTaL I RS ~ ' iJ I .L .W jT l
UM MtUUO t  SEISCENTOS E Ml! ! TREZENTOS E

J  ^



COO I DESCRIÇÃO I %

DB11
AC Administração Central 3,00

s + e Seguro e Garantia oáo
R Risco 0.97

DF Despesas Financeiras 0.59
L Lucro 6,16

CP Tributos (impostos COFIN S 3% , e P IS  0,65% ) 3,65
IS S Tributos (IS S , variável de acordo com o município) 6,00

CPRB Tributos (Contribuição Prevtdendária sobre a  Receita Bruta - 0% ou 4.5%  - 4,50

TO TAL W,6T

8DI *  28,82*/.

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+LV(1-CP-«8S-CPRB}-1



coo DESCRIÇÃO I HORA % | MES % |

A GRUPO A
A1 IN SS 0.00 0.00
A2 S E S I 1.50 1.50
A3 SENAI 1,00 1.00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBR A E 0.60 0.60
A6 Salário Educação 2.50 2.50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00 3.00
A8 FG TS 8,00 8,00

\  A9 SECON CI 0.00 0.00
TO TA L 1 6 .» 16,80

B G RU PO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0.00
82 Feriados 3.71 0.00
83 Auxilio - Enfermidade 0.85 0.66
84 13° Salário 10.81 8.33
85 Licença PaternidadE 0.07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0.72 0.56
87 Dias de Chuvas 1,56 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabafio 0.10 0.08
89 Férias Gozadas 8.95 6.90
B10 Saláno Maternidade 0,03 0,02

TO TAL 44,64 16,61

c G RUPO C
C l Avteo Prévio Indenizado 5.41 4,17
C2 Aviso Prévia Trabalhado 0.13 0.10
C3 Férias Indenizadas 4.36 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2,93
C5 Indenização Adicional 0.46 0,35

TO TAL 14,16 10.91



Horlata ■ 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A+B+C+D



EMPREENDIMENTOS
3 4» «XAÇO* 4

PROPOSTA DE PREÇOS

A

Prefeitura Municipal de VARZEA ALEôRE/CE  

REF-: TOMADA DE PREÇOS N" 2 0 2 2  0 2  0 9 1

Ref-: PropOíba de Preço Prezado Senhores:

A Empresa AR EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIREU, inscrita no CNPJ sob o N° 2 2 -8 53-186 /0001-  

64 , estabelecida na RUA RAIMUNDO INÁCIO N ° 518  - CENTRO -  BARRO/CE CEP: 6 3 -3 8 0 -0 0 0 , Apresentamos a 

V-S- a nossa proposta de preços para execução dos serviços objeto da TOMADA DE PREÇOS N ‘  2 0 2 2 -02-09-1 , Conforme 

Edital Convocatório-

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o Contrato no prazo determinado 

no documento de convocação, indicando para esse fim o 5rfe) -  Allamo Edfar Fernandes Rolim, Certeira de Identidade n°- 

6 2 0 5 0 3 0  expedida em  1 5 /12 /2006 , Órfão Expedidor SSP/PA e CPF n '  011-532-762-24, como representante leçal 

desta empresa-

preço do serviço: CUSTO MENSAL: RS 127-742,63 (CENTO E VINTE E  SETE MIL SETECENTOS E QUARENTA E DOIS 

REAIS E SESSENTA E  TRÊS CENTAVOS) :  CUSTO ANUAL TOTAU RS 1-532-911,56 (HUM MILHÃO QUINHENTOS E 

TRINTA E  DOIS MIL NOVECENTOS E ONZE REAIS E CINQUENTA E SEIS CENTAVOS)

A empresa propõe o sefuinbe FATOR MULTIPLICADOR (FM ), onde: 

DESCONTO (DE) = 23 .00%

801=28.82%

FM= [  (  1 -0 ,2 3 ) X  ( 1  * 0 ,2 8 8 2 )  ]  >= 0 ,9 9

J
4 -

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 6 0  (sessenta) dias, a contar da data da 

entrefa dos envelopes indicados sob os Números “01" e “0 2 " , contendo respectivamente as Proposta de Preços e 

Documentações de Habilitação-

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no edital da licitação te  

como seus anexos-

Razão social do proponente: AR EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIREU 
CNPJ n ‘: 2 2 -8 5 3 -1 8 6 /0 0 0 1 -6 4  
Inscrição municipal: 23001116 '
Banco: BRASIL Afência: 2 8 4 5 -2  Conta Corrente: 2 2 0 8 6 -8

Atenciosamente,

BARRO/CE 2 3  de Fevereiro de  2 0 2 2 -  ^

* * * * * * E lo caçó b ek el í
CMPJ; 2tíí3.1tM>001-64

kjL M íU Aup
AILTON DA SILVA ARAÚJO

CREA: 211423211-5 
ENGENHEIRO CIVIL

o i .

End Rua Raimundo Inácio. 518 - Centro - BARRO/CE - CEP 63.380-000
CNPJ n° 22 853 186/0001-64 | Insc. Municipal: 23001116

(88)99739.0403 ] <88)99965.3327 | Email: allamo.rolim@hotmail.com
EMPREENDIMENTOS

mailto:allamo.rolim@hotmail.com


A COMtSSAO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL VE VARZEA ALEGRE/CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 20220209-1_______ ____

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

ORÇAMENTO ESVMADO - SECRETARIA DE INERAESTRUTURA • CUSTO MENSAL
ANO
REFERÊNCIA uersão  SE1NFRA-CE VERSÃO 5INAPFCE ENGARGOS

SOCIAIS
FM - FATOR 
MULTIPLICADOR8DI DESCONTO

jan/22 27'1 0/2021 83,85% 28,82% 0,99 23,00%

1- COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA REFERêNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA CUSTO C/  
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS CUSTO TOTAL

12 SEINFRA I239T PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A 
CONTRATAR) RS 20.77 RS 20,77 1408 RS 29-244,16

12 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS 
A CONTRATAR) RS 15,55 RS 15,55 2816 RS 43-788,80

SUBTOTAU RS 73-032,96
r  _  | |

______________1____________ 1
2- COMPOSIÇÃO * PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

21 SEINFRA XXXX MATERIAL COM RASE DE PREÇO NA 
TABELA SE/NFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO Ã CONTRATAR: RS 23 000.00

2-2 SINA PI xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SINA Ph CE ESTIMA mm DE CUSTO Ã CONTRATAR: RS 23 000,00

2 3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR: RS 5 000,00

SU8WTAU RS 51-000,00
____________ 1_______________ 1_______ ______ 1_____________________________ 1 1

3- COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCA MENTO

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA KlLOMETRAGEM CUSTO
TOTAL

3-7 SEINFRA xxxx TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO Ã CONTRATAR- RS 5 000,00
SUBTOTAL: \ RS 5000,00

4- d&MPõSIÇÃÕ - CUSTÕ DO
ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R f)
4-1 mÃO DE OBRA RS 73 032.96
4-2 MATERIAL RS 51-000,00

4-3 INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO RS 5-000,00

4-4
FATOR
MULTIPLICADOR - 
FM

-RS 1-290,33

CUSTO GLOBAL: RS 127-742.63

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 m is í RS 127-742,63
2 mês 2 RS 127-742,63
3 mês 3 RS 127-742,63
4 mês t RS 127-742.63
5 m is s RS 127-742.63
6 mês 6 RS 127 742,63
7 mês 7 RS 127-742,63
8 m is s RS 127742.63
9 mês 9 RS 127-742,63
10 mês w RS 127-742,63
TI m is n RS 127-742,63
12 mês 12 RS 127-742,63

CUSTO ANUAL TOTAL; Rí 1-532-9U.56

4R SMPftEENONKNTOS 
SBMÇOS £ LOCAÇÕES BREU 

CMPJ: 22.S53.18W0M4*

A iU # *  J m . /J a u u jP
AILTON DA SILVA ARAÚJO 

CREA: 211423211-5 
ENGENHEIRO CIVIL

E vd R l  i j ic 518 - CenífC B A R R O /C E  - C E P  63 38G-000
C N ° J  p ’ 22 853 1eeo o o i-e-i irs c  M u rtce s l 23001176

88>99739 0403 se » • E 3 3Í r  i E n a i  a!'a ■ M WEV> VE’ , >



p, tr,x;sí h rx j* f iu

A COMISSÃO PERMANENTE DE UCITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 
TOMADA D E  PREÇOS N° 2 0 2 2 0 2 0 9 -1

ENCARGOS SOCIAIS

1-ENCARGOS SOCIAIS ‘  83 .8 SX  
APUCÁVEL AO SALÁRIO/HORAS

ENCARGOS SOCIAIS- HORiSTAS E  MENSAUSTAS- TABEU» SEINFRA 0271 ( DESONERADA)

CÓDt&O DESCRIÇÃO
TABELA 027-7A

HORISTA X MENSAUSTA X

GRUPO A
Aí INSS 0 ,0 0 0 ,0 0
A2 SESl 7,50 1,50
A3 SENAI 7,00 7,00
AH INCM 0 ,2 0 0 ,20
flS SEBRAE 0 ,6 0 0 ,6 0
fí6 SALÃRIO EDUCAÇÃO 2 ,5 0 2 ,50
A7 SEGURO DE ACIDENTES 3 ,0 0 3 ,0 0
a e FGTS 8 ,0 0 8 ,00
A ENCARGOS SOCIAIS BÃSICOS 16.80 16,80

g r u p o  e
sr DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,8H 0 ,0 0
S2 FERIADOS 3,77 0.00

83 AUXÍUO ENFERMIDADE 0 .6 7 0 ,67
BH 13• SALÁRIO 70,80 8,33
85 LICENÇA PATERNIDADE 0 ,0 7 0 ,0 6
BS FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0 ,56
B7 DIAS DE CHUVA 7.5S 0 ,0 0
88 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,17 0 .0 8
B9 FÉRIAS GOZADAS 8,77 6,73

870 SALÁRIO MATERNIDADE 0 ,0 3 0 ,03
e ENCARGOS SOCIAIS W  INCIDÊNCIA D E A 16,96

GRUPO C
a AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5 ,HO H,77

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,73 0,10

C3 FÉRIAS INDENIZADAS H.85 3,75
CH DEPÓSITO DE RECISÃO $ / JUSTA CAUSA 3,90 3,01 ,
c s INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,H5 0 ,35
c ENCARGOS SOCIAIS S /  INCIDÊNCIA DE A 7H, 73 11,38

GRUPO D
DJ REINCIDÊNCIAS DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,H6 2,77

D2
REINStlDÉNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO É é fS  
SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO 0,H5 0 ,3 5

D REINCIDÊNCIAS D E UM GRUPO SOBRE O OUTRO 7,91 3,12
TOTAL (A+B+C+D) 83,85 H7,76

J

SARRO/CE 23/02/2022

•ftapftEENOMEHTOS
SfiMÇOS E LOCAÇÕES BREU 

CWJ: 22ÍSJ.1MW091-M iU íáül
/  . .  . 1  M  i  t * u \ i A  A n A i l IAILTON DA SILVA ARAÚJO 

CREA: 211423211-5 
ENGENHEIRO CIVIL

i/oy
End Rua Raimundo nácio, 518 - Centro - BARRO /CE - C E P  63.380-000

CN PJ p : 22 *53 '£ 6  0001-64 | Insc Municipal 230011)6
138) 99739 04C3 56 99965 3327 Emai adarrc ro)im@hatmail com £ 3

EMPREENDlMghTOS



a. i 4

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALE6RE/CE  

TOMADA DE PREÇOS N ° 2 0 2 2 -0 2  09-1

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - 8DI

COMPOSIÇÃO DE 8DI - SERUÍÇOS COM DESONERAÇÃO

Bt/lefício

5  + 6 Garantia/seguros 0 ,8 0

L Lucro 6 ,76

1 Impostos 13,15

PIS 0 ,6 5

COFINS 3 ,0 0

ISS 5 ,0 0

CpRB (  9,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 9 ,5 0

TOTAL DOS IMPOSTOS 13,15

1___________ BDI = j 28,82% \

COD DESCRIÇÃO X

Despesas Indiretas

AC Administração Central 3 ,0 0

DF Despesas financeiras 0 ,5 9

R Riscos 0 ,9 7

Vijo*/
End Rua Raim undo Inácio. 518 - Centro - B A R R O /C E  - C E P  63 380-000

C N P J nc 22 853 186/0001-64 | Insc. Municipal 23001116
(88) 99739.0403 (88) 99965 3327 | Em ail allamo rolim@hotmail com

EWSgEUD ‘.'SNTOS



CARTA PROPOSTA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1

PREZADO SENHORES:

A EMPRESA VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, INSCRITA NO

E
CNPJ SOB O N° 32.744.002/0001-81, ESTABELECIDA NA RUA SANTINO PEREIRA N
42
DE
e conservação de diversas p 
e rural do Mtn|ifgpio de

U L 1 K A  I
RCLAL
l a j a f e n ç i

Instrum 
DISC

CONDIÇÕES PARA a Contratação de serviços de engenharia para marfaünção
inais da malha viáriatirbana 
especificações constantes no 

CONFORMIDADE COM O QUE SEGUECSbvocatório,
O A

«38.
RAZAO SO 
LTDA
CNPJ N°: 32.744.002.0001/81 
INSCRIÇÃO MUNjklPÀt: 23001436 
REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESA : LEANDR 
CPF: 044.474.123-22^1
ENDEREÇO COMPLÍfO: RWÁSANTINÒ PEREIRA 
BARRO/CE A E
TEL; (88) 9 9421-2466 
E-MAIL: venusentretenime«tos@p

2- PREÇO DO SERVIÇO 
2.1 - A EMPRESA PROPÕE O

EIMENTOS

a  m

UINTE FATOR

DESCONTO (DE) = 5,00%
BDI=28,82%
FM= [ ( 1-0,05) X ( 1 + 28,82) ) = 1,22

2.2 A PRESENTE PROPOSTA TEM 
CONTADOS A SUA EMISSÃO.
PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇO;

i DAMASIO 

TRAJANO NOGUEIRA -

>
TIPLICADOR (FM), ONDE;

totfferar

E DE 60 (SESSENTA DIAS)

(DOZE) MESES

BARRO/CEARÁ, 24/02/2022.

'.a

E N P i R U A  S A N TIN O  PEREIRA N ° 4 2  -  TR A JA N O  N O G U EIR A  - B ARRO /CE. CEP: 6 3 -3 8 0 -0 0 0
C O NTATO S: [8gJ 9 9 4 2 1 -2 4 6 6  EM A IL: venusentreten im entos@ qm ail.com

mailto:venusentretenimentos@qmail.com


V E N U S
S E P V I Ç O S  E E I s I T R E  T f c  f r s J l t w lH  r

À  P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  VARZEA A L E G R E  C E  

C O M IS S Ã O  P E R M A N E N T E  D E  L IC IT A Ç Ã O  
R E F : T O M A D A  D E  P R E Ç O S  N "  2 0 2 2 .0 2  0 9  I

P L A N I L H A  D E  O R Ç A M E N T O  E S T I M A T I V A  D E  C U S T O

O R Ç A M E N T O  E S T I M A D O S E C R E T A R 1 4  D E  IN F R A E S T R U T U R A  ■ C U S T O  M E N S A L

A N O
R E F E R E N C I

V E R SÃ O  S E IN F R A  

C E
V E R SÃ O  S IN A P I-C E

E N C A R G O S

S O C IA IS

F M -F A T O R
M IL T IP L IC A D O R

— m —
1 .2 2

D E S C O N T O

ia n /2 2 27.1 n av /21 8 3 .8 5 % 2 8 ,8 2 % s .0 0 % 1

IT E M
TA B E LA

R E F E R Ê N C IA
C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O

C U S T O

TA B E LA

C U S T O  a  
E N C A R G O

H O R A S  T R A B A L H A D A S C U S T O  T O TA L

1.2 S E IN F R A 12391 P E D R E IR O  f E ST IM A  TIVA D E  H O R A S  À R S  2 0 .7 7 R S  2 0 .7 7 140 8 R S  2 9 .2 4 4 ,1 6

1.2 S E IN F R A 12543

S E R V E N T E  ( E ST IM A  TIVA D E  H O R A S  
À  C O N T R A T A R ) R S  15 .55 R S  15 .55 281 6 R S  4 3 .7 8 8 .8 0

S U B T O T A L : R S  73 .032 ,96

2 -C O M F O S IÇ Ã O -P A g C E L .A  M A T E R IA L

IT E M
T A B E L A

R E F E R Ê N C IA
C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O U N ID A D E

C U S T O
TA B E LA

Q U A N T ID A D E C U S T O  T O TA L

2.1 S E IN F R A xxxx
M A  TER1AL C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  
TA B E LA  S E  IN F R A -C E E S T IM A  TIVA D E  C U S T O  À  C O N T R A  TAR R S  2 3 .0 0 0 .0 0

2 .2 S IN A  P I xxxx M A  T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  TA B E LA  S IN A E S T IM A T IV A  D E  C U S T O  A  C O N T R A T A R R S  23  0 0 0 .0 0

2.3 M E R C A D O xxxx M A  T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N O  M E R C A D O E S T IM A  TIVA D E  C U S T O  À  C O N T R A T A R R S  5 0 0 0 ,0 0

\S U B T O T A L : R S  5 1 0 0 0 .0 0

3 -  C O M P O S IÇ Ã O  -  IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O

IT E M
TA B E LA

R E F E R Ê N C IA
C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O U N ID A D E

C U S T O
TABELA

K IL O M E T R A G E M C U S T O  T O T A L

3.1 S E IN F R A X X X X T R A N SP O R T E E ST IM A T IV A  D E  C U S T O  Â  C O N T R A T A R R S  5 0 0 0 .0 0

1 S U B T O T A L R S  5 .0 0 0 ,0 0

4 - C O M P O S IÇ Ã O  - C I S T O  D O  A T E N D IM E N T O
IT E M D E SC R 1C Ã O V A L O R  R S
4 1 M Ã O  D E  O B R A R S 7 3 0 3 2 .9 6

4 2 M A T E R IA L R S 5 1 0 0 0 ,0 0

4.3

IN D E N IZ A Ç Ã O
P O R
D E S L O C A M E N T O R S 5 0 0 0 .0 0

4 .4
F A T O R
M U L T IP L IC A D O R R S 2 8 .3 8 7 .2 5

C U S T O  G L O B A L  M E N S A L RS 157.420,21

W A D R O  R E S U M O  O R Ç A M E N T O  G E R A L  - C U S T O  A N U A l

IT E M D E S C R IC Ã O C U S T O  M E N SA L

I M Ê S ! R S 157 .420 .21
2 M Ê S 1 RS 157 .420 .21

3 M Ê S  i RS 1 5 7  4 20 .21

4 M Ê S  4 R S 157 .4 2 0 ,2 1

5 M Ê S ! RS 157 .420 ,21

6 M Ê S  6 R S 157.420 .21

7 M Ê S  7 R S 1 5 7 4 2 0 ,2 1

8 M Ê S S R S 157 .420 .21
9 M Ê S  9 R S 157 .420 .21

10 M Ê S  10 R S 157.420 ,21

I I M Ê S  11 R S 157.420 ,21

12 M Ê S  12 R S 157 .420 ,21
C U S T O  G L O B A L  T O T A L  A N U A l RS 1.889.042,52

( C IN Q U E N T A  E  S E T E  M I L  E  Q U A  T R O C E N T O S  E  V IN T E  R E A I S  E  V IN T E  E  U M  C E N T A  V'OS)

J

(U M  M I L H Ã O  O IT O C E N T O S  t  O I T E N T A  E  N O V E  M I L  E  Q U A R E N T A  E  D O IS  R E A I S  E  C IN Q U E N T A  E  D O I S  C E N T A V O S )

B A R R O -C E . 2 4  d e  F ev ere iro  d e  2 022.

XR ua S an tiao  Purvira ii- 42 -  T ra jan o  N ogueira - B arro -C E  C E P : 63 3 S 0  WUJ T d c íu n t:  (W ) 9  9411-Í4W  E M A IL : vM uscB írctenlm cutoK íiginall.coiii



I

OBRA: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas 
praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de 
Várzea Alegre - CE 
LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

B .D J

END: R U A  SANT1NO PEREIRA - N ° 4 2  — TR A JA N O  N O G U EIR A  - BARRO/CE. CEP: 6 3 .3 8 0 -0 0 0
CONTATOS: (881 9 9 4 2 1 -2 4 6 6  EMAIL; venusentretenim entos@ qm ail.com

5

mailto:venusentretenimentos@qmail.com


o b r a : Contratação d e  serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas 
praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de 
Várzea Alegre -  CE.
LOCAL; VARZEA ALEGRE/CE

Encargos Sociais

l.ENCARGOS SOCIAIS=83,85%

c GRUPO C £ X r
Cl Aviso Prévio Indenizado ’ ^ 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

EMD; RUA  SAN T IN O  PEREIRA - N - 4Z  -  TR A JA N O  N O G U EIR A  • BARRO/CE. CEP; 6 3 .3 8 0 -0 0 0
CONTATOS; 188) 9 9 4 2 1 -2 4 6 6  EMAIL: venusentretenim entos@ qm ail.com

mailto:venusentretenimentos@qmail.com


C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
Dl Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL w  f P * 3,12
TOTAL (A+B+C+D) 83,85 47,76

END: RUA  SANT1NO PEREIRA - N ° 4 2  -  TR A JA N O  N O G U EIR A  - BARRO/CE. CEP: 6 3 .3 8 0 0 0 0
CONTATOS: >881 9 9 4 2 1 -2 4 6 6  EMAIL: v e n u ie n tre te n im e n tostiPqmaH.com



S R R R I V RE  r s ^ - l  R R E E f S J D ------------- -------™ --------- ^  ™  ™1 ^  E  r ' ' 'J  <Z> 5  - S t  S E R  V  I Ç  d >  s

C A R TA  P R O P O STA
À PREFEITU RA  M UN ICIPAL DE VARZEA ALEG RE -CE
COM ISSÃO DE LICITAÇÃO
TO M ADA DE PREÇOS N° 20 22 .02 .09 .1/2022

■ " ES S 0A  JUR|DIC4 “  D IR E" °  " » ™ ° .  ' “ « R IT A  NO CNPI S 0 8  0  N<
NESTE ATO  PELO  SEU REP LEGAL O SR BRUNO MTSFSAB T ,BU R C ,°  S 0 A R tS ' 183' B fllR RO CENTRO, ACO PIARA-CE, REPRESENTADA 
APRESEN TA A  PRO PO STA :' lV 4 ’ " =  N* *» « > 2 9 1 0 E 0 9 5  E CPF SOB O N.» 03S.474 .723-18

PELA PRESENTE SUBMETEMOS À APRECIAÇÃO DE VOSSA SENHORIA A NOSSA PROPOSTA:

R$ 1.641.299,28(UM MILHÃO, SEISCENTOS E QUARENTA E UM MIL, DUZENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E VINTE E

VALIDADE DA PROPOSTA: 60(SESSENTA) DIAS

= entEí S í í ™ ^

D™ 4IS EX,,3ÊNCI4S "O  EDITAL E NA MINUTA 0E CONTRATO.
-MPREENDIMENTOS -AGENCIA 3296-4 CONTA CORRENTE CONTA CORRENTE 41714-9 FAVORECIDO: SARAIVA

E M  P R  F
ACOPIARA-CE, 28 DE FEVEREIRO DE 2022

. 1 * ■, 
M L>* ,

J

„„ 1|IVa>35.474.723-18
‘Administrador

T E LE FO N E : 85-99905-0123



SHRRIVH
EMPB£ENO>MENTOS í  5PRVSÇ05

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE
O BJETO : SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO OE DIVERSAS PRAÇAS RUAS 
DO MUNICÍPIO OE VÁRZEA ALEGRE-CE. E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E  RURAL

O RÇAM EN TO  EST IM ATIVO  DE C U STO

ANO REF.
jan/22

VERSÃO
SEINFRA/CE

27.1

VERSÃO
SINAPI/CE

T 1/2021

ENC
SOCIAIS

83,85%

CUSTO TAB

BDI
28,82%

CUSTO
C/ENC

■ ■ U

FM-FATOR
MULTIPLIC

1,06

HORAS
TRAB

'
MATERIAL C/8ASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 
MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 
MATERIAL C/BASE DE PREÇO NO MERCADO

20,77 1.408,00
15,55 2,616,00

SUBTOTAL

_____

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 

____ SUBTOTAL
H H H jH H B n iM N H ttM H K iS lk M S

DESCONTO
18.00%

CUSTO
TOTAL

29.244,16 
43 788.80 
73.032,96

I
23.000. 00
23.000. 00 

5.000,00
51.000. 00

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 5 000,00
SUBTOTAL 5.000,00

“ T '

/



SRRHIVR
EM P R EEN D IM EN TO S  & 5 IK V IÇ O S

PROPOSTA DE PREÇO
Ã
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARA 
SECRETARIA DEINFRAESTRUTURA

REF.: PROPOSTA DE PREÇO PREZADOS SENHORES:

düdÀ apresenla proposta comercial e demais condções para a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE
M A L H A ^ C O N S E R V A Ç Ã O  DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA 
MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNIClPIO DE VÃRZEA ALEGRE - CE, em conformidade com o que segue discriminado

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social:
CNPJ:
INC. ESTADUAL 
REPRESENTANTE LEGAL 
CARTEIRA DE IDENTIDADE 
CPEF
Endereço: 0EP
Fone: Fax:
E-mail;

2. PREÇO DO SERVIÇO

MULTIPLICADOR (FM), onde: Desconto DE)= 18 00%
DESCONTO LICITAÇAO:
BDI = (BDI DA EMPRESA) 28 82„/o

FM = [{1 - DE) x (1 + BDI)] = [FM PROPOSTO]:  ̂06

2.2 A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emisão.

VARZEA ALEGRE. 28 DE FEVEREIRO DE 2022.

S



SRRRIVA
(M P R EE N D IM EN T O S  & SERV IÇO S

P R E F E IT U R A  M UN ICIPAL DE V Á R Z EA  A L E G R E -C E
O B JE T O : S E R V IÇ O S  D E M AN UTEN ÇÃO  E C O N SER V A Ç Ã O  DE D IV ER SA S  PR A Ç A S , RU AS E  EST R A D A S  
VIC IN AIS DA M ALHA V IÁ R IA  URBAN A E  R U R A L  DO M UNICÍPIO DE V Á R Z EA  A L E G R E -C E .

PLA N ILH A  D E C O M P O SIÇ Ã O  D E BDI

COD DESCRICAO I %
D ESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇAO CENTRAL 3 00%
DF D ESPESAS FINANCEIRAS 0,59%
R RISCOS 0.97%

BENEFICIO
S + G 5EGUROS/IMPREVISTOS 0.80%

L LUCRO “ 6,16%

I m p o s t o s  ------------------- 13,15%
PIS ■ 0,65%
COFINS ■ 3,00%
ISS (CONFORME LEGISLAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO) 5,00%
CPRB (4,50%, SEM PRE QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50%

B D I  = 28.82%

BDI = («(1 +(AC+S+R+G))x<1 +df)x(1 +l»/(1 -i))-1 )x 100

I

VARZEA ALEGRE, 28 DE FEVEREIRO DE 2022



SARAIVA
EMPREENDIMENTOS & SERVIÇOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
0 8 JE T 0 : SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA 
MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

ENCARGOS SOCIAIS SO B R E A MAO DE OBRA

ITEM CÓDIGO _ T A B E L A  027.1
HORISTA % I MENSALISTA %

GRUPO A
A1 INSS - _
A2 SESI ' ‘ 1.50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0.60 0,60
A6 SALARIO-EDUCAÇÃO 2.50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00A8 FGTS ' 8.00 8.00
A9 SECONCI .
A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 15,80 I 16.80

GRUPO B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,84
B2 FERIADOS ' 3,71 -
B3 AUXiUO-ENFERMIDADE 0,87 0.67B4 10.80 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE ' ' 0,07 0,06B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56B7 DIAS DE CHUVAS ' “ 1,55 .
BB AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,08B9 FÉRIAS GOZADAS ‘ 8.71 6,73B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03 0,03B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM  INCINDÉNCIA OE A 44,41 16,46

GRUPO C
C1 AVISO PRÉVIO IDENIZADO 5.40 4,17C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10C3 FERIAS IDENIZADAS ---------------------------- 4,85 3,75C4 DEPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,90 3,01C5 IDENIZACÀO ADICIONAL 0,45 0,35C TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM  INCINDÉNCIA DE A 14,73 11,38

GRUPO D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO S 7,46 2,77
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 

REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBREAVISO PRÉVIO IDENIZADO 0,45 0,35D TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 7,91 3,12
TOTAL (A+B+C+D) / " 83,85 47,76

VARZEA ALEGRE, 28 DE FEVEREIRO OE 2022 f . J
H

, ,55.474.723-18 
SócioAdmlnlstrador

íCo^á das Santos 
Eng. Civil 

CREA44023D/CE

i



CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - EPP

PROPOSTA DE PREÇO

PR EFEITU R A  MUNICIPAL DE VÁRZEA A LEG R E-C E  
GOVERNO DO ESTAD O  DO CEA RÁ  
SEC R ETA R IA  DE INFRAESTRUTURA

R EF.: PRO PO STA DE PR EÇ O  PREZADO S SEN H O RES:

A E mpresa WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP, CNPJ N° 10.932.123/00001-15, Estabelecido na RUA DAVI D VIEIRA DA 
SILVA N°31Q ANDAR 01 APTO 103, BAIRRO TIBIQUARI, BOA VIAGEM -  CE, apresenta proposta comercial e demais condções para a 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, 
RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE, em conformidade 
com o aue seaue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONEN TE:

Razão Social: W U CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP 
"  \J: 10.932.123/0001-14  

ll ESTADUAL:--------
REPRESENTANTE LEGAL: FRANCISCO WILTON UCHOA NOGUEIRA 
CARTEIRA DE IDENTIDADE: 308479996 SSP-CE 
CPF: 839.946.293-49
Endereço: rua  da vid  vie ir a  da silva  n°310 andar  m a p t o  103. bairro  t ib iq u a r i, boa  via g e m  -  ce 
Fone: (88)99907-1457 Fax:
E-mail: wuconstrucoes2021@gmail com

2. PR EÇ O  DO SERVIÇO

MULTIPLICADOR (FM), onde: Desconto DE)= 12,00%

DESCONTO LICITAÇAO:
BDI = (BDI DA EM PRESA) 28,82%

FM = [(1 - DE) x (1 + BDI)] = [FM PROPO STO]: 1,13

2.2 A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emisão

VARZEA ALEGRE, 28 DE FEVEREIRO DE 2022.

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar l, Apto. 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-mail: wuconstrucoes2021®gmail.com
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C O N S T R U Ç Õ E S  E 
S E R V IÇ O S  EIREL1 - E P P

PREFEITURA MUNICIPAL DE VAFCZEA ALEGRE-CE
OBJETO: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E  ESTRADAS VKINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

O RÇAM EN TO  ESTIM ATIVO  DE C U STO

ANO REF. VERSÃO VERSÃO
SEINFRA/CE SINAPVCE

jan/22 27.1 11/2021

ITEM TABELA CÓDIGO

1.1 SEINFRA 12391
1.2 SEINFRA 12543

2.1 SEINFRA XXXX
22 SINAPI XXXX
2.3 MERCADO XXXX

DESCRIÇÃO

PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR} 
SERVENTE!ESTIMATIVA DE HORA A CONTRATAR)

MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 
MATERIAL C/BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE 
MATERIAL C/BASE DE PREÇO NO MERCADO

31 SEINFRA I2896 TRANSPORTE

4.1 MÃO DE OBRA 73.032.96
4.2 MATERIAL 51.000,00
4.3 IDENIZ POR DESLOC 5,000,00
4.4 FATOR MULTIPLIC 29.161,45

CUSTO GLOBAL 145.807,24

ENC SOCIAIS
83,85%

CUSTO TAB

BDI
28.82%

CUSTO
C/ENC

FM-FATOR
MULTIPLIC

1,13

HORAS
TRAB

DESCONTO
12,00%

CUSTO
TOTAL

20,77 20,77 1.408.00 29.244,16
15,55 15,55 2.816,00 43.788,80

SUBTOTAL 73.032,96

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 23.000,00
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 23 000,00
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 5.000,00

SUBTOTAL 51.000,00

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 5.000,00
SUBTOTAL 5.000.00

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÉS1 145.807,24
2 M ES2 145 807.24
3 M ÊS3 145.807,24
4 M ÈS4 145 807,24
5 M ES5 145807.24
6 MES 6 145.807,24
7 MÊS 7 145.807.24
8 M ?S8 145.307,24
9 MES 9 145.807,24
10 MES 10 145.807,24
11 MES 11 145.807,24
12 MES 12 145.807,24

cusTO ANUAL TOTAL 1.749.686,86

VARZEA ALEGRE, 28 DE FEVEREIRO DE 2022.

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-mail: wuconstrucoes2021@gmail.com

mailto:wuconstrucoes2021@gmail.com


P R EFE IT U R A  M UNICIPAL DE V Á R ZEA  A LEG R E-C E
O B JE T O : SER V IÇ O S DE M ANUTENÇÃO E  CO N SERVAÇÃO  DE D IV ER SA S P R A Ç A S , RUAS E  ESTR A D A S VIC IN AIS DA 
MALHA V IÁ R IA  URBAN A E  R U R A L DO MUNICÍPIO DE V Á R ZEA  A LE G R E -C E .

ENCARGOS SOCIAIS SOBRE A MAO DE OBRA

ITEM CÓDIGO ---------- TSBEDTÕS7/!----------
H O RISTA % | M ENSAL1STA %

GRUPO  A
Al INSS - -

A2 SESI 1.50 1.50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 SALÁRIO-EDUCAÇÁO 2,50 2,50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECÓNCI -

A TO TA L DOS EN CA RG O S SO C IA IS  B Á SIC O S 16,80 j 16,80
GRUPO  B

B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,84
B2 FERIADOS 3,71 -

B3 AUXILIO-ENFERM IDADE 0,87 0,67
B4 10,80 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0.06
BS FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 -

B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,06
B9 FERIAS GOZADAS 8,71 6,73
B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,03

B TO TA L DOS EN CA RG O S SO C IA IS  Q UE R EC EB EM  INCINDÊNCIA DE A 44,41 16,46
GRUPO  C

C1 AVISO PRÉVIO IDENIZADO 5,40 4,17
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10
C3 FERIAS IDENIZADAS 4,85 3,75
04 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,90 3,01
C5 IDENIZAÇAO ADICIONAL 0,45 0,35
C TO TA L DOS EN CA RG O S SO C IA IS  Q UE R EC EB EM  INCINDÊNCIA DE A 14,73 11,38

GRUPO  D
□1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,46 2,77
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 

REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO IDENIZADO 0,45 0,35
D TO TA L DOS EN CA RG O S SO C IA IS  BÁ SIC O S 7,91 3,12

TO TA L (A+B+C+D) 83,85 47,76

VARZEA ALEGRE, 28 DE FEVEREIRO DE 2022.

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-mail: wiiconslnicoes2021ittgmail.com



PR EFEITU R A  MUNICIPAL DE VARZEA A LEG R E-C E
O B JETO : SER V IÇ O S  DE MANUTENÇÃO E  CO N SERVAÇÃO  D E DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E  ESTRA D AS  
VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E  RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG R E-CE .

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE BDI

COD DESCRIÇÃO %
DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,00%
DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,59%
R RISCOS 0,97%

BENEFÍCIO
S + G SEGUROS/IMPREVISTOS 0,80%

L LUCRO 6,16%

IMPOSTOS 13,15%
PIS 0,65%
COFINS 3,00%
ISS (CONFORME LEGISLAÇÃO DE CADA MUNICÍPIO) 5,00%
OPRB (4,50%, SEMPRE QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50%

B D I = 28,82%

BDt = ((((1+(AC+S+R+G))x(1+df)x(1+l)V(1-i))-1)x100

VARZEA ALEGRE, 28 DE FEVEREIRO DE 2022

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10,932.123/0001-14 - Telefone (88) 9907.1457- E-mail: wuconstnicoes2021íâ)gmail.com
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TERRAPLANAGEM, CONSTRUÇÕES DE EDIFÍCIOS E LIMPEZA PÚBLICA

CARTA-PROPOSTA ORIGINAL

Várzea Alegre -  CE 28/02/2022

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre.
Comissão Permanente de Licitação 
Várzea Alegre - CE.

REF.: Tomada de Preços N° 2022.02.09 1.

Prezados (as) Senhores (as),

Apresentamos a V. Sãs, nossa proposta para o objeto do Edital de Tomada de 
Preços N° 2022.02.09.1, cujo o objeto a contratação de serviços de engenharia 
para manutenção e conservação cíe diversas praças públicas, ruas e estradas 
vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE, 
conforme projetos e orçamentos apresentados junto a este Edital Convocatório, 
pelo preço global de R$: 1.548.840,36 {um milhão qüinhentos e quarenta e oito 
mil oitocentos e quarenta reais e trinta e seis centavos); Valor Este para 12 
(Doze) Meses de execução.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a 
assinar o Contrato no prazo determinado no documento de convocação indicando 
para esse fim o Sr. ROMULO PEDROSA UMA, Carteira de Identidade n° 
98029005214 expedida em 25/07/2006, Órgão Expedidor SSPP e CPF n° 
938.633.903-00, como representante legal desta empresa

Informamos que o prazo de validaoc- ca nossa proposta é de 60 (Sessenta) dias a 
contar da data de abertura da licitação.

í  " ' • '  \

FINALIZANDO, DECLARAÇÃO DE QUE ASSUME INTEIRA RESPONSABILIDADE 
™ . Ü XECUÇAO D0S SERV1ÇO;S, OBJETO DESTE EDITAL, E QUE SERÃO 
EXECUTADOS CONFORME EXIGÊNCIA EDITALÍCIÀ E CONTRATUAL, E QUE 
SERÃO INICIADOS DENTRO DO PRAZC DE 10 (DEZ) DIAS CONSECUTIVOS 
CONTADOS A PARTIR DA DATA DE RECEBIMENTO DA ORDEM DE SERVIÇO. ’

Atenciosamente, J '

CONSTRUTORA PEDROSA LTDA 
FIRMA PROPONENTE  
CNPJ: 17.573.772/0001-15

X ^ MULO PEDROSÁ4JMÀ  
SÓCIO ADMINISTRADOR
Cr- F: 938.633.903-0

Msrcfs

^ a _

lè a t* .

W& CIVIL

CNPJ: 17.573.772/0001-15 BR 230, N° 203 - CENTRO - CEP: 63.300-000 - LAVRAS DA MANGABEIRA/CE
CONTATO: (88) 9 9718-1265 - E-MAIL: construtorapedrosa@hotmail.com

mailto:construtorapedrosa@hotmail.com


TERRAPLANAGEM, CONSTRUÇÕES DE EDIFÍCIOS E LIMPEZA PUBLICA

PED R EIR O  (ESTIMATIVA DE HO RA S A  CONTRATAR)

SERVETE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR)

23.000,00

23.ÕOO.OO
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 3000,00
SUB TOTAL

3000,00SUB TOTAL

CUSTO ANUAL
CUSTO MENSÃT

129,070,03

12fl.Q7Q.Q3

1294)70,03

129.070,03

CUSTO ANUAL TOTAL

M src ts Jlc i 'r ^ j d a s te ;

OW l

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
0 «J *T O : C o n t r * t a ç lc  da  « r r i ç o .  da  u g u h a r l a  p a ra  m *n u t* a ç »o  •  c o i u « m ç Á O  d »  d i v e r « a s  p n e u  r
V i r t M  A U g r t  -  C t  r  1 T n c i n * i *  d *  H l Á ê  v i A c t *  uxtoaca ■ r u r a l  d o  la n n ^ s^ » ^  da

O R Ç » D T O  IS T U O D O  -  S IC S.ÍT A R IA  DE nWSAESTHDTUJUl -  CUSTO MEXSAL

4-COMPO 5JÇÂO- CUSTO DOA TENDIMENTOITEM descricao VALORÍR*)4.1 MÀODEOBRA RS 73.032.9642 MATERIAL RS 51.000.004.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO Rí 5.000.00
4.4 FATORMULTIPLICADOR • FM RS 37,07

CUS1ro GLOBAL RS 129.070T03

CONSTOUT0RA f17.573.777f73.77iOOOl.15V ÍA L ÍL IA - I« i

SocteAdmlnwy*Í¥(, I

CNPJ: 17.573.772/0001-15 BR 230, N° 203 - CENTRO - CEP: 63.300-000 - LAVRAS DA MANGABEIRA/CE
CONTATO: (88) 9 9718-1265 - E-MAIL: construtorapedrosa@hotmail.com
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Administração central

Benefício

Lucro

CONSTRUTORA
PEDROSA LTDA-ME

CNPJ: 17.573.772/0001-15 BR 230, N° 203 - CENTRO - CEP: 63.300-000 - LAVRAS DA MANGABEIRA/CE
CONTATO: (88) 9 9718-1265 - E-MAIL: construtorapedrosa@hotmail.com

1 L' ,l *  ‘ V ‘ r ■' .  T *  Ít o  - '  • . * í,

1 Impostos ^  ' 13,15%
PIS • 0,65%
COFINS - 3,00%
ISS

5,00%
CPRB (4,5% , Apenas quanto tiver desoneração INSS) 4,50%

. TOTAL DOS IMPOSTOS 13,15%

____________________ ________ _________ DESCRIÇÃO
D esp e sa s  In d ire ta s  ________________________

3,00%
0,39%
0,97%

Fórmula para o cálculo de BJDJ.

Lavras da Mangabeira, 23 de Janeiro de 2022.

Marcei ÍCfMBRWole-TÍ J 
£204 

W  C*R

B D I = 28,82% {

CONSTRUIUhA: tÜKOSALnU-MF 
1 7 .P 3 7 ^ 0 t l 5  '

RômufaPíd,,
Sócio AdmW

BDI ( l  +  ( A C  +

-0,80%
6,16%

TERRAPLANAGEM, CONSTRUÇÕES DE EDIFÍCIOS E LIMPEZA PÚBLICA
. - •

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

| COMPOSIÇÃO DE BDI - SERVIÇOS COM DESONERAÇÃO

mailto:construtorapedrosa@hotmail.com
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TERRAPLANAGEM, CONSTRUÇÕES DE EDIFÍCIOS E LIMPEZA PÚBLICA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE
_ . . f 1 "s. - " - ' . •

ENCARGOS SOCIAIS DA CONSTRUÇÃO CIVIL COM DESONERAÇÃO
GRUPO A ENCARGOS SOCIAIS JÃSITiiS HORISTA % MENSALISTA %

Al INSS 0,00% 0,00%
A2 SESI 1,50% 1,50%
A3 SENAI . ---- 1,00% 1,00%
A4 INCRA 0,20% 0,20%
A5 SEBRAE 0,60% ■ 0,60%
A6 FGTS ■ ‘ 8,00% 8,00%
A7 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50% 2,50%
A8 SEGURO ACIDENTE DE TRABALHO 3 ,0 0 * 3,00%

TOTAL DO GRUPO A 16,80% 16,80%GRUPO B ENCARGOS SOCIAIS TRABALHISTAS
- > ----- ___________ Repouso Semanal Remunerado 17,84% 0,00%

B.2 FERIADOS "" 3,71% 0,00%
B.3 Auxílio -Enfermidade. 0,87% 0,67%
B . 4 13° Salário ” 10,80% 8,33%B.5 Licença paternidade 0,07% 0,06%

- B.6 Faltas justificadas 0,72% 0,56%B.7 Dias de chuvas 1,55% 0,00%
B.8 auxilio acidente de trabalho 0,11% 0,08%B .9 Férias Gozadas 8,71% 6,73%B .1 0 Salário Maternidade 0,03% 0,03%TOTAL DO GRUPO B 44,41% 16,46%GRUPO C ENCARGOS SOCIAIS INDENIZATÒRIOS
C.l Aviso-Prévio Inílenizado 5,40% 4,17%C.2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13% . o,io%'C.3 Férias Indenizadas 4,85% 3,75%C. 4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3, 90% 3,01%C.S Indenização Adicional . 0,45% 0,35%

TOTAL DO GRUPO C 14,73% 11,38%GRUPO D INCIDÊNCIAS CUMULATIVAS
D.l Reincidência de Grupo A sobre Grupo Q 7, 46% 2,77%

D.2
Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e 
Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado 0, 45% 0,35%

TOTAL DO GRUPO D 7,91% 3,12%
- .L GERAL DOS ENCARGS SOCIAIS (A + B + C + D) 83,85% 47,76%

CNPJ: 17.573.772/0001-15 BR 230, N* 203 - CENTRO - CEP: 63.300-000 - LAVRAS DA MANGABEIRA/CE
CONTATO: (88) 9 9718-1265 - E-MAIL: construtorapedrosa@hotmaiLcom



Setor de
Ücitaçào

PROPOSTAS DE PREÇOS DESCLASSIFICADAS 

TOMADA DE PREÇOS N° 2022.002.09.1

J

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 15 3  - Centro -  CEP: 63.540-000  -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



MOTIVA
CONSTRUÇÕES E  SERVIÇOS EIRELI

CNPJ N° 31.381.604/0001 -  59

SEDIADA A RUA ANTÔNIO LOPES BEZERRA, N° 60, BAIRRO DOS REMÉDIOS,
CAJAZEIRAS - PB

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA
ALEGRE - CE

*

TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1

J
PROPOSTA DE PREÇOS

DATA: 28 DE FEVEREIRO DE 2022



I

A
C Q M IS S Ã Q P E R M A N E N T E  DE LICITAÇÃO 
P R E F E IT U R A  M U N IC IPA L D E  V Á R Z E A  A L E G R F  -  C F  
TO M A D A  D E  P R E C Q S  N9 2 0 2 2 .0 2 .0 9 .1

CARTA PROPOSTA DE PRECQS

.jresentam os a V .S 9. A nossa proposta de preços referente a TO M A D A  D E  P R E Ç O S  _N ® _2Q 22-Q 2 .Q 9 .1 pelo preço total de R $
1 .7 5 8 .1 2 9 .5 9  (H U M  M ILH ÃO  S E T E C E N T O S  E  C IN Q U EN T A  E  O ITO  M IL C E N T O  E  V IN T E  E  N O V E  R E A IS  E  C IN Q U EN T A  E  
N O V E  C E N T A V O S ) , com prazo de execução  de 12 (D o z e )  m eses.

C aso  nos se ja  adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a a ss in a r o contrato no prazo determinado no 
documento de convocação , indicando para e sse  fim o S r. J Q S É  K E N N E D Y  LEA N D R O  G O M E S  F ll HO Carte ira de Identidade n®. 
4 .2 3 2 .1  18 S S P / P B  e  C .P .F .  n° 1 1 5 .1 0 2 .4 8 4 - 8 0 ,  como sócio administrador da em presa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta ê de 6 0  (S e s s e n ta )  d ias, a contar da data de abertura da licitação.

Declaram os que assum im os inteira responsabilidade pela execução  dos serv iços objeto deste Edital e que serão  executados conforme 
exigência ed italida e contratual, e que serão  in iciados dentro do prazo de até 10 (D e z )  dias consecutivos, contados a partir da 
data de recebimento da Ordem de Serviço .

D eclara , que estão inclusos nos preços unitários propostos todos os im postos, taxas, seguros, fretes, bem como quaisquer outras 
sp esas , d iretas ou indiretas incidentes até a efetiva entrega o objeto deste edital.

Cajazetras -  PB, 2 8 J " Je 2022.

J O S É  K E N N E Ó Y  LEA N D R O  
S Ó C IO  A D M IN ISTFS Ó C IO  A D M IN IST R A D O R  

C P F  N° 1 1 5 .1 0 2 .4 8 4 - 8 0

iY LEA N D R O  G O M E S  F ILH O

MOTIVA CONSTRUCÒES E SERVIÇOS EIRELI
CNPJ 31 .381 .604 /0001-59  
R. Antônio Lopes Bezerra, 60 

Rompdios Cfljazeiras PB

A-asonSmldelIfc.V
ENGEMH©RfTC«VIL

C R F A N° 0 6 9 2 8 0 5 8 5 -6
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PROPOSTA DE PREÇOS

P R EFE IT U R A  M UNICIPAL DE V Á R ZEA  A LEG RE - CE  
TOM ADA D E P REÇO S N» 2 0 2 2 .0 2 .0 9 .1

O BJETO : CO N TRA TAÇÃ O  D E SERV IÇO S D E ENGENHARIA P A R A  M ANUTENÇÃO E CO N SERVA ÇÃ O  DE D IVERSAS P R A Ç A S P Ú B LIC A S. RU A S E  ESTR A D A S VICIN AIS DA  
M ALHA V IÃ RIA  U RBAN A E  RU RA L DO M UNICÍPIO D E  V Ã R Z EA  A LEG R E - CE.

ANO
REFERÊN CIA V ER SÃ O  SEIN FRA VERSÃ O  SINAPI 

- C E
ENCARGOS

SO CIA IS BDI FM  - FA TO R  
M U LTIPLICADO DESCONTO

ja n /2 2 2 7 .1 n o v/2 1 8 3 ,8 5 % 2 8 ,8 2 % 1 ,2 9 0 ,0 0 %

1 - COM POSIÇÃO - P A R C ELA  M ÃO D E  O BRA

ITEM T A B ELA  REFER ÊN C IA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO
T A B ELA

CUSTO  a  
ENCARGOS

HORAS
TRA BA LH A D A S CUSTO  TO TA L

1.2 SEINFRA 12391
PEDREIRO (E S T IM A T IV A  DE HO RAS A  

CO NTRATAR)
2 0 ,7 7 2 0 ,7 7 1 .4 0 8 ,0 0 2 9 .2 4 4 ,1 6

1.2 SEINFRA I2 5 4 3
SERVENTE IE S T IM A T IV A  DE HORAS A  

CO NTRATAR)________________________________________
1 5 ,5 5 1 5 ,5 5 2 .8 1 6 ,0 0 4 3 .7 8 8 ,8 0

SU BTO TAL 7 3 .0 3 2 ,9 6
2 - COM POSIÇÃO - P A R C ELA  M ATERIAL

ITEM T A B ELA  R EFER ÊN C IA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO
T A B ELA

c u s t o  c/
ENCARGOS

HORAS
TRA BA LH A D A S CUSTO TO TA L

2.1 SEINFRA xxxx M A TE R IA L CO M  BASE DE PREÇO N A  TA B E LA  

SE IN FR A C E
E S TIM A T IV A  DE CUSTO A  CO NTRATAR 1 8 .0 0 0 ,0 0

2 .2 SINAPI xxxx M A TE R IA L CO M  BASE DE PREÇO N A  TA BELA 

SINAPI-CE
E S TIM A T IV A  DE CUSTO Á  CO NTRATAR 1 8 .0 0 0 ,0 0

2 .3 MERCADO xxxx M A TE R IA L  C O M  BASE DE PREÇO NO  MERCADO E S TIM A T IV A  DE CUSTO Á  CO NTRATAR 4 .0 0 0 .0 0

SU BTO TAL 4 0 .0 0 0 ,0 0
3 - CO M PO SIÇÃO  • INDENIZAÇÃO PO R DESLOCAM ENTO

ITEM T A B EL A  R EFER ÊN C IA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO
T A B ELA  E

CUSTO C/ 
« C A R G O S

HORAS
TRA BA LH A D A S CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA XXXX TRANSPORTE ESTIM ATIVA OE CUSTO / CO NTRATAR 7 0 0 ,0 0

.. SU BTO TAL 7 0 0 ,0 0

A - COM POSIÇÃO - CUSTO DO ATEND IM ENTO
ITEM DESCRIÇÃO VA LO R

4.1 M Ã O  DE O BRA 7 3 .0 3 2 ,9 6

4 .2 M ATE R IAL 4 0 .0 0 0 ,0 0

4 .3
IN D E N IZA Ç Ã O  POR 

DESLO CAMENTO
7 0 0 ,0 0

4  .4 FATOR M U LTIPLIC AD O R  - 
FM

3 2 .7 7 7 ,8 4
1 1 3 .7 3 2 ,9 6

3 2 .7 7 7 ,8 4CUSTO G LO BAL 1 4 6 .5 1 0 ,8 0

A

i

✓

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL • CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 146.510,80
2 MÊS 2 146.510.80
3 MÉS J 146.510,80
4 MÊS 4 146.510.80
5 MÊS 5 146,510,80
6 M ÊS E 146.510,80
7 M ÊS 7 146.510.80
8 MÊS 8 146.510,80
9 MÊS 9 146.510,80

10 M ÊS 10 146.510,80
11 MÊS 11 146.510,80
12 M ÊS 12 146.510.80

CUSTO ANUAL TOTAL I 1.758.129.59

c a ja z e ir a s  ■ P B , 2 8  d e  F e v e r e ir o  d e  2 0 2 2 .

•? Keí?nec(v Leandro G. F/íííu
UâSTÜR

"t>F 02.434-80

-■■MntmldeMeic■ ■■■ cnjKivit 
N& O6028G5S5-6

CA



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 

MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: m u n ic íp io  d e  vAr z e a  a l e g r e  - c e

CLIENTE: m o tiv a  c o n s t r u ç Oe s  e  s e r v iç o s  e ir e l i

DATA : 23 /02 /2022 BDI : 28,82%

FONTE VERSÃO HOfi* MES REF.

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/2021

SlNAPl 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 000% o o p f t

/ # W1

1.1. 12391 - PEDREIRO (H)

VALOR: 20,77

VALOR ENCARGOS (83.85%): 12,60

VALOR COM ENCARGOS: 20,77

VALOR BDI (28.82%): 5,99

VALOR COM BDI: 26,76

1.2.12543 - SERVENTE (H)

VALOR: 15,55
VALOR ENCARGOS (83.85%): 10,06

VALOR COM ENCARGOS: 15,65
VALOR BDI (28.82%): 4,48

VALOR COM BDI: 20,03

bS

m mvi Leandro G. rk  üBnilsonJfatàl de Mele
r.pp ív"T;’’ I02.d?»4',:?p CREA m° ^60?^^»=
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA

m a n u te n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  d e  d iv e r s a s  p r a ç a s
PÚBLICAS. RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E  RURAL DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E RURAL DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

LOCAL: MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: MOTIVA CONSTRUÇÕES e  SERVIÇOS e ir e l i

DATA : 23/02/2022 BDI 28.82%
FONTE Y ff iS tó HORA M S M f

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 05/2021

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47,46% 12/2021
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

COD D ESC R IÇ Ã O %

D espesas Indiretas
AC Administração central 3,00
DF Despesas financeiras 0.5S
R Riscos 0,97

TO TA L 4,56

iFIsN

Beneficio
S + G Garanlia/seguros 0,80

L Lucro 6.16

TO TA L 6,96

1 Im postos
P IS 0,65
CO FIN S 3,00
ISS 5,00
C P R B 4,5C

TO TA L 13,15

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

- a g T Q n

C P f-  Í 15.102.484-80

^ " ® Í ! Í b * tcnil
,-r I a n°bo0280585-6
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA; CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 

MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBUCAS. RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E  RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÃRIA 
URBANA E RURAL DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE • CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI

DATA : 23/02/2022 BDI : 28,82%
VER8À0

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 05/2021

SlMAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47.46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

Horista = 83,55%  
M ensa lista = 47,46%

A + B  + C  + D

O*

COD D ESC R IÇ Ã O HORA % M ÊS %

A G RU PO  A
A1 INSS 0.00 0,00
A2 SESI 1.50 1,50
A3 SENAI 1.00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8.00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TO TA L 16,80 16,80

B GRUPO  B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0.00
B2 Feriados 3,71 0,00
83 Auxílio - Enfermidade 0,85 0,66
B4 13o Salário 10,81 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 F alias Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,56 0.00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,10 0.08
89 Férias Gozadas 8,95 6,90
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TA L 44,64 16,61

C G RU PO  C ,
C1 Aviso Prévio Indenizado / 5,41 4.17
C2 Aviso Prévio Trabalhado V ^ / 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2,93
C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TO TA L 14,16 10,91

/
D GRUPO  D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,50 2,79
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TO TA L 7,95 3,14

r^YiP
r f > ~  v ) 2  4^ 4-8^

, - e n i i s o n i
'  j -  v W ^ C ' v/ÍL 

" P E A  t i"  060280585-6
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 

MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E RURAL 0 0  MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 23/02/2022 BDI : 28,32%
FO N IÍ VERSÃO MORA MES REF.

SEJNFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 05/2021 

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%/M n m /
,v. '■ . r.: X

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS. RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI

. .  & '  Ü \ ( \
COD D ESC R IÇ Ã O  HORA %  M ÊS %

lü

A G RU PO  A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1.50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TO TA L 16,80 16,80

B G RU PO  B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatermdadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03
TO TA L 44,41 16,46

C G R U PO  C
0C1 Aviso Prévio Indenizado ~T~T 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado , J 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TO TA L 14,73 11,38

□ GRUPO  D c
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TO TA L 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D josôfâeMea/idfü&fe

r p r  1 0 2 . 4 ^ 4 - 8 °

q(?/õj6

^son-dMtíeMelo
„ c.% .r

^  N " '6 n 2 3 0 5 8 5 - 6
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0 .-[- CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME

PROPOSTA DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N“ 2022.02.09.1

A , „
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA

R e f . :  Proposta de Preço Prezados Senhores: . . . - 1Q
S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME, rnscnta no CNPJ sob o n 18.413.043/0001-64, 
estabelecido na RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE, apresenta proposta 
I  -ncrcial e demais condições para a prestação dos serviços de manutenção predial e serviços de adequaçao predial para atuaçao 
r;as Edificações Públicas do Município de Várzea Alegre - Ceará, em conformidade com o que segue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:
Razão Social: S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA EIRELI-ME CNPJ: 
Representante: Francisco Anivaldo Idalino Sales 
Carteira de Identidade: 29976881-CE
CPF: 222.886.603-25 ^
Endereço Completo: RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE
Telefone: (88)3571-1743
E-mai I: setconstrucoes@hotmai! .com

18.413.043/0001-64,

2. PREÇO DO SERVIÇO

RS 1,795.689,72 (um milhão, setecentos e noventa e cinco mil, seiscentos e oitenta e nove reais e setenta e dois centavos).

VALOR DO BDI: 28,82%

2 .2.
A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emissão.

Juazeiro do Norte-CE, 28 de fevereiro de 2022.

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ: 18.413.043/0001-64
RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743



0 .- J -  CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME

À PREFEITURA M UNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

ANEXO I - ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRU1 URA - CUSTO MENSAL

ANO N 
REFERÊNCIc
a k

/ERSÃO 
(EINFRA- s
: e

/ERSÃO
INAP1-CE f

_ J <M r AI UK
jNCARGOS
OCLAIS BDI

MULTIPLIC
^DO

DESCONTO

f 83,85% 28,82% 1,29 0,00%
Jan/22 CÍ7.I 1/2021

1 1- COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OE RA
1

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO
CUSTO

TABELA
CUSTO Cl 

ENCARGOS

HORAS
TRABALHA

DAS
CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391
PEDREIRO (ESTIMATIVA 
DE HORAS À CONTRATAR)

RS 20,77 RS 20,77 1408 RS 29.244,16

1.2 SEINFRA 12543
SERVENTE (ESTIMATIVA 
DE HORAS Á CONTRATAR)

RS 15,55 RS 15,55 2816 RS 43.788,80

SUBTOTAL: RS 73.03236

2- COMPOSIÇÃO - P ARCELA MATERIAL

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO

TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA xxxx
MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA 
SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR RS 23.000,00

2.2 SINAPI xxxx
MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA 
SINAPI-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR RS 23.000,00

2.3 MERCADO .xxxx MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NO MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR RS 5.000,00

SUBTOTAL: |RS 51.000,00

3. COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE

CUSTO
TABELA

KILOMETRA
GEM

CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA xxxx TRANSPORTE (ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR
SUBTOTAL: RS 5.000,00 /  /
r /  /

J*

José de A

iisosooo

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ: 18.413,043/0001-64
RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743



S &T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME

1
-COMPOSIÇÃO - CUSTO DO 
TFND1MENTO

ITEM DESCRIÇÃO
VALOR

(RS)

4.1 MÂO DE OBRA
R$

65.656,63

4.2 VIATERIAL
RS

45.849,00

4.3

INDENIZAÇÃO
POR
DESLOCAMEN
TO

R$ 4.495,00

FATOR
MULTIPL1CAD
O R -FM

RS
33.640,18

CUSTO GLOBAL:
RS

149.640,81

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL
1 MÊS 1 RS 149.640,81
2 MÊS 2 RS 149.640,81
3 MÊS 3 RS 149.640,81
4 MÊS 4 RS 149.640,81
5 MÉS 5 RS 149.640,81
6 MES 6 RS 149.640,81
7 MÊS 7 RS 149.640,81
8 MÊS 8 RS 149.640,81
9 MÊS9 RS 149.640,81
10 MÊS 10 R$ 149.640,81
11 MÊS 11 RS 149.640.8!
12 MÊS 12 RS 149.640,81

CUSTO ANUAL TOTAL: RS 1.795.689,72

J

C ^ (

,t$ 1.795.689,72 (um milhão, setecentos e noventa e cinco mil, seiscentos e oitenta e nove reais e setenta e dois centavos).

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ: 18.413.043/0001-64
RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743



S &T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME

À PREFEITURA  M U N ICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

COM POSIÇÃO DE BD1 - S ER V IÇ O S  COM DESO N ERAÇÃO J

COD D ESCRIÇÃ O %

Despesas Indiretas
AC Administração Central 3,00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

Beneficio
S+G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 6,16

I Impostos 13,15

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5,00
CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,50
TOTAL DOS IMPOSTOS 13,15

BDI = 28,82%

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ: 18.413.043/0001-64
RUA DA GLÓRIA 48S - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743



^  0 T | ” CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME

À PREFEITURA  M UNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

1.ENCARGOS SOCIAIS = 83,85% 
APLICÁVEL AO SALÁRIO/HORAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO
TABELA 027.1 A 

HOR1STA % 
MENSALISTA%

GRUPO A
Al NSS ------------------ 0,00 0,00

A2 iESl - 1,50 1,50

A3 5ENAI - 1,00 1,00

A4 NCRA ------------- 0,20 0,20

A5 3EBRAE --------------- 0,60 0.60

A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO _ 2,50 2,50

A7 SEGURO DE ACIDENTES 3,00 3,00

A8 FGTS J 8,00 8,00

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS ________________________________ J 16,80 1 16,80
GRUPOB .

BI DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,84 0,00

B2 FERIADOS 3,71 0,00

B3 AUXÍLIO ENFERMIDADE 0,87 0,67

B4 13° SALÁRIO 10,80 8,33

B5 LICENCA PATERNIDADE 0,07 0,06

B6 FALTAS JUSTIFICADAS . 0,72 0.56

B7 DIAS DE CHUVA í] j 1,55 0,00

B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE TRABALHO i J 0,11 0,08

B9 FÉRIAS GOZADAS '  ' 8,71 6,73
B 10 SALÁRIO MATERNIDADE . 0,03 0.03

B ENCARGOS SOCIAIS O  INCIDÊNCIA DE A 44,41 16,46
GRUPO C

Cl AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,40 4,17

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10

C3 FÉRIAS INDENIZADAS ’ 4,85 3,75
C4 DEPÓSITO DE REC1SÃO S/ JUSTA CAUSA 3.90 3,01
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0.45 035
C ENCARGOS SOCIAIS S/ INCIDÊNCIA DE A 14,73 11,38

GRUPO D
Dl REINCIDÊNCIAS DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,46 2,77

D2 REINSC1DÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 
RE1NSCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO

0,45 0,35 /

D REINSCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 7,91 3.12 / /
TOTAL (A+B+C+D) 83,85 47,76*'

de Uio d« Obra LTDA 
3/0001-64

JoséòeAnrri

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ: 18.413.043/0001-64
RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3S71-1743



5CAÇÃO, CON STRUÇÃO E SERVIÇOS DE TRANSPOR'

TEL.: (88) 9 9965-9031 (M aninho)
E-MAIL: Iocser10@ gm ail.com

M MtNERVINO NETO E M P R E E N D ÍM E N T O S
CNP3 65.312.771/0001-34

J

PROPOSTAS'

Loc-Sert -  Locação, Construção e Serviços de Transporte - CNPJ: 63.312,771/0001-34,Rua 
Traja no Nogueria n9123 -Trajano Nogueira - CEP: 63.380-000 - Barro/CE - WHATS: (84) 99944

3416, TEL (88) 99776-4612 (RICARDO) EMAIL:ricardodenisleal@hotmail.com.

mailto:Iocser10@gmail.com
mailto:ricardodenisleal@hotmail.com


Prezados senhores,

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução dos serviços objeto do 
Edital da 1 OMADA DE PREÇO em Epígrafe.

Pelo preço Global R$ 1.413.685,11 (Um Milhão Quatrocentos e Treze Mil 
Seiscentos e Oitenta e Cinco Reais e Onze centavos). Prazo de execução I2(D0ZE) 
meses.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a 
assinar o contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para 
esse fim, o Sr. Manoel Minervino Neto, Carteira de Identidade 238805-78 expedida em 
01/04/1992-SSP-C E  e CPF n°. 156.773.544-49, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias 
corridos, a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições 
estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos e que caso sejamos ganhadores da 
presente licitação, assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços dentro 
de um prazo de 10(dez dias consecutivos contados a partir da data de recebimento da 
Ordem de Serviço).

Atenciosamente.

z
Rua Trajano Nogueira, n° 123, Centro, Barro - Ce
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ORÇAMENTO

ANO
REFERÊNCI

A
VERSÃO SEINFRA- 

CE
VERSÃO SINAPI- 

CE
ENCARGOS

SOCIAIS BDI FM - FATOR 
MULTIPLICADOR DESCONTO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,29 130.00%

1 ■ COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA
ITEM TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA CUSTO C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A 
CONTRATAR) R í 20,77 R í 20,77 1408 R$ 29,244,16

1.3 SEINFRA 12S43 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS Á 
CONTRATAR) R í 1555 R í 15,55 2816 R i 43.788,80

SUBTOTAL: R í 73.032,96

2 ■ COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL
ITEM TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 23.000,00

2.2 SINAPI XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SINAPE-CE ESTIMATIVA DE CUSTO Ã CONTRATAR. R$ 23.000,00

2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR: R I 5.000.00

SUBTOTAL: 1 R i 51.000,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
ITEM TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA KILOMETRAGEM CUSTO TOTAL

3.t SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: 5000,00
SUBTOTAL: I R í 5000,00

4 ■ COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR (Rí)
4.1 MÃO DE OBR A R í 73.032,96
42 MATERIAL R I 51.000,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO R í 5.000,00

44
FATOR
MULTIPLICADOR - 
FM

-Rí 11225,87

CUSTO GLOBAL: R í 117.807,09

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL • CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÉS 1 R í 117.807,09
2 MÊS 2 R í 117.807,09
3 MÊS 3 R í 117.807,09
4 MÊS 4 (R i 117.807,09
5 MÊS 5 R í 117 807,09
6 MÊS6 RÍ 117.807,09
7 MÊS 7 RI 117.807,09
8 MÊS 8 RI 117.807,09
9 MÉS9 Rt 117 80709
10 MÊS 10 R i 117.807,09
11 MÊS 11 Rt 117.807.09
12 MÊS 12 RI 117.607,09

CUSTO ANUAL TOTAL: Rt 1.413.685,11

dtíifmiiM A N O & M M W IN O M T C  
CPF: 156.773.544-49

Ricaroo Jí! Seta® Lsc 
C i t f i r l M r o C i . S

CR£A: 2110SOÍ1S-0



COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: execução des serviços de  m anutenção predial, preventiva, correliva e 

emergencia l, ás Unidades P ú b ica s  pertencentes a Secretaria de 
Infraestn im ra  do M unicípio de  Várzea A leg re  • CE

D ESC R IÇÃ O : execução dos serviços de  m anutenção predial, preventiva, corretiva e 
em ergenda l, âs  Unidades Públicas pertencentes e  S ecre tara  de 
In fraestn itura do M unicípio de Váizea A legre • CE

LO C A L: M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE

CLIEN TE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

D A T A :  24/02/202 B D I : 28.62%

F O N T i V E R S Ã O H O RA MES REF.

SEINFRA OZT.S COM DESONERAÇÃO 6 3 M 47.76% ÜS2C21

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO Í3.5S5 I7.IÍ* 122021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS o . m 000%

COD D ESCR IÇÃO %

B EN EFÍC IO S
S+G Garantia/seguros 0,80

L LUCRO ' 6,16

TO TAL 6,96

D E S P E S A S  IN DIRETAS
AC ADM INISTRAÇÃO C EN TRA L ------------------------------------- ------ 3,00
DF D E S P E S A S  FIN AN CEIRAS 0,59
R R ÍSC O S '  '  ' 0.97

TOTAL 4,56

I IM PO STO S ' '
P IS  — ------------------------------ 0,65
CO FIN S ' 3,00
ÍS S 5,00
C R P B 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%
(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

MANOBMMMINOhtu 
CPF: 156.773.544-49

>
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: e x e c u ç ã o  dos se rv iç o s  d e  m an uten ção  predial, p reven l/va . co rre tiva  e 

em e rg e nc ia l, á s  U n id ad es P ú b lic a s  p e rten cen tes a S e c re ta ria  de 
In fraestru tu ra  do Muntcípto d e  V á rze a  A leg re  - C E

DATA : 24/02/2022 BDI : 5
FO N T E  V E R S Ã O  MORA

SEIN FRA  027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83 55% 

COM POSIÇÕES PRÓ PRIAS 0.00%

DESCRIÇÃO: e x e c u ç ã o  d os se rv iç o s  de m an uten ção  pred ia l, p reven tiva , co rre tiva  e 
e m e rg e n c ía l, á s  U n id ad es P ú b lic a s  p e rten cen tes a S e c re ta r ia  úe 
Infraestru tu ra  do M unicipto d e  V á rze a  A leg re  • C E

LOCAL: m u n ic ípio  d e  v á r z e a  a l e g r e

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VARZEA ALEGRE

COD D ESC R IÇ Ã O  HORA %

A GRUPO  A
A1 INSS 0,00
A2 S E S I 1,50
A3 SENAI 1.00
A4 INCRA 0,20
A5 S E B R A E 0,60
A6 Salário Educação 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00
A8 FG T S 3.00
A9 SECO N CI 0,00

TO TAL 16,80

B GRUPO  B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,64
B2 Feriados 3,71
B3 Auxilio - Enfermidade 0.35
B4 13° Salário ~ 10,81
B5 Licença PatemidadE 0,07
B6 Faltas Justificadas 0.72
B7 Dias de Chuvas 1,56
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0.10
B9 Férias Gozadas 8,95

B10 Salário Maternidade 0,03
TO TAL 44,64

c GRUPO  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,41
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13
C3 Férias Indenizadas 4,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.80
C5 Indenização Adicional 0.46

TO TAL 14,16



A GRUPO A
.  A1 INSS 0,00

A2 S E S I 1,50
A3 SEN AI 1.00
A4 INCRA 0,20
A5 S E B R A E 0,60
A6 Salário Educação 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00
A8 FG TS 8,00
A9 SECO N CI 0,00

TOTAL 16,80

B GRU PO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84
B2 Feriados 3.71
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87
B4 13° Salário 10,80
B5 Licença PaternidadE 0,07
B6 Faltas Justificadas 0,72
B7 Dias de Chuvas 1.55
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11
BS Férias Gozadas 8.71

B10 Salário Maternidade 0.03

TOTAL 44,41

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5.40
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13
C3 Férias Indenizadas 4,85
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.90
C5 Indenização Adicional 0,45

TOTAL 14,73

0 GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46
02 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FG T S  sobre Aviso Prévio

1nflonÍ73í<n_______________________________________
0,45

TOTAL 7,91

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%
A + B + C + D

MANOb{m(UE^o NEIQ 
CPF: 156.773.544-49
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28,82%

MES REF.

47.76% 0572021

■47.46%

0,00%

12/2021

M ES %

2.79
Õ35

3,14

M ES % CPF: 156.773.544-49
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KUA ABÍLIO JOSt BEZERRA, Ne 200, LETRA C - BA1RR 3 NOVO JUAZEIRO CEP 63O30-62S JUAZEIRO DO NORTE - CE 
F o n o fa x : {8 8 )3 5 1 2 .1 2 1 7  - Ê -m » M 'm sn : eonst.teotonio@gmail.com
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TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO 
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J: 10.4-63.927/0001 -30 - C G F: 06.370.804-3

PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VÁRZEA ALEGRE-CE.

O Licitante TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO INDÚSTRIA E SERVIÇOS LTDA - ME, CNPJ n.e 
10.453.927/0001-30 com sede na RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, n» 200, LETRA C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO, localizado 
em JUAZEIRO DO NORTE/CE, por intermédio de seu PROCURADOR o Sr. CLÁUDIO TENÓRIO CAMILO, portador 
da RG n® 92218885 SSP/CE e do CPF n« 310.126.553-34 abaixo assinado, declara, sob as penas da lei: Que acata 
inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as alterações e condições da 
TOMADA DE PREÇO Ne 2022.02.09.1

Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que serão 
executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10(dez) dias 
consecutivos, contados a parti da data de recebimento da ordem de serviços. Caso SEJAMOS VENCEDORES (ES) 
DA PRESENTE LICITAÇÃO.

T e o t ô n i ü  
Construções

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R$ 1.797.067,44 (UM MILHÃO, SETECENTOS E NOVENTA E SETE MIL, SESSENTA E 
SETE REAIS, QUARENTA E QUATRO CENTAVOS)

Proponente: TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO, INDUSTRIAL E SERVIÇOS LTDA

Endereço: RUA ABÍLIO JOSÉ BEZERRA, n* 200, LETRA C, BAIRRO NOVO JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE-CE

CNPJ: N° 10.453.927/0001-30

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias. 
Prazo de execução: conforme edital.

JUAZEIRO DO NORTE-CE, 28 DE EIRO DE 2022.

j Ç e - n t ü n t e  L e Q ^  
Rnsponsnvel Técnico 

Ena Civil Cláudio Camilo

arir/.mçtxx; ds odlfíótós, bumgons, ãcíl/tf&É;tem punagcas. m
RUA ABÍUO JOSÉ UEZERRA, N“ 200, LETRA C • BAIRRO NOVO JUAZEIRO CEP 6303Q-62S JUAZEIRO DO N<

Fonofax: (88) 3512.1217 - E -m alúm sn: const.teotonio@gmaiI,com



TeotôniD
ConstruçOes

C N P J: 10.453.927/0001-30 - C G F: 06.370.804-3

TE O TÔ N IO  C O N S TR U Ç Õ E S  C O M ÉR C IO
IN D Ú S TR IA  E  S E R V IÇ O S

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

ORÇAMENTO

ANO
REFERENCIA VERSÃO SEINFRA-CE

VERSÃO SINÁPI
CE ENCARGOS SOCIAIS BDI

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR DESCONTO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,29 0,00%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE 08RA

ITEM TABELA REFERENCIA CODIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA
CUSTO

C/ENCARG
OS

HORAS
TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.1 SEINFRA 12391
PEDREIRO (ESTIMATIVA DE 
HORAS A CONTRATAR} RS 18,71 RS 18,71 1408 R$ 26.343,68

SEINFRA I2S43
SERVENTE (ESTIMATIVA DE 
HORAS A CONTRATAR) RS 14,01 RS 14,01 2816 R$ 39.452,16

SUBTOTAL R$ 65.795,84

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA REFERENCIA CODIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

1 w
2 .1 SEINFRA xxxx

MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA SEINFRA- 
CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR RS 20.723,00



■

^T eo tôn iD  
Construções

C N P J: 10.453.927/0001-30 - C G F :  06.370.804-3

T E O T Ô N IO  C O N S TR U Ç Õ E S  C O M ÉR C IO
IN D Ú S TR IA  E S E R V IÇ O S

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO M UNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
D A TA :28/02/2022

ORÇAMENTO

2.2 SINAPI XXXX

M ATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA SEINFRA- 
CE ESTIM ATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 20 .723 ,00

2.3 MERCADO XXXX

M ATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA SEINFRA- 
CE ESTIM ATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 4 .505 ,00

SUBTOTAL R$ 45.951,00

3 - COMPOSHÍÃO - INDENIZAÇÃO POR DESCLOCAMENTO

ITEM TABELA REFERENCIA CODIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA XXXX TRANSPORTE ESTIM ATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 4 .505 ,00
SUBTOTAL RS 4.50S,00

x  ~ — -4-uàBMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM

4.1
4.2
4.3
4.4

DESCRIÇÃO
MÃO DE OBRA
M ATERIAL
INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM
FATOR M ULTIPLICADOS FM

CUSTQGLOBAL

VALOR R$
R$ 65 .795 ,84
R$ 45 .9 51 ,0 0
R$ 4 .50 5 ,00
R$ 33 .503 ,78
R$ 149.755,62

R e p r e s fn t j j it e  L fti
e R c s r r —T  
Eng. CrvT Ci... : C

(CENTO E QUARENTA E NOVE MIL, SETECENTOS E CINQUENTA E CINCO REAIS, SESSENTA E DOIS CENTAVOS)

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAI - CUSTO ANUAL

de edifícios, bsmasns, / ü M t j ç r l ;

BtZiRHA. N ’  200. U IK A C  8AIKKONOVO JUAZtlKOCEHb30K)-62S JUA/tlKO DO M O R tí-O . 
(B S) 3 5 1 2 .1 2 1 7  - E -m j* H /m * n :  conO .teotonionigm ail.eom

m m m
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Jeotônio 
CanstruçOes

C N P J: 10.453.927/0001-30 - C G F: 06.370.804-3

TE O TÔ N IO  C O N S TR U Ç Õ E S  C O M ÉR C IO
IN D Ú S TR IA  E  S E R V IÇ O S

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÃRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

ORÇAMENTO

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL
1 M ÊS 1 RS 149.755,62
2 M ÊS 2 R$ 149.755,62
3 M ÊS 3 R$ 149.755 ,62
4 M ÊS 4 RS 149.755 ,62
S M ÊS S RS 149.755,62
6 M ÊS 6 RS 149.755,62
7 M ÊS 7 R$ 149.755,62
8 M ÊS 8 RS 149.755,62
9 M ÊS 9 RS 149.755 ,62
10 M ÊS 10 R$ 149.755,62
11 M ÊS 11 RS 149.755,62
12 M ÊS 12 RS 149.755,62

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 1.797.067,44
(UM MILHÃO, SETECENTOS E NOVENTA E SETE MIL, SESSENTA E SETE REAIS, QUARENTA E QUATRO CENTAVOS)

RUA ABÍLIO JOSt



Teotõnin
Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMI 
INDÚSTRIA E  SERVIÇOS

C N P J : 10.453.927/0001-30 - C G  F : 06.370.804-3

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

CQMPQS1CÁQ d l  BOI - BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS

1.1. 12391 ■ PEDREIRO (H)

VALOR: 11,04

VALOR ENCARGOS 
(83.05%);

7,W

VALOR COM BDI: 14,04

1 .2 .I2543 - SERVENTE (H)

V A L O R : 12.44

V A L O R  E N C A R G O S  
(8 3 .0 5 % ):,

0.04

V A L O R  C O M  BOI: 12.44

1.3. XXXX ■ MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (|

VALOR: 16.423,00

VALOR ENCARGO S
0.00

VALOR COM BOI: 14.423.00

1.4. XXXX ■ MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE ()

VALOR: 16.423,00

VALOR ENCARGO S 
(03.85%):

0,00

VALOR COM BDI: 14.423,00

1.5. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE ((

VALOR: 4.006 00

VALOR ENCARGO S 
1 » 3 . « * | :

0.00

VALOR COM BDI: 4.004.00

1.6. XXXX ■ MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE <)

J



Teotônio
Construções

TEOTÔNIO CONSTRUÇÕES COMÉRCIO 
INDÚSTRIA E SERVIÇOS

C N P J : 10.463.927/0001-30 - C G  F : 06.370.804-3

OBJETO: CONTRATAÇÃO OE SERVIÇOS DÊ ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

COMPOSICÂO PE BDI ■ BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS

COD DESCRIÇÃO

B e n e f i c i o

S + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 8.16

T O T A L 7,01

D e s p e s a s  I n d i r e t a s

A C Adm inistração cantral 3,00

D F D esp esas  financeiras 0,59

R R isco s 0,B7

T O T A L 6,3 í

I k n  p o e t o »

COFINS 3,00

ISS 5.00

PIS 0.B5

CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS} 4.50

T O T A L 13,15

BDI -  28,82%
(1+AC+S+R+G)*(1+DF)’ <1+L(/(1-I)-1

( I g W t f a S ,  O f 3 C 6 £ Í . r t t i f i r & í  í

H U A  A B l l l O  J O S Í  B E Z E R R A ,  N *  2 0 0 ,  L E T R A  C  - B A I R R O  N O V O  J U A Z E I R O  C E P  8 3 0 JO- 6 2 S  J U A Z E I R O  D O  M O R T E  C E  

F o n o M x :  < » S >  3 * 1 2 . 1 2 1 7  -  e - r n * t l / m * n :  o o n s t . t a o t o n i w & j m a i l . o o n r i



Construções
C  N P  J : 10.453.927/0001-30 - C 6 F :  06.370.804-3

TEO TÔ N IO  CO N STR UÇÕ ES
INDÚSTRIA E  SERVIÇOS

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

ENCARGOS SOCIAIS SOBRE A MAO-OE-OBRA SEM DESONERAÇÃO I

c õ d íg

0
GRUPO A

HORISTA (%)

■ 9 9
A1 INSS 0,00% 0,00%
A2 SESI 1.50% 1,50%
A3 SENAI 1,00% 1,00%
A4 INCRA 0,20% 0,20%
A5 SEBRAE 0,60% 0,60%
A5 s a l á r io  e d u c a ç Ao 2.50% 2,50%
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES NO TRABALHO 3,00% 3,00%
A8 FGTS 8,00% 8,00%
A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80% 16,80%

GRUPO B
B I REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,87% 0,00%
B2 FERIADOS 3,71% 0,00%
B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0.87% 0.67%
B4 13° SALÁRIO 10,80% 8,33%
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07% 0,06%
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72% 0,56%
B7 DIAS DE CHUVA 1,55% 0,00%
B6 AUXlLIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11% 0,08%
B9 FÉRIAS GOZADAS 8,71% 8,73%

B10 SAJÁRIO MATERNIDADE 0,03"% 0,03%
B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCIDÊNCIAS DE A 44,41% 16,46%

GRUPO C
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,40% 4,17%
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13% 0,10%
C3 FÉRIAS INDENIZADAS 4,85% 3,75%
C4 DEPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,90% 3,01%
CS INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45% 0.35%
c TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE NÃO RECEBEM AS INCIDÊNCIAS OEA 14,73% 11,38%

GRUPO D
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,46% 2,77%
02 REINCIDÊNCIA DE GRÜPÕ A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 0.45% 0,35%

REINCIDÊNCIA DO
FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO

D TOTAL DE REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE 0  OUTRO 7,91% 3,12%

E1 REINCIDÊNCIA DE GRUP0~A SOBRE GRUPÕ"b

i TOTAL {A+B+C+D) 83,85% 47,76%



PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO da prefeitura municipal de VÁRZEA A LEG RE-CE.

O Licitante CONSTRUTORA ASTRON LTDA, CNPJ n.° 07.422.145/0001-20 com sede na Rua 

da conceição, n° 899, bairro centro, localizado em JUAZEIRO DO NORTE/CE, declara, sob as penas 

da lei: Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a lei n° 8.666/93 e as 

alterações e condições da TOMADA DE PR EÇO  N° 2022.02.09.1
Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que 

serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciado dentro do prazo de 

até 10(dez) dias consecutivos, contados a parti da data de recebimento da ordem de serviços. Caso 

SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

VALOR G LO BAL DA PROPOSTA: R$ 1.597.973,14 (UM MILHÃO, QUINHENTOS E NOVEN; 
SETE MIL, NOVECENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS, QUATROZE CENTAVOS)

Proponente: CONSTRUTORA ASTRON LTDA

Endereço: RUA da Conceição, n° 899, bairro Centro- JUAZEIRO DO NORTE/CE 

CNPJ: N° 07.422.145/0001-20

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Prazo de execução: conforme edital.

J
JUAZEIRO DO NORTE-CE, 28 DE FEVEREIRO DE 2022.

R e sp
Em

f j t ^
í â  Construtora Astron

Fco- B de Oliveira 
A-BA 19716D

" t ia  Ad im r i í s t r a d V a a T  
Construtora Astron Ltda -ME
Kariria .Vl. Cavalcanti Camilo 

CPF 035 752 244-39

RUA DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE - FONE (88) 9.9727.5939
CNPJ 07.422.145/0001-20 — em ail: constnjtraastron899@ hotm ail.com

mailto:constnjtraastron899@hotmail.com


CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.4-22.14-5/0001 2 0  CGC 06.182479 8

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE M ANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
D A TA :28/02/2022

ORÇAMENTO |

ANO
REFERENCIA VERSÃO SEINFRA-CE

VERSÃO SINAPI- 
CE ENCARGOS SOCIAIS BDI

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR DESCONTO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,29 0,00%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA REFERENCIA CODIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA
CUSTO

C/ENCARG
OS

HORAS
TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.1 SEINFRA 12391
PEDREIRO (ESTIM ATIVA DE 
HORAS A CONTRATAR) R$ 16,64 R$ 16 ,64 1408 R$ 23 .429 ,12

1.2 SEINFRA I2S43
SERVENTE (ESTIM ATIVA DE 
HORAS A CONTRATAR) R$ 12,46 R$ 12,46 2816 R$ 35 .087 ,36

SUBTOTAL R$ 58,516,48



CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.422.14-5/0001 20  CGC 06.182479 8

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO M UNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

ORÇAMENTO

2.2 SINAPI XXXX

M ATERIAL COM  BASE DE 
PREÇO NA TABELA SEINFRA- 
CE ESTIM ATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 18 .423 ,00

2.3 MERCADO XXXX

M ATERIAL COM  BASE DE 
PREÇO NA TABELA SEINFRA- 
CE ESTIM ATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 4 .005 ,00

SUBTOTAL R$ 40.851,00

3 - COMPOSHÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESCLOCAMENTO

ITEM TABELA REFERENCIA CODIGO DESCRIÇÃO CUSTOUNIDADE QUANTIDADE TABELA
CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA XXXX TRANSPORTE ESTIM ATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 4 .00 5 ,00
SUBTOTAL R$ 4.005,00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR R$

4.1 MÃO DE OBRA RS 58 .516 ,48
4.2 M ATERIAL R$ 40 .851 ,00
4.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM RS 4 .005 ,00
4.4 FATOR MULTIPLICADOS FM R$ 29 .791 ,95

CUSTO GLOBAL R$ 133.164,43

_ k
(CENTO E TRINTA E TRÊS MIL, CENTO E SESSENTA E QUATRO REAIS, QUARENTA E TRÊS CENTAVOS)

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL j

xutora Astron
íte  Oliveira 
5715D

RUA DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE  
FONE (88) 9.9727.5939 emsil: construtras5tron899@hotmail.com

Socia ■ AnmTmsttacion <i 
Construtora Astron Ltda ■ Mí 
KannaM  Cavalcanti C mu 

C F F  035 752 24- '■

mailto:construtras5tron899@hotmail.com


CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07 .422-14S /0001 20  CGC 06.182479 8

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAI5 DA M ALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO M UNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

ORÇAMENTO

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL
1 M ÊS 1 RS 133.164,43
2 M ÊS 2 RS 133.164,43
3 M ÊS 3 RS 133.164,43
4 M ÊS 4 RS 133.164,43
5 M ÊS 5 RS 133.164,43
6 MÊS 6 RS 133.164 ,43
7 M ÊS 7 RS 133.164,43
8 M ÊS 8 RS 133.164,43
9 M ÊS 9 RS 133.164,43
10 M ÊS 10 R$ 133.164,43
11 MÊS 11 RS 133.164,43
12 MÊS 12 RS 133.164,43

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 1.597.973,14
(UM MILHÃO, QUINHENTOS E NOVENTA É SETE MIL, NOVECENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS, QUATROZE CENTAVOS|

R e sp . T é cn ico ^ áC o n ^ tru fo ra  Astron
Eng. C iitffc fqW ? de Oliveira 

C R E A - f lA  19716D

\  U-
S ó c ia  • A r lm fn is r r jd o ra  d
Construtora Astron Ltda • ML
Kanna M CavalcarK Canulc

CPF 035 752 244 3S

RUA DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE  
FONE (88) 9.9727.5939 emsil: construtraastron899@htotmail.com

mailto:construtraastron899@htotmail.com


C O N ST R U T O R A

A stron

CONSTRUTORA ASTRON LTDA-ME
CNPJ 07.422.145/0001-20 - CGC 06.182479

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO OOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

s q m p q s ic A q .de  bdi • b e n e f íc io s  e d e s p e s a s  in d ir e t a s

1.1.12391 - PEDREIRO (H)

VALOR: 16.64

VALOR ENCARGOS 
(83.65%);

7.M

VALOR COM BDI: 16. #4

|1.2.I2S43 ■ SERVENTE (H)

VALOR: 12.46

VALOR ENCARGOS 
(63.65%):

6.66
VALOR COM BDI: 12.46

1 . !  XXXX • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (}

VALOR: 16.422,00

VALOR ENCARGOS 
N 3 .M K I;

0.00
VALOR COM BDI: 16.422.00

1.4. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE () ]

VALOR: 18-423.00

VALOR ENCARGOS 
163.65%):

0.00
VALOR COM BDI: 18.423,00

1.5. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE »

VALOR: 4.006,00

VALOR ENCARGO S 
(63.65%):

0.00
VALOR COM BDI: 4.006,00

|1.6. XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE ()



OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

COMPOSIÇÃO DE BDI ■ BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS

C O O DESCRIÇÃO %

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 8,16

TOTAL 7,01

D e ip o u i Indiretas

A C Adm inistração central 3.00

D F D esp esas financeiras 0,59

R R isco s 0,97

TOTAL 6,92

I I m p o s t o s

COFINS 3,00

ISS 5.00

PIS 0,85

CPRB <*,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

t o t a l
19 ,16

BDI •  28,82%
(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

Resp . Técnico d âC an e tru lo ra  Astron
Eng. Civil FccuBJbe Oliveira 

C R E A J ^ r e / i e D

\cír Í̂síí^cím'a dSócia - Ac
Construtora Astron Ltdá - ME 
Kanna M. Caaslcaríti Camilo 

CPF: 23= 7S2 2 44  35

RUA DA CONCEIÇÃO Ne 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE
FONE (88) 9.9727.5939 -  email: construtraastron899@hotmail.com

mailto:construtraastron899@hotmail.com


%

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÃRÍA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 
DATA: 28/02/2022

j ENCARGOS SOCIAIS SOBRE A MÃO-DE-OBRA SEM DESONERAÇÃO ^...  , 1

CÓDIG DESCRIÇÃO HORISTA (%) : MENSALISTA (%)
; ; ..■■■; "

GRUPO A
At INSS 0.00% 0,00%
A2 sesi 1,50% 1,50%
A3 SENAI 1.00% 1,00%
A4 INCRA 0,20% 0,20%
A5 SEBRAE 0.60% 0,60%
A6 s a l Ar io  e d u c a ç ã o 2,50% 2,50%
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES NO TRABALHO 3,00% 3,00%
A8 FGTS B.00% 8.00%
A TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80% 16,80%

GRUPO B

B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,37% 0t00%
B2 FERIADOS 3,71% 0,00%
S3 AUXILIO ENFERMIDADE 0,87% 0,67%
B4 13» SALÁRIO 10,B0% 8.33%
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0.07% 0,06%
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72% 0,56%
B7 DIAS DE CHUVA 1.55% 0.00%
B0 a u x Il io  a c id e n t e  d e  t r a b a l h o 0,11% 0,08%
B9 FÉRIAS GOZADAS 8,71% 6,73%

B10 s a lAr io  m a t e r n id a d e 0,03"% 0,03%
B TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE RECEBEM INCIDÊNCIAS DE A 44,41% 16,46%

GRUPO C
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5.40% 4,17%
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13% 0,10%
C3 FÉRIAS INDENIZADAS 4.85% 3,75%
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,90% 3,01%
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45% 0,35%
c TOTAL DOS ENCARGOS SOCIAIS QUE NÃO RECEBEM AS INCIDÊNCIAS DE A 14,73% 11,38%

GRUPO D

D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,46% 2,77%
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 0,45% 0,35%

REINCIDÊNCIA DO
FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO

D TOTAL DE REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE 0 OUTRO 7,91% 3,12%
E1 REINCIDÊNCIA OE GRUPO A SOBRE GRUPO B

TOTAL <A*B*-C*D| B3,85% 47,76%

Resp. Técnico'
Eng. Civil F j  

C R E /V E

25nitrutora Astror,
/de Oliveira 

1 9716D

RUA DA CONCEIÇÃO N” 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE
FONE (88) 9.9727.5939 -  emall: construtraastron899@ hotm ail.com

mailto:construtraastron899@hotmail.com


CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTD/ 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTT' 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTQF 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON Lk 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA .

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTOR/Pf 
ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA 

CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA ASTRON LTDA CONSTRUTORA

RUA DA CONCEIÇÃO N* 899, BAIRRO CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE -CE - FONE (88) 9.9727.5939
CNPJ 07.422.145/0001-20 -  em ail: constm traastron899@ hotm ail.com

mailto:constmtraastron899@hotmail.com


ROMA
CONSTRUTORA EIRELI -ME

£ / f

PROPOSTA REFEREI9TEÀ TOMADA DE PREÇO NQ 2022.02.09.1

01 -  IDENTIFICAÇÃO DA EMPRESA LICITANTE:

NOME DA EMPRESA: ROMA CONSTRUTORA EIRELI ME

ES DE PAGAME

E DA PROPOSTA:

MENTO/SI após a solicitação.latamenti

CNPJ/MF: 21.725.552/000], 37

ENDEREÇO: AVjENIDA COSTA CAVALCANTE, n 912

BAIRRO: C ---------  C1DADE/UF: BARBALUA/CEARA

FONE: (88)2157 0569/flM : (88)9 9808 4977 

NOME P,

CEP: 63.180 000 

EmaiJ: romaconsiruiora^-ho11nail.com

02 -  D,

Conta Corrente: N° 1686 2 
Agencia:
Op.: 003
CAIXA ECONOMICA FEDERAL.
Destinatário: ROMA CONSTRUTORA EIRELI

03

a) dias.

05

Avenida Costa Cavalcante. 912 -  Centro - Barbalha - CE -  CEP: 63.180-000
CNP): 2 1.725.552/0001-37-CGF: 06.443.344-7
Fone: (88) 2157-0569 /  TIM: (88) 9.9808-4977 -  E-maíl: roníaconstrutoraÇròhotmail.com



PROPOSTA DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇO NQ 2022.02.09.1

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Comissão De Licitação

R*M A
CONSTRUTORA EIRELI -ME

Prezados Senhores,

Apresentamos a V.S. a nossa proposta de preços referente ao processo licitatõrío na 

modalidade de TOMADA DE PREÇO N° 2022.02.09.1, cujo objeto é a Contrataçáo de 

serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e

estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre -  CE. 
_______________£_____________________________________________________

ITEM ESPEOHCAÇÀO _____ VALOR TOTAL 
R$

1 Manutenção c conservação de diversas praças publicas, ruas e estradas 

--------------------------------------------------- — ------- - ____
1.561.962,48

VALOR 101  AL GERAL
Importa opresentc orçamento o valor total de R$ 1.561.962,48 (UM MILHÃO (, 

SESSENTA E UM MIL NOVECENTOS E SESSENTA E DOIS REAIS E QUAR
CENTAVOS)

R$ 1.561.962,48 
JUINHENTOS E 
ÈNTA E OITO

seja adjudic objeto da TOMADA DE
comprometemos a 
convocação|indic 
da cédula de ic 
249.129.56J.68,.

sinar o termo de contrato no prazo de 
Io para esse fim, o Senhor Roberto Antônio

N° 2022.02.09.1, nos 
do no instrumento de 

Castro Macédo, portador
tidade de n° 0527001720075, expedida pela SSP/MA e do CPF NQ

10 representante legal desta empresa.
»  m  J f  I  \

Declaro que nos preççs propostos encontram se incluídos todos os tributos, encargos sociais, 
taxas e quaisquer outros ônus que por ventura possam recair sobre o serviço objeto da 
presente licitação. Declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições 
estabelecidas no edital da licitação bem como seus anexos e que serão executados conforme 
exigência editalícia e contratual, e que assumimos inteira responsabilidade pela execução do. 
serviços, objeto deste Edital, e que serão executados conforme exigência editalici 
contratual.

Barbai ha CE 2 0 2 2 .

JOMA-CONSTRITORA E1RE1J ME 
ROBERTO ANTÔNIO DE CASTRO MACÉDO 

TtTL LAR ADMINISTRADOR 
RG: 0327001720075 SSP/MA 

CPF: 249 129 563-6»

^  J

wbasDek

Avenida Costa Cavalcante, 912 -  Centro - Barbalha - CE -  CEP: 63.180-000
CNP): 21.725.552/0001-37-CGF: 06.443.344-7
Fone: (88) 2157-0569 /  TIM: (88) 9.9808-4977 -E-m ail: romaconstrutora(«>hotmail.com



ROMA
CONSTRUTORA EIREI.I - ME

OBJ Kl O: Contrai açio de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversa» praças públicas, ruas c estradas virinais da malha viária arbaaa e rural d» Município de 
Várzea Alegre - CE

LOCAL; ZONA I TO BANA E ZONA RURAL DE VÁRZEA ALKGRE-CE

ANO 
REFERÊNCIA

jau 22

VERSÃO
SEINFRA-CE

27.1

VERSÃO
SINAPI-CE

nov 2 1

ENC.ARGOS
SOCLAIS

«3,85o* 28,82% 2fy'02/2022

ORÇAMENTO SERVIÇOS DE MANT E  CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PR AÇAS PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS

EMADO - S1X RETARI A DE INFRAESTRITITOA

ANO
REFERÊNCLA

VERSÃO
SEINFRA-CE

VERSÃO
SLVAPICg

FM FATOR MULTIPLIC ADOR DESCONTO

jan 22 27.1 nav/21 . Si.85% 28,82% j 1*29

t  - í OM p o s iç ã o  p a r c e l Ã m í o t ».. o iê r a

ITEM TABELA DE 
REFERÊNCIA

CÒDÍGO

------------------------- ------------------
J M M M Ú  »  V  * UNIDADE CUSTO C / 

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS
CUSTO
TOTAL

1.2 SEINFRA p e d r e ir o  (e s t im a t iv a  d e  h o r a s  ã  o o k t r a t  a r » Hora 20,77 1408 29.244,16

1.3 SEINFRA SERVENTE (ESTIMATIVA DE ÍIORAS À CX)5JIRATAR) Hora 15,55 2816 43.788,80

SUBTOTAL: RS 73.032,96

2 COMPOSIÇÃO PARCELA MATERIAL

C Ĉ \ Kl T
4 - COMPOSIÇÃO ■ CUSTO ATEMMMENTO

ITEM DISCRIÇÃO VALOR (RS)

4.1 MÃO DE OURA 73,032,96

4.2 MATERIAL 26.010,00

4.3
INDENIZAÇÃO PC* 
DESLOCAMENTO 2.000,00

4.4 FATOR MULUPUCATIVO - FM 29.120.58
CUSTO MENSAL GLOBAL; 130.163,54

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAI. - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL
! .0 MÊS 1 130.163,54

2.0 MÉS 2 130.163,54

3.0 MÊS 3 130.163.54

4.0 MÊS 4 130.163,54
5.0 MÉS 5 130163,54
6.0 MÉS6 130.16334
7.0 MÊS 7 130.163,54

8.0 MÉS 8 130.163

9.0 MÉS 9 130.163.54
10.0 MÉS 10 130.163.54

Avenida Costa Cavalcanti, 912 -  Centro - Barbalha - CE -  CfcP: 6-S.lÔO-OOO

tíç C astro P,\

/0001-37 - CGF: 06.443.344-7
*  (88J 9'9808-4977 -  E-mail: romaconstrutoragh o t ^ j ^ , ^ ^  ^

Engenheiro Civ.l



i U

C O N S T R U T O R A

Avenida Costa Cavalcanti, 912 -  Centro - Barbalha- CE -  CEP: 63.180-000
CNPJ; 21.725.552/0001-37 - CGF: 06.443.344-7

Fone: (88] 2157-0569 /TIM: (88) 9.9808-4977- E-mail: romaconstrutorataihotmail.corn
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CONSTRUTORA EIRELI - ME
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ROMA
CONSTRUTORA RIREM JtfE .

O B JETO : Contratação de w rviço» de e o fe n h a r h i paru n u i t n f i e *  n n t r n ç s a  de d i« r a i p n p n  p éb üm . n u  e n t r a d »  r ic in a  d a  a a lk a  v iá ria  v rtv a a a  « ru ra l do M n k í p i a  de \ 'in «  Ü **rt - C E

L O C A L : V Á RZEA  A LEG R E-C E

ANO
R EFER ÊN C IA

V ERSÃ O
S E IN FR A -C E

V ER SÃ O  
ST NA P I-C E

EN CARGO S
S O C IA IS BD I D A TA :

rfR EF 27.1 iü v C I 83.85% 28.82% isjm nm i

C O N S T R U T O R A

Avenida Costa Cavalcanti, 912 -  Centro - Barbalha • CE -  CEP: 63.180-000
CNPJ: 21.725.552/0001-37 - CG F: 06.443.344-7

Fone: (88) 2157-0569 /  TIM: (88) 9,9808-4977 -  E-mail: romaconstrutoia(a)hotmnil.com



ROMA
------------------------CONSTRUTORA EIRELI - ME
OBJETO: Contratação de serviço* de engenharia para  manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinals da malha 
viária u rbana  e rural do Município de Várzea Alegre * CE

COMPOSIÇÃO DE BDI - SERVIÇOS COM DESONERAÇÃO
COD DESCRIÇÃO %

DESPESAS INDIRETAS 3,00
AC Administração Central 0,59
DF Despesas Financeiras 0,97
R Riscos

=
BENEFÍCIO

S+G Garantia/Seguros
L Lucro

I IMPOSTOS
PIS

£ 2 ---------------------- \ ----------------------------------------------------------------------------------
i j

BDI 28,«2%

Avenida Costa Cavalcanti, 912 -  Centro - Barbalha- CE-CEP: 63.180-000
CNPJ: 21.725.552/0001-37 - CGF: 06.443.344-7

Fone: (88) 2157-0569 /  TIM: (88) 9,9808-4977 -  E-maü: romaconstrutora(â>hotmail.com



C O N S T R U T O R A

PROPOSTA
DE

PREÇOS
À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

TOMADA DE PREÇOS Ne 2022.02.09.1 
DATA: 28 DE FEVEREIRO DE 2022-09:00 HORAS

©  89 2154-0290 

©  85 90136-6015

0  í»tíitaoconüli utoi a8@ ym ail com
Cflia* 21 181 254/0001-23

Rua Dor Enéas Sá, n® 180, Centro 
Mombaca-CE. Cep 63610-000



C A R T A  PRO PO STA

C O N S T R U T O R A

A Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, listado do Ceará.

Pela presente declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93. alterada e 
consolidada, e as condições desta Tomada de Preço N' 2022.02.09.1

Declaramos ainda, que não ocorreu fato que nos impeça de participar da mencionada Licitação.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso sejamos vencedor da 
presente licitação.

Objeto: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e 
estradas vieinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CP

IT E M D E S C R I Ç Ã O V A L O R
U N I T Á R I O

V A L O R  T O T A L

001
Objeto: C o n tra ta ç ã o  de se rv iços  de  e n g e n h a r ia  para  
m a n u te n ç ã o  e c o n se r v a ç ã o  d e  diversas  p r a ç a s  públicas ,  ruas e 
e stra d a s  v ie ina is  da m a lh a  v iária  urban a  e rura l  do  
M u n ic íp io  de  V á rzea  A legre  -  C E

R $ 1 .651.237,35 R $ 1 .651.237,35

Proponente: SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA
Endereço: R. Dr. Eneias Sa, 180 Bairro: Centro
CNPJ: 21.181,254/0001-23
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias
Prazo de execução do objeto: 5 (cinco meses

o  88 2154-0290 

©  85 98136-6015

©  sertaoconstrutora6@gmail.com 
SZH) 21.181.254/0001-23

R u a  D r E n e ia s  S a  180  C en tro  
M o m b a c a -C E „  C e p  6 3 6 1 0 -0 0 0

mailto:sertaoconstrutora6@gmail.com


c o n s t r u t o r a

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
DESCRIÇÃO; PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
LOCAL: DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR2EA ALEGRE-CE

DATA : 23/0212022 E D I : 27,41%
FO N TE VERSÃO

S E IN FR A  027 1 COM D ESO N ERA ÇÃ O  

CO M PO S IÇÕ ES P R Ó P R IA S

MES REF.
83.85%  47,76%

0 .00%

IviIF ls

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UN1D QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

- - - - - V I -----

1 j ADM IN ISTRAÇÃO D A  O B R A 44.763,00

1 .1 C O M P -
8 6 0 3 5 8 1 5 A D M I N I S T R A Ç Ã O  D A  O B R A  -  V A R Z E A  A L E G R E P R Ó P R I A % 1 0 0 , 0 0 4 4 7 , 6 3 4 4 . 7 6 3 , 0 0

2 SE R V IÇ O S PRELIM INARES 88.588,96

2.1 P L A C A  DA O B R A  E  R E C O M P O SIÇ Ã O  DE PAVIM ENTAÇÃO 88.588,98

2 . 1 . 1 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E I N F R A M 2 1 0 , 0 0 1 7 3 , 7 1 1 7 3 7 , 1 0

2 . 1 . 2 C 2 9 3 3 R E C O M P O S I Ç Ã O  D E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  R E D R Ã T O S C A  
S / R E J U N T A M E N T O S E I N F R A M 2 4 . 2 4 4 , 9 6 2 0 , 4 6 8 6 . 8 5 1 . 8 8

3 PA VIM EN TA ÇÃO 1.418.438,78

3.1 PINTURA DE LIG A Ç Ã O 65.510,54

3 . 1 . 1 C 3 2 2 8 P I N T U R A  D E  L I G A Ç Ã O  -  E X E C U Ç Ã O  ( S / T R A N S P ) S E I N F R A M 2 1 9 . 2 9 5 , 7 0 0 , 2 5 4 . 8 2 3 . 9 3

3 . 1 . 2 I 2 5 6 9 E M U L S Ã O  A S F Á L T I C A  R R  2 C  -  B D I  = 1 5 , 0 0 S E I N F R A T 1 5 , 4 4 3 . 9 3 0 , 4 8 6 0 . 6 8 6 , 6 1
' TR A N SP O R T E  DA E M U SÃO  P A R A  PINTURA DE LIG A ÇÃO 4.247,24

1 0 0 0 1 T R A N S P O R T E  C O M E R C I A L  D E  M A T E R I A L  B E T U M I N O S O  A  
F R I O  ( Y  =  0 . 4 3 X  +  4 1 , 4 0 )  -  B D I  = 1 5 . 0 0  -  D M T  -  4 6 0  0 0 S E I N F R A T 1 5 . 4 4 2 7 5 , 0 8 4 - 2 4 7 , 2 4

3.3 C A P A  EM C B U Q  - REPERFILAM EN TO ■ USINAGEM E A P L IC A Ç Ã O  (E-3CM) 543.810,57

3 . 3 . 1 C 3 1 5 5 C O N C R E T O  B E T U M I N O S O  U S I N A D O  A  Q U E N T E  -  C B U Q  
( S / T R A N S P ) S E I N F R A M 3 5 7 8 , 8 8 1 9 8 , 7 1 1 1 5 . 0 2 9 , 2 4

3 . 3 . 2 I 0 7 9 8 C I M E N T O  A S F A L T I C O  C A P  5 0 / 7 0  -  B D I  = 1 5 . 0 0 S E I N F R A T 8 3 , 3 6 5 . 1 4 3 . 7 3 4 2 8 . 7 8 1 , 3 3
3 . 4 C A P A  EM C B U Q  - USINAGEM E A P L IC A Ç Ã O  (E-3CM) 543.810,57

3  4 .1 C 3 1 5 5 C O N C R E T O  B E T U M I N O S O  U S I N A D O  Ã  Q U E N T E  -  C B U Q  
( S / T R A N S P ) S E I N F R A M 3 5 7 8 , 8 8 1 9 8 , 7 1 1 1 5 . 0 2 9 , 2 4

3 . 4 . 2 I 0 7 9 8 C I M E N T O  A S F A L T I C O  C A P  5 0 / 7 0  -  B D I  =  1 5 , 0 0 S E I N F R A T 8 3 , 3 6 5 . 1 4 3 , 7 3 4 2 0 . 7 8 1 , 3 3
3.5 TR A N SP O R T E  DO C B U Q  ATE A  O B R A 189.779,75

3 . 5 . 1 C 3 2 2 6 T R A N S P O R T E  L O C A L  D E  M I S T U R A  B E T U M I N O S A  A  Q U E N T E  
( Y  = 0 . 7 8 X  + 2 , 9 1 )  -  D M T  = 6 5 , 0 0 S E I N F R A T 2  7 7 8 , 6 2 6 8 . 3 0 1 8 9 . 7 7 9 . 7 5

3 . 6 TR A N SP O R T E  D O S INSUM OS DA MISTURA A USINA 71.3 4 0 ,11

3 . 6 . 1 (AREI DE CAM PO/AREIA DE RIO/FILLER/CAP - 50(70) 71.340 ,11

3 . 6 . 1 . 1 C 3 3 1 1 T R A N S P O R T E  C O M E R C I A L  E M  R O D O V I A  P A V I M E N T A D A  ( Y  -  
0 . 3 6 X )  -  D M T  = 2 3 . 0 0 S E I N F R A T 1 . 1 6 7 , 0 2 1 0 , 5 5 1 2 . 3 1 2 , 0 6

3 . 6 . 1 . 2 C 3 3 1 1 T R A N S P O R T E  C O M E R C I A L  E M  R O D O V I A  P A V I M E N T A D A  ( Y  = 
0 . 3 6 X )  -  D M T  = 2 0 . 0 0 S E I N F R A T 1 . 3 8 9 , 3 1 9 , 1 7 1 2 . 7 3 9 , 9 7

3 . 6 . 1 . 3 C 3 3 1 1 T R A N S P O R T E  C O M E R C I A L  E M  R O D O V I A  P A V I M E N T A D A  ( Y  = 
0 . 3 6 X ) -  D M T  =  6 5 . 0 0 S E I N F R A T 5 5 , 5 9 2 9 . 8 1 1 . 6 5 7 , 1 4

1 I 0 0 0 2 T R A N S P O R T E  C O M E R C I A L  D E  M A T E R I A L  B E T U M I N O S O  Á  
Q U E N T E  ( Y  = 0 . 4 5 X  +■ 4 6 , 0 3 )  -  B D I  = 1 5 , 0 0  -  D M T  = 4 1 5  0 0 S E I N F R A T 1 6 6 , 7 2 2 6 7 , 7 0 4 4 . 6 3 0 , 9 4

4 D REN AG EM (SA R JETA )
43.587,91

4.1 URBANIZAÇÀC p a i s a g i s m o 43.587,91

4 . 1 . 1 C O S  3 6 C O N C R E T O  N Ã O  E S T R U T U R A L  P R E P A R O  M A N I J A L S E I N F R A M 3 9 4 , 1 2 4 6 3 . 1 1 4 3 . 5 8 7 . 9 1
5 SE R V IÇ O S  D IVERSO S

55.798,68

5.1 SIN A LIZA ÇÃO
5^ 798,68

5 . 1 . 1 C 3 3 5 3 f l a o a  u t  K t G U L A M E N  I A Ç A O / A D V E R T E N C I A  R E F L F T I V A  E M  
A C O  G A L V A N I Z A D O S E I N F R A M 2 3 5 , 0 5 '  7 6 6 . 3 1 ' 2 6 . 8 5 9 . 1 7

5 . 1 . 2 C 3 2 2 0 F A I X A . H O R I Z O N T A L / T I N T A  R E F L E T I V A / R E S I N A  A C R Í L I C A S E I N F R A M 2 1 . 1 9 8 . 8 2  1 2 4 , 1 4 /  / 2 8 . 9 3 9 . 5 1

t^nMllhãOi Seiscentos e Cinquenta e Um MH Duzentos e 1

VALOR BW TO TA J^

. . . .
VALOR TOTBL;^

friirta e Sete reais e Tripla e j

/  ---------------
/  /273.225.S2

i .378.011,83
'^ K 65p 37 ,35

i M a rli r  

8 6 2 1 >

5 ! C O  C i v i l

Páriina 1



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO e m  c b u q  s o b r e  p a v im e n t a ç ã o  em  p e d r a  

TOSCA
DATA : 23/02/2022 BDl : 27,41%

FONTE VERSÃO HORA ME3 REF.DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SO BRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 
TOSCAs ü I épá o

C O N S T R U T O R A

S E IN FR A  027.1 COM O ESO N ERAÇA O  83,85% 47,76%  05/2071 

C O M PO SIÇÕ ES P R Ó P R IA S  0,00%  °

l i
LOCAL: DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

------------------- —-------------------------------------------- ---------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 1~ Z 0 ?

1.1. COMP-86035815 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA - VARZEA ALEG RE {%)

MAO DE OBRA FONTE IJN IO PREÇO UNITÁRIO t o t a l*
I8590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE OE OBRAS SEINFRA MÊS 0.02200000 5 282,03 116,20
I8584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,01800000 13.063.01 235,13

TOTAL MAO DE OBRA: 351,33

VALOR: 351,33

2.1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)
MAO DE OBRA

-
FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 14,00 28,00
TOTAL MAO DE OBRA: 28,00

____________________I
M A T E R IA L PONTE UN® c o e f ic ie n t e PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 32,03 32,67
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 22,49 22,49
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 11,35 51,08
11725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13} (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 13,99 2,10

TOTAL MATERIAL: 108,34

VALOR: 136,34

2.1.2. C2933 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/REJUNTAMENTO (M2)
MAO DEC«RA

r --------- _______________________________________________ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,40000000 18,69 7,48
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 14.00 4,20

TOTAL MAO DE OBRA: 11,68

U AreoiA i __f tn iN i
• -  - X  A  - FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNfTÁRIO TOTAL

í 111 AREIA VERMELHA X t /j J SEINFgA M3 0,08000000 54.79 4,38

7 s â(  SOCIO-/^

Í Ed so r TOTAL MATERIAL: | 4,38

-  “i m K S f  i
__________________ 1_____________________

l í  VAL0R: i 6 , o e J

3 , 1 . 1 ,  C3228 - PINTURA DETÍGAÇÃO - EXECUÇÃO (S/TRANSP) (M2) {

EQUIPAM ENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNfTÁRIO /  TOTAL
I0S85 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHI) SEINFRA H 0.00000000 68.30 , / L  0 ,0 0
10694 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHP) SEINFRA H 0,00054705 193./4/

L s <  0 1 1
10661 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHI) SEINFRA H 0,00000000 11j<l4

I0774 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHP) SEINFRA H 0,00109409 i j ( m ^ 0,02
I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFFSA H 0,00032276 24.63 0,01
I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00022429 87,6* 0.02
I0672 VASSOURA MECÂNICA (CHI) SEINFRA H 0,00032276 4.95 x  * 0.00
I0785 VASSOURA MECÂNICA (CHP) SEINFRA H C.00022429 6,44 0,00

TOTAL EQUIPAMENTb:
- ■ —J

0,16 t

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,00273523 14,00

—  *■ ---------------- '--1
0,04 |

o
yX

Í



C O N S T R U T O R A

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
LOCAL: DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 23/02/2022 BDI 27,41%
PONTE VERSÃO MORA RÊF.

SEtN FRA 027.1 COM D ESO N ERA ÇÃ O  

CO M PO S IÇÕ ES P R Ó P R IA S

B3.S5%

0,00%

4 7 ,7 6 % ^ .-

3.2.1. 10001 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À FRIO (Y = 0.43X + 41.40) (T)
MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12897 CONSTANTE DO TRANSPORTE SEINFRA UN 41,40000000 0,90 37,26

12896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 0,43000000 0,90 0,39

TOTAL MATERIAL 37,65

FORMULA: Y = 0.43X + 41,40

DMT: 460,00000000

VALOR: 239,20

"  " ----------------------------------------------- ---------------------------------------------------------------------------------------------------- -- -----------------------------------

3.3.1. C3155 - CONCRETO BETUMINOSO USINADO À QUENTE - CBUQ (S/TRANSP) (M3)
EQUIPAMENTO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

1 0 5 9 0 C A M I N H Ã O  T A N Q U E  8  0 0 0 1 ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 4 0 8 6 9 5 7 4 3 , 8 2 1 . 7 9
1 0 6 9 8 C A M I N H Ã O  T A N Q U E  8 . 0 0 0  I ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 0 0 2 6 0 8 7 0 1 4 3 . 5 3 0 , 3 7
1 0 6 0 7 C O M P A C .  D E  P N E U S  P R E S .  V A R .  A U T O P R .  ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 1 4 3 4 7 8 3 5 5 . 9 4 0 , 8 0
1 0 7 2 1 C O M P A C .  D E  P N E U S  P R E S .  V A R .  A U T O P R .  ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 0 2 9 1 3 0 4 3 1 6 1 , 5 8 4 . 7 1
I 0 6 0 8 C O M P A C T A D O R  L I S O  T A N D E M  A U T O P R O P E L I D O  ( C H I ) S E I N F R A H 0 . 0 1 5 6 5 2 1 7 3 7 . 6 1 0 , 5 9
I 0 7 2 6 C O M P A C T A D O R  L I S O  T A N D E M  A U T O P R O P E L I D O  ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 0 2 7 8 2 6 0 9 7 5 , 5 4

À  2 1 0
1 0 6 7 6 V I B R O  A C A B A D  D E  M I S T U R A  B E T U M .  ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 1 3 9 1 3 0 4 8 6 , 9 1 L 7  121
1 0 7 8 9 V I B R O  A C A B A D .  D E  M I S T U R A  B E T U M ,  ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 0 2 9 5 6 5 2 2 1 7 2 . 4 5 5 , 1 0

TOIrAL EQUIPAMENTO:
. L

16 67

MAO OEOURA FONTE ÜNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL
1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 , 5 2 1 7 3 9 1 3 1 4 , 0 0 7 , 3 0

TO'TAL MAO DE OBRA: 7 ,3 0

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL
1 2 5 7 0 F í L L E R  ( P O  C A L C Ã R E O ) S E I N F R A K G 4 4 . 0 0 0 0 0 0 0 0 0 , 1 6 7 , 0 4

TOTAL MATERIAL: 7,04

SERVIÇO FONTE UN» COEFICIENTE p ftE ç o *N iT Ã » o TOTAL
C 3 1 2 9 A R E I A  D E  C A M P O  -  E X T R A Ç Ã O S E I N F R A M 3 0 . 3 0 8 0 0 0 0 0 / J  3 . S 8 1 , 1 0
C 3 1 3 0 A R E I A  D E  R I O - E X T R A Ç Ã O S E I N F R A M 3 0 , 3 0 8 0 0 0 0 0 j  6 , 8 1 2 . 1 0
C 3 2 5 2 B R I T A  P R O D U Z I D A  P A R A  R E V E S T I M E N T O S  B E T U M I N O S O S S E I N F R A M 3 0 , 7 8 6 0 0 0 0 0 /  7 9 , 3 0 6 2 , 3 3
C 3 3 1 6 U S I N A G E M  D f Ü J S ^ R A S  B E T U M I N O S A S  A  Q U E N T E

■a J U V B P & V
.aiykjs 1 . o s o o o o Q a 1 5 6 , 5 9 5 9 , 4 2

U A  SILVh  LIMa 
^ P F .0 69 . f o f  94*44

t t A —
d s m f t
■ ; u ^ T

TOJUi^SERVICO: 124,95
/  R G :2 0 Q I# í 8 165-+-—^ *̂ 0: C«#3V *» ______________u___ ___________ :______________________

/ s o c i o - ^ p p k r o R [ 1 1 5 5 . 9 6  1

3.3.2.10798 - CIMENTO ASFALTICO CAP 50/70 (T) ~ í  /  >
J /

~ 1
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C O N S T R U T O R A

RELATÓRIO ANALÍTICO ■ COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
LOCAL: DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MÚNIClPIO

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR2EA ALEGRE-CE

3.4.1. C315 5  -  CONCRETO BETUMINOSO USINADO À QUENTE -  CBUQ (S/TRANSP) (M3)
EQUIPAMENTO TOTALFONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I 0 S 9 0 C A M I N H Ã O  T A N Q U E  8 . 0 0 0  I ( C H I ) S E I N F R A H 0 . 0 4 0 8 6 9 5 7 4 3 . 8 2 1 , 7 9

I 0 6 9 8 C A M I N H Ã O  T A N Q U E  8 . 0 0 0  I ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 0 0 2 6 0 8 7 0 1 4 3 . 5 3 0 . 3 7

1 0 6 0 7 C O M P A C .  D E  P N E U S  P R E S .  V A R .  A U T O P R .  ( C H I ) S E I N F R A H 0 . 0 1 4 3 4 7 8 3 5 5 , 9 4 0 . 8 0

1 0 7 2 1 C O M P A C .  D E  P N E U S  P R E S .  V A R .  A U T O P R .  ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 0 2 9 1 3 0 4 3 1 6 1 . 5 8 4 . 7 1

1 0 6 0 8 C O M P A C T A D O R  L I S O  T A N D E M  A U T O P R O P E L I D O  ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 1 5 6 5 2 1 7 3 7 , 6 1 0 , 5 9

1 0 7 2 6 C O M P A C T A D O R  L I S O  T A N D E M  A U T O P R O P E L I D O  ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 0 2 7 8 2 6 0 9 7 5 , 5 4 2 , 1 0

1 0 6 7 6 V I B R O  A C A B A D .  D E  M I S T U R A  B E T U M ,  ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 1 3 9 1 3 0 4 8 6 , 9 1 1 , 2 1

1 0 7 8 9 V I B R O  A C A B A D .  D E  M I S T U R A  B E T U M .  ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 0 2 9 5 6 5 2 2 1 7 2 , 4 5 5 , 1 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 16,67

.
" " " FONTE UNIO COEFICIENTE um  1 KKIU TOTAL

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E I N F R A H 0 , 5 2 1 7 3 9 1 3 1 4 , 0 0 7 , 3 0

TOTAL MAO DE OBRA: ■ 7.30

MATERIAL ' FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

1 2 5 7 0 F I L L E R  ( P O  C A L C Ã R E O ) S E I N F R A K G 4 4 . 0 0 0 0 0 0 0 0 0 , 1 6 7 , 0 4

TOTAL MATERIAL; 7,04

SERVIÇO FONTE U N ID COEFICIENTE TOTAL

C 3 1 2 9 A R E I A  D E  C A M P O  -  E X T R A Ç Ã O S E I N F R A M 3 0 , 3 0 8 0 0 0 0 0 3 , 5 8 1 , 1 0

C 3 1 3 0 A R E I A  D E  R I O  -  E X T R A Ç Ã O S E I N F R A M 3 0 , 3 0 8 0 0 0 0 0 6 , 8 1 2 . 1 0

C 3 2 5 2 B R I T A  P R O D U Z I D A  P A R A  R E V E S T I M E N T O S  B E T U M I N O S O S S E I N F R A M 3 0 , 7 6 6 0 0 0 0 0 7 9 , 3 0 6 2 , 3 3

C 3 3 1 6 U S I N A G E M  D E  M I S T U R A S  B E T U M I N O S A S  A  Q U E N T E S E I N F R A M 3 1 . 0 5 0 0 0 0 0 0 5 6 , 5 9 5 9 , 4 2

TOTAL SERVIÇO: 124,95

VALOR. 155,96_______________ :__

3 .4 .2 .  I0798 - CIMENTO ASFALTICO CAP 50/70 (T)
> o T  / /  I

VALOR: j  4 .472,31

3.5.1. C3226 - TRANSPORTE LOCAL DE MISTURA BETUMINOSA Á  QUENTE (Y  =  0,78X +  2,91) (T)
EQUIPAM ENTO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÃlkz: 1 TOTAL

I 0 5 7 6 C A M I N H Ã O  B A S C U L A N T E  1 2  M 3  ( C H I ) S E I N F R A H 0 . 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 , 9 9 0 , 0 0

I 0 6 8 8 C A M I N H Ã O  B A S C U L A N T E  1 2  M 3  ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 1 . 5 7 j  L. 0 , 0 0

TOTAL EQUIPAMENTO: /  0,00
- j-  I

MATERIAL '  • • T f f  • > • • • •  V  
: . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

71 TOTAL
1 2 8 9 7 C O N S T A N T E  D O  T R A N S P O R T E S E I N F R A U N 2 , 9 1 3 3 0 0 0 0 0 , 9 0 2 , 6 2
1 2 8 9 6 T R A N S P O R T E S E I N F R A T x K M 0 , 7 7 6 9 0 0 0 0 0 , 9 0 0 , 7 0

TOTAL MATERIAL: 3 .3 2

/  í \ f c t
N E U lG l^ R A u r j^ n / J c  , .

ison r y w r a  íwart/fis 
RNP: ^0*186^47-4 FORMULA: y  =  0 , 7 8 X  +  2 ,9 1

/ c p F 0 6 9 7 j f c / E L ,  - DMT: 6 5 , 0 0 0 0 0 0 0 0

V  S O C lO - A B M F f^ n R
VALOR: 53,61



C O N S T R U T O R A

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
DESCRIÇÃO; PAVrMENTAÇAO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
LOCAL: DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 2 3 / 0 2 / 2 0 2 2 B D I: 27 41%
FONTE

SE IN FR A  02 7 .1 COM D ESO N ERA ÇÃ O  

C O M PO S IÇ Õ ES  P R Ó P R IA S

M E3 REF.

47.76%  05/2021

3.6.1.1. C3311 - TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0,36X) (T)
E M  W A U F M T n - ' r t  H k U T J l l

1 0 5 8 2 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I R A  H P  1 8 4  ( C H I ) S E I N F R A H

COEFICIENTE

0 . 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 , 1 2 0 . 0 0

1 0 6 9 3 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I R A  H P  1 8 4  ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 6 , 6 2 0 , 0 0

T O T A L  E Q U I P A M E N T O : 0 ,0 0

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 2 8 9 6 T R A N S P O R T E S E I N F R A T x K M 0 , 3 6 0 6 0 0 0 0 0 , 9 0 0 . 3 2

TOTAL MATERIAL: 0 ,3 2

FORMULA: Y  = 0 , 3 6 X

D M T : 2 3 . 0 0 0 0 0 0 0 0

VALOR: 8,28

3.6.1.2. C3311 - TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y =  0,36X) (T)

EQUIPAMENTO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 0 5 8 2 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E  R I A  D E  M A D E I R A  H P  1 8 4  ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 , 1 2 0 , 0 0

I 0 6 9 3 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C É R I A  D E  M A D E I R A  H P  1 8 4  ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 6 , 6 2 0 . 0 0

TOlrAL EQUIPAMENTO: 0 ,0 0

MATERIAL UNIO COEFICIENTE TOTAL

1 2 8 9 6 T R A N S P O R T E S E I N F R A T x K M 0 . 3 6 0 6 0 0 0 0 0 , 9 0 0 , 3 2

TOTAL MATERIAL: 0 ,3 2

FORMULA: Y  = 0 . 3 6 X

DMT: 2 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0

VALOR: 7,20

3-6.1,3. C3311 - TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0.36X) (T)

I 2 8 9 6 TRANSPORTE S E I N F R A TxKM 0 . 3 6 0 6 0 0 0 0

TOTAL MATERIAL;

FORMUI

,00000000

3.6.1.4. 10002 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À QUENTE (Y = 0,45X + 46,03) (T)

FORMULA:
l iV ü N I S T R A D O R

: OUIPiUF-MTO ---------- :---- —

I 0 5 8 2
------ ■ ----------------------------------------------------—__________________________________
C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I R A  H P  1 8 4  ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 , 1 2

TOTAL-
0 , 0 0

I 0 6 9 3 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I F i A  H P  1 8 4  ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 6 , 6 2 0 , 0 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 0 ,0 0

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
H ----- *--------

S  TOTAL

I 2 8 9 7 C O N S T A N T E  g g f Í R A N . P O R T E S E I N F R A U N 4 6 . 0 3 0 0 0 0 0 0 0 , 9 0 4 1 . 4 3

I 2 8 9 6 T R A N S P O R Í E S E I N F R A T x K M 0 , 4 5 0 0 0 0 0 0 0 , 9 0 l 0 . 4 1

NEl/KBNO f RANCdCo/A  SíLVá Lífaa _  )
TOTAL MATERIAL: 41  H4



4.1.1. C0836 - CONCRETO NÀO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 2 5 4 3  S E R V E N T E S E I N F R A H 1 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 . 0 0 1 4 0 . 0 0

TOTAL MAO DE OBRA: 140,00

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

1 0 1 0 9 A R E I A  M E D I A S E I N F R A M 3 0 , 7 7 8 0 0 0 0 0 6 0 , 7 5 4 7 , 2 6

1 0 2 8 0 B R I T A S E I N F R A M 3 0 . 9 6 5 8 0 0 0 0 6 8 , 5 7 6 6 , 2 2

■ 0 8 0 5 C I M E N T O  P O R T L A N D S E I N F R A K G 2 2 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 0 , 5 0 1 1 0 . 0 0

TOTAL MATERIAL: 2 2 3 .4 *

VALOR: 363,48

5.1.1. C3353 - PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2)
EQUIPAMÊMTO FONTE UNIO COEROEKTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I Q 5 8 1 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R 1 A  D E  M A D E I R A  H P  1 3 6  ( C H I ) S E I N F R A H 0 . 9 0 0 0 0 0 0 0 3 9 . 4 7 3 5 , 5 2

1 0 7 0 3 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  O E  M A D E I R A  H P  1 3 6  ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5 , 0 8 1 1 . 5 1

TOTAL EQUIPAMENTO: 47.03

MAO DE OBRA PONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

1 0 4 9 8 C A R P I N T E I R O S E I N F R A H 0 , 1 0 0 0 0 0 0 0 1 8 . 8 9 1 , 8 7

1 2 6 4 3 S E R V E N T E S E I N F R A H 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 , 0 0 1 4 , 0 0

TOTAL MAO DE OBRA. 15,87

MATERIAL FONTE UNIO COEFIOENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

' 2 5 2 5 P A R A F U S O  C / P O R C A  E  A R R U E L A  D E  1 / 4 X 1  1 / 2 ' S E I N F R A U N 2 , 0 0 0 0 0 0 0 0 0 , 4 3 0 , 8 6

3 2 6 P A R A F U S O  C / P O R C A  E  A R R U E L A  D E  5 / 1 6 X 3  1 / 2 ” S E I N F R A U N 3 , 0 0 0 0 0 0 0 0 0 , 7 5 2 . 2 5

1 2 6 9 5 P L A C A  R E F L E T I V A  D E  A C O  G A L V A N I Z A D O S E I N F R A M 2 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 4 7 5 . 8 0 4 7 5 . 8 0

1 0 1 9 8 P O N T A L E T E  / B A R R O T E  D E  3 " x 3 ”  • A P A R E L H A D O S E I N F R A M 3 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 , 6 0 4 6 , 8 0

1 2 5 4 2 T R A V E S S A  D E  M A D E I R A  C / S E C A O  D E  3 " X 1  1 / 2 ” S E I N F R A M 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 7 , 4 0 A  7 , 4 0

TOTAL MATERIAL: /  / 533,11

SERVIÇO ■ : / - • - f.✓ ""S FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO f  jíoTAL

C 3 2 6 8 C O N C R E T O  P / V I B R . ,  F £ Í < = 1 0 M Í P a  C O M  A G R E G A D O  P R O D U Z I D O  
( S / T R A N S P . )  /  / /2 --- I  1__L__________________________  ____

S E I N F R A M 3 0 , 0 1 8 0 0 0 0 0 3 0 2 , T  5 , 4 4

/  CP?iM /
/  R G j M w n i 8 l S 5 - 1  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ R í
U o c i í ^ t f i N i s r g ^ ^ - - ^  c f e

Tf9--------
4

TOTAL SERVIÇO: 5,u
8 7

£  VALO^F '  601,45

'  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - =“----- “=■- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
5 . 1 . 2 .  C 3 2 2 0  -  F A I X A . H O R I Z O N T A L / T I N T A  R E F L E T 1 V A / R E S I N A  A C R Í L I C A  ( M 2 ) i .

/  *
EQUIPAMENTO---------- ----------- ------ —______________________________ FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO f TOTAL

I 0 5 8 3 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I R A  H P  9 2  ( C H I ) S E I N F R A H 0 . 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 , 9 7 0 , 0 0

I 0 7 0 4 C A M I N H A O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I R A  H P  9 2  ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 0 0 7 1 4 2 8 6 8 3 , 6 1 0 , 6 0

I 0 6 3 8 M Á Q U I N A  P / P I N T ,  F A I X A S  S I N A L  A U T O P R .  ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 0 1 4 2 8 5 7 6 2 , 9 3 0 , 0 9

I 0 7 5 2 M Á Q U I N A  P / P I N T ,  F A I X A S  S I N A L .  A U T O P R  ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 0 0 5 7 1 4 2 9 1 3 6 , 7 5 0 . 7 8 ;

I 0 6 7 3 V E Í C U L O  U T I L I T Á R I O  K O M B I  ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 0 1 4 2 8 5 7 1 9 , 6 9 0 , 0 3  j
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C O N S T R U T O R A

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM CBUO SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA DATA : 23/02/2022 BDI : 27,41%

TOSCA F O H T I V tftS À O HORA MSS «CF.
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
S E IN FR A  027,1 COM D ESO N ERA ÇÃO  

CO M PO S IÇÕ ES P R Ó P R IA S

83,85%  47,76%  0S/2021 

0 0 0 %LOCAL: DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR2EA ALEGRE-CE

| H S 7

I0786 VEÍCULO UTILITÁRIO KOMBI (CHP) SEINFRA H 0,00571429 68, '-----5iz—1
,4 5 6  9

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,89 j

n- n
° FONTE UNK> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,05714286 14,00 0,80
I2567 TÉCNICO PRE MARCADOR SEINFRA H 0,00714286 24,88 0,18

TOTAL M AODEOBRA: o,9a

MATERIAL ■ FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12521 MICRO ESFERA DE VIDRO SEINFRA KG 0,55000000 5,14 2,83
I2533 SOLVENTE (TOLUENO) SEINFRA L 0.04000000 9,41 0,38
I2540 TINTA REFLETIVA RESINA ACRÍLICA (P/SINALI2AÇÃO) SEINFRA L 0,60000000 21,45 12,87

TOTAL MATERIAL: 16,08

18,95

Págm.n. 7



C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A U  ülRO
O B R A: P A V I M E N T A Ç A O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A D A T A : 23/02/2022 BDI : 2 7 ,4 1%

PO N TE  V E R S Ã O  K * A  M C *  M T A B Í

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 
COMPOSIÇ0ES PRÓPRIASs S ü s ê ã o

C O N S T R U T O R A

D ESCRIÇÃO : p a v i m e n t a ç A o  E M  c b u q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A

LO CAL: D I V E R S A S  R U A S  D E  D I V E R S O S  B A I R R O S  D O  M U N I C l P l O

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

^ H U ir t in s
■ “ * 4
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C O N S T R U T O R A

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
LOCAL: DIVERSAS RUAS OE DIVERSOS BAIRROS DO MUNIClPIO

CLIENTE. PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR2EA ALEGRE-CE

DATA : 23/02/2022 BDI 27,41%
FONTE VERSÃO HORA ME9 REF-

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

COD DESCRIÇÃO %

DESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4.01
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,21
R RISCO 0,96

TOTAL 6.18

BENEFICIO
S+G GARANTIAS/SEGUROS 0,74

L LUCRO 7,00
TOTAL 7,74

1 IMPOSTOS
PIS ÕÕsj
COFINS 3,0cj
ISS 2,00j
CPRB 4ÜQ

TOTAL 10,15)

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +!_)/(1 -l)-1



C O N S T R U T O R A

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO e m  c b u q  s o b r e  p a v im e n t a ç ã o  em  p e d r a

TOSCA
DE5CRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
LOCAL: CIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNIClPIO

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 23/02/2022 B D I: 27,41%
027.1 COM D ESO N ERA ÇÃ O  

CO M PO S IÇÕ ES P R Ó P R IA S

MtS fttf
83,85%  47,76% 05/2021

0.00% 0.00%

COD DESCRIÇÃO %
BENEFICIO

L LUCRO 5.32
TOTAL 5,32

D ESPESAS INDIRETAS
S+G SEGURO E GARANTIA 0,47
AC ADMINISTRAÇÃO c e n t r a l 3,00
DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,85
R RISCO 0,85

TOTAL 5,17

IMPOSTOS
COFINS 3,00
PIS 0,65
ISS 0.00
CPRB 0,00

TOTAL 3,65

BDI = 15,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1
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C O N S T R U T O R A

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
DESCRIÇÃO. PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA
LOCAL: DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNIClPIO

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 23/02/2022 BDI : 27,41%
FONTE

S E IN FR A  027.1 COM D ESO N ERA ÇÃO  

C O M PO S IÇ Õ ES  P R Ó P R IA S

RBF.
83,85%  47,7B%  05/2021

0.00%  0,00%

COD DESCRIÇÃO HORA % IVIES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1.00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0.60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPOB
81 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0.08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0.03
TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38
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[R REAL
V /  S E R V I Ç O S  E I R E L I

PROPOSTA

DE

PREÇOS
À PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA 1

ALEGRE-CE j
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1

DATA: 28 DE FEVEREIRO DE 2022 ÀS 09:00 /  L

©  (88) 99996-4284 a  realservicoseireli@gmail.com q  R u a  Coronel Jo sé  Aderaltlo n° 131 
V  Centro, M om baça-CE, C E P  63610-000

mailto:realservicoseireli@gmail.com


m

R REAL
S E R V I Ç O S  E I R E L 1

C A R T A  P R O P O S T A

A Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará,

Pela presente declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93. alterada e 
consolidada, c as condições desta Tomada de Preço N° 2022.02.09.1

Declaramos ainda, que não ocorreu fato que nos impeça de participar da mencionada Licitação.

Assumimos o compromisso de bem e fielmcnte executar a obra/serviços especificados no anexo 1, caso sejamos vencedor da 
presente licitação.

Objeto: C o n tra ta çã o  d e  serv iço s  d e  en g en h a ria  para m a n u ten çã o  e co n se r v a çã o  de d iv ersa s p raças p ú b lica s , ru a s e 
estra d a s v ic in a is  da m alh a  v iária  u rb an a e rural do M u n ic íp io  d e  V á rzea  A legre  - C E

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R
U N IT Á R IO

V A L O R  T O T A L

001
Objeto: C o n tra ta çã o  d e  serv iço s  d e  e n g en h a r ia  para
m a n u ten çã o  e c o n se r v a çã o  d e  d iv ersa s p ra ça s p ú b lica s , ruas e 
estra d a s v ic in a is  da m alh a  v iária  u rb a n a  e  rura l do  
M u n ic íp io  de V á r2ea A leg re  - C E

RS 1 .625 .570 .58 RS 1 .625 .570 .58

Proponente: REAL SERVIÇOS EIR£LI
Endereço: RuaCel. José Aderaldo- 131 Centro Mombaça — CE -  CEP: 63.610-000
CNPJ: 37.452.665/0001-46
Prazo de execuçâo:90 (N O V E N T A ) d ias
Validade da Proposta: 5 (cinco) meses

M O M B A Ç A -C E , 28 D E  F E V E R E IR O  D E  2022

D e l  lane Ferre* a t W  p"
c p r  nc.airuMnD-O' Rt, VOrtUá* 33?-1

REAL SERVIÇOS EIKELI 
CNPJ: 37.452.665/0001-46 

DELIANE FERREIRA DE ALMEIDA
ADMINISTRADORA

, S//va
ilricista

#  (88)99996-4284 realservicoseireli@gmail com Rua Coronel José Aderaldo n° 131 
Centro. Mombaça-CE CEP 63610-000



O B R A : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  

D E SC R IÇ Ã O : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  

LO CA L: D I V E R S A S  R U A S  D E  D I V E R S O S  B A I R R O S  D O  M U N I C Í P I O  

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
REAL

ITEM CÓD IGO D E SC R IÇ Ã O
vJEtv ■ ’ . . - — ,a m UNID QUANTIDADE P R E Ç O  

UNITÁRIO R í
P R E Ç O  

T O T A L  R í

1 ADM INISTRAÇÃO DA O B R A 42.277,00

1.1
C O M P -

8 6 0 3 5 8 1 5 j A D M I N I S T R A Ç Ã O  D A  O B R A  -  V A R Z E A  A L E G R E P R Ó P R I A % 1 0 0 , 0 0 4 2 2 , 7 7 4 2 . 2 7 7 , 0 0

2 SE R V IÇ O S PRELIM INARES 83.695,58

2.1 P L A C A  DA O B R A  E R E C O M P O SIÇ Ã O  DE PAVIM ENTAÇÃO 83.695,58

2 . 1 , 1 C 19 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E I N F R A M 2 1 0 , 0 0 1 6 4 , 0 5 1 . 6 4 0 , 5 0

2 . 1 . 2 C 2 9 3 3 R E C O M P O S I Ç Ã O  D E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  
S / R E J U N T A M E N T O S E I N F R A M 2 4 . 2 4 4 , 9 6 1 9 , 3 3 8 2 . 0 5 5 , 0 8

3 PAVIM EN TAÇÃO 1.405.512,58

3.1 PINTURA DE LIG A Ç Ã O 65.317,58

3 . 1 . 1 C 3 2 2 8 P I N T U R A  D E  L I G A Ç Ã O  -  E X E C U Ç Ã O  ( S / T R A N S P ) S E I N F R A M 2 1 9 . 2 9 5 , 7 0 0 , 2 4 4 . 6 3 0 , 9 7

3 . 1 . 2 1 2 5 6 9 E M U L S Ã O  A S F Á L T I C A  R R  2 C  -  B D t  = 1 5 . 0 0 S E I N F R A T 1 5 , 4 4 3 . 9 3 0 , 4 8 6 0 . 6 8 6 , 6 1

TR A N SPO R TE DA EM USÃO P A R A  PINTURA DE LIG A Ç Ã O 4,247,24

3 . 2 . 1 1 0 0 0 1 T R A N S P O R T E  C O M E R C I A L  D E  M A T E R I A L  B E T U M I N O S O  Â 
F R I O  (Y = 0 . 4 3 X  + 4 1 . 4 0 )  -  B D I  = 1 5 . 0 0  -  D M T  = 4 6 0  0 0 S E I N F R A T 1 5 , 4 4 2 7 5 . 0 8 4 . 2 4 7 , 2 4

3.3 C A P A  EM C B U Q  - REPERFILAM EN TO - USINAGEM E A P L IC A Ç Ã O  (E-3CM) 53 7.413,95

3 . 3 . 1 C 3 1 5 5 C O N C R E T O  B E T U M I N O S O  U S I N A D O  A  Q U E N T E  -  C B U Q  
( S / T R A N S P ) S E I N F R A M 3 5 7 8 , 8 8 1 8 7 , 6 6 1 0 8 , 6 3 2 , 6 2

3 . 3 . 2 I 0 7 9 6 C I M E N T O  A S F A L T I C O  C A P  5 0 / 7 0  -  B D I  = 1 5 :0 0 S E I N F R A T 8 3 , 3 6 5 . 1 4 3 , 7 3 4 2 8 . 7 8 1 , 3 3

3.4 C A P A  EM CB L Q -  USINAGEM  E A P L IC A Ç Ã O  (E-3CM) 537.413,95

3 . 4 . 1 C 3 1 5 5 C O N C R E T O  B E T U M I N O S O  U S I N A D O  A  Q U E N T E  -  C B U Q  
( S / T R A N S P ) S E I N F R A M 3 5 7 8 , 8 8 1 8 7 . 6 6 1 0 8 . 6 3 2 , 6 2

3 . 4 . 2 I 0 7 9 8 C I M E N T O  A S F A L T I C O  C A P  5 0 / 7 0  -  B D I  =  1 5 , 0 0 S E I N F R A T 8 3 , 3 6 5 . 1 4 3 , 7 3 4 2 8 . 7 8 1 , 3 3

3,5 T R A N SP O R TE  DO C B U Q  A TE A  O B R A 18 9.779,75

3 . 5 . 1 C 3 2 2 6 F K A N S P O K I E  L O C A L  D E  M I S T U R A  B E T U M I N O S A  A  Q U E N T E  
Í Y  = 0 . 7 8 X  +  2 , 9 1 )  -  D M T  =  6 5  0 0 S E I N F R A T 2 . 7 7 8 , 6 2 6 8 . 3 0 1 8 9 , 7 7 9 , 7 5

3 . 6 TR A N SP O R T E  O O S INSUM OS DA MISTURA A USINA 71.34 0 ,11

3 . 6 . 1 (AREI DE CAM PO/AREIA DE RIO/FILLER/CAP - 50170) 71.34 0 ,11

3  6  1 .1 C 3 3 1 1 T R A N S P O R T E  C O M E R C I A L  E M  R O D O V I A  P A V I M E N T A D A  ( Y  = 
0  3 6 X 1  -  D M T  = 2 3 , 0 0 S E I N F R A T 1 . 1 6 7 , 0 2 1 0 . 5 5 1 2 . 3 1 2 , 0 6

3 . 6 . 1 . 2 C 3 3 1 1 T R A N S P O R T E  C O M E R C I A L  E M  R O D O V I A  P A V I M E N T A D A  ( Y  = 
0 . 3 6 X )  -  D M T  = 2 0 . 0 0 S E I N F R A T 1 3 8 9 . 3 1 9 . 1 7 1 2 . 7 3 9 , 9 7

3  "  ‘  3 C 3 3 1 1 T R A N S P O R U E  C O M E R C I A L  E M  R O D O V I A  P A V I M E N T A D A  ( Y  =  
0 . 3 6 X )  -  D M T  -  6 5 . 0 0 S E I N F R A T 5 5 , 5 9 2 9 , 8 1 1 . 6 5 7 , 1 4

-  * I 0 0 0 2 T R A N S P O R T E  C O M E R C I A L  D E  M A T E R I A L  B E T U M I N O S O  A  
Q U E N T E  Í Y  =  0 . 4 5 X  +  4 6 . 0 3 )  -  B D I  = 1 5 , 0 0  • D M T  = 4 1 5 . 0 0  ’ S E I N F R A T 1 6 6 , 7 2 2 6 7 , 7 0 4 4 . 6 3 0 , 9 4

4 DRENAGEM  (SA R JE TA ) ^ 41.370 ,45

4 .1 URBANIZAÇÃC )  PA ISAG ISM O 41,370,45

4  1 1 C 0 S 3 6 C O N C R E T O  N Â O  E S T R U T U R A L  P R E P A R O  M A N U A L S E I N F R A M 3 9 4 , 1 2 4 3 9 , 5 5 4 1 . 3 7 0 , 4 5

5 SE R V IÇ O S D IVERSO S
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - \ y 52.714,97

5.1 SIN A LIZA ÇÃO  ^ 5 2 .714 ,9 7

5 . 1 . 1 C 3 3 5 3 P L A C A  D E  R E G U L A M E N T A Ç Ã O / A D V E R T E N C I A  R E F L E T I V A  E M  
A C O  G A L V A N I Z A D O S E I N F R A M 2 3 5 , 0 5 7 2 3 . 8 2 2 5 . 3 6 9 , 8 9

5  1 . 2 C 3 2 2 0 F A I X A . H O R I Z O N T A U T I N T A  R E F L E T I V A / R E S I N A  A C R Í L I C A S E I N F R A M 2 1 1 9 8 , 8 2 2 2 . 8 1 -  2 7 . 3 4 5 . 0 8—
/  I 267.762,24 

1.357.608,34
^  ~  : —  v : .  i -  .. . . . . . . .  - - - -  v. . . . .  E ^ 3 in a S t t í y * C 4

VA

Um Milhão Seiscentos e Vinte e Cinco Mil Quinhentos e Setenta rea
VALMfTOTÁL: 1.625.570,58

s e Ci^qi^ênt^Oito centavos

D e li ; .™  re r re fra
r p r  O G 2 Í Í 0 ü . ‘ ( 1 8 3 -U 7  
u r  - í ü u i - w f e  3 3 2 - 1

s o S a a i ^ & a o o R *
Leví P ere ira /d a  Silva

E n g e n h e i r o  C i v f l / E l e t n c i s t a
' R N P  0 G 1 2 & 7 2 7 4 7
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OBRA
D E S C R I Ç Ã O

LOCAL
CLIENTE

PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.1. COMP-86035815 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA - VARZEA ALEG RE (%)

MAO OC OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I3590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,02200000 4 985.58 109,75

I8S84 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,01800000 12.337,29 222.07
TOTAL MAO DE OBRA: 331,82

VALOR: 331,82

2.1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2 00000000 13.22 26.44
TOTAL MAO DE OBRA: 26,44__

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 30.25 30,86

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 21,24 21,24

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 , 10,72 48,24

I I 725 PREGO 15X15 (1.1/4" X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 13,21 1,98
TOTAL MATERIAL: 102,32

VALOR. 1 2 8 , 7 6

2.1.2. C2933 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/REJUNTAMENTO (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE EPREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.40000000 17,65 7.06

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 13,22 3.97
TOTAL MAO DE OBRA: 11,03

FONTE COCFICgWTE [ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,05000000 51,75 4,14

D c l ln ™  F c m , . l  .< Ã l^ r ,0 a
cpr 062-ipo ofn-07

R G  2 0 l > ? / f e í i y 3 3 ?  1

s o c ia  a d m # s í i , a d o r a

TOTAL MATERIAL:

L e v i  P e r e j r .

4,14

VALOR: 15,17

3.1.1. C3228 - PINTURA DE LIGAÇÃO • EXECUÇÃO (S/TRANSP) (M2) _____
EQUIPAMENTO FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0585 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHI) SEINFRA H 0,00000000 / I  64,51 0,00

I0694 CAMINHÃO DISTRIBUIDOR DE LIGANTE (CHP) SEINFRA H 0,00054705 / /  183‘07 A  010
10661 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHI) SEINFRA H 0.00000000 j f  11,28 0.00
I0774 TANQUE DE ESTOCAGEM DE ASFALTO (CHP) SEINFRA H 0.00109409 ' /  17,76 0,02
I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00032270 y f  23,25 0.01

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00022429' 82.88 0,02
I0672 VASSOURA MECÂNICA (CHI) SEINFRA H 0,00032276 * 4.29 0,00
I0755 VASSOURA MECÂNICA (CHP) SEINFRA H 0,00022429 /  6.36 0,00

TOTAÍ. EQUIPAMENTO: 0,15

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
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O B R A

D E S C R I Ç Ã O

L O C A L

C L I E N T E

P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E O R A  T O S C A  

P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  

D I V E R S A S  R U A S  D E  D I V E R S O S  B A I R R O S  D O  M U N I C Í P I O  

P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E I N F R A H 0 , 0 0 2 7 3 5 2 3 1 3 , 2 2 0 . 0 4

TOTAL MAO DE OBRA: 0 ,0 4

VALOR; 0,19

3.1.2. 12569 - EMULSÃO ASFÂLTICA RR 2C (T)

VALOR; 3.417,81

3.2.1.10001 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO À FRIO (Y = 0,43X + 41,40) (T)

M ATERIAL PONTE UNID COLM CIEHTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I 2 8 9 7 C O N S T A N T E  D O  T R A N S P O R T E S E I N F R A U N 4 1 . 4 0 0 0 0 0 0 0 0 , 8 5 3 5 , 1 9

, . j  ,̂ 896 T R A N S P O R T E S E I N F R A T x K M 0 . 4 3 0 0 0 0 0 0 0 , 8 5 0 . 3 7

TOTAL MATERIAL; 35,56

FORMULA: Y = 0.43X +41.40

DMT: 4 6 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0

VALOR: 239,20

3.3.1. C3155 - CONCRETO BETUMINOSO USINADO À QUENTE - CBUQ (S/TRANSP) (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID CO EFICIEN TE PREÇO  UNITÁRIO TO TAL

I 0 5 9 0 C A M I N H Ã O  T A N Q U E  8 . 0 0 0  1 ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 0 4 0 8 6 9 5 7 4 1 , 3 8 1 , 6 9

I 0 6 9 8 C A M I N H Ã O  T A N Q U E  8 . 0 0 0  1 ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 0 0 2 6 0 8 7 0 1 3 5 , 6 3 0 , 3 5

I 0 6 0 7 C O M P A C .  D E  P N E U S  P R E S .  V A R .  A U T O P R .  ( C H I ) S E I N F R A H 0 . 0 1 4 3 4 7 8 3 5 2 , 8 4 0 , 7 6

1 0 7 2 1 C O M P A C .  D E  P N E U S  P R E S .  V A R .  A U T O P R .  ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 0 2 9 1 3 0 4 3 1 5 2 , 7 0 4 , 4 5

I 0 6 0 8 C O M P A C T A D O R  L I S O  T A N D E M  A U T O P R O P E L I D O  ( C H I ) S E I N F R A H 0 . 0 1 5 6 5 2 1 7 3 5 , 5 2 0 . 5 6

1 0 7 2 6 C O M P A C T A D O R  L I S O  T A N D E M  A U T O P R O P E L I D O  ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 0 2 7 8 2 6 0 9 7 1 , 3 7 „  1 , 9 9
_ _ _ _ _ _ _ ü _ _ _ _ _ _ _ _ _

1 0 6 7 6 V I B R O  A C A B A D .  D E  M I S T U R A  B E T U M .  ( C H I ) S E I N F R A H 0 . 0 1 3 9 1 3 0 4 8 2 , 0 8
_ _ _ _ _ _ -J-_ _ _ _ _ _ _ _ _ 4  t 1 4 |

* 7 8 9 V I B R O  A C A B A D .  D E  M I S T U R A  B E T U M .  ( C H P ) S E I N F R A H 0 . 0 2 9 5 6 5 2 2 1 6 2 , 9 0 4 , 8 2

TOTAL EQUIPAMENTO: 15,7$

MAO DE OBRA FONTE UNID CO EFICIEN TE PREÇO  UNITÁRIO
—  - l — • - - - - - - - - -

TO TAL

I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E I N F R A H 0 , 5 2 1 7 3 9 1 3 1 3 , 2 2 6 , 9 0

TOTAL MAO DE OBRA: 6,90

M ATERIAL FONTE UMQ CO EFICIEN TE PREÇO  UNITÁRIO TO TAL

I 2 5 7 0 F I L L E R  ( P O  C A L C Á R E O ) S E I N F R A K G 4 4 , 0 0 0 0 0 0 0 0 0 , 1 5 6 , 6 0

T O T A L  M AJERIAL: 6,60

SERVIÇO FONTE UNIO CO EFICIEN TE PREÇO  UNITÁRIO TO TAL

C 3 I 2 9 A R E I A  D E  C A M P O  -  E X T R A Ç Ã O S E I N F R A M 3 0 , 3 0 8 0 0 0 0 0 3 , 3 9 1 . 0 4

C 3 1 3 0 A R E I A  D E  R I O  -  E X T R A Ç Ã O S E I N F R A M 3 0 , 3 0 8 0 0 0 0 0 L "  6 , 4 3 1 . 9 8

C 3 2 S 2 B R I T A  P R O D U Z I D A  P A R A  R E V E S T I M E N T O S  B E T U M I N O S O S S E I N F R A M 3 0 , 7 8 6 0 0 0 0 0 “ 1 7 4 , 8 8 5 8 , 8 6

C 3 3 1 6 U S I N A G E M  D E  M I S T U R A S  B E T U M I N O S A S  A  Q U E N T E S E I N F R A M 3 1 , 0 5 0 0 0 0 pp j S  5 3 , 4 8 5 6 . 1 5

L SERVIÇO: 118,03

Levi Pereira /da Silva
Engenheiro C iviífeclridsta 

R N P  0 6 1 2 ^ 7 2 2 4 7

VALOR: 147,29
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O BRA:

D ESCR IÇÃO :

LO CAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

3,3,2.10798 - CIMENTO ASFALTICO CAP 50/70 (T)

VALOR: 4.472,81

3.4.1. C3155 - CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE - CBUQ (S/TRANSP) (M3)

ÍNTO FONTE UNID CO EFICIEN TE PREÇO  UNITÁRIO TO TAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0.04086957 41,38 1.69

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00260870 135,63 0.35

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,01434783 52.84 0.76

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHP) SEINFRA H 0,02913043 152,70 4.45

■0608 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHI) SEINFRA H 0.01565217 35,52 0,56

^726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,02782609 71,37 1,99

I0676 VIBRO ACABAD. DE MISTURA BÊTUM, (CHI) SEINFRA H 0,01391304 82,08 1.14

I0789 VIBRO ACABAD DE MISTURA BETUM (CHP) SEINFRA H 0,02956522 162.90 4,82
TOTAL EQUIPAMENTO: 15T76

MAC CE OBRA UNID CO EFICIEN TE PREÇO  UNITÁRIO •
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,52173913 13.22 6,90

TOTAL MAO DE OBRA: 6,90

M ATERIAL FONTE UNID CO EFICIEN TE PREÇO  UNITÃRIO TOTAL

12570 FILLER (PO CALCÁREO) SEINFRA KG 44,00000000 0.15 6,60
TOTAL MATERIAL: 6,60

FONTE CO EFICIEN TE P TOTAL

C3129 AREIA DE CAMPO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 0.30800000 3,39 1.04

C3130 AREIA DE RIO - EXTRAÇÃO SEINFRA M3 0.30800000 6,43 ± 1.98

C3252 BRITA PRODUZIDA PARA REVESTIMENTOS BETUMINOSOS SEINFRA M3 0.78600000 74,88 58.86

-3316 USINAGEM DE MISTURAS BETUMINOSAS A QUENTE SEINFRA M3 1.05000000 53,48 56.15

Levi
D cltn n e  F c r rc iA i d cJW m cid fi 

C P F . OG2.1jjO-p3-07 
R G :  Z O O T rC S S  3 3 2 - 1

3.4.2, 10798 - CIMENTO ASFALTICO CAP 50/70 <T)

3.5.1. C3226 - TRANSPORTE LOCAL DE MISTURA BETUMINOSA À QUENTE (Y = 0,78X + 2,91) (T)------ ------
FONTE UNID CO EFICIEN TE PREÇO  UNITÁRIO

■TO TAL

I0576 CAMINHAO BASCULANTE 12 M3 (CHI) SEINFRA H 0,00000000 40.61/ 0.00

I0688 CAMINHÃO BASCULANTE 12 M3 (CHP) SEINFRA H 0,00000000 133,7$ 0.00
TOTAL EQUIPAMENTO: 0,00

M ATERIAL FONTE UNID CO EFICIEN TE PREÇO  UNITÁRIO TO TAL

I2897 CONSTANTE DO TRANSPORTE SEINFRA UN 2,91330000 0,85 2,48

I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 0,77690000 0,85 0,66
TOTAL MATERIAL: 3,14
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OBRA;
D E SCR IÇÃ O :

LO CAL:

CLIENTE:

PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
FORMULA: Y - 0.7&X + 2,91 j

DMT: 65,00000000
VALOR: 53,61

3.6.1.1. C3311 ■ TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0.36X) (T)

EQUIPAMENTO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0582 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 {CHI) SEINFRA H 0.00000000 38,84 0,00

[0693 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHP) SEINFRA H 0.00000000 129.12 0,00
TOTAL EQUIPAMENTO: 0,00

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2396 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 0.36060000 0,85 0.31
TOTAL MATERIAL: 0,31

FORMULA: Y = 0.36X

DMT: 23.00000000
VALOR: 8,28

3.6.1.2. C3311 - TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA (Y = 0.36X) (T)
p n iim A u r ir rnEQUIPAMENTO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITAR» TOTAL

I0582 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHI) SEINFRA H 0,00000000 38,84 0,00

I0693 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHP) SEINFRA H 0,00000000 129,12 0,00
TOTAL EQUIPAMENTO: 0,00

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R P rn u M rrA p in TOTAL

I2896 TRANSPORTE SEINFRA TxKM 0.36060000 0,85 0,31
TOTAL MATERIAL: 0,31

sõĉ A o í í ® oORA

L c v i  P e re ira  da S ilv a
Fiicjeiilioiro CivjVEIetricIsta 

R N P  0 6 l á B T ? 2 4 7

D FORMULA: Y = 0.36X

V T 20,00000000
VALOR: 7,20

3.6.1,3. C3311 - TRANSPORTE COMERCIAL EM RODOVIA PAVIMENTADA {Y = 0,36X) (T)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10582 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHI) SEINFRA H 0,00000000 38.84 0,00

10693 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 184 (CHP) SEINFRA H 0,00000000 129,12 0,00
TOTAL EQUIPAMENTO: Q,00

UAMMIAiMATERIAL FONTE C OERCIÊNTE j PREÇO UNITÁRIO
: ■

TOTAL

I2896 TRANSPORTE SEINFRA /
/

TxKM 0,36060000 0,85 0.31
TOTAL MATERIAL: 0,31

FORMULA: Y * 0,36X
DMT: 65,00000000

VALOR: 23,40

3.6.1.4. 10002 - TRANSPORTE COMERCIAL DE MATERIAL BETUMINOSO Â QUENTE (Y = M 5X + 46,03) (T)
—

M ATERIAL j FONTE j UNIO COEFICIENTE P R EÇO  UNITÁRIO TO TAL
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O B R A :  PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
D E S C R I Ç Ã O :  PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

L O C A L :  DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO 
C L I E N T E :  PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
1 2 8 9 7 C O N S T A N T E  D O  T R A N S P O R T E S E I N F R A U N 4 6 , 0 3 0 0 0 0 0 0 0 , 8 5 3 9 , 1 3

1 2 8 9 6 T R A N S P O R T E S E I N F R A T x K M 0 , 4 5 0 0 0 0 0 0 0 , 8 5 0 , 3 8

TOTAL MATERIAL: 3 9 ,5 1

FORMULA: Y = 0.45X + 46.03

DMT: 4 1 5 , 0 0 0 0 0 0 0 0

VALOR: 232,78

4.1.1. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE 06RA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E I N F R A H 1 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 , 2 2 1 3 2 , 2 0

TOTAL MAO OE OBRA: 1 3 2 ,2 0

_, : FONTE UNID PREÇO  UNITAí BO TO TAL

1 0 1 0 9 A R E I A  M E D I A S E I N F R A M 3 0 . 7 7 8 0 0 0 0 0 5 7 , 3 8 4 4 , 6 4

I 0 2 8 0 B R I T A S E I N F R A M 3 0 , 9 6 5 8 0 0 0 0 6 4 , 7 6 6 2 , 5 5

I 0 8 0 5 C I M E N T O  P O R T L A N D S E I N F R A K G 2 2 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 0 . 4 8 1 0 5 , 6 0

TOTAL MATERIAL: 2 1 2 ,7 9

VALOR: 344,99

5.1.1. C3353 - PLACA DE REGULAMENTAÇÀO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2)

EQUIPAMENTO ' :
UNIO COEFICIENTE KNfcÇO UNITAKJO TOTAL.

1 0 5 8 1 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I R A  H P  1 3 6  ( C H I ) S E I N F R A H 0 , 9 0 0 0 0 0 0 0 3 7 , 2 8 3 3 , 5 5

I 0 7 0 3 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I R A  H P  1 3 6  ( C H P ) S E I N F R A H 0 , 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 , 7 5 1 0 , 8 8

TOTAL EQUIPAMENTO: 44,43

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I 0 4 9 8 C A R P I N T E I R O S E I N F R A H 0 . 1 0 0 0 0 0 0 0 1 7 , 6 5 1 , 7 7

: 5 4 3 S E R V E N T E S E I N F R A H 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 , 2 2 1 3 , 2 2

TOTAL MAO DE OBRA; 1 4 ,9 9

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNfTÁRIO TOTAL
I 2 5 2 5 P A R A F U S O  C / P O R C A  E  A R R U E L A  D E  1 / 4 X 1  1 / 2 " S E I N F R A U N 2 , 0 0 0 0 0 0 0 0 í  M , 0 , 8 2

I 2 5 2 6 P A R A F U S O  C / P O R C A  E  A R R U E L A  D E  5 / 1 6 X 3  1 / 2 " S E I N F R A U N 3 , 0 0 0 0 0 0 0 0 \ J r  0,71 2 , 1 3

I 2 6 9 5 P L A C A  R E F L E T I V A  D E  A C O  G A L V A N I Z A D O S E I N F R A M 2 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 9 , 3 7 4 4 9 , 3 7

1 0 1 9 8 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 "  -  A P A R E L H A D O S E I N F R A M 3.0000p<fob -  1 4 . 7 3___ __________ 4 4 . 1 9

I 2 5 4 2 T R A V E S S A  D E  M A D E I R A  C / S E C A O  D E  3 " X 1  1 / 2 " S E I N F R A M i.ooáooeoo 6 , 9 9 6 . 9 9

/  /
A -  /

TOTAL MATERIAL: 503.50

SERVIÇO FONTE UNID r i r \ d \ n/xiriiTC PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK = 10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 

(S/TRANSP.)
S E IN F R A M3 í o w f w m o 287,54 5,18

D e lla n c  Forrnir.-i ^ .A lm e id a  p e r e i r d / d 3  S Ü V 3
C P F : OGÍ.1C07SS3-07 L e V I  r  c j Z(l(ElcU ÍC lSt0 RG: 2HÍFÜ S8 332-1 E , „ j Cd h e ir 0 ^ n i

SO C IA  AD M IN ISTRADO RA R N P

^ X I  TOTAL SERVIÇO: 5,18

/ „  VALOR: 568,10

5.1.2. C3220 - F A IX A .H O R IZ O N T A L / T IN T A  R E F L E T I V A / R E S I N A  A C R Í L I C A  (M2) ””

EQUIPAMENTO FONTE UNID Ç T E PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Página 6



OBRA
DESCRIÇÃO

LOCAL
CLIENTE

p a v im e n t a ç ã o  e m  c b u q  s o b r e  p a v im e n t a ç ã o  em  p e d r a  t o s c a

PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TOSCA 
DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
I05B3 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHI) SEINFRA H 0,00000000 31.15 0,00

10704 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 92 (CHP) SEINFRA H 0,00714286 79.01 0,56

10638 MÁQUINA P/PINT. FAIXAS SINAL, AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0,00142857 59,42 0,08

10752 MÁQUINA P/PINT, FAIXAS SINAL. AUTOPR, (CHP) SEINFRA H 0,00571429 129,18 0,74

10673 VEÍCULO UTILITÁRIO KOMBI (CHI) SEINFRA H 0.00142857 18,61 0.03

10786 VEÍCULO UTILITÁRIO KOMBI (CHP) SEINFRA H 0.00571429 64.41 0,37
TOTAL EQUIPAMENTO: 1,78

MAO DE06RA FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,05714286 13,22 0,76

I2567 TÉCNICO PRE MARCADOR SEINFRA H 0.00714286 23.49 0,17
TOTAL MAO DE OBRA: 0,93—

c r —7,--- --— 8 --- ■
M ATERIA L FONTE U WD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12521 MICRO ESFERA DE VIDRO SEINFRA KG 0.55000000 4.85 2,67

I2533 SOLVENTE (TOLUENO) SEINFRA L 0.04000000 8,89 0,36

I2540 TINTA REFLETIVA RESINA ACRÍLICA (P/SINALIZAÇÃO) SEINFRA L 0,60000000 20,26 12,16
TOTAL MATERIAL: 15,19

VALOR: 17,90

O c lia n c  F c r r í l i ia  (W A lm e id a
c p t . o d - io ig o M  07 
RG  20l/f(HW  332-1 

SO C IA  AD M IN ISTRADO RA Levi Perefre da Silva
Engotilio iroO jiíil/E lclftcista 

RNP 0(^2672247



OBRA: P A V I M t N  I A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  * E D R A T O S C A

D E S C R I Ç Ã O :  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O - - - - - - ^ E D R A T O S C A

LOCAL: D I V E R S A S  R U A S  D E  D I V E R S O S  B A I R R O S  D O  M U N I C Í P I O  

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

REALi f  í  f  * ü f  i >

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

D o l i i i n c  F c r r c í j f a  < t e A | m e i d a
c p r  0fi?/iGa^3-o7
RG  ?0 ()M u 8  3^2-1 

SO C IA  ADM IN ISTRADORA



O B R A :  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  

D E S C R I Ç Ã O :  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  

L O C A L :  D I V E R S A S  R U A S  D E  D I V E R S O S  B A I R R O S  D O  M U N I C l P I O  

C U E N T E :  P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

COMPOSIÇÃO DO BDI
COD DESCRIÇÃO %

DESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL ÃÕlj
DF DESPESAS FINANCEIRAS T 2 Í

R RISCO Õ96
TOTAL 6,1^

BENEFICIO
S+G GARANTIAS/SEGUROS 0,74

L LUCRO 7,00
TOTAL 7,74

1 IMPOSTOS
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1
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O B R A: PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
D ESCR IÇÃO : PAVIMENTAÇÃO EM CBUQ SOBRE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 

LO CA L: DIVERSAS RUAS DE DIVERSOS BAIRROS DO MUNICÍPIO 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DO BDI
REAL

S. £  V' 1 v G  9  F i k f  i.

COD DESCRIÇÃO %

BENEFICIO
L LUCRO 5,32

TOTAL 5,32

DESPESAS INDIRETAS
S+G SEGURO E GARANTIA 0,47

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,00

DF DESPESAS FINANCEIRAS 0,85

R RISCO 0,85

TOTAL 5,17

I IMPOSTOS
COFINS 3,00

PIS 0,65

1SS 0,00

CPRB 0,00

TOTAL 3,65

BDI = 15,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

Dclinnc Ferreta d t ^ c l d a
C P F  002 101X0.83-07
RG 200PW88 332-1 

SÓ C IA  A tjífN IS T H A D O R A
L e v i

• P p r e i T 3  ^ i l v a
1 p e r e - i 5 f e w * t e w

EmJCR Í Cp 0 6 l ^ 4 7
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O B R A : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  

D E SCR IÇÃ O : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  C B U Q  S O B R E  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  

LO CA L: D I V E R S A S  R U A S  D E  D I V E R S O S  B A I R R O S  D O  M U N S C l P I O  

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
REAL
$  í  ~â v  ; s  i  i* f  l

COD DESCRIÇÃO HORA % MÉS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternídadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0.72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

810 Salário Maternidade 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicionai 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

/
TOTAL 7,91

1 2 3

Horista = 83,85% 
M ensalista = 47,76%

A + B + C + D

Detone rerreriL d o ^ c id n  
C P r .  0 0 2 / 1 G ÍT O 8 3 -0 7  
R G  3 3 2 -1

SOCIA ALI^INISI P ADORA

L e v i  P e re ira  Já S/j
E n g e n h e i r o  C i v i l © c ' r ' c '' 

R N P  0 6 1 2 £ ? 2 2 4 £
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ARAÚJO
r .o M s m iç ò ts  i 10c a ç ô e  (i*Ki

C N P t  W  Ha?.6J4y0(IO l-22|

OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução dos serviços de manutenção predial, preventiva, corretiva e emergencial, às Unidades Públicas pertencentes
a Secretaria de Infraestrutura do Município de Várzea Alegre - CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório,

ANEXO 2- ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO 

ORÇAMENTO ESTIMADO- SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL

ANO
REFERENTE VERSÃO SEINFRA-CE VERSÃO SENAPI- 

CE
ENCARGO 
S SOCIAIS

B.D.I FM - FATOR 
MUTIPUCADO DESCONTO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,29 1,44%

1- COMPOSIÇÃO PARCELA MÃO DE OBRA
ITEM TABELA DE REFERÊNCIA CODIGO DESCRIÇÃO CUSTO DE' CUSTO DE ENC; HORASTRABALHDAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO(ESTIMATIVA DE HORAS Á 
CONTRATA R$ 20,77 R$ 20,77 412 8.557,24

1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS Á 
CONTRATR R$ 15,55 R$ 15,55 764 RS 11.880,20

SUBTOTAL: 20.437,44
2- COMPOSIÇÃO -PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DISCRIÇÃO UNIDADE CUSTO DE 
TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 22.000,00

2.2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SENAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 22.000,00

2.3
------------------------------------- ^

MERCADO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO DE TRABALHO ESTIMATIVA DE CUSTO A COI)LTRAT£K R$ 4.500,00

___________________X SUBTOTAL R$ / / X 48.500,00 ---------------
IEBERMÉÜEIíE nTEFIÜ'.

ÇNGENHÇIRQ CIVIL
CWEA 33032Ê CE

,v r
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ARAÚJO CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, inscrita no CNPJ 39,907.624/0001-22 

S e d e  na A V . NOGUEIRA ACIOLY, N” 17 6 3 , CENTRO -  ICÒ, CEARÁ 

Fone: 88 99816-6830 | Em ail: a r a u jo .c o n stru ca o ico @ g m a il.c o m
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ARAÚJO
e o N s n u c ô t i  f l O C A c â n t a t i i

CNP» l‘PW ; 624/0001

OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução dos serviços de manutenção predial, preventiva, corretiva e emergencial, às Unidades Públicas pertencentes
a Secretaria de Infraestrutura do Município de Várzea Alegre - CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

ANEXO 2- ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO 

ORÇAMENTO ESTIMADO- SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL



ARAÚJO
C O N JtM ç â t l I  IO CAÇÚ M  l * n i

CNPJ M  SO Í 624/0001 Í J |

OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução dos serviços de manutenção predial, preventiva, corretiva e emergencial, às Unidades Públicas pertencentes
a Secretaria de Infraestrutura do Município de Várzea Alegre - CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

ANEXO 2- ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO 

ORÇAMENTO ESTIMADO- SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL

ANO
REFERENTE VERSÃO SEINFRA-CE VERSÃO SENAPI- 

CE
ENCARGO 
S SOCIAIS

B.D.I
FM - FATOR 

MUTIPUCADO
DESCONTO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,29 1,44%

1- COMPOSIÇÃO PARCELA MÃO DE OBRA
ITEM TABELA DE REFERÊNCIA CODIGO DESCRIÇÃO CUSTO DE ‘ CUSTO DE ENO HORAS TRABALHDAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO(ESTIMATIVA DE HORAS Á 
CONTRATA R$ 20,77 R$ 20,77 412 8.557,24

1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS Á 
CONTRATR R$ 15,55 R$ 15,55 764 R$ 11.880,20

SUBTOTAL: 20.437,44
2-COMPOSIÇÃO-PARCELA MATÉRIA L

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DISCRIÇÃO UNIDADE CUSTO DE 
TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 22.000,00

2.2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SENAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR R$ 22.000,00

2.3 MERCADO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO DE TRABALHO ESTIMATIVA DE CUSTO A CQNTRATAR X R$ 4.500,00

SUBTOTAL R$ u  / 48.50Í1TJ0£L
-ri

jBEfi Mtutirt&í̂ riuji i t Flüi
nE N H Ç m p  CIVIL 

CRtefl $30326 CE 
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ARAÚJO CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, inscrita n o CNPJ 39.907.624/0001-22 

S e d e  n a A V. NOGUEIRA ACIOLY, N" 17 6 3 , CENTRO -  ICÓ, CEARÁ 

Fone: 88 99816*6830 | Em ail: a ra u jo .c o n ttru c a o ic o @ g m a il.c o m
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3C7.G24.0001-22 
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ARAU-IO
C O N S I t U C Ô O  t  I O C A Ç Ô C 1  B H U

CNI I 39 907 624/0001 22|_ _

COMPOSIÇÃO DO BDI ~

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G Garantia/seguros 0.80

L Lucro 6,16

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

I Impostos
PIS 0.65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%
(1+AC+S+R+G}*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

.LtBbHMtlitMlJ™0
ENGE»CCREA'Í303?6 CE

i n p  061674970-8

ARAÚJO CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, inscrita no CNPJ 39.907.624/0001-22 
Sede na AV. NOGUEIRA ACIOLY, N" 1763, CENTRO -  ICÓ, CEARÁ.
Fone: 88 99816-6630 | Email: araujo.construcaoico@gmail.com

mailto:araujo.construcaoico@gmail.com


PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA

o Sc* viço Itílrt

PRO.IEMAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTOAME f
CN PJ: 2 1 .7 8 4 .7 7 3 /0 0 0 1 -8 6  ;
Av. Comandante Vital Rolim,1475 Sala 101,Centro P í r
Cajazeiras - PB , CEP:58900-000
Fone: (83) 9166 - 1140.9904 - 5974.9611 - 2542 - ,_ À __
e-mail: projemq86@hotmail.com

CNPJ: 21.784.773/0001 -  86

AV. COMANDANTE VITAL ROLIM CENTRO, Ne 
101, CAJAZEIRAS -  PB

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -
CE.

TOMADA DE PREÇO Ne 2022.02.09.1

PROPOSTA DE PREÇO

L

mailto:projemq86@hotmail.com


Apresentamos a V.Sa A nossa proposta de preços referente à TOMADA DE PREÇO N°
2022.02.09.1, preço total de 1.576.699,60 (Um Milhão Quinhentos e Setenta e Seis Mil 
Seiscentos e Noventa e Nove reais e Sessenta centavos).

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato 
no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. FRANCISCO 

ASSIS GONÇALVES DE SANTANA, C.P.F. n° 029.915.444-06, como sócio da empresa

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (Sessenta) dias corridos, 
a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, DECLARAMOS que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

jjazeiras - PB, 25 de Fevereiro de 2022.

FF

CPF, N° 029.915.444-06

ENGENHEIRO CIVIL 
CREA'060053749-8
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 

de drvevsas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Municlpro de Vãrzea Alegre - C€

DATA : 23/02/2022 B D I: 28.82%
FONTE VERSÃO HORA ME3 R E F .

S O N FR A  0271 COM  D ESO N ERA Ç Ã O  63,85%  47 76% 05/2021 
SIN APl 202im COM D ESO N ERA Ç Ã O  83,55%  47 46%

C O M P O S IÇ Õ ES  P R Ó P R IA S  0 00%  0 0 / V

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de drversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e  - c e

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE ■ CE

CÓ D IG O D ESC R IÇ Ã O
- - - - -  ---------  -  -

P R E Ç O  T O TA L ^

1 P A R C E L A  MÃO DE O B R A
595.023,60 37,74

2 P A R C E L A  MATERIAL
566.932,00 36,08

3 INDENIZAÇÃO PO R  D ESLO CA M E N TO
60.000,00 3,61

4 B e n e fíc io s  e  D e s p e s a s  Indiretas (BDI)
352.744,00 22,37

VALOR BDI TOTAL:

VALOR ORÇAMENTO:

VALOR TOTAL:

Um Milhão Quinhentos e Setenta e Seis Mil Seiscentos e Noventa e Nove reais e Sessenta centavo*

352.744,00

1.223.955.60

1.576.699.60

100,00

.q u m s m n o s

. .  O 6 0 0 5 3 7 4 . '  »

Pâgma 2



K j ■ PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: Contratação de serviços de engenhara para manutenção e conservação 

de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Aíegre - CE

DATA: 23/02/2022 BDI 28,62%
FONTE veusAo HORA M E5 REF.

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenhana para manitenção e conservação 
de tíversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e  rural do Mumclp» de Várzea Alegre - CE

S E IN FR A 027 1 COM D ESO N ERA Ç Ã O  83,85% 47,76% 06/2021

_____
S tN A P 2021/11 COM  O E 9 0 N ER A Ç À O  83,55%  

C O M P O S IÇ Õ ES  P R Ó P R IA S  0.00%
47,40%̂ $̂£53^ s

|  Projemaq | LOCAL: m u n ic íp io  de várzea ALEGRE - CE

j 1 % ** S*«ív1 CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE |F lk u l^
___________________________________________  XK ) ,

ITEM CÓD IGO D E SC R IÇ Ã O FONTE UNID QUANTIDADE P R E Ç O  
UNITÁRIO R$ TO TA L « T

1 P A R C E L A  MÁ<3 DE O B R A
496.023,60

1 1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 20,77 890,00 18 4 8 5 ,3 0

1 . 2 12543 SERVENTE SEINFRA H 15,55 2.000.00 31 100.00
2 P A R C E L A  MAT ERIAL

666.932,00
2 1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE —

UN 1,00 1 9 4 1 1 ,0 0 19.411.0 0
2 2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UN 1,00 23.000,00 23 000.00
2 3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UN 1,00 5000,00 5,000,00
3 INDENIZAÇÃO PO R  D ESLO CA M E N TO

60.000,00

-----
XXXX [‘rRANSPORTE UN 1.00 5 000.00 5000,00

VALO R BOI TO TAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALO R TO TAL;

342.744,00

1.223.945.60

1.576.699.60

Um Mffliao Quinhentos e Setenta e Seis Mil Seiscentos e Noventa e Nove reais e Sessenta centavo

GETULIO [: lÁOmmOS
ENG o C!\RL

CR E A OGOR53749-S

Página: 1
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
Contratação cte serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vidnais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE
Contratação de serviços de engenhara para manilençSo e conservação 
de cfivereas praças públicas, ruas e estradas vidnais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE • CE 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE * CE

D A TA : 23/02/2022 BDI 28,82%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85* 47,70% 0572021
SI MAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
83,55%
0.00%

47,46% 1212021 
0 00%

J

jxxxx • M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S E IN F R A -C E  (U N )

VALOR. 19.411,00
jxxxx - M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S IN A P I-C E  (U N )

VALOR: 23.000,00
X X X X  - M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N O  M E R C A D O  (U N )

VALOR: 5.000,00
X Â J U  -  T R A N S P O R T E  (U N )

__________________________r r n i u n ^ y t/
1 l s

y t i u u w  ^

Página 4
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 

de cfversas praças públicas, ruas e estradas vicínais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia pare manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicínais da malha viãrla 
urbana e rural do Município de Varies Alegre • CE

LOCAL: MUNIdPtO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 2310212022 BOI : 2882%
FONTE VERSÁQ HORA MES REF.

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,95% 47,76% 05/2021
SINAPI 2051/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 12/2021

COMPORÇÓÊS PRÓPRIAS 0 00% 0,00%

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) M Ê S  1 T o ta l p a rc e la

1 P A R C E L A  M Ã O  D E  O B R A 5 9 5  0 2 3 ,6 0
100,00% 100.0 0 %

5 9 5  0 2 3 ,6 0 5 9 5 .0 2 3 ,6 0

2 P A R C E L A  M A T E R IA L 5 6 8 .9 3 2 ,0 0
100,00% 100,00%

5 6 8 .9 3 2 .0 0 5 6 8 .9 3 2 ,0 0

3 IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  D E S L O C A M E N T O 6 0 .0 0 0 ,0 0
100,00% 100,00%

6 0 .0 0 0 ,0 0 6 0 .0 0 0 ,0 0

4 B e n e fíc io s  e D e s p e s a s  In d ire ta s  (B D I) 3 5 2 .7 4 4 ,0 0
100,00% 100,00%

3 5 2 ,7 4 4 ,0 0 3 5 2 ,7 4 4 ,0 0

1 ,5 7 6 .6 9 9 ,6 0
1 .5 7 6 .6 9 9 ,6 0

1 .5 7 6 .6 9 9 ,6 0
1 .5 7 6 .6 9 9 ,6 0

1 a- kVXT



Horista = 83,85%  
M ensalista = 47,76%

A + B  + C  + D

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
■ OBRA: Contratação de serviços de engenhar a para manutenção e conservação 

de diversas praças púbicas, ruas e estradas vcinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Vâr2ôa Alegre - CE

DATA : 23/02/2022 BDI : 28
FONTE VERSÃO HORA

1  DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para mamiençâo e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Aiegre - CE

SEINFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 83,85% 
5INAPI 2021M1 COM DESONERAÇÃO 83,55%

■  LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE . CE

1  CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE - CE

C O D D E S C R IÇ Ã O I H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A

A l IN S S o ,o c 0 ,0 0
A 2 S E S I "  - 1,50 1 ,5 0
A 3 S E N A I --------------------------------------- 1,00 1 ,0 0
A 4 IN C R A 0 ,2 0 0 ,2 0
A 5 S É B R A E 0 ,6 0 0 ,6 0
A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 2 ,5 0
A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,0 0 3 ,0 0
A 8 F G T S 8 ,0 0 8 ,0 0
A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 ,0 0

T O T A L 1 6 ,8 0 1 6 ,80

B G R U P O  B  '
B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17,84 0 ,0 0
B 2 F e ria d o s 3,71 0 ,0 0
B 3 A u x il io  -  E n fe rm id a d e 0 ,8 7 0 ,6 7
B 4 13 o S a lá r io 1 0 ,8 0 8 ,3 3
B5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,0 7 0 ,0 6
B 6 F a lta s  J u s tif ic a d a s 0 ,7 2 0 ,5 6
B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,55 0 ,0 0
B 8 A u x il io  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,11 0 ,0 8
B 9 F é ria s  G o z a d a s 8,71 6 ,7 3

B I 0 S a lá r io  M a te rn id a d e 0 ,0 3 0 ,0 3

T O T A L 44,41 1 6 ,46

C G R U P O  C

C1 A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o
---------------------------------------------- ------------------- 5 ,4 0 4 ,1 7

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,1 0
C 3 F é ria s  In d e n iz a d a s 4 ,8 5 3 ,7 5
C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C au sa 3 ,9 0 3,01
C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 5 0 ,3 5  ,

T O T A L 1 4,73 1 1 ,3 8  ^

D G R U P O  D ----------------------------------------------------------- -

D l R e in c id ê n c ia  de  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,4 6 2 ,7 7
D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e R e in c id ê n c ia  

d fi-E G I£ _ £ t> b re  A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o
0 ,4 5 0 ,3 5

T O T A L 7,91 3 ,1 2

05/2021
12/2021

J CíVIL
06005:

Página 8
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 

de diversas praças públicas, ruas & estradas vicinais da maiha viária 
urbana e rural do Município de Vár2ea Alegre - CE

DATA : 23/0212022 B D I: 28,82%
FONTE VERSÃO MORA MES R£F.

S 0 N FR A  0271 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 
SINAR 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0 00% 0 00%

/ $ '  .

DESCRIÇÃO: Contratação da serviços da engenhara para manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viário 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e  - c e

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VÁRZEA ALEGRE - CE

r  c °p D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A  ~  ' ---------------------------------------------------

A1 IN S S  “ - o,òõ 0,00
A2 S E S I " ' 1,50 1,50
A3 S E N A I ...................... 1,00 1,00
A 4 IN C R A 0,20 0,20
A5 S E B R A E  '  .... “  ' 0,60 0,60
A6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2,50 2,50
A 7 Seguro C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o  ' " 3,00 3,00
A8 F G T S  ' ~ -------------------------------------------- 8,00 8,00
A9 S E C O N C I ■ 0,00 0,00

T O T A L 1 6 ,8 0 1 6 ,8 0

B G R U P O  B

B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17,84 0 ,0 0
B 2 F e r ia d o s

3,71 0 ,0 0
B 3 A u x il io  - E n fe rm id a d e 0 ,8 5 0 ,6 6
B4 1 3 ° S a lá r io 10,81 8 ,3 3
B 5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,0 7 0 ,0 6
B 6 F a lta s  J u s tif ic a d a s 0 ,7 2 0 ,5 6
B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,56 0 ,0 0
B8 A u x il io  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0 ,1 0 0 .0 8
B 9 F é ria s  G o z a d a s 8 ,9 5 6 ,9 0

B 1 0 S a lá r io  M a te rn id a d e 0 ,0 3 0 ,0 2

T O T A L 4 4 ,6 4 16,61

C G R U P O  C  ------------------------------------------------------------

C1 A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o 5,41 4 ,1 7
C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,1 0
C 3 F é ria s  In d e n iz a d a s 4 ,3 6 3 ,3 6
C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u s a 3 ,8 0 2 ,9 3
C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 6 0 ,3 5

T O T A L 1 4 ,1 6 10,91

D G R U P O  D ^  _

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,5 0 2 ,7 9
D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e R e in c id ê n c ia  

d o  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o
0 ,4 5 0 ,3 5

T O T A L 7 ,9 5 3 ,1 4

Horista = 83,55%  
M ensalista = 47,46%

GtT CIVIL

A  + B + C  + D



Cofrfrucuu* e  S r r r t ç o  L ld .:

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA; Contrafação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 

de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para maniãenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

LOCAL; município de v á rzea  a leg r e  - ce

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA r 23/02/2022 BDI : 28,82%
FONTE VERSÃO HORA

SE1NFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85%
SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%

M ES REF.

47,76% 05/2021
47,46% 12/2021
0 ,00%

C O O D E S C R IÇ Ã O %

B e n e f íc io

S  + G G a ra n ti a /s e g u ro s 0,80

L L u c ro 6 ,1 6

T O T A L 6 ,9 6

D e s p e s a s  In d ire ta s

A C A d m in is tra ç ã o  c e n tra l 3 ,00

D F D e s p e s a s  fin a n c e ira s 0,69

Ft R is c o s 0 ,9 7

T O T A L 4 ,5 6

l Im p o s to s

P IS 0 ,65

C O F IN S 3 ,0 0

IS S 5 ,0 0

C P R B  (4 ,5 0 %  A P E N A S  Q U A N D O  T IV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  IN S S ) 4 ,5 0

T O T A L 1 3 ,1 5

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1



21 de fevereiro de 2022

À

Prefeitura Municipal de VÁRZEA ALEGRE /CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
REF: Tomada de Preços N° 2022.02.09.1

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de 
diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do 
Município de Várzea Alegre - CE

Prezados(as) Senhores(as),

VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA -  ME, inscrita no CNPJ: 09.042.893/0001- 
02, situada à Fazenda Várzea dos Bois, S/N, Casa 02 -  Zona Rural -  Pentecoste/CE, neste 
ato representada por seu sócio administrador, Sr. Victor Sousa de Castro Alves, inscrito no 
RG n̂  2002009001104 SSPCE e CPF n̂  020.577.803-84, apresenta proposta comercial e 
demais condições para a prestação dos serviços de manutenção e conservação de diversas 
praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de 
Várzea Alegre - CE, em conformidade com o que segue discriminado.

ITEM

1.1
12

2

2.1

2 2

CÓDIGO íf..."T.
PLANILHA ORÇAMENTARIA

CAO

COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA
QUANTIDADE___________

PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TO TAL R$

12391

J2543
PEDREIRO
SERVENTE

1 408,00
2 816,00

COMPOSIÇÃO PARCELA MATERIAL

18,70

xxxx

2 3

3

XXXX

MERCADO

MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SEINFRA-CE
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SINAPI-CE
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO

COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

1,00

voo

20.701,02

20 701.02

4.501.02

3.1 XXXX TRANSPORTE 1.00 4.501.02

65.725,44

26329,60

39.395.84

45.903,06

20 701,02

20.701,02

4 501,02

4.501,02

4 501,02
VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR COM FATOR 1, 29: 

VALOR TOTAL PARA 12 MESES

116.129,52

149.807,08

1.797.684,97

Valor global R$ 1.797.684,97(um milhão setecentos e noventa e sete mil seiscentos e 
oitenta e quatro reais e noventa e sete centavos) .

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, a 
contar da data de abertura da licitação

VKCGÜSTSJÇÕESEL'
Viccor Sccsa da 

• . ’
O /' v ,  . "iy V  Ji,. . 1

Lu'z Do gari de Araújo CsvíL;: ntá 
Erig9 CitfPfcMJ UKSÍtàWW}

FAZ VARZEA DOS BOIS, S/N, CASA 02 -  ZONA RURAL - PENTECOSTE / CE -  CEP: 62.640-000
CNPJ: 09.042.893/0001-02 -  FONE: (85) 99739.5770 -  E-mail: victoralvesvk@gmail.com

mailto:victoralvesvk@gmail.com


\ll<CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.

TABELA DE COMPOSIÇÃO DO BDI

C O D D E S C R IÇ Ã O

D e s p e s a s  In d ire ta s
A C A dm in istração  cen tra l 3,00

D F D e s p e s a s  fin ance iras 0,59

R R isc o s 0,97

T O T A L 4,56

B e n e f íc io

L Lucro 6.16
S + G G A R A N T IA S /S E G U R O S 0,80

T O T A L 6,96

1 Im p o s to s
P IS 0,65
C O F IN S 3,00
IS S 5,00
(C P R B ) 4,50

T O T A L 13,15

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/{1-I)-1

FAZ VARZEA DOS BOIS, S/N, CASA 02 -  ZONA RURAL - PENTECOSTE / CE -  CEP: 62.640-000
CNPJ: 09.042.893/0001-02 -  FONE: (85) 99739.5770 -  E-mail: victoralvesvk@gmail.com

mailto:victoralvesvk@gmail.com


CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COO D E S C R IÇ Ã O HORA % M ES %

A G R U PO  A

A l IN S S 0,00 0,00
A 2 S E S I 1.50 1,50
A 3 S E N A I 1,00 1,00
A 4 IN C R A 0 20 0,20
A 5 S E B R A E 0.60 0,60
A 6 S a lá r io  E d u cação 2.50 2,50
A 7 Seg uro  C o ntra  A c id en tes de T rab a lho 3,00 3,00
A 8 FG TS 8,00 3,00
A 9 S E C O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B G R U PO  B
B1 R e p o u so  S e m a n a l Rem unerad o 17,84 0.00
B2 Fe riad o s 3,71 0,00
B 3 A uxílio  - En fe rm idad e 0,85 0.66
B 4 13o S a lá rio 10,81 8.33
B 5 L ice n ça  P a te rn id ad E 0,07 0,06
B 6 F a lta s  Ju s t ifica d a s 0,72 0,56
B7 D ia s  de C h u va s 1,56 0,00
B8 A u x ilio  A cid ente  de T rab a lho 0.10 0,08
B 9 F é r ia s  G o z a d a s 8,95 6,90

B 1 0 S a lá rio  M atern idade 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

C ' g r ü p o c

C1 A v iso  P révio  Indenizado 5,41 4,17
C 2 A v iso  P rév io  Trab a lhad o 0,13 0,10
C 3 F é r ia s  Ind en izadas 4,36 3,36
C 4

1----- =------- i
Depósito R e sc is ã o  S e m  Ju s ta  C a u sa 3,80 2 93

C 5 Ind en ização  A dicional 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

D G R U PO  D  “

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7,50 2,79
D2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  

s o b re  A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o
0,45 0,35

TOTAL 7,95 3,14

FAZ VARZEA DOS BOIS, S/N, CASA 02 -  ZONA RURAL - PENTECOSTE / CE -  CEP: 62.640-000
CNPJ. 09.042.893/0001-02 — FONE: (85) 99739.5770— E-mail: victoralvesvk@gmail.com

mailto:victoralvesvk@gmail.com


CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA
A 2 S E S I 1,50 1,50
A 3 S E N A i 1,00 1,00
A 4 IN C R A 0,20 0,20
A 5 S E B R A E 0.60 0,60
A 6 S a lá r io  Ed u cação 2,50 2.50
A 7 Seg uro  Contra  A c id en tes de Trabalho 3,00 3,00
A S F G T S 8,00 8,00
A 9 S E C O N C I 0,00 0,00

T O T A L 16,80 16.80

B G R U P O  B

B1 R ep o u so  S e m an a l Rem unerad o 17,84 0.00
B2 Fe riad o s 3.71 0,00
B3 A uxilio  - Enferm idade 0,87 0.67
B4 13° Sa lá rio 10,80 8,33
B5 L ice n ça  P a te m id ad E 0,07 0.06
B 6 F a lta s  Ju stificad as 0.72 0.56
B 7 D ia s  de C h u va s 1,55 0,00
B 8 A ux ílio  A cid ente  de T rab a lho 0,11 0,08
B9 F é r ia s  G o za d a s 8,71 6,73

B 1 0 S a lá r io  M atern idade 0,03 0,03

T O T A L 44,41 16,46

C G R U P O  C
C1 A v iso  P révio  Indenizado 5,40 4.17
C 2 A v iso  P rév io  T rab a lhad o 0,13 0,10
C 3 F é r ia s  Ind en izadas 4,85 3,75
C 4 Depósito  R e s c is ã o  S em  Ju s ta  C a u sa 3.90 3,01
C 5 Ind en ização  Adicional 0 45 0.35

T O T A L 14,73 11,38

D G R U P O  D

D1 R e in c id ênc ia  d e G rupo  A  sob re  G rupo B 7,46 2,77
D2 R e in c id ên c ia  de G rupo A  sob re  A v iso  P rév io  T rab a lhad o  e  R e in c id ênc ia  do F G T S  

sob re  A v iso  P rév io  Inden izado
0,45 0,35

T O T A L 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

Atenciosamente,

Va c;
tf .̂ S cúsb (?9 Castro A-Ves 

®S30 - ATi ün.s^adof

FAZ VARZEA DOS BOIS, S/N, CASA 02 -  ZONA RURAL - PENTECOSTE / CE -  CEP: 62.640-000
CNPJ. 09.042.893/0001-02 -  FONE: (85) 99739.5770- E-mail: victoralvesvk@gmail.com

mailto:victoralvesvk@gmail.com


TOMADA DE PREÇOS 2022.02.09.1/2022
Á PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBRLA: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e 
estradas viclnals da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre CE.
I DATA DE ABERTURA: 2S-Q3-2Q22 àsQ9H.___________________________________________

CARTA PROPOSTA
ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIREL1 - ME, INSCRITA NO CNP: SOB 0  N» 2 8 .1 1 1 .1 2 4 /0 0 0 1 -6 3 ,  SITUADA A RUA: DOUTOR FLORO BARTOLOMEU, N° 6 4 7  
SAIA "2", NA CIDADE DE JUAZEIRO DO NORTE, ESTADO D 0  CEARÁ, REPRESENTADO NESTE ATO POR SUA TITULAR ADMINISTRADORA, A SR  5 MARIA DAS GRAÇAS 
QUEIR0GA GOMES, BRAS1LERA, EMPRESÁRIA, VIÚVA, PORTADORA DO CPF: N° 1 3 1 .5 8 2 .0 1 4 -5 3  E RG N° 3 1 2 2 9 1  SSP PB. RESIDENTE NA RUA DO CRUZEIRO, N° 1 1 6 5  
NA CIDADE DE JUAZEIRO DO NORTE, ESTADO CEARÁ-CE. DECLARA: QUE CASO VENHA A SER VENCEDORA DO PRESENTE CERTAME EXECUTARA OS SERVIÇOS DO 
PRESENTE OBJETO PELO VALOR APRESENTADO ABAIXO.

Um Milhão e Novecentos e Cinquenta e Sete Mil e Quatrocentos e Oitenta e Um Reais e Cinquenta e Três Centavos 

I DE EXECUÇÃO DA 06RAS E OU SERVIÇO -(12) DOZE MESES OU CONF CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEiRO .

VALIDADE DA PROPOSTA: (60) SESSENTA DIAS E OU CONFORME EDITAL

• ATRAVÉS DO PRESENTE, DECLARO, INTEIRA SUBMISSÃO AOS PRECEITOS DA LEI N® 8.666/93 E ALTERAÇÕES POSTERIORES E, ÀS CLÁUSULAS E CONDIÇÕES PREVISTAS A LICITAÇÃO 
ACIMA REFERIDA.

• DECLARO ATENDER A TODAS AS ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO DO EDITAL DE LICITAÇÃO ACIMA REFERIDO E DE CONHECIMENTO DE TODAS AS CLÁUSULAS E CONDIÇÕES EXPRESSAS 
NA MINUTA DO CONTRATO.

• DECLARO CONHECER OS PROJETOS E MEMORIAL DESCRITIVO DA OBRA/SERVIÇO.

• DECLARAMOS QUE NOSSO PREÇO GLOBAL QUE ABRANGE AS OBRAS : OBJETO DESTA LICITAÇÃO ACIMA CITADA, COMPREENDE TODAS AS DESPESAS CONCERNENTES À EXECUÇÃO 
DOS SERVIÇOS PROJETADOS E ESPECIFICADOS COM O FORNECIMENTO DE MATERIAL, MÃO DE OBRA , BOI, ENCARGOS SOCIAIS, FERRAMENTAS, EQUIPAMENTOS, ASSISTÊNCIA 
TÉCNICA, LICENÇAS INERENTES À ESPECIALIDADES E TRIBUTOS, PLACA DE IDENTIFICAÇÃO, REGISTRO DE PROJETOS JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, E TUDO MAIS 
NECESSÃRIO A PERFEITA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS E OUTROS EMOLUMENTOS PREVISTOS EM LEI COM TAMBÉM ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS LEGAIS, IMPOSTOS, 
TAXAS.ALVARÁS, LEIS SOCIAIS E DEMAIS ENCARGOS E DEDUZIDOS 05 ABATIMENTOS E DESCONTOS PORVENTURA EXISTENTES,COMO TAMBÉM MÃO-DE-OBRA, LOCOMOÇÃO, 
TRANSPORTE, HOSPEDAGEM, SEGURO E ETC.

1/5



TOMADA DE PREÇOS 2022.02.09.1/2022
A  PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE CE

OBRA.: ContrataçSo de serviços de engenharia pare mamitenç3o e conservação de diversas praças públicas, 

estradas v lei na ís da malha viária urbana e rural do M unicípio de Várzea Alegre — CE.

I DATA DE ABERTURA: 28-02-2022 às 09H.

Um Milhão e Novecentos e Cinquenta e Sete Mil e Quatrocentos e Oitenta e Um Reais e Cinquenta e Três Centavos

t o o r a n a

2/5
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TOMADA DE PREÇOS 2022.02.09.1/2022
A PREFEITURA M U N iaP A L  DE VÁRZEA ALEGRE-CE
09RA: CantrataçSo de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas 
•strades vlcineis da malha viária urbana e rural do Município de Váracea Alegre — CE.
1 DATA DE ABERTURA: 2B-02-2022 às 09H.

ruas e

ITEM CÓDIGO D E S C R IÇ Ã O FONTE UND QUÀNTIDAD
E

PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 CUSTO DE ATENDIMENTO 1C3.123.46
1.1 MAO DE OBRA 71.57230

1.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.408,00 20,35 28.659.28
1.1.2 12543 SERVENTE SEINFRA H 2 816.00 15,24 42.913,02
1.2 MATERIAL 49.980,00

1.2.1 SEINFRA MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA UN 1.00 22.540.00 22.540,00
1.2.2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI UN 1,00 22.540.00 22.540,00
1.2.3 MERCADO MATERIAL COM BASE DE PRECO NO MERCADO UN 1,00 4.900,00 4.900,00
1.3 INDENIZA*;;ÃO POR DESLOCAMENTO 4.900.00

1.3.1 SEINFRA TRANSPORTE UN 1,001 4.900,00 4.900,00
1.4 FATOR MULTIPLICADOR 36.671,16

1.4.1 FM (1 - DE) X (1 + BDI ) 1,00| 36.671,16 36 671.16
VALOR TOTAL DO 163.123,46

Cento e Sessenta e Três Mil e Cento e Vinte e Três Reais e Quarenta e Seis Centavos



Oi

TOMADA DE PREÇOS 2022.02.09.1/2022
Á PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE
OBRA: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças- públicas, 
estradas vicinais da malha viária urbana e rural do FVlunicípio de Várzea Alegre — CE.

I I DATA DE ABERTURA: 28-02-2022 às 09H.

COD DESCRIÇÃO %
Despesas Indiretas

A C A dm in istração  Centra] 3 ,00
DF D espesas financeiras 0 ,59
R R iscos 0,97

Beneficio
S + G Garanti a/seguras 0,80

L Lucro 6.16

! I 1 13,15
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB { 4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,50

TOTAL DOS IMPOSTOS 13,15

i___________ BDI = 28,82%|
F ó rm u la  d o  B D I :

BD I = (1 + AC  + S  + R  + G X l + D F) (1 + L) 
(1-0

4/5
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TOMADA DE PREÇOS 2022.02.09.1/2022
Ã PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

OBRA: Contratação cie serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e 
estradas v t c in a ls  d a  m a lh a  viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre — CE.
I DATA DE ABERTURA: 28-02 2022 ás OQH.

A G R U P O  A
A I IN SS 0,00 0 ,00

A 2 SESI 1,50 1,50

A3 S E N A ] 1,00 1,00
A 4 IN C R A 0,20 0,20
A 5 S E B R A E 0,60 0 ,60

A 6 S alário  E ducação 2 ,50 2 ,50

A 7 S eeu ro  C o n tra  A ciden tes de  T rab a lh o 3 ,00 3 ,00

A 8 F G T S 8,00 8 ,00
A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 1 0 ,00

T O T A L 1 6 3 0 1 6 3 0

B G R U P O  B
B I R epouso  Sem ana] R em unerado 17,84 0 ,00
B 2 Feriados 3,71 0 ,00
B3 A u x ílio  -  E nferm idade 0,87 0 ,67
B 4 13° S alário 10,80 8,33
B5 L ic en ça  P a tem id ad E 0,07 0 ,06
B 6 F altas  Ju s tificadas 0 ,72 0 ,56
B 7 D ias d e  C huvas 1.55 0 ,00
B 8 A u x ílio  A c id en te  de  T rabalho 0,11 0 ,08
B 9 F érias  G o zad as 8.71 6,73

B 10 Salário  M atern idade 0,03 0,03
T O T A L 44,41 16,46

C G R U P O  C
C l A v iso  P rév io  Inden izado 5,40 4 ,17
C 2 A v iso  P rév io  T rab a lh ad o 0,13 0 ,1 0
C 3 F érias  Inden izad as 4,85 3,75
C 4 D epósito  R escisão  S em  Ju s ta  C a u sa 3 ,90 3,01
C 5 Inden ização  A d ic ional 0,45 0 ,35

T O T A L 14,73 11,38

D G R U P O  D
D l R ein c id ên c ia  de  G ru p o  A  sob re  G ru p o  B 7 ,46 2,77
D 2 R ein c id ê n c ia  de  G ru p o  A  sob re  A v iso  P rév io  T rab a lh ad o  e  R e in c id ên c ia  do 

F G T S  sob re  A v iso  P rév io  Inden izad o
0,45 0,35

T O T A L 7,91 3 ,12

H o r is ta  =  8 3 ,8 5 %  
M e n sa lis ta  =  4 7 ,7 6 %  
A + B + C + D J

M A K U O A S d U Ç i
C P F i1 S lS I 2 n 4 4 ) - 1 k

jL
5/5



TOMADA DE PREÇOS 2022.02.09.1
VOLUME XX



CONTINUAÇÃO
EMPRESAS DESCLASSIFICADAS

TOMADA DE PREÇOS N? 2022.02.09.1



CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE -  CEARÁ 
RUA: JOÃO DANIEL DE FREITAS N" 98 CEP: 63.016-060 

CONTATOS: E-MAIL: CONSTRUTORA_EVOLUCAO@OUTLOOK.COM
FONE: (88) 99929-0549

mailto:CONSTRUTORA_EVOLUCAO@OUTLOOK.COM


T O M A D A  D E  P R E Ç O S  2 0 2 2 . 0 2 - 0 9 .  1 / 2 0 2 2
A PREFEITURA MUNICIPAL OE VARZEA ALEGBE-CE . ___________ __
CURA, C ^ n t r a t ^  í  ' “do M ^ tc lP io  c*,

c : ™  r í t i : r “  c ^ “ 7  s * ™  ,rr ^ ^  0 3 =0 0 =0 0 .

CARTA PROPOSTA
____________ V A L O R ' O T A L  D A  P R O P O S T A

[TEM DESCRIÇÃO LOS SERVIÇOS ' RS

1.0
Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e 
estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

100,00% 1.937.504,87

TOTAL GERAL DA OBRA. 100% 1.937.504.87
UM MILhÀo E NOVECEtrOS e t r in T a  e s e t e  m il  e  q uin h en to s  E 5e is  r e a is  e  o iten ta  e  s e t e  c en ta v o s

PRAZO DE EXECUÇÃO DA OBRAS E OU SEVIÇO -(12) DOZE MESES E OU CONF CRONOGRAMA FÍSIC0-F1NANCEIR0 -

VALIDADE DA PROPOSTA: (40) SESSENTA DIAS E OU CONFORME EDITAL.

, a : .  INSCRITA NO CNPJ: SOB 0 N*37.215.117/0001-00 . COM ENDEREÇO NA RUA JOÃO DANIEL DE FREITAS, N °98 SALA ‘T .
NESTA CIDADE, representado neste ato por seu administrador. 0 Sr.’  ADRIANO RODRIGUES DA SILVA, brasileiro, solteiro, construtor, portador do CPF n° 
058.580.943-74 e RG n” 49.835.5263-SSP-SP. Residente na Rua João Danie De Freitas, n° 98 na Cidade de Juazeiro do Norte, esta do Ceará-CE. DECLARA: 
lue caso venha a ser vencedora do presente certame executara os serviços do presente objeto pelo valor apresentado Abaixo.

■ DECLARAMOS QUE NOSSO PREÇO GLOBAL, QUE ABRANGE AS OBRAS : OBJETO DESTA LICITAÇÃO ACIMA CITADA, COMPREENDE TODAS AS DESPESAS 
CONCERNENTES À EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS PROJETADOS E ESPECIFICADOS COM 0 FORNECIMENTO DE MATERIAL, MÃO DE OBRA , BDI. ENCARGOS 
SOCIAIS. FERRAMENTAS, EQUIPAMENTOS. ASSISTÊNCIA TÉCNICA. LICENÇAS INERENTES À ESPECIALIDADES E TRIBUTOS, PLACA DE IDENTIFICAÇÃO, 
REGISTRO DE PROJETOS JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES, E TUDO MAIS NECESSÁRIO A PERFEITA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS E OUTROS EMOLUMENTOS 
PREVISTOS EM LEI COM TAMBÉM ESTÃO INCLUÍDAS TODAS AS DESPESAS LEGAIS. IMPOSTOS. TAXAS.ALVARÂS. LEIS SOCIAIS E DEMAIS ENCARGOS E 
DEDUZIDOS OS ABATIMENTOS E DESCONTOS PORVENTURA EXISTENTES.COMO TAMBÉM MÃO-DE-OBRA, LOCOMOÇÃO. TRANSPORTE, HOSPEDAGEM. 
SEGURO E ETC.

■ DECLARO ATENDER A TODAS AS ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO DO EDITAL DE LICITAÇÃO ACIMA REFERIDO E DE CONHECIMENTO DE TODAS AS 
CLÁUSULAS E CONDIÇÕES EXPRESSAS NA MINUTA DO CONTRATO.

• DECLARO CONHECER OS PROJETOS E MEMORIAL DESCRITIVO DA OBRA/SERVIÇO

- ATRAVÉS DO PRESENTE. DECLARO. INTEIRA SUBMISSÃO AOS PRECEITOS DA LEI N* 8.444/93 E  ALTERAÇÕES POSTERIORES E, ÀS CLÁUSULAS E 
CONDIÇÕES PREVISTAS Á LICITAÇÃO ACIMA REFERIDA.

JUA2EMO DO NCWTE-Cí



2 0 2 2 -  0 2 .  0 9 .  1 / 2 0 2 2TOMADA DE PREÇOS

^ í r £ r s ü S 5 5 r , » ^ * 3 S S t ™ «  » * —

( 1  +  - 4 C + 5 + K  +  0 ( 1  +  O f X l  •+- O  „
S D /  ----------------------------------------------- C l  —  o "

F ó rm u la  d o  BDI:

1 C O M PO SIÇÃO  DE BDI

COD D ESCR IC ÃO %

D e s p e s a s  In d ire ta s  --------------------------------------------------------------

AC A d m in is t ra ç ã o  C e n tra l ------------------------------------
3 ,00

DF D e s p e s a s  f in a n c e ira s  ---------------------------------------
0 ,59

R R is c o s  ---------------------------------------------------------------
0 ,97

B e n e f íc io  ----------------------------------------------------------------

s  + G G a ra n t ia /s e q u ro s  ---------------------------------
0 ,8 0

L L u c ro  ------------------------------------
6,16

1 Im p o s to s  --------------------- 13,15

P IS  ----------------------------------
0 ,65

COFINS 3 ,00

IS S  . .
5 ,0 0

C P R B  í  4.5% . A o e n a s  a u a n d o  t iv e r  d e s o n e ra ç ã o  IN S S ) 4 ,5 0

TO TA L DOS IM POSTOS 13,15

1-------------------------------------- p m  .  _____ 1______________ 28,82_%j

JUAZEIRO DO « » T Í «



A PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE CE ___________________
O B R A : C b o t r a t a ç a o  c te  s e r v i ç o s  <te . . .  « n u t e n ç S o  e  O O O E e ' v a ç ® °  *
o rao as pC*)l ic a s .  ruas e  eet r * i .K  v i c i i a i s  da malha v i á r i a  urhaoa e  ru ra l do M rwcruuo
Várzea A legre CE. I DATA DE ABERTURA; 28 02 2022 1 HORA DA ABERTLRA: 09 :00 :00 .____________

E N C A R G O S  S O C IA IS

TOMADA DE PREÇOS 2 0 2 2 . 0 2 . 0 9 . 1 / 2 0 2 2

d e

C O D  I D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M E S  %

A G R U P O  A

A1 IN S S
0 .0 0 0 .0 0

A 2 S E S I
1 ,50 1 ,5 0

A 3 S E N A I
1 ,00 1 ,00

A 6 IN C R A
0 ,2 0 0 ,2 0

A 5 S E B R A E
0 .6 0 0 .6 0

A 6 S a lá r io  E d u c a c ã o 2 ,5 0 2 .5 0

A 7 S e o u r o  C o n t r a  A c id e n te s  d e  T r a b a lh o  ------------ 3 .0 0 3 .0 0

A S FG TS
8 .0 0 8 ,0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 ,0 0

1 T O T A L 1 6 ,80 1 6 .8 0

B G R U P O  B

B I R e o o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 .8 6 0 .0 0

B 2 F e r ia d o s 3.71 0 .0 0

B 3 A u x í l io  -  E n fe r m id a d e 0 ,8 7 0 .6 7

B A 13a S a lá r io 1 0 .8 0 8 ,3 3

B 5 L ic e n c a  P a te r n id a d E 0 ,0 7 0 .0 6

B 6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s 0 .7 2 0 ,5 6

B 7 D ia s  d e  C h u v a s  ---------- 1 .55 0 .0 0

B 8 A u x í l io  A c id e n te  d e  T r a b a lh o 0,11 0 .0 8

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 8.71 6 ,7 3

B10 S a lá r io  M a te r n id a d e 0 .0 3 0 .0 3

"  T O T A L 6 6 .6 1 1 6 .6 6

c G R U P O  C
C1 A v is o  P r é v io  In d e n iz a d o 5 ,6 0 6,17

C 2 A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o 0.13 0,10
C 3 F é r ia s  In d e n iz a d a s 6 .8 5 3 .7 5

C6 D e D Ó s ito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u s a 3 .9 0 3,01

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 .6 5 0 .3 5

T O T A L 1 6 ,7 3 11.38

D G R U P O  D .

D l R e in c id ê n c ia  d e  Gtudo A  s o b r e  G r u p o  B  / 7 .6 6 2 ,7 7

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  t  

FG T S  s n h r e  A v is o  P r é v io  In d e n iz a d o

0 0 ,6 5 0 ,3 5

T O T A L 7,91 3,12

H o r is t a  »  8 3 ,8 5 %

M e n s a l is t a  *  6 7 ,7 6 %  j í  A  
A  + B  +  C + D W J y * J  

. -

JUAZEIRO DO NORTE-CE



A  P R E F E I T U R A  m u n i c i p a l  d e  v a r z e a  a l e g r e - c e
n r a íA :  C o n t  r a t a ç a o  t l e  s e r v i ç o s  c te  . - n w f l f '  r  I o a r a
p r a ç a s  p ú b l  i c a s »

TOMADA DE PREÇOS 2022. 02. 09. 1/2022

v i c i r v a i  s  d a i l h a  v i á r i a  u r b a o a  e  r v i r a
r v a ç a o  d e  d i v e r s a s  

I d o  Mlat» í c í p í o  
0 9 : 0 0 : 0 0 .V á r z e a  A l e s r e  -  ü t .  1 U f l I A  '

--------------------------------  RESUM O
(TEM DESCRICAO CUSTO AN UAL

1 M ES 1 r $ 161.458,91

2 M E S 2 r $ 161.458,91 
r $ 161.458,91

3
4

M tb  o
M ÊS 4 R J  161.458.91

5 M ÊS 5 R$ 161.458,91

6 M ÊS 6 R$ 161.458.91

7 M ÊS 7 R$ 161.658,91

8 M ES 8 R$ 161.458,91

9 M ÊS 9 R$ 161.458,91

10 M ÊS 10 R$ 161.658.91

11 M ES 11 R$ 161,458.91

12 M ÊS 12 R í  161.458,91 
d < 1 917 506 87

UM MILHÃO E  NOVECENTOS E TRIN TA E  S E T E  M IL E  QUINHENTOS E S E IS  R E A IS  E  OITENTA E S E T E  CENTAVOS

|
EDtMAR «OOMGUE5 h (SOUZA JUNIOR

RESR.TKNÍCO t « A i f  12 ÍÜ 7 /C E
C P f i  055,1 9.653-OS

juazeiro  d o  norte c i



A  P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R ? E A  A L E G R E - C E  
f lB R A :  C o n t  r a t a ç ü o  d e  s e r v i ç o s  d o

UI

CUSTO DE ATENDIMENTO 
MÃO DE OBRÃ

12391 PEDREIRO
SERVENTE

SEINFRA
SEINFRA

U08.00
2.814,00

20.15
15.08

28.366,84

1.2
1.2.1

m a t e r ia l
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 5£1NFRA_ 1,00

1.00
22310.00
22.310.001.2.2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PRECO NA TABELA S1NAPI UN

1.2.3
1.3

MERCADO MATERIAL COM BASE DE PRECO NO MERCADO UN 4.850.00 4.850,00
INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

SEINFRA ITBANSPORTÊ" i.ooi A.850.00
A.850.00
A.850.00

FATOR MULTIPLICADOR _____________  1.001 34296.93
VALOR TOTAL DO ORÇAMENTO:

36 294.93 
36.294.93FM l ( l - D E )X ( l  + BDI)

CENTO E SESSENTA E UM MIL E QUATROCENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS E NOVENTA E UM CENTAVOS

SUA2E1RO DO NOftTI-Cf



E IV 1 P R E E N D I IV 1 E N T O S  E l R E  L I

CNPJ: 41.113.297/0001-89

CARTA PROPOSTA

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA A LEG R E - C E  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
TOMADA DE PREÇO S Nô 2022.02.09.1

Prezados(as) Senhores(as),

Apresentamos a V.S.a, nossa proposta para o objeto do Edital da TOMADA DE 
PREÇO S N° 2022.02.09.1 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO S DE ENGENHARIA 
PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, 
RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E  RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG R E -  CE.

VALOR DA PROPOSTA: R$ 1.659.633,60 (Um Milhão Seiscentos e Cinquenta e Nove 
Mil Seiscentos e Trinta e Três reais e Sessenta centavos)

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) dias

PRAZO DE EXECUÇÃO: 12 (doze) meses 

Declaro para os devidos fins que:
1. Nos preços ofertados na proposta escrita, estão incluídos todos os custos 

diretos e indiretos, tributos incidentes, taxas de administração, materiais, 
serviços, encargos sociais, trabalhistas, seguros, lucros e outros necessários ao 
cumprimento integral do objeto desta Licitação;

2. Caso seja vencedor do presente certame, me comprometo a assinar o contrato 
no prazo determinado pelo edital, estando de pleno acordo com todas as 
condições estabelecidas;

3. Assumo inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste 
edital, e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que 
serão iniciados dentro do prazo de até 1 0  (dez) dias consecutivos, contados a 
partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

C R È A  3 3 4 6 5 4 /C E

Caririaçu -  CE, 24 de Fevereiro de 2022

RANIEL DE BARROS SA 
TITULAR ADMINISTRADOR 

CPF: 023.006.241-50

- <

Rodovia CE 060 N° 45, SALA A, Paraíso, Caririaçu -  Ceará, CEP: 63.220-000 
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


DATA:
RESUMO DO ORÇAMENTO 24/02/2022

— 3 * ^ ,  -
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS 

VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL

ARAGUAIA
r t v m F ÍT F t M T ^ IM F IM T C ^ S  F 1 Í ? F [  1

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇA5 PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA £ 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE
C N PJ: 41.113.297/0001 -89

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CEARA

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 CUSTO DO ATENDIMENTO 1.659.633,60 100,00

1.1 MÃO DE OBRA 60.769.28 3.66

1.2 MATERIAL 42 432,00 2.56

1.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 4.160.00 0,25

14 FATOR MULTIPLICADOR 30.941,52 1,86

VALOR TOTAL: 1.669.633,60 100,00
U m  M ilh ã o  S e is c e n to s  e  C in q u e n ta  e  N o v e  M il S e is c e n to s  e  T r in ta  e T rê s  re a is  e S e s s e n ta  c e n ta v o s

~ r

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: A l.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 NM5, SALA A, Paraiso, Caririaçu - C E . C EP : 63.220-000
E-mail: araguaiaefnpreendimentosx@gmail com, Celular (88) 9 8108-1378

José Wender tóforim Pinto Saraiva 
Ençsmifciro Civil 

CR EA 334664/CE

Araguaia E m p& ehd /fien tos  Eireíi
CNPJ; 4 / tTjfz57.'0001-89 
R an ie l de  B a r ro s  Sá 
CPF: 023.006,241 50 
Titular Administrador



ARAGUAIA
m V I I T . T F N O i r v I F I S I T O S  F l f 3 F I  1 

CN PJ: 41.113.297/0001 89

- _____  DATA :
PLANILHA ORÇAMENTARIA 24/02/2022

OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO S DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E  CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEG RE -  C E

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE - CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VARZEA ALEG RE - CEARA

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

PREÇO  
TOTAL R*

1 CUSTO DO ATENDIMENTO 12,00 138.302,80 1.659.633,60

1.1 MÃO DE OBRA 1,00 60.769,28 60.769,28

1.1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.408,00 17,28 24.330,24

1.1.2 12543 SERVEN TE SEINFRA H 2 816.00 12,94 36 439.04

1.2 MATERIAL 1,00 42.432,00 42.432,00

1 .2.1 SEINFRA MATERIAL COM BASE DE PREÇO  NA TABELA SEINFRA ESTIMATIV 1,00 19.136,00 19 136.00

1 2 2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PREÇO  NA TABELA SINAPI ESTIMATIV 1,00 19.136,00 19 136.00

1.2 3 MERCADO MATERIAL COM BASE DE PREÇO  NO MERCADO ESTIMATIV 1,00 4.160,00 4.160,00

1.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1,00 4.160,00 4.160,00

l 1 SEINFRA TRANSPORTE ESTIMATIV 1.00 4.160,00 4.160,00

i FATOR MULTIPLICADOR 1,00 30.941,52 30.941,52

1 .4.1 FM (1 - DE) X (1 +BDI) 1,00 30.941,52 30 941,52

VALOR TOTAL. 1.669.633,60

U m  M ilh ã o  S e is c e n to s  e  C in q u e n ta  e  N o v e  M il S e is c e n to s  e  T r in ta  e T rê s  re a is  e  S e s s e n ta  c e n ta v o s

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia C E  060 N°45. SALA A. Paraíso, Cariríaçu - CE , CEP : 63.220-000
E-mail: arapuaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (68) 9 810B-1378

Jose Wender«nortm Pinto Saraiva
E n a e n h e iro  C iv il 

C R E A  3 3 4 6 6 4 /C E

Araguaia Ebv5reejid im entos EireÜ
CNPJ /fsu ^ 9 7 ,-r)0 0 i-8 9  
Ranio l de  B a r ro s  Sá 

CPF: 023 006.241-50 
Tiíidar Administrador

mailto:arapuaiaempreendimentosx@gmail.com


DATA
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS ‘24/02/2022

OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL

ARAGUAIA
F fv 4 rT ? r r rN » r> if^ iF r s iT < - ')5 ; f i r f i  t 

CNPJ: 41.113.297/0001 89

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS. RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG R E- CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CEARA

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

T O T A L 16,80 16,80

B G R U P O  B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10.80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6.73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

T O T A L 44,41 16,46

C G R U P O C

C1 Aviso Prévio Indenizado â> 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

T O T A L 14,73 11,38

------------------------------------------ r
D G R U P O  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B L - 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalha 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado S lrf a-Reincidência 0,45 0,35

______ T O T A L 7,91 3 ,12

/ /

H orista = 83,85%  
M ensalista = 47,76%

A + B + C  + D

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIR EU  - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia C E  060 N° 45. SALA A, Paraíso, Caririaçu - CE. CEP  63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com. Celular: (88) 9 8108-1378

Jose Wenaer ferim Pinto Saraiva 
tngeíThfcjro  C iv il 

C R E A  3 3 4 6 6 4 /C Ê
C N P J : 4 lA U -? 9 7 .'0 0 0 1 -8 9  
R anie l de B a r ro s  Sá
CPF 023 006.241-50 
T . n j i - r  - l o m i n i s t r a d o r

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


COMPOSIÇÃO DO BDI J T z z
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS 

VICINArS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL

A RAĈ U Al A
f K d i Tos r  rsir >icvu rvi r< n r. r  inrf i  i 

CMPJ; 41.1132297/0001 89

DESCRIÇÃO; CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CEARA

C O D D E S C R IÇ Ã O %
D e s p e s a s  In d ire ta s

AC Administração Central 3.0C
DF Despesas Financeiras 0,5S
R Riscos 0,97

T O T A L 4,56

Beneficio
S+G Seguros e Garantia

L Lucro
TO TA L 6,96

I Im p o sto s
PIS Õ65]
COFINS
ISS
CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4ÜCj

T O T A L 13,1 ãj

BDI = 28,82%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/{1 -l)-1

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 NM5 SALA A, Paraíso, Caririaçu - CE. CEP : 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com. Celular: (88) 9 8108-1378

Jose Wender m ir im  Pinto Saraiva
Engeur.fciro Civil 

CREA 334664/CE

raguaia Empreendí
CC.PJ: 41

,e n to $  E ire t i
r,'0001-89

R an ie l  de B a r ro s  Sá
CPF; 023 006.241-50 
Titular Adm inistrador

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: Contratação  de se rv iço s de  engenhaMa para  m ariS lenção  e conservação  

de d ive rsas  p raças  púb licas, ruas e e stradas v ic ina is da m alha viária 
urbana e  rural do Município de V á rze a  A leg re  - C E

D A T A  : 27/02/20?? B D I 101: ■>
FONTE VERSÃO HORA MFS RFF

SEINFRA 027.1 LGM DESONLRAÇAO 8 j  4’ L 
SINAPI 202 V11 COM DESONERAÇÃO 83 56% 47.46* 14/7021 

COMPQSIÇOES PRÓPRIAS 0.00% C.00%

DESCRIÇÃO: Contratação  de se rv iço s de engenharia para m anutenção e conservação  
de d ive rsas  p raças púb licas, ruas e e stradas v ic ina is da m alha viária 
urbana e  rural do M unicípio de V á rze a  A legre - C E

CLIENTE: V á rze a  A leg re  - C E

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 PARCELA MÂO DE 08R A 872,002,56 i

1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.408.00 20,67 20 103 X

1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.816.00 15,47 43,563,52

2 PARCELA MATERIAL 612.000,00

2.1 SEINFRA MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE 1,00 23,000.00 23 000,00 j

2.2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPÍ-CE 1,00 23.000,00 23 INJÜ.Uuj

2.3 MERCADO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA DE PREÇO NO 
MERCADO 1,00 5.000,00 6 000 00 j

3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 60.000 uo;

3 1 SEINFRA TRANSPORTE 1,00 5,000,00 5.000,00

4 FATOR MULTIPLICAOOR 449.034,72

4.1 FM FATOR MULTIPLICADOR 1,00 37.419.56 J7 4 19 Jir: j

VALOR EDI TOTAL: 0,00 

VALOR ORÇAMENTO: 1,993.037,28

B e f i È  a j i  VALOR TOTAL: 1.993.037.28 

Um M ilhão N ovecentos e Noventa e T rê s  Mil T rin ta  e Sete rea is e V inte e Oito centavos- . ' , ; r  ,i . .';v * í  i-íc_ c  —- TBSBSaN̂iü̂V •* „

'J2 CQNTRUÇC y 
C N P J : 97.545.946/00,01-75  

JARISMAR GOMES DA SILVA JÚNIOR 
SÓCIO ADM.

L, CPF: 768.474.804-60 J
lNQ\í OIOQS

H

r

, v a  x i  'A83S

P'ig'-ia '
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: Contratação de serviços de engenharia para mantitenção e conservação 

de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viaha 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

DATA : 27/02/2022 B D l: D.Ut
FONTE VERSÃO HORA Mf-S RFF

SElNFRA 027.1 COM OESONERAÇÁO ‘ .
SINAPf 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83 6$% 4? Ir.

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0 00%

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de diversas praças publicas, ruas e estradas vicinais da m alhB viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

CLIENTE: Várzea Alegre - CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO  TO TAL %

1 PARCELA MÃO DE OBRA 872.002 ,56 43,7b

2 PARCELA MATERIAL 612.000.00 30 71

3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 60.000,00 3.01

4 FATOR MULTIPLICADOR 449.034.72 r i  53

VALOR BDl TOTAL: 0.00 ioo oo

VALOR ORÇAMENTO 1.993 037,28

VALOR TOTAL: 1 .993 .037 ,28

U m  M ilh ã o  N o v e c e n to s  e  N o v e n ta  e  T rê s  M il T r in ta  e S e te  re a is  e  V in te  e O ito  c e n ta v o s

/



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: Contratação d© serviços de engenharia para manutenção e conservação 

de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

DATA : 271021202? BOI ■ 0.00%
FONTE VEAGAq HQRA MES ftEF

SEINFRA 027-1 COM DESONERAÇÃO Bi 85% 4776% D*' *02' 
SiNAPl 2921/11 COM DESONERAÇÃO 535S* 4>

COMPOSIÇÕES Ph OPH a S O.DO4

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

CLIENTE: Várzea Alegre - CE

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  %

A G R U P O  A
ICO

A1 INSS 0.00 o.dtr
Y

A2 SESI 1.50 1,50
A3 SENAl 1,00 1,00
A4 INCRA 0.20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3JX? 3,00
A8 FGTS 8.00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 1 6 ,80 16,80'__________

t t â m

B G R U P O  B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,85 0,66
B4 13° Salário 10,81 8.33
B 5 Licença PaternidadE 0.07 0.06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0.56
B7 Dias de Chuvas 1,56 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,10 0,08
B9 Férias Gozadas 8,95 6,90
B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

T O T A L 4 4 ,6 4 16,61

C G R U P O  C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,41 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,36 3.36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa Õ8Õ1 2.93
C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TOTAL 1 4 ,16 10,91

D G R U P O  D {  \ '

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo a 7,50 2,79
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévip Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado /
0,45 0,35

/  /  /  T O T A L
7,95 3,14

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D /

/

Paijinü

1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: Contratado de serviços de engenharia para manutenção e conservação 

de diversas praças públicas, ruas e estradas vicmais da malha viária 
urbana e njraJ do Município de Várzea Alegre - CE

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vícinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

CLIENTE: Várzea Alegre - CE

D A TA : 27/02/2022
FONTE VER 3 AO

SEINFRA 027 i COM DESONERAÇÃO 
SINAPI 7021/11 COM DESONERAÇÃO

CQMpGSlÇOfcS PROPHlAa

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % (i

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1.50 1,50
A3 SENAI 1.00 1,00
A4 INCRA 0.20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0.60
A6 Salário Educação 2.50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00
A9 SECONCI õõõ1 0,00

TOTAL 16,80 16,80

ê  a çiüfl
|F l á v J

o Jy  X fv "

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0.67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0 .0G
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6.73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16.46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5.40 4.17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.13 0.10;
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.90 3.01
C5 Indenização Adicional 0.45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D ,
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B / , 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Tráíba 

do FGTS sobre Aviso Prévio indenizado f
lhado e Reincidência 0,45 0,35

/  TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% * 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

" J - r
s

i

/

J
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: Contratação de serviços de engenharia pnra manutenção e conservação 

de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

CLIENTE: Várzea Alegre - CE

DATA : 27/02/2022 6DI 28,02%
FONTB v ek sAo HORA MES

SEINFRA 927.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% <17 7 'j ‘ p

SINAPl 2021/11 COM OESONERAÇAO 83,55% 47,16*»
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0 ,00% 0.00%

REF.

W.-/0V1

COD DESCRIÇÃO □
S + G

Beneficio
Garantia/seguros
Lucro

TOTAL

0.80
6 ,1  í

6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

1 Impostos
COFINS 3 ^
ISS s.oaj
PIS ãeq
CPRB (4,5%,Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,5q

TOTAL 13,151

BDI = 28,82%

{1 +AC+S+R+G)*(1+DF)‘ (1+L)/(1 -l)-1

í.  , . !  > l  1L '* '
..... ,ij£oUbirscy L-eitríicvôis

E N G lr w e ^ r io  c iv i l .
C R E A - P L  19735/D

, c j L ^ 7 A ' D , Ç Õ £ S Ê S E R y . t r D A ‘ 
9 7  5 A | . . Q ^ / 0 b p i - 7 5

i ,1 AR GO . .
\ .  S O l SO AOW f 
'  CPF: 7 6S 57 4 .804-68 —1



RAM ALHO SERV. E OBRAS EIREL1 -ML 

CARTA PROPOSTA DE PREÇOS
À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
VÁRZEA ALEGRE-CE .
TOMADA DE PREÇO S N° 2022.02.09.1
APRESEN TA M O S A V .SA .' NOSSA PRO PO STA DA TO M ADA DE PREÇO S N° 

2022 02.09.1 CUJO OBJETO É M ANUTENÇÃO  E CO NSER VA Ç Ã O  DE DIVERSAS  

PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VIC INAIS, C O N FO R M E O VALQR DE: R$ 

1.865.979,36 (UM MILHÃO O ITO C EN TO S E SESSEN TA  E C IN C O  MIL 

N O VEC EN TO S E SETENTA E NOVE REAIS E TR INTA E SEIS C EN TA VO S) CO M  

PRAZO CR EXECUÇÃO  CO N FO R M E O EDITAL

CASO NOS SEJA ADJUDICADO  O OBJETO DA TO M ADA DE PREÇO S N° 

2022 02.09.1 C O M PR O M ETEM O S A ASSINAR O TER M O  DE C O N TR A TO  NO  

PRAZO D ETERM INADO  NO IN STR U M EN TO  DE CO NVO CAÇÃO , INDICANDO  

PARA ESSE FIM O SEN H O R  JOÃO C ÍCERO  BOAVENTURA, PO RTADO R DA 

CÉDULA DE IDENTIDADE N° 96029022716 SSP-C E E IN SC R ITO  NO C PF SOB O  

>!6 222.111.923-15 COM O R EPRESENTANTE LEGAL DESTA EM PRESA

INFO RM AM O S QUE O PRAZO DE VALIDADE DE NOSSA PR O PO STA  DE PREÇO S  

SERÁ DE 60 (SESSENTA) DIAS, A CONTAR DA DATA DE EN TREG A DOS  

ENVELO PES IND ICADO S SOB OS NÚM ERO S , 01 E 02, C O N TEN D O  

R ESPEC TIVA M EN TE AS D O C U M EN TA Ç Õ ES DE HABILITAÇÃO E PRO PO STA  DE

PREÇOS.

FINALIZANDO, DECLARAM OS Q UE ASSU M IM O S INTEIRA RESPO NSABILIDADE  

PELA EXECUÇÃO  DOS SER VIÇ O S OBJETO DESTE EDITAL E QUE SERÃO  

EXECUTADO S C O N FO R M E EXIG EN C IA  EDITALICIA E CONTRATUAL, E QUE O  

PRAZO DE EXECUÇÃO  É DE 12 (DOZE) MESES.

EMPRESA: RAMALHO SER VIÇ O S E OBRAS EIRELI-ME.
ENDEREÇO: RUA EGA V ISTA  N°72, SALA 02, BAIRRO: C E N TR O  à  

NORTE/CE. /
CNPJ: 24.916.240/0001-07 /
A TENCIO SAM ENTE, . , . v , , . , , -  , , , f

JUAZEIRO DO NORTE -  CE, 25 DE FEVER EIR O  DE 20;
/< Â

RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI-ME 
JOÃO CÍCERO BOAVENTURA 

ADMINSTRADOR TITULAR/ CPF N° 820.111.923-15

RU.5. T  ̂A VISTA, N° 72, SALA 02, CENTRO -  JUAZEIRO DO NORTE-CE -  24.916.240/0001-07



ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNtD QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO R*
PREÇO 

TOTAL RS

1 P A R C ELA  MÃO DE O BRA 744.944,64

1,1 ' 12391 P ED R E IR O SEIN FR A H 1.408,00 17.65 24.851.20

1,2 I2543 S ER V EN T E SEIN FR A H 2.616,00 Í3 .22 37.227,52*

2 PARCELA M A TER IA L 612.000.00

2 1 S E IN FR A M ATERIAL COM B A SE  DE P R EÇ O  NA TA BELA  S E IN FR A -C E __________
1.00 23.000,00 23.000.00

2.2 l / .V E P IA L  COM B A S E  DE P R EÇ O  NA TA BELA  StN APi-CE 1,03 23.000.00 25 í?PClí»

2.3 M ERCADO M ATERIAL COM B A SE  DE P R EÇ O  NA TA BELA  D E P R E Ç O  NO
M ERCADO

1.00 5.000.00 5.000.00

3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO * 60.000,00

31 SE IN FR A  | TRA N SPO RTE 1,00 5.000.00 5.000,00

FA TO R  M U LTIPLICA D O R 449.034,72

4.1 FM FATO R M ULTIPLICADOR
------------------------------------- ----- ----- t. ■■ . -  ...-----------------------------

1,00 37.419 56 37419,56

VALOR EDI TOTAL: 0,00

VALOR ORÇAMENTO: 1.865.979.36

VALOR TOTAL; 1.865.979,36

Um Milhão Oitocentos e Sessenta e Cinco Mil Novecentos e Setenta e Nove reais e Trinta e Seis centavos

J

/



t i
' ■. - I ‘

V

RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : C o n tra tação  d e  se rv iç o s  de en g en ha ria  p ara  m an uten ção  e co n se rv a çã o  

de d iv e rsa s  p raç a s  p u b lica s , ru a s  e  e s tra d a s  v ic i r a is  d a  m aJha v iana 
u rb an a  e  ru ra i do  M um cipto d e  V a rze e  A leg re  C E

D A T A  : 27*02/2022  ' B D I : 0 ,0 0 %
fO N lE  VÊRSÀO  HORA M ES R EF  ,

SE lN fftA  Ü27 1 COM UESONERAÇAO 93.85% 47.710% 05í2ftí1 
S 'H A f ‘ 202r<1l COM DESONERAÇÃO 93£5*» 47 46V, 1 £ . IWs 

COM POSIÇÒFS PRftPR IAS 040%  0 .■ »

O E S C R IC À O : C o n tra tação  de  se rv iç o s  de en g en h a ria  p a ra  m an uten ção  a co n se rv a çã o  
de d iv e rsa s  p raç a s  p ub licas, ru a s  e  e i  ira d a s v tc in a is  da m alde v ian a  
. jfh a n a  e  ru ra l do  M unicíp io  de V á rze e  A leg re - C E

C L IE N T E : V á rze a  A leg re *  C E

CÓDIGO D ESC R IÇ Ã O P R E Ç O  TO TA L %

1 P A R C E L A  FAÃO 3 E  C S R A 744.344,6-1 30.92

2 P A R C E L A  M ATER IA L 1 612.000.00 32.80

3 INDENI7AÇÂO PO R DESLO CAM ENTO 60.000,00 3,22

4 FA TO R  M ULTIPLICAD O R ‘ 449.034,72 24,06

VALOR BDI TOTAL 0.00 100,00

VALOR ORÇAM ENTO. 1.865.970,30

VALOR TOTAL: 1.865.979,36

Um Milhão Oitocentos e Sessenta e Cinco Mil Novecentos e Setenta e Nove reais e Trinta e Seis centavos



t i
«V*!*: 11 • = v* R s . i

COMPOSIÇÃO DO BDI
O S R A . C o ntra tação  d e  s e rv iç o s  de en g en h a ria  p a ra  m an uten ção  e co n se rv a çã o  

de d iv e rsa s  p ra ç a s  p u b lica s , ru a s  e  e s  lia d a s  vi n in a is  d a  malha vidr>a 
u rb an a  e ru ra l do M unicíp io  de V á rze a  A leg re  - C E

D E S C R IÇ Ã O : C o n tra la çá o  d e  se rv iç o s  de en g en h a ria  p ara  m an uten ção  e  co n se rva çã o  
de d iv e rsa s  p raç a s  p úb licas, ruas e  e s tra d a s  vlc-inais d a  m a lh a  v iá r ia  
u rb an a  e ru ra l do M unicíp io  d e  V á rze a  A leg re  - C E

C L IE N T E : V á rz e a  A tegre - C E

D A T A : 27/02/2022 B D I 2B.62% 1
FONTE VERSÃO HORA MES R tT

SFJNFRA az? 1 CQM 0S3QMFRACAQ B34aa% 47.7(5% 05/2021 *
SINAPí 2021/11 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÒES PRÓPRIAS
33,55%
O.oníi

47.43%
■0 00%

2/202 T

DESCRIÇÃO

BDI = 28,82%
,11 ■ .. - T  a i

<1 + AC+S+R+G)*{1 +DF)*(1+L)/(1 -l)-1

t

Pagina:



*

s GRUPO B
B 1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0.00
B2 Feriados 3.71 o.oo

B3 Auxílio ■ Enfermidade 0,85 0,66
84 13° Salário 10,81 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0.06

•B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
87 Dias de Chuvas 1.56 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0.10 0,08
30 Fórias Goz setes S,95 ' 6.00

B10 Salário Maternidade 0,03 0.Ü2

TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C
Ct Aviso Prévio Indenizado / 5,41 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado \ . Hf 0,13 0.10
C3 Férias Indenizadas 4,36 3.36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa \ 3,80 2,93

c'.l"l Alt j Oi lSJ C AS 3.35|
TOTAL 14,16 10,91

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

D E S C R IÇ Ã O :

Crt 'íiÜiiCi.i''3? ■ • ;• - ' ‘ • ■>. r . i  a v ç fic  o Cí-ls 
q«  u ivers^ s p ra ç a s  p uu iiu is ., ru a s  & e s ita o a s  vicm &is oa in a in a  v ian a  
u rb an a  e ru ra l do  M unicíp io  d e  V á rze a  A leg re - C E ____________________
C o n tra tação  de se rv iç o s  d e  e n g en hari a p a ra  m an uten ção  a  c o n se rv a çã o  
d e  d iv e rsa s  p ra ç a s  p úb licas, ru a s  e  e s tra d a s  v ic in a is  da m airia  v iá ria  
u rb an a  e ru ra l do  M unicíp io  de V á rz e a  A leg re  * 0 6 ___________________________

■ M A : :

FONTE itfcRSÀG HORA MLS REF.

SEINFftA 027 f COM DESONERAÇÃO 6.% 1*5% 47,76% =J!5 3-02

SINAPí 2021-11 COM DESONERAÇÃO SJ 55% 47 46% 12-202

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS Q.Ü0Í& Ú.P0%

Várzea Alegre - CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A "GRUPO a
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0.20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2.53
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3.00
A8 FGTS 8,00 8.00
A;-)" SECONCI 0,00 0.00

TOTAL 16,80 16,80

Página: 1
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TABELA DE ENCARGOS SOCIÁIS
C n n ln a ta rã c  *íe  i v , Yir :. de en g e  i l v r i t  p a ia  n e fu .lo n .j^ o  r  so n ^ srvaç íio  

: *}i •  Ê! a c . ■ • '■ ■ » v i ' 
u rb an a  a  rural do M um cipro d e  V a rz e a  A leg ra  - C E

D E S C R IÇ Ã O : C o n u a la ç á o  d e  se rv iç o s  de en g en ha ria  p ara  m an uten ção  a  c o n se rv a çã o  
de d iv e rsa s  p ra ç a s  p úb licas, ru a s  e  e s tra d a s  v ic in a is  d a  m alha v iá r ia  
u rb an a  e  ru ra l do  M unicíp io  d e  V á rz e a  A Jegre - C E

C L IE N T E : V a rz e a  A leg re  - C E

DATA ; 7 ? '0 3 2 0 2 -! 301 0 Cfl V

f ü t í l c VtR&ÃO • IwXvrt MJL& RCF

SfINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO S3.e5% 47 76% OS-ífiíl

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,:-5% 47 46% l2'202l

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 
1

0,00% 0.00%

....................

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1.50 1,50
A3 SENAI i.oo 1,00
A4 INCRÃ 0,20 ' 0.20
A5 SEBRAE 0,60 0.60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabaího 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI ÕjOCT 0,00

TOTAL | 16’80 16,88

B GRUPO B (
SI Repouso Semarjal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0.00
B3 Auxilio - Enfermidade , (X871 0.67
34 13° Salário io ,  eo 6,33
B5 Licença PaternidadE 0 ,0 7 0.06
66 Faltas Justificadas 0 ,72 0.56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
88 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,06
69 Férias Gozadas 8.71 6.73

j B10 Salário Maternidade 0,03 0.03

TOTAL 44,41 16.46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado • 5,40 4.17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0.10
C3 Férias Indenizadas 4.85 3.75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.90 3.01
C5 Indenização Adicional 0,45 0 35

TOTAL'
14,73 11,38

D GRUPO D ------n

D1 ] Reincidência deiGrupo A sobre Grupo B j 7,46 2.77
02 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhadc 

! do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado /
e Reincidência
_i____

0,45 0.35

/  '
TOTAL 7,91 3,12

1 /

Horista = 83,85% /
M snsaSista »  47,76% [ /

A + B + C + D
f  v >

✓

J

1
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E-mail: vislon.cons1rucoeseservicos@hotmall.com CNPJ: 10.560.303/0001-12 
inscrição Estadual: 06.407.435-8 /  Inscrição Municipal: 1090236

C A R T A  P R O P O S T A

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEBRE/DE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1

proponente: Vis ion  construtora e Serviços ltda -  ME endereço: rua Antônio 
castro neto n» i 97, são José, juazeiro oo norte -  CE c n pj: 1 □. 56G.3D3/OOD1 - 
1 z nome dos responsáveis: N ILSO N  BEN TO  DA SILVA, brasileiro, solteiro,
EMPRESÁRIA, SOB CPF N"; 61 9.596.353-68. OOH CARTEIRA DE IDENTIDADE N°
960Z9D34B83 SSPCE, RESIDENTE NO MUNICÍPIO DO JUAZEIRO E/OU SR. ENILSON 
FERREIRA DA SILVA, BRASILEIRO, CASADO, CONTADOR, PORTADORA DA C.I 
91 OI 6DDI 030 SSP CE E CPF 1 61 .888.703-38, RESIDENTE EM MARAQANAÚ -  CE 
Email- vibiqw.oombtbucoe5eservicos@hdtmail.com Dados bancário: Bradebcd - a g : 

0692 C/C: 47.274-3

OBJETO: SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIB DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO
Município de várzea alegre - CE

A empresa VISION construtora e Serviços ltda -  ME inscrito com o cnpj n° 
1 0.560.303/0001 -1 2 por seu representante legal abaixo assinado, declara, sdb 
ab penas da lei: Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente 
a LEI Nn S. 66 6/9 3 E SUAS ALTERAÇÕES E AS CONDIÇÕES DO TOMADA DE PREÇOS N° 
2022.02.09.1 ., Que, até a presente data não existe fato que invalide d seu
CERTIFICADO DE REGISTRO CADASTRAL - CRG, ORA APRESENTADO PARA FINS DE HABILITAÇÃO; 
QUE, PARA FINS DE CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. 72 DA 
Constituição federal (inciso v oo art. 27 da lei n° 8.666/93), não emprega menor
DE DEZDltO ANOS EM TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NÃO EMPREGA MENOR
de dezesseis anos; Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste 
processo licitatório. assim, assumimos a compromisso de bem e fielmente atender
as EXIGÊNÇIAB PARA a EXECUÇÃO DO OBJETO ABAIXO COTADO, CASO SEJAMOS PROCLAMADOS 
VENCEDORES. QUE ASSUMIMOS D COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTAR OS SERVIÇOS 
ESPECIFICADOS NO ANEXO I, CASO SEJAMOS VENCEDOR (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

PELO PREÇO GLOBAL DE R$ 1 .7D1 .534,96 (UM MILHÃO SETECENTOS E UM MlL 
QUINHENTOS E TRINTA E QUATRO REAIS E NOVENTA E SEIS CCNTAVOB)

Prazo de execução: conforme o edital
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAB.

Rua Antônio Castro Neto, N° 197/Baluo São José/Juazelro do Norte -  CE/CEP:63.024-310

JUAZEIRO DO NORTE - CE. 2Q OE FEVEREIRO DE 2022

Qmno Fernandes Teles
EngcnfiBiro Clwi

CRfLA V ‘t  ir, . r r
K.\p- Cíj I J : .  J

mailto:vislon.cons1rucoeseservicos@hotmall.com
mailto:vibiqw.oombtbucoe5eservicos@hdtmail.com
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,  D A T A :
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA 28 /02/2022

\  n r r / ã \ v i
O BRA: m a n u te n ç ã o  a  c o n s e rv a ç ã o  d e  d iv e rsa s  p ra ç a s  púb licas, ru a s  e  e s t r a d a s  vicinais a a  m am a v tana  

u rb a n a  a  rural do  M u n cip io  d a  V á rae *  A lagr* * C E

V I 5 I \ 2 / N
D ESC R IÇ Ã O : m a n u te n ç ã o  e  c o n s e rv a ç ã o  d e  d iv e rsa s  p ra ç a *  p ú b ic a a , ru a s  e  estrada®  vicinata d a  m alh a  v iana  

u rb a n a  e  rural d o  M uniclpw  d e  V á rz e a  A leg re - CE
L O C A L ; M unicípio d a  V á rz e a  A legre - C E

C LIEN T E: M unicípio d e  V á rz e a  A legre - C E

ÍTGU c O w o o D ESCR IÇ Ã O FONTE UND QUANTIDADE PR EÇO  
UNITÁRIO * »

P R EÇ O  
TO TA L R»

1 ORÇAM ENTO 1,?01.$34,96

1.1 M ES 01 141.794,M

1.1.1 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  MAO D E  OBRA S9.S54.08

1.1.11 12301 PCOBCIRO (ESTIMATIVA DC HORAS ACONTRATAR) H t 4oa,oo 17.» 34 144,32

1 1 1 2 I2543 SERVEN TE (ESTIMATIVA DE HORAS Á CONTRATAR) H 2.816.00 12,61 35.50976

1.1.2 CO M PO SIÇÃ O . PA RCELA M ATERIAL 45.2/3,00

1 1.2.1 x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SE1NFRA-CE UND 100,00 204,64 20 464 00

1.1.2.2 x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPt-CE UNO 100,00 204.64 20 464.00

1.1.1.9 x x x x MATERIAL COM BA SE DE PREÇO NO MERCADO UND 100.00 43,45 4345.00

11.» COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLO CAM EN TO 3.160,00

1 1.S.1 x x x x x TRANSPORTE KM 1 .000.00 3,16 3.160.00

1 1.4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 1,29 20.974.81 33 507 50

1.2 M ES 02 141714*56

l A l COM POSIÇÃO - P A R C ELA  MAO D E  OBRA 54854,08

12.11 12301 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) H 1 408 00 17.29 24.344.32

1.21.2 I2543 SERVEN TE (ESTIMATIVA D E HORAS A CONTRATAR) H 2816,00 12.61 35 509,76

1 2 2 CO M PO SIÇÃ O- PA RCELA  M ATERIAL 43273,90

1 22.1 x x x x MATERIAL COM BASE D E PREÇO  NA TABELA SGNFRA-CE UND 100 00 204,64 20464.00

1 2 2 2 x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SI NA PI O E UND 100,00 204,64 20464,00

1 2 2 3 x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 100.00 43.45 4 345,00

1.2.3 c o m p o s i ç Ao  - i n o e n iz a ç Ao  p o r  D ESLO CA M EN TO 1180,00

1.23.1 XXXXX TRANSPORTE KM 1 000,00 3.16 3.160.00
1 2 4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 129 26.B74.8t 33 507.50

1.3 M ES 03 141.794,30

1.3.1 c o m p o s i ç Ao  - p a r c e l a  mA o  d e  o b r a S9.S54.08

13.1 1 12301 PEDREIRO {ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) H 1.408.00 17,2» 24 344.32

1.3.1.2 12543 SERVEN TE (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) H 2416.00 1261 35 50976

1.32 COM POSIÇAO - PA RCELA  M ATERIAL 45.273,00

1.3.21 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SElNFRA-CE UND 100.00 204.64 20 464.00

1 .322 x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SI MAPI-CE UND 100.00 204.64 20 464.00

1.3.23 x x x x MATERiAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 100.00 43.45 4.345,00

1.3.3 c o m p o s i ç Ao . NDENIZAÇÃO POR D ESLOCAM ENTO 1160,00

1.3.3.1 XXXXX TRANSPORTE KM 1.000,00 3,16 3.160.00

1.3.4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 12» 25 97 4 81 33 507.50

*A ________________________________________________ <L>_______________________________ 141.794*88

1/4.1 c o m p o s i ç Ao  - p a r c e l a  mA o  d e  o b r a  V J y __________________
j m u i

1 4.1.1 12301 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE MORAS ACONTRATAR) — 1400,00 17.» 24 344,32

1.4.1.2 I2543 SERVEN TE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) H 2.816.00 12.61 35.50976

14.2 c o m p o s i ç Ao - PA RCELA  M ATERIAL 41273,00

1.42.1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 100.00 20*64 20 464.00
1 42 ,2 x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 100.00 204.64 20.464.00
1.42.3 x x x x MATERIAL COM BASE DÉ PREÇO NO MERCADO UND too .00 43.45 4.345.00

t.4.3 c o m p o s i ç A o  - in d e n i z a ç ã o  p o r  d e s l o c a m e n t o 1160,00

1 4.31 XXXXX TRANSPORTE KM 1000.00 3.16 3.180,00
t.4,4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 12» 25A74A1 33 507,50

1.3 MES 09 141.794,59

1.3.1 c o m p o s i ç A o  - p a r c e l a  mA o  d e  o b r a 59.S54.I9

1.5.1.1 12301 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) H t 408.00 1729 24 344.^

1.5.12 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) H 2818,00 12,61 35.50976

1.32 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  M ATERIAL 41273,00

1.5.21 XXXX MATERIAL COM BASE DÊ PREÇO NA TABELA SBNFRA-CE UND 100.00 204.64 20464.00

1 .52 2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SNAPI-CC UND 100,00 204 64 20.464.00
1,5.2.3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 100.00 43 45 4 345.00

1.8.3 COM POSIÇAO - INDENIZAÇÃO POR D ESLOCAM ENTO 1169,00

1.5.3.1 XXXXX TRANSPORTE KM 1000.00 3.18 3180.00
1.54 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 1.2» 25 974.81 33 507.50

14 MES 06 141.794.58

14.1 c o m p o s i ç A o  • p a r c e l a  m Ao  d c  o b r a 58.954.04
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1 6 1 1 12391 P E D H B R O  (ESTIM A T IVA  D E  H O R A S A CO N TRA TA R) H 1 40800 17,28 24344.32

1.8.1 2 I2543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  O E  H O R A S  Ã C O N TRA TA R ) H 2816.00 12.61 35.509.76

1.6.2 COM POSIÇÃO - PARCELA M ATERIAL 45.273.00

1.8.2,1 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D Ê  P R E Ç O  NA TA B E LA  SE IN FR A -C E UNO 100.00 204 64 20 464,00

1.6.2.2 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  S IN API-CE UNO 100.00 204.64 20 464,00

1 6 .2.3 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100.00 43,45 4.345.00

1.6.» COM POSIÇÃO - in d e n i z a ç ã o  p o r  d e s l o c a m e n t o 3.160.00

1 6 .3 1 xxxxx TR A N SP O R TE KM 1 000,00 3,16 3.160.00

1 6 4 FM FA TO R  M ULTIPLICA D O R FM % 129 25 974.61 33 507.50

1 7 M ES07 141.7H.5a

1.7.1 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  MÃO DE OBRA 59.K54.W

1 7 1  1 12381 P E D R E IR O  (EST IM A T IV A  D E  H O R A S ACO N TRATAR] H 1408.00 172» 24 344.32

1 7 1 2 I2643 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  D E  H O R A S A CO N TRA TA R) H 2.816.00 12.61 35 509.76

1 7 2 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  MATERIAL 45.273,00

1 7.2.1 X X X X M ATER IAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B E LA  SEJN FR A -C E UND 100.00 204,64 20 464 00

1 7 .2 .2 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B E LA  SIN API-CE UND 100,00 204,64 20 484,00

1.7.2 .3 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100.00 «3,45 4 345.00

1 .7 .» 0 1 o NDENIZAÇÃO POR D ESLOCAM ENTO 1166,08

1 7.3.1 xxxxx TR A N SP O R TE KM 1.000.00 3,16 3 160.00

1 7 4 FM FA TO R  M ULTIPLICAD O R - FM % 1,29 25.974.61 33 507.50

1.8 MES 08 141, TH . 56

1.6,1 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  MÃO O E OBRA 59.654,06

1.8.1.1 12391 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA  D E  H O R A S ACO N TRATAR) H 1 406 00 17.29 24 344.32

1 8.1.2 I2543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  D E  H O RA S Ã CO N TRA TA R) H 2.816.00 12.61 35 509.76

1.8.2 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  M ATERIAL 45.273,00

1.5.2.1 X X X X M A TER IA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B E LA  SE IN FR A -C E UND 100.00 204,B4 20 464,00

1 8 .2 2 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E LA  S lN A P i-CE UNO 100,00 204.64 20 464.00

1 8 .2 3 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UNO 100.00 43.45 4 345.00

1 JL3 COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR D ESLOCAM ENTO 1160,00

1 6  3 1 x x x x x TR A N SP O R TE KM 1.000,00 3,16 3 1 00 00

1 8.4 FM FA TO R  M ULTIPLICA D O R - FM % 1.29 25.974.61 33.507.50

1.8 M ES09 141.794,5*

1.8.1 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  MÃO D E OBRA 59.654,06

1 0.1.1 12301 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA  D E  H O R A S A CO N TRATAR) H 1.406,00 17,29 24 344,32

1 9 1 2 I2S43 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  D E  H O RA S A  CO N TRA TA R) H 2 616.00 12.61 35 509.76

1.8.2

1§ PA RCELA  M ATERIAL 4127X00

1 9 .2 1 X X X X M A TER IA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B E LA  SE IN FR A -C E UNO 100,00 204.64 20 464,00

1 0.2.2 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NA T A B E L A  SIN API-CE UND 100.00 204,64 20 464.00

1 9  2 3 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100,00 4345 4 345,00

1,8.3 COM POSIÇÃO ■ INDENIZAÇÃO POR D ESLOCAM ENTO 1160,00

1 ,9 .31 X X X X X TR A N SP O R TE KM 1000.00 3.16 3150,00

1.9.4 FM FA TO R  M ULTIPLICA D O R - FM % 1.7» 25874.81 33.507,50

1 10 M E S 10 /
- _ .  I  i  1 *

141.794.50

1.10.1 CO M P O SIÇ Ã O -P A R C ELA  MÃO D E OBRA J 56.854,08

1 1 9 1  1 12391 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA  D E  H O R A S ACO N TRATAR) H ’ 1.406,00 17,29 24344.32
1.10.1.2 12543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  D E  H O R A S A C O N TR A T A R ) H 2.616,00 12,61 35.509.76

1.10.2 CO M PO SIÇÃ O- PA RCELA  MATERIAL 41273.00

1.10.21 X X X X M ATER IAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B E L A  SE IN FR A -C E UND 100.00 204.84 20 484.00
1 .10 .2 2 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA T A B E L A  SIN API-CE UND 100.00 204 64 20 464.00
1 .10 .2 3 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100.00 43.45 4.345,00

1 .1 0 3 CO M PO SIÇÃ O - NDENIZAÇÃO POR D ESLOCAM ENTO 1160,00

1.10.3.1 xxxxx TR A N SP O R TE KM 1.000.00 3.16 3.160,00
1.10.4 FM FA TO R  M ULTIPLICA D O R - FM % 1.29 25 974,61 33 507.50

1.11 MES 11 141.7M.5S

1.11.1 COM POSIÇÃO ■ P A R C ELA  MÃO OE OBRA 51854,06

1.11.1.1 12301 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA  D E  H O RA S ACO N TRATAR) H 1 408,00 17,29 24 344,»
1 11 1 2 12543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  OE H O R A S  A CO N TRA TA R) H 2816.00 12.61 35 509 .W -

1 .1 1 2 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  MATERIAL 45.7 73,00

1 11.2.1 XXXX M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  SE IN FR A -C E UND 100 00 204,64 20 464,00

1 1 1 .2 2 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  S IN API-CE UND 100.00 204,64 20464,00

1 11.2.3 XXXX M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100.00 43.45 4345.00

1.11.3 COM POSIÇÃO - N DEN IZAÇÃO  P O R  D ESLO C A M EN TO 1160.00

1 11.3.1 XXXXX TR A N SP O R TE KM 1 000,00 3.16 3 16O.O0
1 11.4 FM FA TO R  M ULTIPU CA D O R - FM % 1.29 25 974,81 33 507.50

1 12 M e s i2 141.7M.58

1 .121 COM POSIÇÃO - PA R C ELA  JNÃO O E OBRA 56.654,08
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E-mail: vlsion.cons1rucoeseservicos@hotmQU.com CNPJ: 10.560.303/0001 
inscrição Estadual: 06.407.435-8 /  Inscrição Municipal: 1090236

12

C A R T A  P R O P O S T A

À Comissão Permanente de Licitação 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1

proponente: visiq n  Construtora e Serviços ltda -  ME Endereço: rua antõnio 
Castro neto N° 1 97, são José, juazeiro do norte -  CE CNPJ: 1 0.560.303/0001 - 
1 2 Nome dos responsáveis: N ILSO N  BEN TO  OA S ILV A , brasileiro, solteiro,
empresária, sob CPF n°: 61 9 596.053-68, COM carteira de identidade n°
96O29D340Q3 SSP-CE, RESIDENTE NO MUNICÍPIO DO JUAZEIRO E/OU SR. EN /LSO N  
EERRE/RA  DA S ILV A , BRASILEIRO, CASADO. CONTADOR. PORTADORA DA C.l 
91 OI 6001 030 SSP CE E CPF 1 61 .BBB.7D3-3D, RESIDENTE EM MARACANAÚ - CE 
EMAIL- ViaiON.CnNBTRUCOESESERVICaS@HOTMAIL.COM PADOS BANCÁRIO: 0RADESCO - AG! 
□ 692 C/C: 47.274-3

OBJETO: SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO OE DIVERSAS 
PRAÇAS PÚBLÍCAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

A EMPRESA VISION CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA — ME INSCRITO DOM O CNPJ N° 
1 0.560.303/0001 -1 2 por seu representante legal abaixo assinado, declara, sob 
AS PENAS DA LEC QUE ACATA INTEIRA MENTE QS PRECEITOS LEGAIS EM VIGOR, ESPECIALMENTE 
A LEI Nn B. 66 6/9 3 E SUAS ALTERAÇÕES E AS CONOIÇÕES DO TOMADA DE PREÇOS N° 
2022.02.09.1 .. Que, até a presente data nÃd existe tato que invalide o seu
CERTIFICADO DE REGISTRO CADASTRAL * CRC, ORA APRESENTADO PARA FINS DE HABILITAÇÃO;
Q u e .  para  Fins de cumprimentd ao disposto no inciso XXXIII do a r t . 72 da 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL (INCISO V DO ART. 27 DA LEI N“ B-666/93), NÃO EMPREGA MENOR 
DE DEZOITO ANOS EM TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NÃO EMPREGA MENOR 
DE DEZESSEIS ANOS; QUE NÃO EXISTEM FATOS QUE NOS IMPEÇAM DE PARTICIPAR DESTE 
PROCESSO LIOITATÓRIO. ASSIM, ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FtELMENTE ATENDER 
AS EXIGÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DO OBJETO ABAIXO COTADO, CASO SEJAMOS PROCLAMADOS 
VENCEDORES. QUE ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTAR OS SERVIÇOS 
ESPECIFICADOS NO ANEXO I, CASO SEJAMOS VENCEDOR (ES) DA PREBENTE LICITAÇÃO.

PELO PREÇO GLOBAL DE R$ 1 .701 .534,96 (UM MILHÃO SETECENTOS E UM MIL 
Q u in h e n to s  e trinta e Q uatro  reais  e n o v e n ta  e s e is  centavos)

prazo de e x e c u ç ã o : c o n f o r m e  o  edital 
validade oa proposta: 60 (sessenta) dias.

Juazeiro do Norte - CE, 2S DE FEVEREIRO DE 2022

mailto:vlsion.cons1rucoeseservicos@hotmQU.com
mailto:ViaiON.CnNBTRUCOESESERVICaS@HOTMAIL.COM


PLANILHA O R Ç A M ENTÁRIA
OBRA: m an u ten ção  e  c o n s e rv a ç ã o  de d iv e rsa s  p ra ç a s  p ú b ic a s , ru a s  o e s t ra d a s  v ic in a is  da m a lh a  v iá ria  

u-bana e ru ra l do M un ic íp io  d e  V á rz e a  A le g ra  - C E

V I o R l / I N I
D ESCR IÇ Ã O : m an u te n ção  e  c o n s e rv a ç ã o  de d iv e rsa s  p ra ç a s  p ú b ic a s , ru a s  0 e s t ra d a s  v ic in a is  da m a lh a  v ián a  

u rb an a  a  ru ra l do M un ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re  ■ C E
LO CA L: M un ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re  - C E

C L IEN T E: M unicíp io  d e  V á rz e a  A leg re  - C E

|TEM CdO KJO D ESCR IÇ Ã O FONTE UNO QUANTIDADE P * * Ç O  
UNfTÃRIO RS

PREÇO 
TOTAL R I

1 ORÇAMENTO V 701.5)4,t4

1.1 MEE 01 141.794,50

1.1.1 c o m p o s iç ã o  ■PARCELA MAO DE OBRA —1 4 .0 0

1 1.1 1 12301 P E D R E IR O  (EST IM A T IV A  D E  H O RA S Á CO N TRATAR) H 1 *úâüú 17,39 34.344.13

1.1.1 .2 I2543 S E R V E N T E  (EST IM A T IV A  D E H O R A S  A C O N TRA TA R ) H 2 016.00 12.61 35 509.78

L i S COMPOSIÇÃO- PARCELA MATERIAL 4SJ73JU

1 .1 .21 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  SE IN FR A -C E UND 100.00 204,84 20 464.00

1 1.2.2 xxxx M ATER IAL COM B A S E  OE P R E Ç O  NA T A B E L A  S IN APt-CE UNO 1000 0 2040* 20484.00

1 1 2 3 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UNO 100 00 43.45- 4 345,00

1.1.3 COMPOSIÇAO ■NDENIZAÇAO POR DESLOCAMENTO 3.160,00

1 1 .31 xxxxx T R A N SP O R TE KM 1 000 00 3,16 3 160.00

1.1.4 FM FA TO R  M ULTIPLICAD O R ■ FM % 1.29 25974,61 33507.50

1.2 ME$ 02 141,784,58

l i l COMPOSIÇAO- PARCELA MAO DE OBRA —,891.00

1 2 1 .1 12361 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA  D E  H O RAS Á CO N TRATAR) H 1 400,00 17.29 24 344.32

1 .2 1 .2 I2543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  O E  H O R A S  A CO N TRA TA R) H 201600 1261 35509,76

1 .2 2 c o m p o s iç Ao  - PARCELA MATERIAL «&273.00

1 2 2 1 X X X X M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  SE IN FR A -C E UND 100.00 204.64 20 464.00

1 2 2 2 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NA T A B E L A  S IN API-CE UND 100.00 204.64 20 464.00

1 Z 2 3 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100.00 43,45 4345.00

1 2 3 COMFQSÍÇÀO NDENIZAÇAO POR DESLOCAMENTO 3.180,00

1 2 3 1 xxxxx T R A N SP O R TE KM 1000,00 3.16 3 180,00
1 2 4 FM FATO R M ULTIPLICA D O R - FM % 1,29 25.974,B1 33.507,50

1.3 M E S 0 3 141.784,—

1.3.1 COMPOSIÇÃO- PARCELA MAO DE OBRA 59854,08

1 3.1.1 12301 P E D R E IR O  (EST IM A T IV A  D E  H O RA S A CO N TRATAR) H 1 «ê.OO 17.29 24 344,32

1 3  1 2 I2543 S E R V E N T E  (EST IM A T IV A  D E H O R A S  A CO N TRA TA R) H 2 016.00 12.61 35 509 76

1 .2 2 COMPOSIÇÃO- PARCELA MATERIAL 45.273.00

1 3 .21 xxxx M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  SE IN FR A -C E UNO 100.00 204 64 20 464.00

1 3  2 2 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA T A B E L A  SIN API-CE UND 100,00 204,64 20 464 00

1 3.23 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100,00 43,45 4345.00

1 3.3 COMPOSIÇAO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 3.160,00

1 3 3 1 X X X X X TR A N SP O R TE KM 1 000.00 3,16 3160 00

1 3 4 FM FA T O R  M ULTIPLICA D O R - FM % 1 29 25.974.01 13 507,50

u M BA 04 f f  41.7 U .U

1.4.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA M io  DE OBRA
v

58.854,08

1 4.1.1 12361 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA  D E H O R A S ACO N TRATAR) H 1 « 0 0 0 17.29 24 344.32

1 4,1.2 I2S43 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  D E  H O R A S  A  CO N TRA TA R) H 2616.00 12.01 35 509,76

1 A .2 COMPOSIÇAO- PARCELA MATERIAL 45.273,00

1 4 .21 xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  SE IN FR A -C E UND 100,00 204,64 20 464.00
i .4 ,a a xxxx M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  S N A P L C E UND 100.00 204 64 20 464.00
1 4  2 3 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100.00 43,45 4 345.00

1.4.1 c o m p o s iç Ao  - NDENIZAÇAO POR DESLOCAMENTO 3.180,00

1.4.3.1 xxxxx TR A N SP O R TE KM 1000.00 1,16 3160,00
1.4,4 FM FA TO R  M ULTIPLICA D O R - FM % 129 25974.61 33507 50

1.8 MES05 141 794,58

1.8.1 c o m p o s iç Ao - PARCELA MAO OE OBRA — 8—.00

1 5 1 1 12361 P E D R E IR O  (E ST IM A T IV A  D E  H O R A S  ACO N TRATAR) H 1 « 8  00 1729 24 344.32
1 5 1 .2 12543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  C E  H O R A S  A CO N TRA TA R) H 2016,00 1261 35 509,76

1 .5 2 C O M PO S IÇ Ã O - PARCELA MATERIAL 45.273,00

1 5 2 1 xxxx M A TER IA L COM  B A S E  0 6  P R E Ç O  NA TA B E L A  S© t4FRA  C E UND 100,00 204.64 20464.00
1 5  2 2 X X X X M ATER IAL COM B A S E  O E  P R E Ç O  NA T A B E LA  S IN API-CE UND 100.00 204,64 20 464. OC
1 .5 .2 3 X X X X M ATER IAL COM B A S E  D Ê  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100,00 43.45 4.345,00

1.5.3 c o m p o s iç Ao  ■NDENIZAÇAO POR DESLOCAMENTO 3160.00

1 6.3.1 X X X X X TR A N SP O R TE KM 1 000.00 3.16 3 160,00
1.5.4 FM FA TO R  M ULTIPLICA D O R - FM % 1,29 25974,01 33.507,50

1.8 ME$ 0€ 141.794,—

1.8.1 COMPOSIÇÃO - PARCCLA MÃO OE OBRA 59854,03
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1.8.1.1 12391 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA  D E  H O R A S A C O N T R A I AR) H 1404.00 17.29 24 344,32

1.612 12543 S E R V E N T E  (ESTIM A T IVA  D E  H O R A S  A CO N TRA TA R) H 2416,00 12,81 35 509,76

1.6.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 45.273,00

1 6.2,1 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  SE IN FR A -C E UNO 100.00 204 64 20 464.00

16.2-2 xxxx M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  S IN A P 1C E UNO 100,00 204.64 20464.00

1 0 2 3 xxxx M ATER IAL COM  B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UNO 100,00 43.45 4 345.00

1.6.3 COMPOSIÇÃO . NDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO X I  60,00

1.0 31 xxx xx TR A N SP O R TE KM 1 000,00 3.16 3.160,00

1 04 FM FA TO R  M ULTIPLICAD O R - FM % 129 25 974,61 33 507,50

1.7 M E S 0 7 141.794,54

1.7.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 56.954,88

1 7.1 1 12391 P E D R E IR O  (EST IM A T IV A  D E  H O R A S A CQ N TRATAR) H 1.406.00 1729 24 344.32

1,7.12 12543 S E R V E N T E  [ESTIM ATIVA  D E  H O R A S A CO N TRA TA R) H 2.816.00 12,81 35 509.78

1.7-2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL *5.271,00

1.7.21 X X X X M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  S E iN FR A -C E UNO 100.00 204,64 20 464.00

1 7 2 2 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E LA  S IN API-CE UNO 100.00 204.64 20 464.00

1 7 2 3 x xx x M A TER IA L COM  B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND TOO ,00 43 45 4 345.00

1.7.3 COMPOSIÇÃO ■ INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1160,00

17.3.1 xxxxx T R A N SP O R TE KM 1.000,00 3.16 3160.00

1 74 FM FATO R M ULTIPLICA D O R - FM % 1,29 25 974.61 33507.50

1 J MES08 141.794,58

1.8.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO 0 €  OBRA 56954,08

1 0.1 1 12391 P E D R E IR O  (EST IM A T IV A  O E H O R A S ACQ N TRATAR) H 1404.00 17.29 24 344.32
1 8.1 2 12543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  D E H O R A S A CO N TRA TA R) H 2416.00 12,81 35 509.76

18.2 COMPOSIÇÃO - PARCEL» MATERIAL 4127X00

18.21 X X X X M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E LA  S E iN FR A -C E UND 100.00 204.64 20 464.00
1 8 2 2 X X X X M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  S IN API-CE UND 100.00 204,84 20 464,00
1 8 23 X X X X M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100,00 43.45 4 345,00

1.BJJ COMPOSIÇÃO- NDENIZAÇÃO POR OESLOCAMENTO 1100,00

18.3.1 xxxxx TR A N SP O R TE KM T 000.00 3.16 3100.00
184 FM FA TO R  M ULTIPLICAD O R - FM % 129 25 974,61 33 507.50

1.8 MES09 141.704,51

1.8.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO OE OBRA 59.tS4.08

1 91 1 12391 P E D R E IR O  (EST IM A T IV A  D E  H O R A S A CO N TRATAR) H 1406.00 17,29 24 344,32
1.0.12 12543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  O E  H O R A S A CO N TRA TA R) H 2416.00 12.61 35 509.76

1.9,2 COMPOSIÇÃO- PARCELA MATERIAL 45 2 73,00

1.9.21 X X X X M ATER IAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B E L A  SE IN FR A -C E UND 100,00 204,64 20464,00
19,2.2 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S IN API-CE UNO 100,00 204,64 20 464.00
19.23 xxxx M A TER IA L COM  B A S E  O E P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100,00 43,45 4345,00

1.9.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 1180.00

1 9 3 1 x x x x x TR A N SP O R TE KM 1 000,00 3,16 3180,00
19.4 FM FATO R M ULTIPLICA D O R - FM % 1.29 25 974,81 33.507,50

1.10 MES10 141.794.54

1.10.1 COMPOSIÇÃO • PARCELA MÃO DE OBRA 58.854,04

1 10.1.1 12301 P E D R E IR O  (EST IM A T IV A  OE H O R A S ACO N TRAT A R) H 1 406,00 17.29 24 344.32
1 10.1.2 I2543 S E R V E N T E  (ESTIM A T IVA  O E H O RA S Á  CO N TRA TA R) H 2 816,00 12,81 35 509,76

1.10.2 COMPOSIÇÃO* PARCELA MATERIAL 45.273,00

1 10.21 x x x x M A TER IA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NA T A B E L A  SE IN FR A -C E UND 100,00 204.44 20.464.00
1 102.2 x x x x M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E L A  S IN API-CE UNO 100,00 204.64 20 464.00
1 10.2.3 x x x x M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UNO 100.00 43,45 4 345 00

1.10.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO L S * 1160,08

1.10.3.1 x x x x x TR A N SP O R TE KM 1 000.00 3.16 3160,00
1,10.4 FM FA TO R  M ULTIPLICAD O R - FM % 129 25974.61 33.507,50

111 M ES11 j 141.794,54

111.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA . J 58.854,04

111 .1 .1 *2391 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA  O E  H O RA S A CO N TRATAR) H 1 408,00 17,29 24 344.32
1.11 .1 .2 *2543 S E R V E N T E  (ESTIM ATIVA  D E  H O R A S A  CO N TRA TA R) H 2416.00 12.81 35 509.76

1.11.2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 45,273,00
1 11 21 X X X X M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S E I N FRA-CE UND 100.00 204.64 20,464.00
1.11.2.2 x x x x M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E LA  S IN API-CE UND 100,00 204 64 20.464.00
1 11.23 x x x x M A TER IA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100,00 43 45 4 345.00

111.3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR OESLOCAMEXTO 1160,00

1 11 31 X X X X X TR A N S P O R T E KM 1 000 00 3,16 3160.00
1 11 4 FM FA TO R  M ULTIPLICAD O R - FM % 1.29 25 974,61 33 507,50

1.12 MES 12 141.794,54

1.12.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA 59.854,08
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1 121 1 12391 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA  D E  H O R A S  ACO N TRATAR) H 1.406.00 17.20 24 344.32
1 1 2 1 .2 I2543 S E R V E N T E  (EST IM A T IV A  D E  H O RA S A CO N TRA TA R} H 2.616.00 12,61 35500.76

1.12.2 COM POSIÇÃO - P A R C E L *  MATERIAL 45 273.00

1.122 .1 xxxx M ATERIAL COM  B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B E LA  S 0 N F R A -C E UND 100 00 204.64 20 464.00

1 1 2 2 2 xxxx M ATER IAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S IN API-CE UNO 100,00 204 64 20 464.00

1 1 2 2 3 xxxx M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO UND 100 00 43,45 4345,00

1.12» gom rosiçAq - nqcnizaçAq po r deslocam ento 3.160,00

1 1 2 3 1 xxxxx T R A N SP O R TE KM 1 000.00 3.16 3160,00

1 1 2 4 FM FATO R M ULTIPLICA D O R - FM % 1.2» 25.974.61 33507.50

VALOR BOI TOTAL: 
VALOR OAÇMBOnO: 

VALOR TOTAL:

360.693,64
1.320.941,32
1.701.534.98

VISION “
CONSTRUÇÕES E SEfWIÇOS ITÜM IE 

CNPJ: 10 660 303*5001-12 
Representante Legal

W T
Qnirtc FBfnnnflos Tfjles 

tr  qonfrairo Civil 
CR ím  3?,r.GT6-CE 
RNP; 061777SMI 2

>  .. 

/

J
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CRO N O G RA M A  FlSIC O -FIN A N C EIR O

' V m Ô B ^ A : m a n u t s n ç a o  «  c o n u r v « ç f l o  d «  d l v a r s a s  p r a ç a s  p O b l I c * * .  r u a s  a  a a t r a d a a  v l c l n a l s  d a  m a l h a  v l â r l a  
u r b a n a  a  r u r a l  d o  M u n i c í p i o  d a  \ S â r z » i a  A l u a r a  -  C C

D E S C R I Ç Ã O : --------------- r r t a n u t a n ç a o  a  a o n s a r v a ç f o  d a  d l v a r a a a  p r a ç a s  p ú b l i c a s ,  r u a s  a  a s i r a d a s  v l c l n a l s  d o  m a l h a  v I A r i a  
u r b a n a  «  r u r a l  d o  M u n i c í p i o  d a  V A r z a a  A l e g r a  -  C B

L o c a l .  : M u n i c í p i o  d e  V ã r z a a  A l e g r e  -  C E

euifê jirieV " " -------- M u n i c í p i o  d o  V á r z e a  A l e g r a  -  Ò E

ÍTEM o e s c r iç Ao VALOR (RS) M ÊS1 MÊS 2 M Ê S Í MÊS 4 MÊS 5 M ÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9 MÊS 10 MÊS 11 M ÊS 12 Total parcela

1 ORÇAM EN TO 6 ,00% 6 ,00% 8 ,00% 6 ,00% 8,00% 6 ,00% 8 ,00% 6 ,00% 8 ,00% 8 ,00% 6 ,00% 12,00% 100.00' %'
141.794,58 141.794.56 141.794.58 141.794,58 141.794,58 141.794,58 141.7B4.58 141.794,56 141.794,58 141.794.58 141.794,58 141.79436 1.701.534,96

L I M ES 01 100,00% 100.00' %*
141.794,58 141.794,58

1.2 M ES 02 141.794,56 100,00% 100,00* %*
141.79454 141.794,58

L I M ES 03 141.794,56 100.00% 100.00' %'
141.764.58 141.794,56

1.4 MES 04 141.794,56 100,00% 100,09' %'
141.794,58 141.794,98

L5 MES 05 141.794,56 100,00% 100,00'% '
141.794.58 141.794,56

1.6 M ES 06 141.794,56 100,00% 100.00'% '
141.794,58 141,794,98

1.7 M ES 07 141.764,58 100,00% 100.00'%■
141.79458 141.794,58

LS M ES 0S 141.794,58
100,00% 100,00-%■

141,784.58 141.794,58

1.9 M ES 09 141.794,58
100.00% 100,00'% ’

141.794,58 141.794,68

1.10 M ES 10 141.794,58 100,00% 100,00- % •

141.794,56 141.794,68

1.11 M ES 11 141.794,58
100,00% 100.00’ %'

141,794,56 141.794,58

1.12 M ES 12 141.794,58
100,00% 100,00' %'

141.794 58 141.794,58
141.794,56 141,794.58 141.794.58 141.794,58 141.794,58 141.79458 141.794,56 141.794,56 141.79458 141,794,56 141,794,56 141.794.58 1.701.53496
141,794,56 283.589,16 425583,74 567,178,32 708.972,90 650.767,48 992582,08 1,124356,64 1,275.15132 1.417.945 0 0 1.559.740,26 1.701534,68

ISION
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS ITQA-ME 

CNPJ: 10.560.303/0001-12 
Representante Legal

hpr
3 n n o  Fp m n n río '; Th Iu s

L  ' 7&nnc ro f . iv i!
C R L A . 3 .'f .f i1 6  - C E
R.\r>: 0/;i7T?....; _■
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O B RA :

D E S C R IÇ Ã O .

LO C A L:

P LA N ILH A  O R Ç A M EN T Á R IA  - C U S T O  D IR E T O
m anutenção e co n servação  de cfí v e rsa s p raças p ú b licas, ru as e e strad as v ic ln a is de m alha v iá ria  urbana e rural do M unicípio de V árze a  A legre - C E

O A TA
28/02/2022

m anutenção e co n servação  de d ive rsa s p raças p ú b licas, ru a s e e strad as v icln a is da m alha v iá ria  urbana e rural do M unicípio de V árzea  A legre * C E

M unicípio de V árze a  A legre • C E

M unicípio de V á rze a  A legre * C E

I T M c ú n o o DESCRIÇÃO F O N T E U N ID A D E Q T D C U S T O  I M I T O  (R 4 ) w t e ç ô
UMTÀRIO ( R | )

F R E C O
T O T A L  mu Ao o e o s r a  m a t e r ia l «CMNUMNTOt OUTRO S I  «01

1 ORÇAMENTO 1.701 J 3 4 ,86

1.1 MBS 01 141.784,68

1.1.1 c o m p o s i ç ã o  ■P A R C E L A  M A O  D E  O B R A 68.864,08
1 1 .1 .1 (2381 PEDREIRO (ESTIMATN/A DE HORAS A CONTRATAR) H 1.408,00 0 00 0,00 0,00 0,00 3.67 17,29 24.344,32

1 1 .1 .2 B 5 4 3 SERVENTE (ESTIMA TA/A DE HORAS A CONTRATAR| H 2 .8)6 .00 0,00 0,00 0,00 0.00 2.82 12.61 35.509,76

1.1.2 c o m p o s i ç ã o  - PARCELA M ATERIAL 46.273,00

1 1 .2 .1 x x x x m a t er ia l  c o m  b a s e  d e  p r e ç o  na t a b e l a  s e n f r a -c e UND ) 00,00 0,00 0,00 0.00 0.00 45.78 204,64 20.464,00

1 .1 A 2 x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SUAPPCE UND 100.00 0,00 0,00 0,00 0,00 45,78 204,64 20.464,00

1 .1 .2 .3 x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9,72 43.45 4,345,00

1 . 0 COMPOSIÇÃO - i n d e m z a ç A o  p o r  d e s l o c a m e n t o 3.180,00

1 1 .3 .1 x x x x x TRANSPORTE KM 1.000.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.71 3,16 3.160,00

1 .1 4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 1.29 0,00 0,00 0,00 0.00 6.811,16 25.974.81 33.507,50

1.2 MBS 02 141784,88

1X1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MAO OE OBRA 58.864,08

1 .2 .1 1 12381 PEDREIRO (ESTIMATA/A OE HORAS ACONTRATAR] H 1,408,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,67 17,29 24.344,32

1 2 ,1 .2 12543 SERVENTE (ESTIMA TS/A DE HORAS Ã CONTRATAR) H 2.816,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2,82 12,61 35,509,76

1 X 2 COMPOSIÇÃO . 'ARCELA MATERIAL 46.273.00

1 2 2 .1 X X X X MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SE1NFRA-CE UND 100,00 0.00 0.00 0.00 0,00 45.78 204,64 20.464,00

1 2 .2 2 X X X X MATERIAL COM BASE OE PREÇO NA TABELA SINAPPCE UND 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 45,78 204,64 20.464.00

1 2 2 .3 x x x x MATERIAL COM BASE 0 E  PREÇO NO MERCADO UND 100.00 0,00 0,00 0.00 0,00 9,72 43,45 4.346,00

1.22 COMPOSIÇÃO -1NDENIZAÇAO POR DESLOCAMENTO 3.180,00

1 2 .3 .1 x x x x x TRANSPORTE KM 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.71 3,16 3.160.00
1 .2 .4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 1,29 0,00 0,00 0,00 0.00 5 .8)1 ,16 25.974.81 33,507,50

U MBS 03 141784.68

0 .1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MAO 0 E  OBRA \ 58,854,08

1 3 .1 .1 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) H 1.408.00 0.00 0,00 0,00 0,00 3.87 17.29 24.344,32

1 3 .1 2 C 5 4 3 SERVENTE (EST1MATVA DE HORAS A CONTRATAR) H 2.816,00 0.00 0,00 0,00 0,00 2.82 12,61 35,509.76

1 3 2 COMPOSIÇÃO - ‘ARCELA MATERIAL 46.273,00

1 3 2 .1 X X X X MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UNO 100.00 0 00 0,00 0.00 0.00 45,78 204,64 20.464.00
1 3 .2 .2 X X X X MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPLCE UND 100,00 0,00 0,00 0.00 Q,0Q 45.78 204.64 20.464,00

1 3 2 .3 X X X X MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO X ___ UND 100,00 D00 0,00 0,00 0.00 9.72 43,45 4.345,00
1 J J COMPOSIÇÃO .  INDENIZAçAo POR DESLOCAMENTO \ 3.180,00

1 3 .3 .1 xxxxx TRANSPORTE KM 1 000 00 00 0 0,00 0.00 0,00 í_____________™ 3.14 3.160.00

j H L s '

Página 5 de 28

fr fV



v 3 * >
j 9 f r

1-3.4 FM f a t o r  m u l t i p l i c a d o r  - FM * 0.M 0.M 0 .® 5.811.16 25.974,81 33.507,5&

ÍA M B S  04 141,714.98

1.4.1 COM POSIÇÃO- PARCELA MAO DE OBRA 56.654.08

1.4,1.1 12391 P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  O E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) H 1.404,00 0,00 0,00 0.00 0.00 3.67 17,29 24.344,32

1 .4 .U 12543 S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) H 2.616,00 0,00 0,00 0,00 0.00 2,82 12,61 35.509,76

ÍA 2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 45.273,0€

1 .4 2 .1 xxxx M A T ER IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S E IN F R A - C E UN D 100.00 0.00 0.00 0.00 0,00 45,78 204.64 20.464.00

1 .4 2 2 xxxx M A T ER IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S lN A P L C E UN D 100,00 0,00 0,00 0.00 0.00 45.76 204,64 20.464,00

1 .4 2 .3 xxxx M A T ER IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ER C A D O  7 ^ ^ UN D 100,00 0,00 0,00 0,00 0.00 9,72 43.45 4.345,00

1 4 J COMPOSIÇÃO - M D EM U ÇA O  POR DESLOCAMENTO 3.150,00

1.4.3.1 xxxxx T R A N S P O R T E KM 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,71 3,16 3.160,00

1 .4 ,4 FM F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  - FM % 1.29 0,00 0,00 0,00 0.00 e .811,16 254174,61 33.607,50

1.5 MBS 05 V I 141.784.58

1.5.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA M A O D EO B R A 59.8S4.C6

1.5.1.1 12391 P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) H 1.408,00 0,00 0.00 0.00 0.00 3,67 17,29 24.344,32

1 .5 .1 .2 12543 S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A  C O N T R A T A R ) H 2.616,00 0,00 0,00 0,00 0.00 2,82 12.61 35.509,76

1 J :t CO M PO SIÇÃO-PARCELAM ATERIAL / f 45.273.00

1.5.2.1 XXXX M A T ER IA L  CO M  B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S E IN F R A - C E  / / UN D 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 45,78 204,64 20.464,00

1 .5 2 .2 xxxx M A T ER IA L  CO M  B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S IN A P L C E  / / U N D 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 45,76 204.64 20.464,00

1 .5 2 .3 xxxx M A T ER IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  NO M E R C A D O  /  / UN D 100,00 0.00 0.00 0,00 0,00 9,72 43,45 4.345,00

U J COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO PO R DESLOCAMENTO f  / j , 3.150,00

1 .5 2 .1 XXXXX T R A N S P O R T E KM 1.000,00 0.00 0.00 0.00 0,00 0,71 3,16 3.160,00

1 .5 .4 FM F A T O R  M U L T IP L IC A O O R  - FM  ^ 7 % 1,29 0,00 0,00 0,00 0,00 5.811,16 25.974.61 33 507.50

1.6 MÊS 06 ____________________________________________________________ / > '  <-____________________ 141.794,55

1.6.1 COMPOSIÇÃO ■ PARCELA MAO DE OBRA 7 69.854,08

1.6,1,1 12391 P E D R E IR O  (E S T IM A T N A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) / H 1.408,00 0,00 D,00 0,00 0.00 3,67 17.29 24.344,32

1 .8 .1 .2 12543 S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  Á  C O N T R A T A R )/ H 2.616 00 0.00 0,00 0,00 0.00 2.82 12.61 35.509,76

1 2 2 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 46273,00

1 .6 2 .1 XXXX M A T ER IA L  CO M  B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S E IN F R A - C E UN D 100.00 0.00 0,00 0.00 0.00 45.78 20464 20.464.00

1 .6 2 .2 xxxx M A T ER IA L  CO M  B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S N A P I- C E UN D 100,00 0,00 0,00 0.00 0.00 45.76 204.64 20.464,00

1 .6 .2 .3 xxxx M A T ER IA L  CO M  B A S E  D E  P R E Ç O  NO M E R C A D O UN D 100,00 0.00 0,00 0.00 0,00 9,72 43,45 4.345,00

1 *4 COMPOSIÇÃO -W DENBAÇAO POR DESLOCAMENTO 3.180,00

1.6.3 .1 XXXXX T R A N S P O R T E KM 1.000 00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.71 3.16 3.160,00

1 .6 .4 FM F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  -  FM % 1 29 0.00 0.00 000 0,00 5.811.16 25.974,61 33.507,50

1.7 MÊS 07 141.794,88

1.7.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MAO DE OBRA 69.864,08

1.7.1.1 12391 P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) H 1.408,00 0,00 0.00 0,00 0.00 3,87 17.29 24.344,32

1 .7 .1 .2 t2543 S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  Â  C O N T R A T A R ) H 2.816,00 0.» 0.00 0,00 0,00 2,82 12,61 35.509.76

1.72 COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 46273,00

1 .7 2 .1 X X X X M A T ER IA L  CO M  B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S E IN F R A - C E UN D 100,00 0.00 0.00 0.00 ooo 45.78 204,64 20.464,00

1 .7 2 2 xxxx M A T ER IA L  CO M  B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B E L A  S lN A P l-C E UN D 100.00 0.00 0  00 0,00 0 00 45,78 204,64 20-464,00
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1 .7 .2 .3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCAOO UNO 100,00 0.00 0M 0.0^ ________________í ü l 43,45 4.345,00

1 .7 ã CO M PO SKA o  .  INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 3.160,04

1.7.11 xxxxx TRANSPORTE KM 1.000,00 0 00 0.00 0.00 0.00 0.71 3,16 3.180,00

1 .7 .4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 1.23 0,00 0.00 0.00 0,00 5.811.16 25574.81 33.507,50

1,8 MBS 08 141.7*4,6*

1,8.1 COMPOSIÇÃO .  PARCELA MAO DE OBRA B *»6 4 ,0 t

1 .8.1.1 12391 PEDREIRO (ESTIMATMA DE HORAS ACONTRATAR) H 1.406,00 0,00 0,00 0 00 0,00 3.87 17,29 24.344,32

1 .8 .1 .2 I2543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) H 2.816,00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,82 12,61 35.509.76

1 .8 .2 COM PO SIcA o - PARCELA MATERIAL 45.273,00

1 .8 .2 . t XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 100,00 0,00 0.00 0,00 0.00 45,78 204,64 20,484,00

1.8.2 .2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SNAPI-CE UNO 100,00 0.00 0,00 0,00 0,00 45,78 204,64 20.464,00

1 .9 .2 .3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 100,00 000 0 00 0,00 0.00 a.73 43,45 4.345,00

1.8J COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 3.160,00

1.8.3.1 XXXXX TRANSPORTE KM 1.000,00 DOO 0 00 0,00 0.00 0.71 3,16 3.160,00

1 ,9 .4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 1,29 DOO 0.00 o.oo 0.00 5.811,16 25.074,81 33.507.50

1J» MBS 09 141.7*4,M

u . i COMPOSIÇÃO .  PARCELA MAO DE OBRA 59,654,08

■f .9.1.1 12391 PEDREIRO (ESTIMATVA DE HORAS ACONTRATAR) H 1.406,00 0,00 0.00 0,00 0,00 3,87 17,20 24.344,32

1.9.1.2 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) H 2.816,00 0,00 0,00 0,00 0.00 2.82 12,61 35.509,76

1 J J COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL 45.273,00

1.9.2 .1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 100,00 0,00 0.00 0,00 0.00 45,78 204,64 20.464,00

1 ,9 X 2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 100,00 0.00 0.00 0,00 0 00 45,78 204,64 20.464.00

1 .9 X 3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9,72 43.45 4.345,00

1JM COMPOSIÇÃO .  INDENIZAÇÃO p o r  d e s l o c a m e n t o 3,180,00

1.9.3.1 xxxxx TRANSPORTE KM 1.000,00 0.00 DOO 0.00 0,00 0,71 3,16 3.160,00

1 .9 .4 FWI FATOR MULTIPLICADOR - FM % 1,29 0.00 0,00 0.00 0.00 5.811,16 2S.074.B1 33.507,50

1.10 M E S  10 141.7*4,68

1.10.1 COMPOSIÇÃO ■ p a r c e l a  m Ao  d e  o b r a 69.864,09

1,10.1 ,1 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) H 1.406,00 0.00 0,00 0.00 0,00 3.87 17,2» 24.344.32

1 .10 .1 .2 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) H 2 816 00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.82 12,61 35.509,76

1 .10a COMPOSIÇÃO .  p a r c e l a  m a t e r i a l 48.273,00

1.10.2 .1 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 100.00 0,00 0,00 0,00 0.00 45,78 204.64 20.484,00

1 .1 0 X 2 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 100.00 0.00 0.00 0,00 0.00 45,78 204,64 20.484.00

1 .1 0 X 3 XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO ^ UND 100 GO 0,00 0.00 0.00 o ,o o 9.72 43.45 4.345,00

1.10J COMPOSIÇÃO ■ INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 3,1*0,00

1.10.3 .1 XXXXX TRANSPORTE KM 1.000.00 0.00 0.00 00 0 0,00 0,71 3,16 3.160,00

1 . 10,4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 1,29 0,00 0,00 0,00 0,00 5.811.16 25.074,81 33.507,50

i . i i MES 11 141.7*4,88

1 .11.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MAO DE OBRA \ 60 .864 ,08

1.11.1.1 12301 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) H 1.408.00 0,00 0.00 0.00 0.00 3.B7 17,29 24,344,32

1.11.1.2 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS À CONTRATAR) H 2.616.00 0.00 0.00 0,00 0,00 2.82 12,61 35.509,76

\ jj*L f f c r

Página 7 de 28



O P

1.11.2 COMPOSIÇÃO ■ PARCELA MATERIAL 46.271,00

1.11.2.1 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEfcIFRA-CE UND 100.00 0.00 0.00 0,00 0,00 45,78 204.64 20.464,00

1-11.2-2 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SNAPICE UND 100,00 0.00 0.00 0,00 0,00 45,78 204,84 20.464.00

1.11 .2 .3 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 100,00 0.00 0 00 0.00 0,00 9,72 43,45 4.345,00

1.11.3 COMPOSIÇÃO -N D EN BA ÇA O  POR DESLOCAMENTO 3.190,00

1.11.3 .1 xxxxx TRANSPORTE KM 1.000,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0.71 3.16 3.160.00

1 11.4 FM FATOR MULTIPLICADOR - FM % 1,29 0.00 0,00 0,00 0 00 5.611,16 25.974,81 13.507,50

1.12 m s  i i 141.794,89

1.12.1 COMPOSIÇÃO - PARCELA MAO DE OBRA 59.9tM.09

1.12.1.1 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) H 1.408,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3,87 17,29 24,344,32

1.12,1.2 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) H 2.816.00 0.00 0.00 0.00 0,00 2.82 12,61 36.508,76

1.12.2 COMPOSIÇÃO • PARCELA MATERIAL 46.271,00

1.12.2.1 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SE1NFRA-CE UNO 100,00 0.00 0,00 0,00 0,00 46.78 204,64 20.464,00

1,12.2.2 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UND 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 45,78 204,64 20.464,00

1 .12 .2 .3 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 100,00 0 0 0 0,00 0,00 0.00 9,72 43.45 4.345.00

1.12J COMPOSIÇÃO - M DENCAÇAO POR DESLOCAMENTO 3.190,00

1 .12 .3 .1 xxxxx TRANSPORTE KM 1.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.71 3.16 3 160.00

1 .12 .4 FM FATOR MULTPLICADOR - FM % 1.29 0,00 0,00 0,00 0,00 5.811,16 26.974,81 33.607,50

/ l í  %
VALOR BW  TOTAL: 390.99a,94

VALOR ORÇAMENTO: 1.320J41.32

VALOR T O T A L 1.701.514,99
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D A TA  :
R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O  28/02/2022

S b íe s :------------------- m anutenção e conservação  de d ive rsas p raças p úb licas, ruas e e strad as v icin a is da m ama viana 
urbana e rural do M unicípio de V árzea A legre - C E

D E S C R IÇ Ã O : m anutenção e conservação  de d ive rsas p raças p ra ç a s , ruas e e strad as v ic in a is da m alha viária  
urbana e rural do M unicípio de V árzea A legre - C E

LO C A L : M unicípio de Vôrzea A legre - C E

C L IE N T E : M unicípio de V árzea A legra * C E

1

11 

1,1.1 

1.1.2 

1 1.3 

12  

1 2.1 

1.2.2

1.2.3

1 3

1.3.1 

1 3 2

1.3.3

1 .4

14 1

1 4 2

1 4 3

1.5

1 5.1 

1 5 2  

1 5 3  

1 6

1.6.1 

1 6 2  

16 3  

1 7 

17 1

1 7 2

1 7 3  

1 6  

18.1 

1.8,2

16.3  

1.9

1.9.1

19.2

19.3  

110

1.10.1 

1. 10.2 

1 10.3 

1 11 

1. 11.1 

1112 

1 113  

1.12

1 12 1

ORÇAMENTO

MES 01

COMPOSIÇÃO ■ 

COMPOSIÇÃO - 

COMPOSIÇÃO 

M ES02

COMPOSIÇÃO ■ 

COMPOSIÇÃO - 

COMPOSIÇÃO ■ 

MES 03

COMPOSIÇÃO - 

COMPOSIÇÃO ■ 

COMPOSIÇÃO ■ 

MES 04 

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO- 

COMPOSIÇÃO 

M ES05

COMPOSIÇÃO ■ 

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO 

M E S 0 6

COMPOSIÇÃO - 

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO - 

M ESP7 

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO ■ 

COMPOSIÇÃO ■ 

M ES08

COMPOSIÇÃO ■ 

COMPOSIÇÃO - 

COMPOSIÇÃO - 

M ES09

COMPOSIÇÃO - 

COMPOSIÇÃO- 

COMPOSIÇÃO - 

MES 10

COMPOSIÇÃO - 

COMPOSIÇÃO - 

COMPOSIÇÃO - 

MES 11

COMPOSIÇÃO 

COMPOSIÇÃO - 

COMPOSIÇÃO ■ 

MES 12

COMPOSIÇÃO -

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DÉ OBRA 

PARCELA MATERIAL 

INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

PARCELA MÃO DE OBRA

li

J '

" 4 -

m

1.701.534,H  

141 794,56 

59 554.06 

45 273.00

3.160.00 

141 794.56

59 654.06

45273.00 

3160 00

141 794 56 

59 654,06

45.273.00

3160.00 

141 794 58 

59 654 06 

45 27300

3160.00 

141 794.56

59 854.06 

45 273,00

3160.00 

141 794.58

59 654.08 

45 273,00

3160.00 

14179458

59 854 08 

45 27300

3.160.00 

141 794.58 

59 854,08

45.273.00 

3 160,00

141 794.58 

59 854.08

45.273.00

3.160.00 

141 794,58 

59 854.08

45.273.00 

3 160,00

141 794,56 

59 854 08 

*5  273.00

3160.00 

14 1 794.58 

59B54Q8

100.00

8.33

3.52 

2.66 

0,19

8.33

3.52 

266 

0,19

8.33

3.52 

2.66 

0.19 

833

3.52 

2.66 

0.19

8.33

3.52 

2.66 

0,19

8.33

3.52 

2 66 

0.19

8.33

3.52 

2,66 

019

8.33

3.52 

2.66 

0.19

8.33

3.52 

2.66 

0,19

8.33

3.52 

2.66 

0,19

8.33

3.52 

2.66 

0,19

8.33

392
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1.12.2 COMPOSIÇÃO ■ PARCELA MATERIAL 45.273 00 2.66

1123 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM ENTO 3.160.00 0,19

VALOR BOI TOTAL: 380*93,64 100,00
VALOR ORÇAMENTO: 1.320.W1.32

VALOR TOTAL:

Um  M ilhão S e te ce n to s  e  Um  Mil Q u in h e n to s e  Trinta e  Q uatro  re a is  e  N oventa e S e is  cen tavo s
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D A T A '
RELATÓ RIO  A N A LÍT IC O  - CO M PO SIÇ Õ ES DE CU STO S lm2/2022

\  # 1  1 O B R A : I m a n u te n çã o  e  c o n e e ry a çd o  d e  d iv e rs a s  p ra ç a s  p ú b lica s , r u a s  e  e s lra d a 6  v lc in a is  d a  m a lh a  viá ria
jL K b a n a  e  rura l cio M un ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re  - C E  _

V I o I v l / J M
D E S C R IÇ Ã O : {m a n u te n ç ã o  e  c o n s e rv a ç ã o  d e  d iv e r s a s  p ra ç a s  p ú b lica s , ru a s  e  e s tra d a s  v c in a is  d a  m a lh a  v iá r ia  

u rb a n a  e  rura l òo  M un ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re  - C E
L O C A L ;  [M un ic íp io  d e  V á r z e a  A le g re  - C E

C L I E N T E :  M un ic íp io  de V á rz e a  A le g re  - C E

1.1.1.1. 12391 - P ED R EIR O  (ESTIM ATIVA D E HORAS A CON TRATAR) (H)

VALOR: 13,42

null D

VALO R BDI (28.52% J: 3.8?

1.1.1.2. I2S43 - S ER V EN T E  (ESTIM ATIVA D E  H O RAS A CON TRATAR) (H)

VALOR: 8,79

null D

VALO R BDI (28.82%): 2,82

1.1 A l *  XXXX - M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B ELA  SEIN FR A -CE  (UND)

VALOR, 138,88

null 0
VALOR BDI (28.82%): 45,78

1.1.2.2. XXXX - M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B ELA  SINAPI-CE (UND)

VALOR: 168.»

null 0

VALOR BDI (28.B2%): 45.78

1.1.2-3, XXXX - M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCADO (UND)

VALOR: 33,73
null 0

VALOR BDI (28.82%): 9,72

1 .1-3 .1 .X X X X X - TR A N SP O R TE (KM)

VALOR: 2A5

null 0

VALOR BDI (28.82%): 0,71

1.1A  FM - FA TO R M ULTIPLICADO R - FM (%)

VALOR: 20183.65

null 5

VALO R BDI 128,82%): 5811.18

1.2.1.1. 0391 - P ED R EIR O  (ESTWIATIVA D E  HORAS A CON TRATAR) (H)

VALOR: 13.42

null 0

VALOR BDI (28.62%): 3,87

« 1 . 1 I264S - S ER V E N T E  (ESTIM ATIVA D E HO RAS À  CON TRATAR) (H)
I

n

VALOR: 9,79

null 0

VALOR BDI (28.82%); 2.82

1 .2.2.1. XXXX - M A TERIA L COM B A S E  DE P R E Ç O  NA T A B E L A  SEIN FR A -CE  (UND) j /
É ____________________ I________________________________  I

\ L ^ 7 / À
VALOR: 158,86

l  U *

null 0

VALOR BDI (28.82%); 45.78
\ /

1.2.2.2 XXXX -  M ATERIAL COM  B A S E  O E  P R E Ç O  NA T A B ELA  SINAPI-CE (UND)

VALOR: 158,88

null D

VALOR BDI {28.82%): 45,7*

1 .2 .2 A  XXXX -  M ATERIAL COM B A S E  DE P R E Ç O  NO M ERCADO (UND)

VALOR: 35,73

null a

VALOR BDI (28.82% J: 9,72
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= 7*11.2.3.1. XXXXX - TR A N SP O R TE (KM)N i e u t X
/  \ r S s

1 4 .  M  - FA TO R  M ULTIPLICADO R - FM (%)

1.3,1.1. (2391 - P ED R EIR O  (ESTM AT1VA D E H O RAS A CON TRATAR) (H)

1.3,1,2.12643 - S ER V E N T E  (ESTIM ATIVA D E  HORAS A CON TRATAR) (H)

1.3.2.1. XXXX - M ATERIAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B ELA  SE1N FRA-CE (UNO)

1 .S A 2  XXXX - M ATERIAL COM B A S E  DE P R E Ç O  NA TA B ELA  S84API-CE (UNO)

13.2 ,3 . XXXX - M A TERIA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NO M ERCADO (UND)

1.3.3.1. XXXXX - TR A N SPO R TE (KM)

<= f̂
1.3.4. RI# - FA TO R  M ULTIPLICADO R - FM (%)

is

m
1.4.1.1. C3S1 - PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) (H)

1,4.1.2. Q S O  - S ER V E N T E  (ESTIM ATIVA D E H O RAS A  CON TRATAR) (H)

M i 2  XXXX -MATERIALCOM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPt-CE(UNO)

V A LO R : 2,4$

nu II 0

V A LO R  BO I (2 8 .8 2 * ): 0.T1

V A LO R : 20165. as

nud 0

V A LO R  SO I (28.82% ): 5011,16

V A LO R : 15,42

IHllt 0

V A LO R  BDI (28.82% ) 3,87

VA LO R : 9.7fl

null D

V A LO R  BO I (28.82% ): 2.82

V A LO R : 158.86

null 0

VA LO R  BD I (28.82% ): 45,7»

V A LO R : 158.86

null 0

VA LO R  BOI (28.82% ): 45.78

V A LO R : 53,73

null 6

V A LO R  BD I (28 .82% ): 9.72

VA LO R : 2,45

null 0

V A LO R  B D I (28.82% ): 0,21

V A LO R : 217163,65

null 0

V A LO R  B D I (28.82% ): 5811,16

V A LO R : 13,42

null 0

V A LO R  BO I (28.82% J: 3,17

V A LO R : 9,79

null 0

V A LO R  BDt (28.82% ): 2.82

VALOR: 153,86
null 0

VALOR BOI (28 .82% ): 43,71

VALOR: 15M6

null D

VA LO R  BO I (28.82% ): 45,78
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14.3.1 . XXXXX - TR A N SP O R TE {KM)

1 4 4 . FM - FA TO R M ULTIPLICADO R - FM (%)

14.1 .1 . (2391 * P ED R EIR O  (ESTIM ATIVA O E H O RAS ACON TRATAR) (H)

1.6.1.Z  (2643 - S ER V EN T E  (ESTIM ATIVA D E H O RAS À  CON TRATAR) (H)

1.5.21. XXXX * M ATERIAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B ELA  SEIN FR A -CE  (UNO)

1 .6 .2 2  XXXX - M ATERIAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B ELA  SINAPI-CE (UND)

1.6 .23 . XXXX - M A TERIA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NO M ERCADO (UND)

1.5 .21 . XXXXX - TR A N SPO R TE (KM)

/■

1 .64 . F M - FA TO R  M ULTIPLICADO R - FM (%)

1 * 1 .1 .  03*1 • PEDREIRO (ESTIMATIVA OE MORAS ACONTRATAR) (H)

1 6 .1 .2  C S43 • S ER V E N T E  (ESTIM ATIVA D E H O RA S A CON TRATAR) (H)

16.2 .1 . XXXX • M A TERIA L COM B A S E  DE P R EÇ O  NA TA B ELA  S EIN FR A -CE  (UND)

1.6.2.2 XXXX ■ M A TERIA L COM B A S E  D E  P R EÇ O  NA T A B ELA  SIN A PFCE (UNO)

V A LO R : 2.45

null 0

VA LO R  BOt (28 82% ): 0.M

V A LO R : 20165,55

null 0

V A LO R  BO I (28.82% ): 5811,11

V A LO R : 15,42

null 0

V A LO R  BO I (28.82% ): 3.87

V A LO R : »,79

null 0

V A LO R  BO I (28.82% ): 2.82

VALOR: 158,88

rwtt 0

VALOR BW  (28.82%): 45,71

VALOR: 158X8

null 0

VALOR BOI (28.82%); *5.78

V A LO R : 55.73

null 0

VA LO R  B D I (28.82% ): 9.72

V A LO R : 2.45

null 0

VA LO R  BO I (28.82% ): 0,71

V A LO R : 20163.65

null 0

V A LO R  BO I (28.82% ): 5811,16

VA LO R : 13*2

null 6

V A LO R  8 D I (28 82% ): 3.87

VA LO R : 9,79

null 0

VA LO R  B D I (28.82% ): 2,82

VA LO R : 158.99

null u

VA LO R  BD I (28.82% ): *5.79

IS t y  

% 't

]
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VALOR: 158,88

null 0

VALOR BDI (28.82%): 45.78

1 4 2 1  XXXX -M A T ER IA L COM  B A S E  D E P R E Ç O  NO M ERCADO (UND)

VALOR: 1173

null 0

VALO R BOI (28.82%): 9.72

V A LO R : 2.45

null 0

VA LO R  BDI (28.B2% ): 0,71

VALOR: 201*3.05

null 0

VALOR BDI (28.82%): 5*11,16

1.7.1.1. U S m  - P ED R EIR O  (ESTIMATIVA D E HO RAS A CON TRATAR) (H)

VALOR: 13,42

null 0

VALOR BDI (28.82% J: J,*7

1 .7 1 .2 .I3M 3 • S ER V EN T E  (ESTIM ATIVA D E H O RAS A  CO N TRATAR) (H)

VALOR: M i

null 0

VALOR BDI (28.82%): 2,82

1.7.2.1. XXXX - M ATERIAL CO M  B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B ELA  SO N FR A -C E  (UND)

VALOR: 15*.86

null o

VALO R BDI (28.82%): 45,7*

1.711 XXXX - M A TERIA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B ELA  SIN API-CE (UND)

VALOR: 15*.W

null 0

VALOR BOI (28.82%): 45,78

1.7.2.3. XXXX - M A TERIA L COM B A S E  DE P R E Ç O  NO M ERCADO (UND)

VALOR: 33,73

null 0

VALOR BDI (28.82%): i.72

1.7.3.1. XXXXX - TR A N SPO R TE (KM)

VALOR: 2.45

null 0

VALOR BDI (28.82%); 0,71

1.7.4. PM - FA TO R M ULTIPLICADO R - FM (%)

VALOR: 20163,65

null 0

VALOR BOI (28.82%): 5*11.18

VALOR: 9,79

null 0

VALOR BDI (28.82%): 2 .C

13.2. V XXXX -MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 3EINFRACE (UND)
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VA LO R : 158.86

nu II 0

V A LO R  BD I (28.82% ): ♦5,78

1.8.2.2. XXXX - M ATERIAL COM  B A S E  DE P R E Ç O  NA TA B ELA  S IN A PLC E  (UNO)

VA LO R : 158,88

null 0

V A LO R  B D I (28.82% ): *5,71

1.8.2.3. XXXX - M ATERIAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NO M ERCADO (UND)

1.8.3.1. XXXXX - TR A N SP O R TE (KM)

1 8 4  FM - FA TO R  M ULTIPLICADO R - FM (%)

1.9.1.1.12391 - P ED REIRO  (ESTIM ATIVA D E  HORAS A CON TRATAR) (H)

1.9.1.2. 0643 -  S ER V E N T E  (ESTIM ATIVA D E H O RAS A  CON TRATAR) (H)

1.9 2.1. XXXX - M A TERIA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B ELA  S EIN FR A -CE  (UND)

1.9,2.2. XXXX - M A TERIA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B ELA  S M A P LC E  (UND)

1 -9.2-3. XXXX - M ATERIAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NO M ERCADO (UND)

J*

1.9.3.1. XXXXX - TR A N SPO R TE (KM)

1.9.4. FM - FA TO R  M ULTIPLICADO R - FM (%)

1.19.1.1.12391 - P ED R E IR O  (E5TIMA1TVA D E  H O RAS ACO N TRATAR) (H)

1 ,10 ,1 ,2 .0*43  - S ER V E N T E  (ESTIM ATIVA D E  H O RAS A CON TRATAR) (H)

VA LO R : 11.73

null 0

VA LO R  BDI (28.82% ); 9.77

V A LO R : 2.45

null 0

V A LO R  B D I (28.82% ): 0.21

VALOR: 20183,65

null 0

VALOR BDI[2B.82%): 5811,16

V A LO R : 13.42

null 0

V A LO R  B D I (28.82% ): M T

V A LO R : 9,79
null 0

VA LO R  B D I (28.82% ): 2,82

V A LO R : 158.88

null 0

VA LO R B D I (28.82% ): *5,78

V A LO R : 15S.BE

null 0

VA LO R  B D i (28,82% ): 45.78

VA LO R : 33.73

null Q

VA LO R  BD i (28,82% ): 9.72

VA LO R : 2,45

null D

V A LO R  BD<(28.82% ): 0,71

V A LO R : 20163,65

null 11

^ V L O R B D I  (28.82% ): 5311,1S

VALOR: 13,* 2

null U

VALOR BDI (28.82%): 1.97

3
Página 15 de 28



^T
ss

á
o

c

1,10.2.1, XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEPíFRA-CE (UNO)

1.10.2.2. XXXX - M ATERIAL COM B A S E  0 6  P R EÇ O  NA TA B ELA  S IN A PLC E  (UNO)

1 .1 0 2 3 . XXXX - M A TERIA L COM  B A S E  O E  P R EÇ O  NO M ERCAD O  (UND)

1 .1 0 * 1 , XXXXX - TR A N SP O R TE (KM)

1.104. FM  - FA TO R  M ULTIPLICADO R - FM (%>

1.11.1.1.12301 -P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA D E  H O RAS ACON TRATAR) (H)

1.11.13.12643 • S ER V E N T E  (ESTIM ATIVA D E  HORAS A CON TRATAR) (H)

1.11.2.1. XXXX • M ATERIAL COM  B A S E  D E  P R E Ç O  NA TA B ELA  S E IN F R A C E  (UND)

f
f o f í

I  | l . 1 1 . l l  X X X X -M A T ER IA L C O M  B A S E  D E P R E Ç O  HA TA B ELA  SIN API-CE (UNO)

1.11.2.3. XXXX - M ATERIAL COM  B A S E  O E  P R EÇ O  NO M ERCAD O  (UND)

1.111.1.123*1 ■ PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) (H)

null D

V A LO R  BD I (28.82% ): 2,82

V A LO R : 1 » , K

null 0

V A LO R  ÔCH (28.82% ): 44,78

VA LO R : 158.88

null 0

V A LO R  BD I {28.82% ): 45.78

VA LO R : 33.73

null 0

VA LO R  BDI (2B.B2% ): 8.72

VA LO R : 2,45

null 0

VA LO R  BO I (28.82% ): 0.71

V A LO R : 20185.85

null 0

VA LO R BD I [28.02% ): 5811,16

V A LO R : 15.42

null a

VA LO R BD I (28.82% ): 3.87

V A LO R : 9.7*

null 0

VA LO R B D I (28.8254): 2.8?

VA LO R : 158,86

null 0

VA LO R BD I (2 8 .8 2 * ) : 45.78

VA LO R : 158,88

null D

V A LO R  BDI 128,82%): 45,78

VA LO R : 13,73
nu» 0

V A LO R  B D I (28.82% ): 9,72

VA LO R : 2.45

null o

V A LO R  B D I (28.82% ): 0,71

VA LO R : 20183,65

null P

VA LO R  6 0 1 (2 8  82% ): 9811.18

V A LO R : 11,42
null 0

P íg ln a  i o d e  2B



1.122.2. XXXX - M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA T A B ELA  SIN API-CE (UND)

VALOR: 15*.tt

null o

VALOR BOI (2«.92%): 45,7»

VA LO R : 158,86

null 0

V A LO R  BCH (28.02% ): 45,7*

1 .1 2 2 3 . XXXX - M A TERIA L COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCA D O  (UND)

VA LO R : 33,73

null a

V A LO R  B D I (28.82% |: 9,72

1.123.1. XXXXX -  TR A N SP O R TE (KM)

VALOR: 2 .«

null D

VALOR BDI (28.82%): 0,71

1.124. FM - FATOR M ULTIPLICADO R - FM (%)

VALOR: 20153,65
nuH 0

VALOR BDI (28.82%): 5*11,16
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,  „  ,  D A T A '
RELATÓ RIO  A N A LÍT IC O  - C O M PO SIÇ O ES PRÓ PRIAS 2 8 ía 2 í2 0 2 2

O B R A : m a n u te n çã o  e  c o n s e rv a ç ã o  d e  d iv e r s a s  p ra ç a s  púD H cas. ru a s  e  e s t ra d a s  v ic in a is  d a  m a lh a  v tá re  
u rb a n a  e  ru ra l do  M un ic íp io  d e  Várzea A le g re  -  C EV I o l U N D É S C R t ç l Õ : m a n u te n çã o  e  c tm sa rv a çA o  d e  d iv e rs a s  p ra ç a s  p ú b lica s , ru a s  e  e s t ra d a s  v íc lrta is  d a  m a lh a  v iá r ia  
u rb an a  e  rura l do  M un ic íp io  d e  V á rz e a  A le g re  ■ C E

L O C A L : M urectpto d e  V á rz e a  A le g re  • C E

C L IE N T E 'M unicíp io  d e  V á rz e a  A le g re  - C E

12391 - P ED R EIR O  (ESTIMATIVA DE H O RAS A CO N TRATAR) (H)

• S ER V E N T E  (ESTIM ATIVA D E H O RAS À CO N TRATAR) <H)

VA LO R: 11,42

null 0,00

V A LO R  BD i (28.82% |: 3,87

VA LO R : 9,78

MlH 0,00

V A LO R  BD i (28.82% ): 2A2

XXXX - M ATERIAL COM  B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B ELA  SEIN FR A -CE  (UND)

VA LO R : 138.88

null 0,00

VA LO R  BD f (28.82% ): *3,78

XXXX - M ATERIAL COM  B A S E  D E P R E Ç O  NA TA B ELA  S1NAP1-CE (UND)

V A LO R : 158,88

null 0.00

VA LO R B D I (28.82% ): 45,71

t J ^

W - t

XXXX - M ATERIAL COM B A S E  DE P R E Ç O  NO M ERCADO (UND)

V A LO R : 31,73

\ null 0,00

_________________________ s J : _______________________________________
V A LO R  B D I (28,82% ): 8,72

XXXXX - TR A N SP O R TE (KM)

V A LO R : 2X5

null 0,00

__________________________________1Z____________________________________
V A LO R  B D I (28.82% ): Dl TI

F M -F A T O R  M U LT IP LIC A D O R -FM (%)

V A LO R : 70.183,85

null 0,00

V A LO R  B D I (28.82% ): 5.811,18

12391 * P ED R E IR O  (ESTIMATIVA D E  HORAS ACON TRATAR) (H)

V A LO R : 1M 2

null 0.00

V A LO R  B D I (28.82% ): J,«7

I2M 3 - S ER V EH T F  (ESTIMATIVA D E H O RAS A CON TRA TAR) (H)

VA LO R: 9,79

null 0,00

V A LO R  B D I (28.82% ): 2.82

XXXX - M ATERIAL COM B A S E  DE P R E Ç O  NA T A B ELA  SEIN FRA -CE (UND)

V A LO R : 158.88

null M B

V A LO R  BD I (28.82% ): 45,78

XXXX - M ATERIAL COM  B A S E  DE P R E Ç O  NA TA B ELA  S IN A PLCE (UND)

V A LO R : 158.86

null 0,00

VA LO R  B D I (28.82% ): 45,78

V A LO R : 33,73

null 0.00

VA LO R  B D I (28.82% ): 9,72
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VALOR: 20.1S3.R5

null 0.00

VALOR BOI (28.02%): 5.811.16

12391 - PCORfiftO (ESTIMATIVA ÜE HORAS ACONTRATAR) (H)

VALOR: 1W2

null 0,00

VALOR BEM (28.82%}: 3,87

I2543 - SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) (H>

VALOR: 8,7«

null 0,00

VALOR BOI (28.82%): 2,82

XXXX . MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 158.18

null 0,00

VALOR BDI (28.82%): *5.7»

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR; 158,88

ruiU 0,00

VALOR BDI (28.82%): *5,7»

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 33,73

null 0,00

VA LO R BOI (28.82%}: 8,72

XXXXX - TRANSPORTE (KM)

VALOR: L*5

null 0,00

VALOR BDf (28.82%): 0.71

FM - FATOR MULTIPLICADOR - FM {%)

VALOR: 70.163,65
null 0,00

VALOR BDI (28.82%): 5.811,16

12391 - PEDREMO (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) (H)

VALOR: 1M2

null 0,00

VALOR BDf (28.82%): 3,87

(2643 - SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) (H)

✓
/

VALOR: 8,7»

null 0,00

VALOR BDf (28.82%): 2.92

XXXX • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA S E  INFRA-CE (UND)

VALOR: 158,86

n u ll 0.00

VALOR BDf (28.82%): 45,78

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA S4NAPM2E (UND)

VALOR: 16M8

null 0,00

VALOR BDI (28.82%); *5,7»
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XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UNO)

X X X X X  -  T R A N S P O R T E  (K M )

F M  -  F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  -  HUI (% )

12391 -  P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) (H )

12543 - S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A  C O N T R A T A R ) (H )

X XX X -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S E IN F R A -C E  (U N O )

s j
X XX X -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S IN A P L C E  (U N O )

XXXX -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N O  M E R C A D O  (U N D )

X X X X X  -  T R A N S P O R T E  (K M )
J C

•IO

h f f

F M  - F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  -  F M  |% )

17391 - P E O R E R O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O H T R A T A R J(H )

I7SA 3 •  S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A  C O A IT R A T A R ) (H )

-  M A T E R tA I .C O M  B A S E  D E P R E Ç O  H A  T A B E L A  S E IN F R A -C E  (U N D )

XXXX -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  O E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  M N A P k C E  (U N D )

VALOR: 3J.73

null 0,00

VALOR B Dl (28.82% ): 9,77

VALOR: 2.45

null 0,00

VALOR BEM (28.82% ): 0,71

VALOR: 20,163,85

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 4.811,16

VALOR: 13,42

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 3,07

VALOR: 8.79

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 2.W

VALOR: IU ,M

nu44 0.00

VALOR BOI (28.82% ); 45,7*

VALOR: 1 » .R

null o.oo

VALOR BDI (28.82% ): 45,70

VALOR: 33,73

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 9.72

VALOR: 7-45

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 0.71

VALOR: 20.t 63,05

null 0.00

VALOR BDI (28.82% ): 3.011,18

VALOR: 11.4?

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 3,87

VALOR: 9,79

null 0.00

VALOR BDt (28.82% ): 2.4?

VALOR: 18M 8

null 0.00

VALOR BDI (28.82% ): 44,71
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VALOR: 159,81
f .

null 0.H $
VALOR BDI (28.82% ): 45.7B

XXXX -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N O  M B tC A D O  {UNO}

XXX X X  -  T R A N S P O R T E  (K M }

FM  -  F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  -  F M  <%}

12391 -  P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T À R ) <H)

I2 M 3  -  S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A  C O N T R A T A R ) (H )

XXX X -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S E IN F R A -C E  (U N D )

XXXX -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S IN A P L C E  (U N D )

XXXX -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  O E  P R E Ç O  N O  M E R C A D O  (U N D )

XXX XX -  T R A N S P O R T E  (K M )

L f
F M  -  F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  -  F M  (% )

12391 - P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) (H )

/

12643  - S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  O E  H O R A S  A  C O N T R A T A R ) (H )

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

V A LO R : 53,73

null 0,00

V A LO R  BDI (28.82% ): A77

VALOR: 2,45

null 0.00

VALOR BDI (28.32% ): 0,71

VALOR: 2 0 1 0 ,5 5

null 0.00

VALOR BDI (28.82% ): 5.811,16

VALOR: 13,42

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 5,57

VALOR: 6.79

nuD 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 2.52

VALOR; 158,90

null 0,00

VALOR BOI (28.82% ): 45,7«

VALOR: 154,56

null 0.00

VALOR BDI (2B.B2%): « .7 9

VALOR: 33,73

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 9,72

VALOR: 2.43

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 0,71

VALOR: 20.163.65

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 5-511,15

VALOR. 13,42

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 3,87

VALOR; 9,79

null 0,00

VALOR BOI (28.82%  J: 2,82

í s

m
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VALOR: 158,86

nuil 0,00

VALOR BCH (29.82% ): 45,7*

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA StNAPt-CE (UNO)

VALOR: 151,16

nuil 0,00

VALOR BDI (29.82% ): 45,7*

VALOR: 15,73

nuil 0,00

VALOR BDI (29.92% ): 9.72

VALOR: 2,45

nuil 0.00

VALOR BDI (29.82% ): 0.7»

FM  -F A T O R M U L T I P L I C A D O R •  F M (% }

VALOR: 20.163.65

nuil 0,00

VALOR BDI (29.82% ): 9J11.16

12391 -  P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) (H )

VALOR: 11,42

nuil 0,00

VALOR BOI (28.82% ): 3,67

I 2 H 3  -  S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A  C O N T R A T A R ) (H )

VALOR: 9,79

nuil 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 2,82

XXX X -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S E IN F R A -C E  {U N O )

VALOR: (58,Si

nuil 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 45.71

XX X X  -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S IN A P L C E  (U N O )

VALOR: 15B.SE

nuil 0.00

VALOR BDI (28.82% ); 45.7B

XX X X  -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N O  M E R C A D O  (U N O )

VALOR: 33,73

nuil 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 9.72

XXX X X  -  T R A N S P O R T E  (K M )

VALOR: 2,45

nuil 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 0,71

F M  -  F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  -  F M  (% )

VALOR: 20.161,65

nuil 0,00

VALOR BDI (29.82% ): 5.611,16

12391 -  P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) (H )

VALOR: 1 M 2

nuil o.oo

VALOR BDI (28.82% ): i . r

I VALOR:| *,7»|
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XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

XXX X -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S IN A  P I-C E  (U N O )

X X X X -M A T E R IA L C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N O  M E R C A D O  (U N D )

XXX XX -  T R A N S P O R T E  (K M )

FM  * F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  -  F M  {% )

12391 -  P C  P R E M O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) (H )

I2 5 4 3  -  S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A  C O N T R A T A R ) (H )

XXX X -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S E IN F R A -C E  (U N D )

XX X X  -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S IN A P I-C E  (U N D )

n u  II 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 2.02

j -

XX X X  -  M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N O  M E R C A D O  (U N D )

XXX XX -  T R A N S P O R T E  (K M )

FM  -  F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  - F M  (% )

12391 -  P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E  H O R A S  A C O N T R A T A R ) (H )

VALOR: 158,86

n u  II 0.00

VALOR BDI (28.82% ): 45,71

VALOR: 158,86

null 0.00

VALOR BDI (28.82% ): 45,78

VALOR: 53,73

null 0.00

VALOR BDI (28.82% ); 0.72

VALOR: 2.45

null 0,00

VALOR BDt (28,82% ): 0.71

VALOR: 20.163,65

null 0,00

VALOR BDt (28.82% ): A tf1 .1 l

VALOR: 13,42

null 0,00

VALOR BDt (28.82% ): M T

VALOR: AT»

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 2.82

VALOR: 158,88

nuU 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 45,78

VALOR; 158.86

null O.oo

VALOR BDI (28.82% ): 45,78

} 4 y

i W

VALOR: 33,73

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 3,72

VALOR: 2.45

null 0,00

VALOR BDI (28.82% ): 0,71

VALOR: 20.161,65

V null 0,00

VALOR BDt (2B .82% ) 5.811,11

VALOR: 13,42

null 0,00
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12543 - SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR} (H)

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE {UND}

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

XXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

XXXXX - TRANSPORTE (KM)

FM - FATOR MULTIPLICADOR - FM (%)

n VALOR BDI (20.82%):

V A L O R w

nuM 0,00

VALOR BD1 (28.82% ): 2 , »

VALOR:

m ill 0,00

VALOR BDI 128.82%): 45,71

VALOR: 153,86

null 0,00

VALOR BDt (28.82%}: 45.71

VALOR:

null 0,00

VALOR BOI (28-82% ): t , n

VALOR:

null 0,00

VALOR BOI (28.82%  J: 0,71

VALOR: 20.103,»

null 0,00

VALOR BDI (20.02% ): 5.811,18

j j ^

b f f
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«

O R Ç A M E N T O  - C U R V A  A B C  D E  S E R V IÇ O S D A T A  :

28/02/2022
O B R A : m anutenção e conservação de d iversas praças públicas, ruas e  es tradas  vicinais da m alha viária urbana a rural do Município de V âreee Alegre - CE

V I Ò K ü W N D E S C R I Ç Ã O : m anutençSo e cooservaçAo de d iversas p raças  publicas, ruas e  es trad as  vicinais da m alha viána urbana e rural do Município de V árzea Alegre - CE

L O C A L : Município de V árzea Alegre - CE

C L I E N T E : Município de V árzea Alegra - CE

—

— PONTE quantidade paeçq umrAwo preço total AC UM LU. % CL

C543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A  CONTRATAR) OUTRAS H 33.792,00 12,61 420.117,12 25.04 25,04 A
FM FATOR MULTPUCAOOR - FM OUTRAS % 15.49 25.974,61 402.090 06 23.63 48,67 A

12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS ACONTRATAR) OUTRAS H 16.B96.00 17,29 292.131.44 17.17 65,84 B
xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPFCF OUTRAS UND 1.200,00 204,64 245.568.00 14.43 80,27 C
XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE OUTRAS UNO 1.200.00 204,64 245.568 00 14,43 94,71 C
XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO OUTRAS UND 1.200,00 43,45 52.140.00 3.06 97.77 C

xxxxx TRANSPORTE OUTRAS KM 12.000,00 3.16 37.920.00 2.23 100.00 C

S u b t o t a l  a t é  1 0 0 ,0 0 %  

O u t r o » ;

V a l o r  t o t a l  d o  O r ç a m e n t o :

1.701.535,02

-0.06

1.701.534,96
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,  D A T A :
C O M P O S I Ç Ã O  D O  B D 1 2^ 2/2022

O B R A : m a n u te n ç ã o  e  o o n e e rv a ç á o  d e  d iv e rsa s  p ra ç a s  públicos, ru a s  e  e s t r a d a s  vicinais d a  m alh a  viária 
u rb a n a  e  rural do  M unicípio d e  V á rz e a  A legre - CE

V I 5 \ ü/ ] N OCSCRIÇA.O m a n u te n ç ã o  m oonaarveçA o d e  d iv e rsa s  p ra ç a s  púb licas , ru a s  e  e s t r a d a s  v tclnsis d a  m alh a  viária 
u rb a n a  e  rural cio M unicípio d e  V á rze a  A leg re - CE

CLIENTE; M unicípio d e  V á rz e a  A legre - C E

C O D D E S C R IÇ Ã O 3
B E N E F IC IO

S+G GARANTI A/SEGUROS 0.00

L LUCRO 6,10

TOTAL 6.96

D E S P E S A S  IN O M E T A S

AC ADMIMSTFWÇAO CENTRAL 3,00

DF DESPESAS FINANCEIRAS 0.59

R RISCO 0.97

TOTAL ■4 96

1 IM P O S T O S

PIS 0,65

CORNS 3 00

ISS 5,00

CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4.50

TOTAL 13,15

BOI -  28,82%

(1+-AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-J)-1

j

\ J X /
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Hortsta = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

C O D  ) D E S C W Ç Ã O  | H O R A % ] MES ‘k  ~~|

A G R U P O  A

A1 INSS õõõi 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENA! 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE o.eol 0,60

A6 Salário Educação ãlsõl 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho TÕcS 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16.80 16,80

B G R U P O  B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17.64 0.00

B2 Feriados 3.71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade o .é t 0 67

B4 13a Salário 10.60! 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0.06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

BS Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0.08

B9 Férias Gozadas 6,71 6.73

6 1 0 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C G R U P O C

C1 Aviso Prévio indenizado 5,40 4.17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,65 3.75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3.01
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1 I n d e n t r a ç ã o  A d ò o n a l 0 ,45 0 ,36

T O T A L u . n *1.38

D G R U P O  D

0 1 R eê ic fc Jà n c ia  d e  G r a p o  A  « o b r e  G o j i o  B 7.46 2.77

D 2 R e i n H t K r a a  d e  G n ip o  A  s o t a »  A v is o  P r é v io  T r a b a h a d o  e  R e r a d è n d a  d o  F G T S  s o t a »  A v iso  P ré v io 0 .45 0 .35

T O T A L 7,91 3 ,12

H orlsta  -  83,65%  
M en sa lis ta  -  4 7 ,7 6 %

A + B + C + 0

A

V '* - ' c A

W

Página 28de 28



c ° * s t r u Ç Ô £ $
CNPJ: 24.188.655-0001-48

TOMADA DE PREÇOS N ° 2 0 2 2 .0 2 .0 9 .1

À C O M ISSÃ O  DE LICITA ÇÃO  DA PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

PROPOSTA

À FV CONSTRUÇÕES EIRELI-ME, IN SC R IT A  NO CNPJ: SO B O  N ° 2 4 .18 8 .6 5 6 / 0 0 0 1-4 8 , ESTABELECIDA NA RUA CÍCERO JOSÉ DO 
NASCIM ENTO, N° 1 6 5  , BAIRRO ARAÇA, AURORA - CE, re p re se n ta d o  n e s te  a t o  p or FRAN CISCO VANUBIO BARBOSA BATISTA, b ra sile iro , 
so lte iro , e m p re sá rio , p o rta d o r  d a  c a rte ira  d e  in d e n tld a d e  n °2 0 0 4 0 15 0 2 7 10 8 . DECLARA: Q u e  ca so  ve n h a  a  se r  v e n c e d o ra  d o  p re se n te  
ce rta m e  e x e c u ta r a  o s  s e r v iç o s  d o  p re s e n te  o b je to  p e lo  v a lo r  a p re s e n ta d o  A b a ix o .

IT ÍM R *

1 .0
C o n tra ta ç ã o  d e  se rv iç o s  d e  e n g e n h a ria  p a ra  m a n u te n ç ã o  e co n s e rv a ç ã o  d e  
d iv e r s a s  p ra ç a s  p ú b lic a s , ru a s  e  e s tra d a s  v icin a is  d a  m alha v iá ria  u rb a n a e  rural d o  
M unicíp io  d e  V á rze a  A le g re  - CE

1 0 0 % 1.6 4 8 .3 7 6 ,6 5

TOTAL GERAL DA O B R A .............................. 1 0 0 % 1 .6 4 8 .3 7 6 ,6 5
Üm M ilhão S e is c e n to s  e  Q u a re n ta  e  O ito  Mil T re z e n to s  e  S e te n ta  e  S e is  re a is  e  S e sse n ta  e  C inco ce n ta v o s

PRAZO DE EXECUÇÃO DA O BRASiCO N F CRONOGRAM A FÍSICO -FIN A N CE IR O  .

VALIDADE DA PRO POSTA: (60)SESSEN T A  D IA S E OU CONFORME EDITAL/CRONOGRAM A

ATRAVÉS DO PRESENTE, DECLARO, INTEIRA SU B M ISSÃ O  A O S PRECEITO S DA LEI N° 8 .6 6 6 /9 3  E ALTERAÇÕES POSTERIO RES E, Ã S 
CLÁUSULAS E CO N D IÇÕ ES PRE VISTA S Á LICITAÇÃO ACIM A REFERIDA.

DECLARO ATENDER A TO DA S A S ESPECIFICAÇÕ ES DO OBJETO DO EDITAL DE LICITAÇÃO  ACIM A REFERIDO E DE CONHECIM ENTO DE 
TO DAS A S CLÁUSULAS E CO N D IÇÕ ES EXPRESSAS NA MINUTA DO CONTRATO.

FV CONSTRUÇÕES EIRELI ME. Rua: Cícero José do Nascimento, 165, Bairro: Araça, Cep: 63360-000 
Fones: (88) 9 9422 010S, Emall FVENGENHARI4@OUTLOOK.COM.6R



PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 

ESTRADAS VICINAIS OA MALHA VlARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO OE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 25/02/2022 BD1: 2B,82%

F V s ê m §
: M M Õ  mes « if

c °N S T R U Ç 0í$
CNPJ: 24.188,656 0001

DESCRIÇÃO: MANLTTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 
ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VlARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

SBC 2022/02 - rofialejra 112,76% - 02/2022 

SEINFRA Q27 1 COM DESONERAÇÃO 83,65% 47,76% 06/2021 

SICfiO 2016.11 COM DPSONPRAÇÃO 80,61% - 03/2017 

SICRO 2021/10 COM DfcSONfcRAÇAO 0-/2022 

SINAPI 2022/01 COM DrSOVCRÁCÃO 83.55% 47 46% 027022 

c o m p o s iç Oe s  PROPRiAS 0 00% 0.00%

LOCAL: MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE - CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

TRANSPORTE

014087 CAMINHAO CARROCERIA MERCEDES L1462 lütn 200cv

Milhão Seiscentos e

TV^CiNSTRIIÇGES CIKELWíli

12391
I2E43

PEORElRO
SERVENTE

SEINFRA
SEINFRA

1-408,00
2.816,00

26,67
19,97

37 551,36
56-235.52

2 PA R CELA  MATERIAL

(COMPOSIÇÃO REPRESENTATIVA) EXECUÇÃO DE
2.1 95953 ESTRUTURAS DE CONCRETO ARMADO, PARA EDIFICAÇÃO 

HABITACIONAL UNIFAMILIAR COM DOIS PAVIMENTOS (CASA 
ISOLADAL FCK = 25 MPA AF 01/2017

SINAPI M3 1,34

r b m  H .itisia
"J 52-SOCivJ97 J

FranjjieHcíPereira de Sousa
E n g en h e iro  C ivil
C R E A - S 5 7 1 D - P B

ITEM CÓDIGO

MAO DE O BRA

FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24,188.656/0001-48
RUA JOSE CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE- FONE: (BB) 99375-1052
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fV

Co" struçÕE$
CNPJ: 24 .'B 8 .656  JO01 4*

RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : M ANUTENÇÃO E CO N SER V A Ç Ã O  DÊ D IV ER SA S PRA ÇA S. RUAS E DATA : 25/02/2022 BDI 28,02%

ESTRA D A S VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO  
M UNICÍPIO DE VARZEA a l e g r e -c e

VBOÃO MORA m s RÉF.

D E SC R IÇ Ã O : m a n u t e n ç ã o  e  C O N SER V A Ç Ã O  d e  d i v e r s a s  p r a ç a s , r u a s  e
SBC 2022'02 Fortaleza 112 76% 02/2022

ESTRA D A S VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO SEINFRA 027. ( COM DESONERAÇÃO 83,65% 47 76% KV2Q21
MUNICÍPIO DE VARZEA A L E G R E -C E SICRO 2016^11 COM OhSQNERAÇÃO 80 81% OS0O17

LO CA L: M UNIClPIO DE VARZEA A LEG RE - CEARA SICRQ 2021/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

CLIEN TE: PREFE IT U R A  MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEG RE SINAPI 2022/01 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÕPRIAS

83.55%

000%

47 46% 

0 00%

02/2022

CÓDIGO D ESCRIÇÃO PREÇO  TOTAL %

t MÃO DE O BRA 1.125.442,56 68,28

2 PA R C E L A  MATERIAL 76.886,88 4,66

3 TRANSPORTE 77.267,40 4,69

4 B en efício s e D e sp e sa s  Indiretas (BDI) 368.779,81 22,37

J

FV CONSTRUÇÕES EIREU - ME - CNPJ: 24 188 656/0001-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇA- CEP: 63360000 -  AURORA/CE - FONE' . 8 - 99375-1052
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RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
■ - £ V OBRA: m a n u t e n ç ã o  e c o n s e r v a ç ã o  o e  d iv e r s a s  p r a ç a s , r u a s  e

ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 25/02/2022 BDI 28.82%

fV g j VERSÃO «ORA MES REF,

SBC 7022/02 - r  orlaiHza
DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 

ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO

112.76% 02/2022

SEINFRÃ 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47 76% 05/2021

c° * struç0E$ MUNICÍPIO OE VARZEA ALEGRE-CE SlORO 201&11 COM Dl-SONJ-ftAÇAO 88 81% 03/2017
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CEARA 5ICRO 2021 r10 COM DESONERAÇÃO 0- '2022

CNPJ: 34.lBB.656/0001-4e
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SINAPI 2022 31 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47 46% 027022

COMPOSIÇCê S PRÓPR A5 0 0C% 0 00%

1,1 12391 - P ED R E IR O  (H)

/
VALOR SEM ENCARGOS: 14.51

VALOR ENCARGOS (83-85%): 12,16

VALOR COM ENCARGOS: 26.67

1 .2 .12543 - S E R V E N T E  (H)

FrwfEmdo Pereira de Sousa
^E n g en h e iro  C ivil

C R E A - 5 5 7 1 D - P B

VALOR SEM ENCARGOS: 10,86

VALOR ENCARGOS (83.85%): 9,11

VALOR COM ENCARGOS: 19,97

2 .1 .95953 - (CO M PO SIÇÃO  R E P R E S E N T A T IV A ) EX EC U Ç Ã O  DE E S T R U T U R A S  D E CO N C RETO  ARM ADO, PA R A  ED IF IC A Ç Ã O  H ABITACIO N AL 
UNIFAM ILIAR COM DO IS PAVIM EN TO S (C A S A  ISO LA D A ), F C K  = 25 M PA. AF_01/2017 (M3)

M A T E R IA L ■ 7 . WNTt Uliw C O E F IC IE N T E PREÇO UNltÃWO T O T A L

00001527 CONCRETO USINADO SOMBEAVEL. CLASSE DE RESISTÊNCIA C25, 
COM BRITA 0 E 1, SLUMP = 100 +/- 20 MM. INCLUI SERVIÇO DE 
BOMBEAMENTO (NBR 8953)

SINAPI M3 1.59024182 403,78 642,11

TOTAL MATERIAL: 642.11

SERVIÇO m m 1 $
: i !>jjNTF j : U«0

1
TOTAL

96543 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME E SAPATA UTILIZAN 
AÇO CA-60 DE 5 MM - MONTAGEM. AF_06/2017

DO SINAPI KG 3,67345899 17,59 64,62

96546 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO 
AÇO CA-50 DE 10 MM - MONTAGEM. AF_06/2017

SINAPI KG 2,97127666 15.49 46,03

96547 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO 
AÇO CA-50 DE 12,5 MM - MONTAGEM. AF_06/2017

SINAPI KG 3,04409014 13,25 40,33

96544 ARMAÇÃO DE BLOCO. VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO 
AÇO CA-50 DE 6.3 MM - MONTAGEM, AF_06/2017

SINAPI KG 2,97153319 17,46 51,88

96545 ARMAÇÃO DE BLOCO, VIGA BALDRAME OU SAPATA UTILIZANDO 
AÇO CA-50 DE 8 MM - MONTAGEM. AF_06/2017

SINAFi KG 5,56760277 16.97 94,48

95944 ARMAÇÃO DE ESCADA, DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 6.3 MM - 
MONTAGEM. A F _1 1/2020

SINAPI KG 2,97549608

Z J
19,25 57,28

95945 ARMAÇÃO DE ESCÃOA, OE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 8,0 MM - 
MONTAGEM. AF_1 1/2020

SINAPI KG 3,00401298 17,58 52,81

95943 ARMAÇÃO DE ESCADA, DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO UTILIZANDO AÇO CA-60 DE 5,0 MM - 
MONTAGEM. A F _1 1/2020

SINAPI KG 2,98776502 19,48 58,20

92785 ARMAÇÃO DE LAJE DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 6.3 MM - MONTAGEM. AF J2/2015

SINAPI KG 2,96957072 // 16,47 48,91

92786 ARMAÇÃO DE LAJE DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 8,0 MM - MONTAGEM. AF_12/2015

SINAPI KG 5,56374^19/ t----- 7 -----

/  /

16,18 90,02

92784 ARMAÇÃO DE LAJE DE UMA ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO TÉRREA OU SOBRADO 
UTILIZANDO AÇO CA-60 OE 5,0 MM - MONTAGEM. AF 12/2015

SINAPI KG 5.5433^4^ 16.33 90,52

92778 ARM AÇÃO  DE P ILA R  OU V IG A  DÊ UMA E S T R U T U R A  
CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO 
TÉR R EA  OU SOBRADO UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 10,0 MM - 
MONTAGEM AF_t2/2015

SINAPI KG 13,77902485 15,45 212,89

92779 ARM AÇÃO  DE P ILA R  OU V IG A  DE UMA E S T R U T U R A  
CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO 
TÉR R EA  OU SOBRADO UTILIZANDO AÇO CA-50 OE 12.5 MM - 
MONTAGEM. A FJ2/2015

SINAPI KG 5.54843387
I

13.16 73,02

92776 ARM AÇÃO  DE P ILA R  OU V IG A  DE UMA E S T R U T U R A  
CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO 
TÉR R EA  OU SOBRADO UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 6,3 MM - 
MONTAGEM- AF_12/2015

SINAPI KG 3,01265987 17.45 52.57

FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ- 24.188.656/D001-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO. 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE (68) 99376-1052
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RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

í k O B R A : M ANUTENÇÃO E CO N SER V A Ç Ã O  DE D IV ERSA S PRA ÇA S, RUAS E DATA : 25 /02 /2022 BDI 28,82%

F V ^ ülfl E STRA D A S VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO 
M UNICÍPIO DE VARZEA A LEG RE-CE

F O + re : VERSÃO mora * * * 8*7 .

D E SC R IÇ Ã O : M ANUTENÇÃO E C O N SER V A Ç Ã O  DE D IV ERSA S PRA ÇA S, RUAS E
SBC 2022/02 - rrxlalpza 112 7fiac 02/2022

Co*STRUÇi
CNPJ; 24.188.656/000

ií
1-4

M UNICÍPIO DE VARZEA A LEG RÊ-CE Sir.RO 201S n  COM DI-SOMI-RAÇAO 03/2017
LOCAL: M UNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE - CEARÁ SICRO 2021-10 COM DESONtRAÇAO 0 ' 2022

CLIEN TE: PREFEITU RA  MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEG RE SINAPI 2022/01 COM DE SONIC RAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

fl3S5f.. 

0 00%

47,46%

000%

02/7022

92777 ARM AÇÃO  DE P ILA R  OU V IG A  DE UMA E S T R U T U R A  
CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO 
T É R R EA  OU SOBRADO UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 8,0 MM - 
MONTAGEM AF_12/2015

SINAPI KG 5,52206097 16,96 93,65

92775 ARM AÇÃO  DE P IL A R  OU V IG A  DE UMA E S T R U T U R A  
CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO EM UMA EDIFICAÇÃO 
TÉR R EA  OU SOBRADO UTILIZANDO AÇO CA-60 OE 5,0 MM - 
MONTAGEM, AF 12/2015

SINAPI KG 8.59534632 17,53 150.68

96533 FABRICAÇÃO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA PARA 
V IG A  BA LD RA M E, EM M ADEIRA SER R A D A . E = 25 MM, 2 
U T IL IZ A Ç Õ ES . A F_06 /2 01 7

SINAPI M2 2,91129245 91,13 265,31

92874 LANÇAM ENTO  COM USO DE BOM BA, ADEN SAM EN TO  E 
ACABAMENTO DE CONCRETO EM ESTRU TU RAS. AF 12/2015

SINAPI M3 2,97140071 19,96 59,31

92510 MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA DE LAJE MACIÇA, PÉ- 
D IREITO  S IM P LES , EM CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA 
RESIN ADA. 2 U TILIZAÇÕ ES AF_09/2020

SINAPI M2 4,76761612 51,03 243,29

92415 MONTAGEM E DESM ONTAGEM  DE FÔRMA DE P IL A R E S  
RETANGULARES E ESTRUTURAS SIMILARES, PÉ-DIREITO SIMPLES, 
EM CHAPA DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA, 2 UTILIZAÇÕES 
AF_09/2020

SINAPI M2 4,57255736 113.38 518,44

92451 M ONTAGEM  E D ESM O N TAG EM  DE FÔRM A DE V IG A , 
ESCORAMENTO COM GARFO DE MADEIRA, PÉ-DIREITO SIMPLES, 
EM CHAPA DE MADEIRA RESINADA, 2 UTILIZAÇÕES AF.09/2020

SINAPI M2 6,13050950 182.04 1.116,00

101980 MONTAGEM E DESMONTAGEM DE FÔRMA PARA ESCADAS, COM 2 
LAN CES EM "U" E LA JE  PLANA. EM CHAPA DE MADEIRA 
COM PENSADA RESIN ADA , 4 U T ILIZA Ç Õ ES . AF 11/2020

SINAPI M2 1,26394541 216,09 273.13\

TOTAL SERVIÇO: 3.753,37

VALOR SEM ENCARGOS: 4 ,395,48

\õ ' -----------------
V  a W VALOR ENCARGOS (83.55%): 386,04

VALOR COM ENCARGOS: 4 .781,52

MATÉRIA ' É S É Í I ííI :  s í íK i í j ;  R :s u4io n .-i i-j-» n ii- i w:: C O E F IC IE N T E HltÇO U N IT Á R IO
•

T O T A L......1 _____ _  “ "  ■ ,. i :  ■ r 17
1)00598 COMBUSTIVEIS-OLEO DIESEL SBC L 41,12569105 5,67 233,18
1052414 JURO S 1NVEST. CAM1NHAO CARRO CERIA M ERCEDES L1420 

10L200C /
SBC UN 0.03124376 26,30 0,82

1052416 LUBRIFICACAO CAMINHAO CARROCERIA MERCEDES yM20 101.200 SBC UN 0.01129563 350.00 3,95

TOTAL M ATERIAL: 23 7 ,9 5

^GNSTRUÇÒES CIREJ,

l-co  B .ih s ta
U 5.- C 4£> fíí;7 i.5 :.5 iC 'C .U

VALOR SEM ENCARGOS: 248,49

VALOR ENOrfCÍ&OS (112 76%); 11,88

VA*?OR COM ENCARGOS; 260,37

f  t é p id o  Pereira de Sousa
E n genheiro  C ivil
C F í E A - 5 S 7 i D - P B

FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME ■ CNPJ: 24.188.656/0001-18
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÃ- CEP: 63360000 -  AURORA/CE- FONE; (88) 99375-1052
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A
CRONOGRAMA FÍSICO-FINARUEIRO

«  A
f v M

V

4Jf

OBRA: M A N U  I E N Ç A U  t  UUNSEKVAÇAO UE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA A lE G R E -C E DATA : 25102/2022 BDI : 28 ,82%

DESCRIÇÃO: M ANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

V eR B A O  HORA M M  O A T A R E F ,

SBC 2022/02 -  ForlaliHa 112,78% - 02/2022 
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 05/2021 

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,81% - 03/2017 
SICRONOVO 2021/10 COM DESONERAÇÃO - .  01/2022 

SINAPI 2022/01 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 02/2022 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

Co*STRUÇ0E$
CMrJ:34.1BÍ,MsW.49

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ '  ~ -------------------------------------------------------------------------------

CLIENTE: PREFEITUFtA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE

MPa 1 Fr— ---- —------------- --------. — ---- --------
n tM DESCRIÇÃO % VALOR (RS) IW60 v MES 4 MÊS S MÊS 6

% R$ % RS % RS % RS % RS % RS1 MÃO DE OBRA 68,28 1.125.442,56 8,33 93 749.37 8,33 93.749,37 8,33 93.749,37 8,33 93.749,37 8,33 93.749,37 8.33 93.749,37
2 PARCELA MATERIAL 4.66 76.886,88 8,33 6,404,68 8,33 6.404,68 8,33 6.404,68 8.33 6.404,68 8,33 6.404,68 8,33 6.404,68
3 TRANSPORTE 4,69 77.267.40 8,33 6.436.37 8.33 6.436.37 8,33 6.436,37 8.33 6.436,37 8,33 6.436,37 8,33 6.436,37
4 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 22,37 368.779,81 8,33 30.719,36 8.33 30.71936 8.33 30.719,36 8,33 30.719,36 8,33 30719,36 8.33 30.719,36

1.648.376,65 " Í S T 137:309,78 &,33 137.309,78 8.33 137 309;78 o,\5o~ A
- 137.309.78 ft 137.309,78

8,33 137,309,78 16,66 £í*t.O la,DO 4 í  1.929 %à CAQ ^  40 41,65 686 548,90 49,98 823.858,68

—— — — ————------------------------- --------— —.
ITEM■v DESCRIÇÃO % MÊS 7 O JIÁCIA } 4ÊS11 MÊS 12. ........... ---- -- --- % RS % RS % RS % RS % RS % RS1 MÃO DE OBRA 68,28 1.125.442,56 8,33 93.749,37 8,33 93.749.37 8,33 93.749.37 8.33 93.749,37 8.33 93.749,37 8,37 94.199,49

2 PARCELA MATERIAL 4,66 76.886,88 8,33 6.404,68 8.33 6.404.68 8,33 6404,68 8,33 6.404,68 8,33 6.404,68 8,37 6.435,40
3 TRANSPORTE 4,69 77.267,40 8,33 6.436,37 8,33 6.436,37 8,33 6.436,37 8.33 6.436,37 8,33 6436,37 8,37 6,467,33
4 Benelicios e Despesas Indiretas (BDI) 22,37 368.779,81 8,33 30.719,36 8,33 30.719,36 8,33 30.719.36 8,33 30.7' 9 16 8.33 30 719,36 8.37 30.866,85

1 648.376,65 8,33 137.309,78 e.33 137.309,78 8,33 . 137.309,78 8,33 137,309.78 8,33 137.309,78 8,37 137.969.07
58,31 961.168,46 66.64 1.098.478,24 74,97 1,235.788,02 83,30 1.373.097,80 91,63 1.510.407,58 100,00 1.648,376,65

X

/

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (RS) Total parcela
% Rí

1 MÃO DE OBRA 68,28 1.125.442,56 100,00 1.125.442,56
2 P A R C ELA  MATERIAL 4,66 76.886.88 100.00 76.886,88

FV CONSTRUCC.ES CíREllX3 TRAN SPO RTE 4,69 77.267,40 100.00 77.267,40 r fWoirn
4 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 22,37 368.779,81 100,00 368.779,81 i;co vam aN j^rfío^H A nsta E n g e n h e i r o  C iv il

C  L£c_*4S^S2ti 973 GMiOCiU CREA-5S71D-PB

r á

1.648,376.65
1.648.376.66

N  V

FV CONSTRUÇÕES EIREU - ME - CNPJ: 24.188"656/0001-48 —
RUA JOSÉ CÍCFRO DO NASCIMENTO, 166 ■ ARAÇÀ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE: (88) 99375-1052 Página 5



F V

C°WS TRUÇÕíS
CNPJ: 24.188.&56/0001 -48

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: MANUTENÇÃO £ CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 

ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO OE VARZEA ALEGRÊ-CE

DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 
ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

LOCAL; MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÃ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE

DATA : 25/02/2022 8 D I: 28,82%

SBC

SEINFRA

S'CRO

SICRO

SINAPI

; VERSÃO HORA

2022/02 Fwiai*/a 112.76%

027 1 COM DESONERAQAO &3.85%

3016/11 COM OI-SONFRAÇAO 88,81%

2021/10 COM DESONERAÇÃO -

2022/01 COM DESONERAÇÃO 83.55%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%

MES

47 46% 

0 00%

02/2022 

05/2021 

03/20' 7 

01/2022 
02'2022

COD D ESC R IÇ Ã O %

Beneficio
S  + G Ga rantia/seguros 0,80

L Lucro 6,10

TO TA L 6,96

D espesas Indiretas
AC Administração central 3TÕoj
DF Despesas financeiras Õ59|
R Riscos Õ£M

TO TA L 4,sq

i Im postos
PIS 0,65
CO FIN S 3,00
ISS 5,00
C P R B  ( 4 ,5% , Apenas quando houver desoneração - INSS ) 4,50

TO TA L 13,15

v i

í S S 5 k> Pereira de Sousa 
E n g en h e iro  Civil 
c f t E A - s s 7 T D - p e

FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24.188.656/0001^18
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE (88) 93375-1052

Pagina: 6



CNPJ: 24.188.656 0001-46

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 

ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO
m u n ic ípio  d e  va rzea  a l e g r e -c e

DESCRIÇÃO: m a n u t e n ç ã o  e c o n s e r v a ç ã o  de  d iv e r s a s  p r a ç a s , r u a s  e
ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO
m u n icípio  d e  va rzea  a l e g r e -c e

LOCAL: MUNIClPIO DE VÃRZEA ALEGRE - CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE

DATA : 25/02/2022 B O I: 28,82%
f o Í T I i  VMSAO HORA MEE fiE F.

sac 2 0 2 2/0 2 -r 112.76% 02/2022
SE1NFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO B3,85% 47,76% 06/2021

SIGRQ 201611 COM LM-SONHMÇÁO 88.81% - 03/2017
SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO 012022
SlNAPI 2022/Ü1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PROPRiAS
83,65% 47 46% 
0 00% 0 00%

02/2022

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A G RU PO  A

A l INSS 20.00 20,00
A2 S E S I 1.50 1,50
A3 SEN AI 1.00 1.00
A4 INCRA 0.20 0,20
A5 S EB R A E 0.60 0.60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3.00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECO N CI 0.00 0,00

TOTAL 36,80 36,80

B GRU PO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0.67
B4 13° Saláno 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1.55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 êJT

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

FV CONSTRUÇÕES EIRELI • ME • CNPJ: 24.188.656/0001-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE: (88) 9B3/6-1062
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c° * st r u ÇÔ£$
CNPJ; 2 4 / Í8 .* H  0001-48

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 

ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VlARIA URBANA E RURAL DO
m unicípio  d e  v a r z ea  a l e c r e -c e

DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 
ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VlARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CEARÁ

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 25/02/2022 BDI 28.62%
p o Í t*  v^ a c * * * R£F

SBC 2022^02 - Fortaleza 112 70*4» 02/2022
SFINFRA 027.1 COM DESONERAÇÁG 83.65% 47,76% 06/2021

SM IRQ 2015/11 COM LM-SONK NAÇÃO 88.61% 03-2017

SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

SINAPI 2022/01 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47,46% 02/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

COD D ESC R IÇ Ã O HORA % M ÊS %
A GRUPO  A

A1 IN SS 0,00 0,00
A2 S E S I 1,50 1.50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 S E B R A E 0.60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 F G T S 8,00 8,00
A9 SECO N CI 0.00 0,00

TO TA L 16,80 16,80

B GRUPO  B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
62 Feriados 3.71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,85 0,66
B4 13° Salário 10,81 8,33
85 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,56 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,10 0,08
B9 Férias Gozadas 8.95 6,90

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02
TO TA L 44,64 16,61

FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24.188,656/0001-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE- FONE. (68) 90315-105?
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: m a n u t e n ç ã o  e c o n se r v a ç ã o  o e  d iv e r s a s  pr a ç / õ . i ; - o  ^

ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VíARIA URBANA E RURAL o  i 
MUNICÍPIO d e  va rzea  a l e g r e -c e

DATA : 25/02/2022 BOI: 23.02%
rofa  i vE*s*° **» MEs

c° * s t r u ÇÕE$
CNPJ; 24.198.65* 0001-48

DESCRIÇÃO MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS. RUAS E 
ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47 76% 05/2021 

SlCRO 2016711 COM DfcSONtKAÇÁO 88,81% - 03/2017 

SICRO 2021 10 COM DESONERAÇÃO 01/2022 

SINAPI 2022/01 COM DESONCRAÇAO 83.55% 47 46% 02/2022 

COMPOSIÇÕES PfíÔPR-AS 000%  0 00%

LOCAL: MUNrCÍPJO DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VÁRZEA ALEGRE

A G R U PO  A
A1 IN SS 0.00 0.00
A2 S E S I 1.50 1,50
A3 SEN AI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0.20
A5 S E B R A E 0.60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A3 FG T S 8,00 8,00
A9 SECO N CI 0.00 0,00

TO TA L 16,80 16,80

B GRUPO  B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17.88 0,00
B2 Feriados 3,72 0.00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0.69
B4 13° Salário . 11,01 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,08 0.06
B6 Faltas Justificadas y 0,73 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,67 0,00
B3 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0,09
B9 Férias Gozadas 11,80 8,93

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TO TA L 47,96 18,68

C G R U PO  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 7,12 5,39
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,40 0,30
C3 Férias indenizadas 2,40 1,82
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4 83 3,66
C5 Indenização Adicional 0,60 0,45

/  TO TA L 15,35 11,62

rv e D M U T R U C Ò í^ ÍR E l »-Mf

D G RU PO  D /
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B / 8.06 3,14
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FG T S  sobre Aviso Prévio Indenizado /
0,64

_______ ^
0,48

/  TO TA L /  8,70 3,62

Fco Viip*foi» Barbos,i B .,bs!o, ifi •:?*, ■!?.) r,r .s o c .o

ÍN^nçueldo Pereira de Sousa
E n g e n h e i r o  Cioil
CREA-S571D-PB

FV CONSTRUÇÕES El RE LI - ME - CNPJ: 24.188.656/0001-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 16S - ARAÇA - CEP; 63360000 - AURORA/CE - FONE: (88)99375-1051
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FV
co* stru çÕ£$

CNPJ; 24.184.656 0001-44

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E 

ESTRADAS VIClNAlS DA MALHA VIARtA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO d e  v a r z ea  a l e g r é -c e

DATA : 25/02/2022 BDI : 28,82%

vtpsio ^
DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO e  c o n se r v a ç ã o  d e  d iv e r s a s  p r a ç a s , ru a s  e

ESTRADAS VIClNAlS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO d e  v a r z e a  ALEGRE-CE

i  . 2022-02 - 112.76% - 02/2022 

SElNFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.86% 47,76% OS'2021 

SlCKO 201 & 11 COM DESONERAÇÃO 88.81% - OJ/20'7 

SICRO 2021/10 COM DESONERAÇÃO • 0^/2022 

SINAPI 2022/01 COM DESONERAÇÃO 83.56% 47,46% 02/2022 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0 00% 0,00%

LOCAL; MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE - CEARA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

Horista = 88,81%  
Mensalista = 50,72%

A + B + C + D + E

FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24 188.656/0001^18
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÃ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE. (88' 993,'5-1052
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c°» struÇÒE$
CNPJ: 24.i 68.656 0001-46

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS. RUAS E 

ESTRADAS VICINAJS DA MALHA viaria urba n a  e  rural  DO
m u n ic Ip io  d e  v a r ze a  a l e g r e -c e

DATA : 25/02/2022 BDI 28,82%

F O * t* VERSÃO «ORA » « REF.

D E SC R IÇ Ã O : m a n u t e n ç ã o  e c o n s e r v a ç ã o  de  d iv e r s a s  p r a ç a s  r u a s  e
SBC 2022/02 i o tataza 112.76% 02'2022

ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO SEfNFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47 76% 05/2021
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE SICRO 301» 11 COM DESONERAÇÃO 88.81%

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÃ SICRO 3021/10 COM DESONERAÇÃO 01/2022

CLIEN TE: PREFEfTURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SINAPI 3022/01 COM DESONERAÇÃO 

c o m p o s iç Oe s  p r ó p r ia s

83.55% 

0 00%

47,46%

0,00%

02/2022

C C O D D ESC R IÇ Ã O HORA % MES %

A GRUPO A
A t IN SS 0,00 0,00
A2 S E S l 1,50 1,50
A3 SEN AI 1.00 1.00
A4 INCRA 0 20 0.20
A5 S E B R A E 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2.50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FG T S 8,00 8.00
A9 SECO N CI 0,00 õõcP

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0.87 0,67
B4 13° Salário 10.60 &3T
B5 Licença PaternidadE 0,07 0.06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
67 Dias de Chuvas 1,55 0.00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Fénas Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C l Aviso Prévio Indenizado Q* 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0.10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3.75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D l Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2JX
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do F G T S  sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TO TA L 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D arhos.i HM istj
921» » J 7 J  • J l

Pereiro de Souso
c ^ Í n h e í r o  C i w i
< - R E A - 5 S 7 l D - P B

FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24.186 656ÍOOQ1-46
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÀ - CEP: .63360000 - AURORA/CE- FONE' 138/ 99375-105:

Pagina; 11



ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO -  CP:. 

TOMADA DE PREÇOS N? 2022 .02 .09 .1

A ALS CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EÍRELI, inscrita no CNPJ n® 31.172.201.0001- 
08,estabelecida na Rua A n?-86 -  BANDEIRANTES -  IPAUMIRIM - CE, Por intermédio de seu 
representante legal o Sr. AURICELIO LEANDRO DA SILVA portador(a) da Carteira de 
Identidade n° 2969971 SSP/PB e do CPF n° 051.708.894-02. Declara para todos os fins de 
direito.

CARTA PROPOSTA DE PREÇOS

Prezados Senhores,

Pela presente submetemos à apreciação de Vossa Senhoria, a nossa proposta 
relativa à licitação em epígrafe, declarando que:

1) -  Executaremos os serviços objeto desta Licitação pelo Valor Global de R$ 
1.798.053,07 (UM MILHÃO SETECENTOS E NOVENTA E OITO MIL CINQUENTA E 
TRÊS REAIS E SETE CENTAVOS) conformeplanilha de quantitativos apresentada em 
anexo

2) O prazo de execução dos serviços é de acordo com o que estabelece o presente 
Edital de Licitação.

3) Manteremos válida a proposta pelo prazo de 60 (SESSENTA) dias corridos, 
contadosda data da sua apresentação.

Atenciosa mente,

A.LS CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI
RUA A NUMERO 86, BAIRRO BANDEIRANTE - IPAUMIRIM - CEARA.
CNPJ 31.172.201 0001-08 CEP 63.340-000 EMAILALSSERVICOSEEVENTOS@GMAH.COM 
FONE (88) 99989-8426 - ZAP (88) 99937-8917

mailto:EMAILALSSERVICOSEEVENTOS@GMAH.COM


PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: M ANU TENÇÃO E  C O N SER V A Ç Ã O  C E  0 V E R S A S  PFA Ç A S 

PU BLICAS. R U A S E  EST R A D A S V1CINAIS CA MALHA VIÁRIA 
URBAMA E  RURAL D O  M U N IC iP IO C E  VARZEA A LEG RE - CE

DATA : 2 7 /02 /2022  BDI 2 9 ,8 2 %

FOMTT VERSÃO HORA WfcS REF.

SBNFRA 027 T COM CCSONÊF/iÇÃO 3j,85Tb 47 76% QS'2021 

SI MAPI 2021/1 í  COM DESONERAÇÃO 83.55% 47.46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

| j í ® 5  | | í

*£?■**$
J j r

D E SC R IÇ Ã O : M ANU TENÇÃO E C O N SERV A ÇÃ O  D E  D IV ER SA S PRA ÇA S 
PU BLICA S, R U A S E EST R A D A S VIC NAIS CA MALHA VIÁRIA 
URBANA E  RURAL D O M U N lO P IO  C E  VÁRZEA A LEG RE ■ C E

LOCAL: M UNICÍPIO D E  VÁRZEA A L E G R E  C~E

CLIENTE PREFE IT U R A  MUNICIPAL C E  VÁR7FA A LEG RE .  CE

r
ITEM

-

CÓDIGO D ESCRIÇÃO f o n t e UNJO QUANTIDADE PR EÇ O  
UNITÁRIO R$

P R E Ç O  
TOTAL R í

1 M ANUTENÇÃO E CO N SERV A ÇÃ O  DE DIVERSAS PRA ÇA S PÚBLICAS E RUAS 1.395 7 8 7 .2 0

1,1 PARCELA  MÂ D O E OBRA 65 .753 ,60

1 1 1 12391 PEDREIRO SE INFRA H 1.408,00 1870 26 329,60
1 1 2 (2543 SERVENTE SE INFRA H 2 S16 00 14,00

-
39 4 24.00

1.2 PA RCELA  MA'fERIAL 46 .900 ,00
12 1 SE INFRA MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SE  INFRA-CE PRÓ PR IA UN | 1,00 20 700.00 20 700,00
1,2 2 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SI NAPI-CE PRÓPRIA UN ! 1,00 20 700,00 20 700.00
1 2 3 COMP-

55693153 MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADC PRÓPRIA UN "1 1 00 4.500,00 4 500.00
1.3 INDENIZAÇÃO PO R DESLOCAM ENTO

4,662 ,00
- * 1 SEINFR.4 TRANSPORTE PRÓPRIA UN I 1,00 4 862,00 4 652,00

VA

Um Milhão Setecentos e Noventa e Oito Wfil C inquen

VALOR Büi TOTAL: 

LOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL: 

ta e T rè s  rea is e

402 566.97 
1 396797,20 
1.798.053,07 

Sete cen tavos

Pagina l



RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: M ANU TENÇÃO E  C O N SER V A Ç Ã O  D E  D IV ER SA S PRA ÇA S 

PU BLICAS. R U A S E E S T R A D A S  V K IN A IS  CA MALHA VIÁRIA 
URBANA E  RURAL D O  M UNICÍPIO  D E  V Á R Z E A  ALEG RE - C E

□ATA : 27/02/2022 BDI: 28.82%
FOMTF VtftSÃO HORA MES W F .

3EINFRA 02? t COM DESONERAÇÃO 93,85%. 47.76% OSti021 

SINA PI 2021/1 1 COM DESONERAÇÃO 83.55% 4?.4»% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÕPRIAo ü,00% 0,00%

DESCRIÇÃO: M ANU TENÇÃO E C O N SER V A Ç Ã O  D E  D IV ER SA S PRA ÇA S 
PU BLICAS, R U A S E EST R A D A S V1CINAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA. E  RURAL Ü O  MUNI O  P IO  D E  VÁRZEA A LEG RE - C E

LOCAL: M UNICÍPIO D E  V Á RZEA  A L E G R E  - C E

CLIENTE: P R E F E H JR A  MUNICIPAL DE Va RZEA A LEG RE CE

CÓDIGO DESCRIÇÃO PR E Ç O  TOTAL %

1 MANUTENÇÃO E CO NSERV A ÇÃO  DE D IVERSA S PR A Ç A S PÚBLICAS E RUAS 1.395.787,20 77.63

1 1 PARCELA MÃO DE OBRA 65 753,66 3.66

1.2 PARCELA MATERIAL 45 900.00 2.55

13 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 4 062,On 0.26

2 B e n e fíc io s  e D e s p e s a s  In d ire ta s  fBDI) 402.265 ,87 22,37

VALOR BDl TOTAL 

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR TOTAL

402 .265 ,87

1.395.787 .20

1.798.053,07

Um Milhão Setecentos e Noventa e Oito Mil Cinquenta e Três reais e Sete centavos

100,00

Pítrjim 2



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DVERSAS PRAÇAS

f ü b ü c a s . r u a s  e  e s t r a d a s  vic inais da malha viaria
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
R.ISLICAS. RUAS EESTPAQAS VICINAIS DAMAI HA VIARIA 
URBANA E  RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: M UNI DPI 0  DE VÁRZEA ALEGRE - CE
CLIENTE: 
---------------- .------

PRffErU R Á  MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

FOHTf

SEINFRA

BlNAPI

DATA : 27 /0 2 /2 0 2 2 BDI : 28 ,82%
VERSÃO HORA Wfc S R E f.

0>? 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% «r.76% «f202-

5321/11 COM DESONERAÇÃO 83.55% 12*202'

COMFOSIÇOE3 PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

1.1.1.12391 - PED REIRO  (H)

VALOR 18,70

1.1.2.12543 - SERV EN TE (H)

VALOR 14,00

1.2.1. SEIN FRA - MATERIAL COM B A SE  DE PREÇO  NA TABELA SEINFRA-CE (UN)

VALOR 20 .700 ,00
___j

i .2 .2 ,  SINAPI - MATERIAL COM BA SE DE P R EÇ O  NA TABELA SINAPI-CE (UN)

VALOR 20.700 .00

1.2.3. COMP-55693153 - MATERIAL COM B A SE  DE PREÇO  NO MERCADO (UN)

VALOR 4 .500 ,00

1.3.1. SEINFRA - TRANSPORTE (UN)

VALOR 4 662,00

1 i i.' .- '

ov
al



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
OBRA: MANLFTENÇAO E CONSERVAÇÃO ÜE Zt VERSAS PRAÇAS 

HJBJCAS. RUAS E ESTRADAS VICJNAIS CA MALHA VIÁRIA 
LIRQANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO; MANUTENÇÃOE CONSERVAÇÃO OE □  VERSAS PRAÇAS 
PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS V1CINAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO ÜE VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: MUN ICfPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL CE - ARZSA ALEGRE CE

DATA : 27 /02 /2022 BOI; 28.82^
FOMIE VÉRSÃO HORA HfcS REF.

SEINFRA 027 I COM DESONERAÇÃO 83.85% 47 74-% Q£j^0I 1
SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 1212021

COMPOSIÇÕES PRÒPPlAg 0 ,00% 0.GÚ%

SE1NFRA - MATERIAL COM BASE D E PR EÇO  
NA TA BELA  SEIN FRA -CE (UN)

VALOR: 2 0 7 0 0 ,0 0

SINAPI - MATERIAL COM B A S E  DE PREÇO  
NA TABELA SINAPI-CE (UN)

VALOR 20 7 0 0 .0 0

COMP-55693153 - MATERIAL COM B A SE  DE PREÇO  
NO MERCADO
(UM)

VALOR 4 .500 ,00

SEIN FRA - TRANSPORTE <UN)

VALOR: 4 .662 .00

Pagina A



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ÜIVB?SA$ PRAÇAS 

PUBLICAS RIJAS E ESTRADAS VtC NAI5 OA MALHA VIÃRIA 
URBANA E  RUW.L DOMUNICtPIO DiE VÃRZEA ALEGRE - CE

DATA : 27/02/2022 BDI 28 82L.
FOHTT VERSÃO HORA «FS RTF.

SEINFRA 027  1 COM DESONERAÇÃO 33.85% 4 ? 76% 3 07 021 

SlNAPl 2021Í11 COM DE9 0 NERAÇAO 83,55% 47 ,46% 12CÜ21 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0 ,00% aúÜ%

DESCRIÇÃO MANUTENÇÃO E CONSFRVAÇÁO d e  d iv e r s a s  p r a ç a s  
PUaJCAS, RUAS E ESTRADAS VIC NAIS CA MALHA VIARIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE C E

LOCAL; MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE CE

ITEM D ESC R IÇ Ã O VALO R (R$) M ÊS 1 Total parcela

1 M ANUTENÇÃO E  CO N SERVA Ç Ã O  DE D IV ER SA S  
PR A Ç A S PÚ BLIC A S  E  RUAS 1 395.787,20

IOQ.00% 100,00 %
1.395 787,20 1.395.787,20

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 402 265.87
10D,Q0 % 100.00 7..

402 265,87 402.265,87

1 798.053.07
1.798.053.07

1.798.053,071 798 053,07



COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: MANUTENÇÃOE CONSERVAÇÃO L E  DIVERSAS PRAÇAS 

PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS VIC NAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E RURAL DO M IJNICÍPI O C E Va RZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS. RUAS E ESTRADAS V1C.MAIS DA MALHA VIARIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO C E  VÁRZEA ALEGPE - CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL CE vÀEZEA ALES FE CE

DATA : 21/Q2QÍ22
f  OMIT VERSÃO

SElNFRA 027 I COM OESON£fi*ÇÃO 

■5INAPI 2021Í11 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

BOI ’ 18,82%

HORA MfS

€3 85% 4 7.7*%
83,55% *7 4**»-

0,00% 0.00%

R fF.

CSC021 
1272921

COD D ESC R IÇ Ã O IV/o

Benefício
S  + G Garantia/segu ros 0,80

L Lucro 6.16

TO TA L 6.96

D esp esas Indiretas
AC Administração central 3,00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0.97

TOTAL 4,56

1 Im postos
CO FIN S 3 ,00:

h s s 5,00;
P IS 0.65
C P R B  (4,50% apenas quando houver desoneração - INSS) 4,50

TO TAL 13,15

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 + L)/(1-I}-1

Página 6



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DÊ 0 VERSAS PRAÇAS 

FÚÊLICAS, RUAS E  ESTRADAS VtC.NAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E  RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO E  CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS. RUAS EÊSTRAOAS VICNAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: M UN1CÍPI0  OE VÁRZE A ALEGRE - CÊ

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 27/02/2022 BDI ■ 28.82%
FOMTt VERSÃO HORA MES FtfcF.

BENFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.65% 47,70% 05/20 21
SINAPI 2021J11 COM DESür>ERAOÃO 83.55% 47.46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

coo DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 IN SS 0,00 0.00
A2 S E S !  ' 1,50 1.50
A3 3EN AI 1,00 1,00
A4 IN CRA 0,20 0.20
A5 S E B R A E 0.60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00 3,00
A8 F G T S 8.00 8,00
A9 SEC O N C I 000 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B G R U P O B
81 Repouso Semanal Remunerado 17,84 000
B2 Feriados 3,71 ooo
B3 Auxilio - Enfermidade 0,85 0,66
B4 13" Salário 10,81 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,56 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,10 0.08
B9 Férias Gozadas 8,95 6,90

B10 Salário Maternidade 0,03 002
TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C 1

C1 Aviso Prévso Indenizado 1 J 5,41 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2,93
C5 Indenização Adicional A 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B / 7.50 2,79
D2 ReincidêwcTa-de^rupo A sobre Aviso Prév/o 

do Ft^tSjobcaSftviso Prévio Indenizado /  z "
abalhado e Reincidência 0,45 0,35

r  "  I r TOTAL 7,95 3,14

Horista = 83,55%
Mensaiista = 47,46%

A + B + C + D I
/  *  {y
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: MANUTENÇÃOE  CONSERVAÇÃO DE CTVEFSAS PRAÇA? 

PÚBLICAS, RUAS, E ESTWQA5 VlCIfJAIS LA MALHA VIÁRIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO P E  VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA . 2 7.1]2/2022 0 0 1 : 23 S2S
FO H It VIRSÃÕ HORA MES Rfcf,

SEJNPRA 027 T COM DESONERAÇÃO 03,8*1% 47.76% 0572021 

• M 1 • 47,46% i 202 

COMPÔSIÇOE* PRÓPRIAS 0 00% £ 0 0 *

DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO^ CONSERVAÇÃO DE CIVERSAS PRAÇAC 
PUBLICAS, R U A ò Eiv l-.-'. •• ■ PINAIS IA  MALHA . 
URBANA E WJRAL DQ MUNICÍPIO DE VARZÊA ALEGRE C E

LOCAL: MUNICÍPIO DE VAPZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPA- E t VARZEAALEGRE-CE

COD D ESC R IÇ Ã O HORA % M ES %

A G R U PO  A
A1 IN SS 0.00 0,00
A2 S E S I 1,50 1.50
A3 SEN  A l " ' 1.00 1,00
A4 IN CRA 0 20 lU C f 1
AS S E B R A E  ' 0,60 0.60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 T g t s 8 00 8.00
A9 SEC O N C I 0.00 0,00

TO TAL 16,80 16.80

B G RU PO  B '
B1 Repouso Semanal Remunerado 17.81 0,00
B2 Feriados 3.71 0.00
B3 Auxilio ■ Enfermidade 0,87 0.67
B4 13" Salário 10.80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0.56
B7 Dias de Chuvas 1.55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.11 0,08
B9 Fénas Gozadas 8.71 6.73

B10 Saiário Maternidade 0,03 0,03
TO TAL 44,41 16,46

AC GRUPO  C \
TC1 Aviso Prévio Indenizado ^ 54Õ 4 .17 J

C2 Aviso Prévio Trabalhado 013 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.90 3.01
C5 Indenização Adicional

- - - - -  ..................... *5- y f  0,45 0,35
TO TAL '  14,73 11,38

D G RU PO  D 7 1 ~
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B I 1 7.46 2 7 7 ]
D2 Reincidência de Grupo A sobie Aviso Préviorihabilhado e Reincidência 

do F G T S  sobre Aviso Prévio Indenizado / /
0,45 0,35

. ( /  /X s  t o t a l /yw rY 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

igma 6
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FRANÇA
SERVIÇOS E APOiO ADMINISTRATIVO

\RTA PROPOSTA
A PREFEITURA M UN ICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

O  L icitan te  T  A FRANÇA SERVIÇOS -  ME, CNPJ N° 24.964.064/0001 - 70. por seu rep re sen tan te  legal abaixo 

assinado, declara, sob as penas da lei:

Q u e  acata in te ira m e n te  os p receitos legais em  vigor, espec ia lm en te  a Lei n.'- 8.666 9.1 e suas alterações e as 

condições do TO M A D A  DE PREÇOS N- 2022.02.09.1;

« Que» paru fins de cu m p rim e n to  ao u ísposio  no  inciso  vm  uo  a il. / ud v u ib iu m ec iu  ‘ cucu li í iaU5U ' 
do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não em prega m enor de dezo ito  anos em  trabalho  n o tu rn o , perigoso ou 

in sa lub re  e não em prega m en o r de dezesseis anos;
» Q u e  não existem  fatos que  nos im peçam  de  partic ipar deste  processo licitatório . Assim , assum im os o 

com prom isso  de  bem  e íie lm e n te  a te n d e r  as exigências para a execução do  o b je to  abaixo  cotado, caso 

sejam os proclam ados vencedores.

Q u e  assum im os o com prom isso  de  bem  e íie lm en te  execu tar a o b ra 'se rv iços  especificados no anexo  1, caso 

sejam os vcnccdor(cs) cia p resen te  hciluÇaO.

O bjeto: C ontratação  De Serviços De E ngenharia  Para M an u ten ção  E C onservação De Diversas Praças Publicas, 
Ruas E Estradas V icinais Da M alha V iária  U rbana  E R u ra l D o M unic íp io  De V árzea A legre - CE.

VAI .OR GLOBAL R t: 1 7S7.612.66 (l ím M ilhão  S etecen tos E  C in q u en ta  F  Sete Mil Seiscentos F Dosjí fsais K 

Sessenta E Seis C entavos)

PROPONENTE T A FRANÇA SERVIÇOS ME
ENDEREÇO: RUA A VILA SÃO JOSE N° 145 BAIRRO; SÃO JOSE CIDADE: 1PAUM1RM CE 
f^TPJ 24.964.064/0001 70

rtZO  DE EXECIIÇÃQ 360 (TREZENTOS E SESSENTA) DIAS.
t /  » t rrx  a r x n  iv  a A rxr% /»T/vi 11 * X TXT * r
v - í v u L u / x u r .  m  r  t \ v . ; r v o i j j L  t o  ( k u v  i -.i n  i  i \ )  l / u u . V/
DADOS BANCARIOS: 
AGENCIA: 755 
CONTA: 6872 1

'4 .964.064/0001-70
l a  f r a n c a  s e r v iç o s
'UAAVILASÂOJOSt, 314 -SAO JOSE 
CEP; í>â.3A0-00£l * IPAUMIREM-CE

IJMTR1M- CEARÁ, 27 DE FEVEREIRO DE 2022.

_FRANÇ^SERVIÇOS ME 
GNPJ: 24 964.064/0001-70 
TIAGO ALVES FRANÇA 

CPF: 062766.913 13

RGFDANTAS
ClVlL

Rua A  Vila São Jose, 314, Bairro Sao Jose, Ipaum irim  -  Caiará — CEP: 63.34U-000. 
CNPL 24.964.064/0001-70 - Fone: (88) 9 9689-3564- 99733-8396

E-mail: Fui r. mc.imtvíco hx(u)gmail.coui



PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A :

PUBLICAS RUAS E  ESTRADAS VIQ VAIS DA MALHA VIAPIA « W l £ v t r s A o HORA M E S R£f

i IRBANA E RURAL C O  MUNICÍPIO L E  VÁRZEA ALEGRE- Z • dJf ICOM ossoneraçAí» 8 3 ,85% 4 7 ,76% O5Í20Í1
DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO £ CONSERVAÇÃO L E  DIVERSAS PRAÇA? 

PÚBLICAS, RI IAS E ESTRALA;. VIONAIS DA MALHA VI AFIA StNAP! J  - .• r  , . 8 3 ,5 5 % 4 7 .46% 12/2021
i i n n  a a< a r m n » '  r v \  t* i  i m W m r »  r r  ■ • r v r r  ■ * . i n  t~'i~ • '_>_, i .uM i ■_ ■ ... ■ v- <—r~\ r-M— ---• <- ■- ^ O H ^ * J& ÍV u EÍ5 U Uti% u .u u %

L O C A L . MUNICÍPIO DEVARZEA ALES3FE- CE

CLIENTE PREFEITURA MUNI C1PAL L £  VÃPZEA ALEGRE ■ C E

DATA : 27A32/202 2 8 Dl: 28,02%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIO QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R Í

PREÇO 
TOTAL R í

i m á Nu Tè n v «'- fc CUNStKVAVAU Ufc UIVtKSAÜ rKAl^Ab ròbLiúA S t  KUAÔ i 3õa .24

1.1 PARCELA MÃO DE OBRA 64.261,12

1 11 12391 PEDREIRO SE INFRA H 1408,00 18.28 25 738.24

1 1 2 I2543 SERVENTE SE INFRA H 2 816.00 13.68 38 $22.86

1.2 PARCELA MA TERIAL 44 880.00

t  2 1
—

SE INFRA
— .— ---------------------------------------
MATERIAL COM BASE DE PREÇO n a  TABELA SEINFRyVCE PRÓPRIA UN 1,00 20 240.CC 20 240.00

t 22 SINAPI MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SlNAPI-CE PRÓPRIA UN 1,00 20 240,00 20 240,00

1 23 COMP
ÔS 693153

MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO PPÕPRIA UN 1,00 4 400,00 4 400,00

1.3 in d ê n iz a ç Ac POR DESLOCAMENTO 4.558,40

1 1 SE INFRA TRANSPORTE PRÓPRIA UN TOO 4 558.40 4.558,40

VALOR 3 Dl TOTAL: 

VALOR ORÇA MENTO- 

VALOR TOTAL

393,218,42
1.364.394.24

1.767.612,66

Um Milhão Setecentos e C inquenta e Sete Se iscen to s e Doze re a is  e S e sse n ta  e S e is  centavos

P jg ifu  I



A
- d

RESUMO DO ORÇAMENTO
0 6  RA:

DESCRIÇÃO:

CLIENTE

(,' A Ni ITEN ■; ÃG “ :0 N 5EPVAC A0  = DIvFRSAe PPa ,A í  
PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VIONAISDA MALHA VARIA 
URBANA b  PI IPAL L'0 MUNICirlO r g  VaPZEA ALf OFI - - 3_______

m a n u t e n ç ã o  e  c o n s e r v a ç ã o  c e  d iv e r s a s  p r a ç a s
PUBUCAS, RUAS E ESTRADAS VIC NAJSDA MALHA VIAR1A

m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e g r e  - lle

p r e f e it u r a  m u m o p a l  c e  v á r z ía  a l e g u e  - : t

DATA . 27/02/2022 BDI: 20,82%
ÍONTE VW&ÃO HORA MfS R£F

SEINFP* 0271 COM DESONERAÇÃO 33,85% IF.J6* 05 0̂2 1
S>NAP1 202U11 COM DESONERAÇÃO S355% 4? *6% * ÍJ2Q2T

î UM̂ UtsliyVfcl» I-KOKKIMÍJ U.UU1!» U.ÜUt»

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 MANUTENÇÃO £ CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS E RUAS 1.364.394,24 7763

1 1 PARCELA MÃO D E OBRA
64 261,12 3.66

1,2 PARCELA MATERIAL
4 4  s e  0  00 2,55

4 *11
t 3 INDENIZARÃO POR DESLOCAM ENTO

•0-0 T?o □ > nnA »inr A ! “ CÍ! T—ÍZC J5D!)

VALOR BDI TOTAL: 393.218,42 100,00

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR TOTAL

1 364 394,24 

1.767 612,66

Um Milhão Setecentos e Cinquenta e Sete Mil Seiscentos e Doze reais e Sessenta e Seis centavos



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO CE DIVERSAS PRAÇAS 

PUBLICAS RUAS E ESTRADAS VTCNAf S DA MALHA VIARIA 
i IPBANA E RURAL CO Ml 1MICÍRO CE VARZEA ALEGRE- CE

DATA : 27/02/2022 BDI - 23,82%
IONTÉ VERSÃO HOUA MES Hft.

SEWRft 927 1 CE?M DESONERAÇÃO ©3,85% 47,7&% 05/7031 

SIN4FI JÍOini LüM OESONE8AÇÀC 33.5?». 47 46A, 12(2021
UWKUSi1, ■ ' t a  **t- 1 li.UUHb U.UUHj

DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO ECONSERVAÇÃO C E DIVERSA? =P.a , aS 
PUBUCAS, RUAS t  L TRAQAE I I ' T « S DA MALHA SRIA

LOCAL; MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNI LIPAL DE VÁPZEA ALEGRE- CE
---------------------------------------------------------------------------- t & a

Fft

L
1.1.1.12391- PEDREIRO (H)

VALOR: 18,28

1.1.2. 12543 ■ SERVENTE (H)

1.2.1. SEINFRA • MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UN)

VALOR: 20,240,00

11.2.2. S IN API - M A TER IA L COM B A S E  D E P R E Ç O  NA T A B E L A  S lN A PI-C É (UN)

VALOR 20 240,00

1.2.3. COMP-55693153 * MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UN)

VALOR: 4 400,00

1.3.1. SEINFRA - TRANSPORTE (UN)

ragínã o



M

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
OBRA: mani it e n ç a o  e  c o n s e r v a ç ã o  d l  d iv e r s a s  f f . - ç a s

PUBUCAS RUASEESTRADAS VICTJAJS DAMAL'HA v.ARIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍFIO D l . ARZEAALtGRE- CE

fOHIÉ VERSÃO HORA ASS »»■
SEiffP* 027 1 COM DESONERAÇÃO 33.B5* +T.76* OMMI 
SiNAPI 2D2W! COM DESONERAÇÃO 33.59% 12/2021

tVUU-fc L-.l/U1»

_________________________ Í-G & Á

DESCRIÇÃO: MANUTBKÃC E CONSERVAÇÃO CE DIVERSAS BRAÇAS 
PUBUCAS, RUAS E ESTRADAS VIO -jaJSDA MAL“ -^IARj_A

LOCAL; MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEOPE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNI CIPAL DE V ARZE-A ALEGRE- CE

SEINFRA - MATERIAL COM BASE DE PREÇO
|NA TABELA SEiíiFRÂ-Cc fun) ____________________________ _____________ _______________*----------------------------

VALOR: 20 .240 ,00

SINAPI - MATERIAL COM BASE DE PREÇO
NA TABELA SINAPI-CE (UN) --------------------------------------------------— ----

------------- ------------ --------- 1------------- ---- !VRLÜK: j Ú̂ Z4U.UU|

COMP-55693153 - MATERIAL COM BASE DE PREÇO
NO MERCADO
(UN)

VALOR: 4 .400 ,00

SEINFRA - TRANSPORTE (UN)

VALOR: 4 .558 .40

Pagina -í



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA. MANUTENÇÃO ECONSS7VAÇÃO L 2 DIVERSAS PRAÇAS 

PÜBLi CAS. RUAS E  ES TRAQAS VIO NAIS QA MALHA VIÁRIA 
U fBAM AERiJRALD O M uNlC ÍH O EEVÁRZEAALEGFK- ' E

DATA : 27/02/2022 SO I: 28,0Z%
f ONTE versão hora mls r e i .

SEftFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% Mf?Q2\ 
SrrtPI HXIVII CW» DESONERAÇÃO «3,55% 17,<h1b IICOÍI

LtlHKU&IVVfcfwOrKiK» U.UUHf V.UU-»

DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO E COfJSSWAÇÃO E E  DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS, RUAS EESTRAGAS VICNAISQA MALHA VIÁRIA

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNI CIPAL DE V ÁRZEA ALEGRE - CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (Rí) MÊS 1 Total parcela

1 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PÚBLICAS E RUAS i .ou4.s>o4, *4 100,00 % 100,00 % 

1.364.394,241.364 394,24

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 393.218 42
• 00 100.00%

393.218 42 393.218,42

1 757.61266 1.757.612,66 1 757.612,661 757.612.66

3
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COMPOSIÇÃO DO BOI
O B R A : MANUTENÇÃO E  CCTJ SWVAÇÃO CE DIVERSAS FRAÇAS DATA : 27C02/2U2S BDI 2 8 ,82%

PÚBLICAS RLIAS r  ESTRADAS VIO MAIS DA MALHA VIÁRIA tONTÍ VflERSÃO HDRft MFS REI.

l IRBANA E  RUFWL 0 0  MUNICÍPIO CE VÁRZEA ALEbRE - CE UJ7 1 COM DESONERAÇÃO S3,85% 47.76% DStfíUi

D E SC R IÇ Ã O : MA?JUTENÇÃD E  CONSERVAÇÃO CE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS RUAS EESTRAQAS VICNAJSDA MALHA vIARIA &IWPI 2D2« n ;  COM DESONERAÇAC 83.55% *7,46% 1J/2021

' J mE A n ã e  rv n A L  c c  , , ' j r : :c : ,T C  l c  a l l  -  c  - UJUU1* u.uu»

L O C A L: MUNICÍPIO CE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIEN TE: PREFEITURA MUNI CIPAL DE VÁRZEA ALEGRE- CE
/ < r

7 e > .
íjf

COD DESCRIÇÃO %

Benpfírln
S + G Garantia/seguros o.sc

L Lucro e. 1 e
TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3.0C
DF Despesas financeiras Õ59
R Riscos 0,97

TOTAL 4,5£

1 Impostos
COFINS 3.0C
ISS 5,0C
PIS 0.6£
CPRB (4,50% apenas quando houver desoneração - INSS) 4,5C

TOTAL--------------------------- ------ 13 l 4___________ - J

BDI = 28,82%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DFr(1 +L)/(1-IJ-1

Pagina 6



" l ieffKWTWWf*

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: MANUTENÇÃO £ CONSBWAÇÁO DE 1 • PRAÇA; 

PUBLICAS, RUAS P ESTRADAS VK3NAIS DA MALHA * i.VHt- 
URBANA E  RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - - r-

DESCRIÇÃO; MANUTENÇÃO E  CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PUBLICAS, RUAS E ESTRADA; VICIVAISDA MALHA VIAR1A 
LÍTEANA L  TíJriÃL DO L.': -N!CÍT"C LIC. VATÍZCA A! OCOC- CO

LOCAL MUNICÍPIO CE VARZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGPF ■ L L

DATA : W U 2 Z 2 1 EDI; 28,82%

FORTE VERSÃO HORA Mt S R t*

SEIfíRA 02? » C0¥ DESONERAÇÃO £2,95% 47,;€% 05/2 0J 1

StfJAPI 2021 /n COM DESONERAÇÃO 83.55% 47 12/2021
UUM^UtJiyÜfS KKÜ(*'W*A& u,uu% lí, uu»

COD DESCRIÇÃO HORA % | MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0.00
A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1.00 1 00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,60 2 60
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80] 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0 00
B2 Feriados 3.71 0,00
B3 Auxílio • Enfermidade 0,85 0.66
B4 13“ Saláno 10,81 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
66 Faltas Justificadas 0,72 0.56
87 Dias de Chuvas 1.56 0.00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0.10 0.08
B9 Férias Gozadas 8.95 6.90
B10 Salário Maternidade 0.03 0.02

TOTAL 44.64 16,61

C GRUPO C t f

C1 Aviso Prévio Indenizado * 4 * 5,41 4.17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0.10
C3 Fórios Indenizadas 4,36 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,8D 2,93
C5 Indenização Adicional Õ4? 0,35

1 TOTAL 14,16 10,911

O GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,50 2,79
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhados Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio indenizado
0,45 0.35

TOTAL 7,95 3,14

H orista = 83,55%  
M ensalista  = 47,46%

A + B + C  + D

Página 7



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
0 8  RA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO ÇE D IVERSASPRAÇAS DATA ■ 27/0212022 8CH

PUBLICAS RUAS E  ESTRADAS VICNAIS DA MALHA VIARIA fOMTE VERSÃO HUHA
URBANA E  RURAL DO MUNICÍPIO T E  VAPZEAALt -PE ■ CT G27 1 COM DESONERAÇÃO m ,í s *

DESCRIÇÃO: MANUTENÇÃO E  CONSERVAÇÃO C E  DIVERSAS FPAÇAS 
PÜaUCAS RUAS E  ESTRADAS VIC NAISDA MALHA VIAPIA SINAPI 2021 1 COM DESJNERAÇÁO 63.55%
LirTSAíiA c  m ir2Ai_ 2 0  ívVjrJiCíno í í  /a t íz Cj—,Ah_ • *•— * U.tJUlD

LOCAL: MUNICi PIO DE VÁRZEA ALEGRE - !:E

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE ■ L »

M.% «£f-
47.7®% 057202*
17,46̂  I2f2021
U.UUTb

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
At INSS 0,00 0,00
A2 SES1 1.50 1,50

A3 SENAI 1.00 1.00
A4 INCRA 0,20 0.20
A5 SEBRAE 0.601 0,60
A6 Salário Educação 2 j 0 l 2.60
A7 Segura Contra Acidentei de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8.00 8 00
A9 SECONCI 0.00 0 00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0.00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0.67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0.56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0.00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.11 0.08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0 03 ÕÕ3Í

TOTAL 44.41 16.46

C GRUPO C
C1 Avrso Prévio Indenizado q 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado ^ 0.13 Õ T Õ I
C3 Férias Indenizados 4,85 3.75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa /  3.90 3.01
C5 Indenização Adicional 045 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO O
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 746 2,77
02 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
045 0 35

TOTAL 7.91 3,12

H orista = 83,85%  
M ensalista  = 47,76%

A + B + C  + D
SONJMGE DANTAS 
NHU.R0 CIVIL 
R crS3tl13



C « N S T R U Ç
E SERVIÇOS EIRELI-EPP

CARTA-PROPOSTA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-  
CE
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ SECRETARIA 
DE INFRAES TRUTURA

Ref.: Proposta de Preço Prezados Senhores:

G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS E IR E L I -  E P P , empresa sediada à Rua José Nogueira 
de Melo, n° 1026, Bairro Nossa Sra. do Carmo, Caririaçu Ceará, inscrito no 
CNPJ n“ 10.572.609/0001-99, apresenta proposta comercial e demais condições 
para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA 
E RURAL DO MUNÍCIPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE, em conformidade com o que segue 
discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Proponente: G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP
Endereço: RUA JOSÉ NOGUEIRA DE MELO N° 1026, BAIRRO NOSSA SRA. DO CARMO 
Cidade: CARIRIAÇU - CE 
CNPJ: 10.5726.906/0001-99
Representante Legal: Cicero George Quirino Araújo Sousa 
CPF: 034.926.773-12
Banco do Brasil: AG: 1747-7 C/C 18.968-5 
E-mail: q l . construcoestühotmail. corr,
Telefone: (88) 9.9732-3967

2. PREÇO DO SERVIÇO

2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR

MULTIPLICADOR (FM), onde: Desconto

(DE) = [DESCONTO LCITAÇÃO];
BDI = [BDI DA EMPRESA];

FM = [ ( 1 - DE) x ( 1 + BDI) ] = [FM PROPOSTO] ; 

LOGO:

FM = = [ ( 1 - 0,35 ) x { 1 + 0,2882) ] = f l O U

2.2. A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) 
sua emissão.

Caririaçu—CE, 28 de Fevereiro de 2022.

J

dias, contados

Tícero GeorgèTMTíno Araújo Sousa
Sócio Adrninístraclor 67-ili 0 l / O H I

'Vijrç&r M es(p iiad fo n ien e le  
-NG1 c iv i l  - CREA/'CE 38614/D 

W  060147260-8
Rua José Nogueira de Melo, 1026 - Bairro Nossa Senhora do Carmo
Caririaçu-CE CEP: 63.220-000 I CNPJ: 10.572.609/001-99 | Ins. Municipal: 1113.05.00-030

£ 3
g7.construcoes@hotmail.com

mailto:g7.construcoes@hotmail.com


C « N S T R U Ç « E S

tvi^fcei r o r t je n e le  
^N G* C IV IL  - ' C R E A I C E  38614/DC^tt^felleÕ l^auím o Araújo Sous? Gi-fls_G2/j2i/

C P ^  0 S 4  ^ 7 1 - 1 2 R N P  060147260-6

9  Rua -*os® Nogueira de Melo, 1026 - Bairro Nossa Senhora do Carmo E l
Caririaçu-CE CEP: 63.220-000 | CNPJ: 10.572.609/001-991 Ins. Municipal: 1113.05.00-030 g7.COnstrucoes@hotmail.COm

mailto:g7.COnstrucoes@hotmail.COm


C e N S T R U Ç e E S
E SERVIÇOS EIRELI-EPP

1.ENCARGOS SOCIAIS - 83,05% 
APLICÁVEL AO SALÁRIO/HORAS

ENCARGOS SOCIAIS- HORISTAS E MENSALISTAS- TABELA SEINFRA 027.1 (DESONERADA)

CÓDIGO DESCRIÇÃO
TABELA 027.IA

HORISTA % MENSALISTA %

GRUPO A
Al INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0, 60 0, 60
A6 SALÁRIO EDUCAÇAO 2,50 2,50
A7 SEGURO DE ACIDENTES 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,60 16,80

GRUPO B
BI DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,84 0,00
B2 FERIADOS 3,71 0,00
B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0,87 0,67
B4 13” SALASIO 10, 80 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 voOo

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVA 1,55 0,00
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,08
B9 FÉRIAS GOZADAS 8,71 6,73
B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,03
B ENCARGOS SOCIAIS C/ INCIDÊNCIA DE A 44,41 16,46

GRUPO C
Cl AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,40 4,17
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10
C3 FERIAS INDENIZADAS 4,85 3,75
C4 DEPÓSITO DE RECISAO S/ JUSTA CAUSA 3, 90 3,01
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45 0,35
C ENCARGOS SOCIAIS 5/ INCIDÊNCIA DE A 14,73 11,38

GRUPO D
Dl REINCIDÊNCIAS DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,46 2,77

D2 REINSCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO FGTS 
SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO 0,45 0,35

D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 7,91 3,12
TOTAL (A+B+C+D) 83,85 47,76

Caririaçu-CE, 28 de Fevereiro de 2022.

>

‘ yjr Rua José Nogueira de Melo, 1026 - Bairro Nossa Senhora do Carmo IS I
Caririaçu-CE CEP: 63,220 ooo | c n p j: 10.572.609/001-991 Ins. Municipal: 1113.05.00-030 g7.construcoe$@hotmail.com



C « N S T R U Ç # E S
E SERVIÇOS EIRELI-EPP

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BEMEFÍCIOB E DESPESAS IHDIEETAS - EDI

COMPOSIÇÃO DE BDI - SERVIÇOS COM DESONERAÇÃO

CODIGO DESCRIÇÃO %

Despesas Indireta»
AC Administração Central 3 ,0 0

DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro e ,  i e

I Impostos 1 3 ,1 5

PIS 0 ,  65

COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB { 4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4 ,5 0

TOTAL DOS IMPOSTOS: 13,15

BDI * 28,82%

B D I (1  + A C  +  S  +  R  +  6 ) ( 1  +  D F X 1 +  O
c

J -
Caririaçu-CE, 28 de Fevereiro de 2022.

< = * Y

/

j

'-^ce^^^^Quiri.no Araújo Sousa^
S ó c io  A d m in is t ra d o r

C-PF 034.926 7 7 3 -1 2 GM:Is j 2 ^ / j 2 í ./______

írteĴ mn/rontineie 
ENG8 CIVIL-CREA/CE 38614/D  

RNP 060147260-8

Ç  Rua José Nogueira de Meto, 1026 - Bairro Nossa Senhora do Carmo fc-íD
Caririaçu-CE CEP: 63.220-000 | CNPJ: 10.572.609/001-99 | ins. Municipal: 1113.05.00-030 g7.construcoes@hotmail.com

mailto:g7.construcoes@hotmail.com


PROPOSTA DE PREÇOS
Jm

,

TOMADA DE PREÇOS 
N° 2022.02.09.1

PREFEITURA MUNICIPAL DE
ft

CNPJ 07.609.31 1/0001 00 • Insc. Estadual 16.223.589-2 - Insc. Municipal 47.573-5 
Rua João Carolino Neto, 104 ■ Jardim Soledade - Cajazeiras-PB - CEP 58900-000 

Fones: (33)9107.4080/9610.8927/9194.0081 - E-mail: crvcorstrucoeseservicosltda@gmai1.com

mailto:crvcorstrucoeseservicosltda@gmai1.com


PROPOSTA DE PREÇOS

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA A LEGRE/CE  
COM ISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
TOM ADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO 
DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE.

Prezados Senhores, Pela presente submetemos ò apreciação de Vossas Senhorias, a nossa 
oroposta relativa à Sdtação em epígrafe, declarando que:

Executaremos os serviços de "CONTRATAÇÃO DE SBW1COS DE ENGENHARIA PARA 
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBÜCAS. RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA 
MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE.1*, pelo preço global de 
267.772,52 (DUZENTOS E SESSENTA E SETE MIL SETECENTOS E SETENTA E DOIS REAIS E CINQUENTA E 
DOIS CENTAVOS), conforme planitra com quantitativos de materiais e serviços, em anexo.

bj Os serviços objeto desta licitação deverão ser executados e concluídos no prazo médio de 
12 (DOZE) MESES, podendo ser prorrogado nos termos da Lei 8.666/93 e suas alterações.

c) Manteremos váPda a  proposta pelo prazo de 60 (sessenta) dias corridos, contados da data 
da sua apresentação.

d) Utifizaremos os equipamentos e a equipe técnica e administrativa que forem necessárias paro 
a perfeita execução dos serviços, comprometendo-nos desde já. a substituir ou aumentar a 
quantidade dos equipamentos e de pessoal desde que assim o exijam a FISCALIZAÇÃO.

e) Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, 
objeto deste Edital, e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que 
serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dezj dias consecutivos, contatos a partir da data de

CNPJ D7.60S 3 '' !: ' insc. Estadual 15.22S.56j .  ■ = : Yjnictpal 47.578-5
Rv.s João Ca-: ■ 1'4 JardirnSolscatie ~ ?.cP 53900-000

Fc- rs S2JÇID7 4080 *: : : ' l l  9194.0081 - E-ma!: cr. : :*s: - - í serv costtoa çjmail.com



A  2 2 *

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 

CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE - CE

DATA : 23/02/2022 L.S. HorJ: 83,85% 
BDI: 28,82% L.S, Més: 47.76%

ionte veasão Htr.
DESCRJÇAO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 

CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÃRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE - CE

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 05/2021 

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE.

CUENTE: TOMADA DE PREÇOS N“ 2022.02.08.1

CÓDIGO DESCRIÇÃO
PREÇO TOTAL %

1 PA RCELA  MÃO DE OBRA
876.395,62 43,94

2 PA RCELA  MATERIAL
$12.000,00 30,68

3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM ENTO
60.000,00 3,01

4 B en efícios e D esp esa s  Indiretas (BDI)
446.247,69 22,37

VALOR BDI TOTAL: 446.247,69 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 1.648.396,52

VALOR TOTAL: 1.994,643,11

- 4 *

/  >

/

V

CRV Construção e Serviços Ltria - CNPJ; 07.609.311/0001-00 - rua joão carolino neto, 104 - jardim soledade - CEP: 58300000 - cajazeiras/P^m&QNE: (83) 99194-0081



A

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: c o n t r a t a ç ã o  de  s e r v iç o s  de  en g e n h a r ia  para  m a n u ten çã o  e

CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÃRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE - CE

DATA : 23/02/2022 LS. Hora: 83,85% 
BDI : 28.82% L.S. M»a: 47.76%

, F F H  / — 1 - > \ / 70NTE VERSÃO R E Í.

L R V DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE - CE

SEINFRA 027.1 COM OESONERAÇÁO 05/2021 

SINAP1 2021/11 COM O E S O N E R A Ç A O x j - ^ ^ ^ a ^ i  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS'*'
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

p £ 0 |
\ o  , ^ /

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS Ne 2022.02.08.1

%
ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  

UNITÁRIO RS TOTAL R$
1 PARCELA m ã O DE O BRA

876.395,52
1.1 12391 PEDREIRO SEINFRA H 16.896,00 20,77 350.929,92
1.2 I2543 SERVENTE SEINFRA H 33.792,00 15,55 525465,60
2 PA RCELA  MA TERIAL

612.000,00
2.1 xxxxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE UND 12,00 23.000,00 276000,00
2.2 xxxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE UNO 12,00 23.000,00 276 000,00
2.3 MERCADO MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO UND 12,00 5.000.00 60.000,00
3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM ENTO

60.000,00

31 XXXXXX TRASNPORTE - ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR UND 12.00 5.000.001 60.000,00a—. ‘----- -----------
VALOR BOI TOTAL: 446.247,59

VALO R ORÇAMENTO: 1.548.3 96,52

VALOR TOTAL: 1,994.643,11

_____________________________________

J
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C R O N O G R A M A  FÍSIC O-FIN M ftCEIRO
o u c r  I KAIAÇAU Uh SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

DATA : 23/02/2022 
B D I : 23,82% 

L.S. Hera: 33,83% 
L.S. Mês: 47.76%

fonte versão  data r e f .
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 05/2021 

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 12/2021 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASm

V ~ l-<  V DESCRIÇÃO: CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CF

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE.
CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.08.1

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 MÊS 4 MÊS 5 MÊS 6 MÊS 7 MÊS 8 MÊS 9
1 PARCELA MÃO DE OBRA 376.395,52 8,33% 8,33% 8,33 % 8,33% 8,33% 8,33% 8.33% 8,33% 8.33%

73.003,75 73.003,75 73.003,75 73.003,75 73.003,75 73.003,75 73.003.75 73.003,75 73.003,75
2 PARCELA MATERIAL 612.000,00 8,33% 8.33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33%

50.979)60 50.979,60 50.979,60 50.979,60 50)979.60 50.979.60 50.979,60 50.979,60 50.979,60
3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 60.000,00 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33%

4.998,00 4.998,00 4,998,00 4,998,00 4.998.00 4.998,00 4.998,00 4.998,00 4.998,00
4 Benefícios e Despesas Indiretas (BOI) 446.247,59 8,33% 8,33% 8,33 % 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33% 8,33%

37.172,42 37 172.42 37.172.42 37.172.42 37.172.42 37.172,42 37.172,42 37.172.42 37.172,42
v 1 994 643 11 166.153,77 166.153,77 W 166.153.77 166.153.77 166.153.77 166.153.77 166153.77 166 153,77 166 153 77

166.153,77 332.307,54 498.461,31 664.615,08 830.768,85 996.922,62 1.163.076,39 1.329.230.16 1.495.383,93
ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 10 MÊS 11 MÊS 12 Total parcela

1 PARCELA MÃO DE OBRA 876.395,52 8,33% 8,33% 8.37 % 100,00 %
73.003.75 73.003,75 73.354,27 876.395,52

2 PARCELA MATERIAL 612.000,00 8.33% 8,33% 8,37% 100,00 %
50.979,60 50.979,60 51.224,40 612.000,00

3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 60.000,00 8,33% 8,33% 8,37% 100,00 %
4.998,00 4.998,00 5.022,00 60.000,00

4 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 446.247,59 8,33% 8,33% 8,37% 100,00%
37.172.42 37.172,42 37.350,97 446.247,59

166.153.77 166.153,77 166.951,64
1.994.643,111.661.537.70 1.827.691,47 1.994.643,11

CRV Construção e Serviços Ltda - CNPJ: 07.609.311/0001-00 - ma Jo3o carolino neto, 104 - jardim soledade - CEP: 56900000 - cajazelras/PB - FONE: (83) 99194-0081 Página: 1



I

CRV
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

OBRA: c o n t r a t a ç ã o  de  s e r v iç o s  de  en g e n h a r ia  pa ra  m a n u ten çã o  e
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS 
VIONAIS DA MALHA VIÃRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS OE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS 
VIONAIS DA MALHA VIÃRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE.

CUENTE: TOMAOA DE PREÇOS N* 2022.02.08.1

DATA : 23/02/2022 
B D I: 28,82%

L.S. Hora: 
L.S. Mês:

83,85%
47,76%

VERSÃO

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 05/2021

SI MAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONC! 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0.56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0.00
88 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPOC
C1 Aviso Prévio Indenizado / 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado f - ' 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa ,/'■ 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85%  
M ensalista  = 47,76%

A + B  + C  + D

CRV Construção e Serviços Ltda-CNPJ: 07.609.311/0001-00 - rua joâo earolino neto, 104-jardim soledade- CEP: S6900000 - cajazeiras/PB - FONE?(WSF9Sl 94-0061



CPV
COMPOSIÇÃO DO BDI

OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS 
VICINAfS DA MALHA VIÃRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE-CE

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS 
VJCINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE-CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE.

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N° 202202.08.1

DATA : 23/02/2022 
BDI : 28,82%

L.S. Hora: 83,85% 
L.S. Mès: 47,76%

VERSÃO
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

SI MAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

REF.
05/2021

12/2021

COD DESCRIÇÃO
DESCRIÇÃO

AC “Adm in istração  c e n t r a l 3,00
SG SEGUROS/GARANTIAS ' 0,80
R RISCOS 0,97
DF DESPESAS FINANCEIRAS '— 0,59
L LUCRO 6,16
IT IMPOSTOS/TAXAS (ISS=ATE 5,00%, PIS=0,65%, COFINS=3 00% 

CPRBfLEI 12.546/20111 13,15

TOTAL 24,67

BDI = 28,82%

((1 +AC+SG+R)*(1+DF)*(1+L)/{1 -IT))-1

CRV Construção e Serviços Ltda * CNPJ: 07.609.311/0001-00 - rua joão Carolino neto, 104-jardim soledade - CEP: 58900000 - ca jazeiras/PB - FOR EP̂ StFpBÍ 194-0081



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 

CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS. RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÃRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE - CE

DATA : 23/02/2022 L.S. Hora: 83,85% 
BOI: 28,82% LS . MA*: 47,76% 

FONTE VERSÃO REF.

C R V DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO d e  SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE - CE

3EINFRA 027.1 COM D E S O N E R A Ç Ã O  00/2021 

SINAPi 2021/11 COM DESONERAÇÃO 12/2Ü21 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

á r n

LOCAL; MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE.

CLIENTE: TOMADA DE PREÇOS N» 2022.02.08.1

C  1

. W  p  < 0
------------------------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------— v g n n —

12391 - PEDREIRO (H)

VALOR: 20,77

12543 - SERVENTE (H)

VALOR: 15,55

XXXXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE (UND)

VALOR: 23.000,00

XXXXX - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE (UND)

VALOR: 23.000,00

MERCADO - MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO (UND)

VALOR: 5.000,00

XXXXXX - TRASNPORTE - ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR (UND)

VALOR: 5.000,00

CRV Construção e Serviços Ltda - CNPJ: 07.609.311/0001-00 - rua joio carolino neto, 104 - jardim soledade - CEP: 58900000 - cajazeiras/PB - FONEP{8ÍPP9$194-0081



PROPOSTA DE PREÇOS

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTUEA

Ref.: Proposta de Preço 

Prezados Senhores:

A ÍTALO RODRIGO GOMES CONST. E LOCAÇÕES Eireli, inscrita no CNPJ sob o n° 
34.683.534/0001-81, estabelecida na Av. Ailton Gomes de Alencar, 2366, sala 01, Pirajá, Juazeiro 
do Norte/CE, apresenta proposta comercial e demais condições para a prestação dos serviços de 
engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da 
malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE, conforme especificações constantes 
no Instrumento Convocatório em conformidade com o que segue discriminado:

ITALO RODRIGO GOMES
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES E IRE LI

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: ÍTALO RODRIGO GOMES CONST E LOCAÇÕES EIREL1 
CNPJ: 34.683.534/0001-81 
Inscrição Estadual: 061494240
Representante: ÍTALO RODRIGO GOMES DOS SANTOS 
Carteira de Identidade: 20081075507 SSP/CE 
CPF: 076.152.113-52
Endereço Completo: Av. Ailton Gomes de AJencar, 2366, sala 01, Pirajá, juazeiro do Norte/CE
Telefone: (88)2157-1383
E-mail: italorodrigogomes 12 3 @gmai 1. com

2. PREÇO DO SERVIÇO

2.1. A empresa propõe o seguinte F ATOR MULTl PLIC ADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = [DESCONTO LICITAÇÃO]; 
BDI = [BD1 DA EMPRESA]; J
FM = [ ( 1 - DE) x ( 1 + BDI) ] = [ ( ! -  0,1628) x ( 1 + 0,2882) ] = (0,84 x 1,2882) = 1,08; 

2.2. A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emissão. 

Juazeiro do Norte/CE; 2 5 de fevereiro de 2022

Atenciosamente,

UdleEcdUTO' r V  '
CNPJ 34, 663 í: -  >

E fc jb l L ttU ÍV v  d n(l ^
l l G ’ n  R o d r i r p *  6 V .. - '■ - ■ " . i  

C?r C76, 152 113-52
C. r  -* c  £ çj r r  i n 1 - * ■' ' V C

AV. AILTON G O M ES DE ALENCAR, 2366, SALA 02 , BAIRRO PIRAJÁ, JUAZEIRO DO NORTE -  CE,
CEP: 63.034-012

TEL-: (88) 2157-1383 /  EM AIL: italorodrigogom esl23@ gm ail.com
CNPJ; 3 4 .6 8 3 .5 3 4 /0 0 0 1-8 1

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ITALO R O D R IG O  G O M ES
C O N ST R U Ç Õ E S E  LOCAÇÕES E IR E L I

T P  N" 2022.02.09.1 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, 
RUAS E ESTRADAS V1CIN AIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

ENCARGOS
SOCIAIS BDI

FM - FATOR 
MULHLICADOR DESCONTO

83.85% 28,82% 1.08 16,28%

ANOREF. VERSÃO
SEINFRA/CE

VERSÃO
SINAPI/CE

jan/22 27.1 11/2021

SECRETARIA DE INFRVESFRUTURA - CUSTO MENSAL

I - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TEB. REF. CÓD. DESCRIÇÃO CUSTO
TABELA

CUSTO C 
ENCARGOS HORAS TRAB. CUSTO

TOTAL

LI SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMAT, DE HORAS A 
CONTRATAR) 20,77 20,77 1408 29.244,16

1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMAT. DE HORAS A 
CONTRATAR) 15.55 15.55 2816 43.788.80

SUB-TOTAL 73.(132,96

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TEB. REF. CÓD. DESCRIÇÃO UNIDADE QUANTIDADE TABELA
CUSTO
TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX MATERIAL C/ BASE DE PREÇO NA TABELA 
SEINFRA/CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 23.000.00

2.2 SEINFRA x x x x MATERIAL C/ BASE DE PREÇO NA TABELA 
SINAPI/CE ESTIMATTVA DE CUSTO A CONTRATAR 23.000.00

2.3 SEINFRA XXXX MATERIAL C l  BASE DE PREÇO NO 
MERCADO ESTIMATTVA DE CUSTO A CONTRATAR 5,000.00

SUB-TOTAL Sl.000,06

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
ITEM TEB. REF. CÓD. DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO

TABELA KILOMETRAGEM CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA XXXX TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR
SUB-TOTAL 5.000,00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS)

1- - 4'> MAO DE OBRA 73.032.96
4.2 MATERIAL 51.000.00
4.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM 5.000.00
4.4 FM - FATOR MULTIPLICADOR 10.322,64

CUSTO MENSAL 139.355.60

ITEM DESC. CISTO
1 MÊS 1 139.355,60
2 MÊS 2 139.355,60
3 MÊS 3 139,355.60
4 MÊS 4 139.355,60
5 MÊS 5 139 355.60
6 MÊS 6 139.355.60
7 MÉS 7 139.355,60
8 MÊS 8 139.355.60
9 MÉS 9 139 355,60
10 MÊS 10 139,355.60
11 MÉS 11 139.355,60
12 MÊS 12 139 355,60
CI STO ANUAL TOTAL 1.672.267,16

, C<VJ 2-i, 633 f. , . ,

C76. IS 2 1)3 . =2
” 0

‘ t ii ti

AV. A ILTO N  G O M ES  DE A LEN CA R , 2 3 6 6 , SALA 02 , BAIRRO P1RAJÁ, JU A Z EIR O  DO N O RTE -  C E ,
C E P : 6 3 .0 3 4 -0 1 2

T E L :  (88) 2 1 5 7 -1 3 8 3  /  EM A IL : ita lo ro d rig o g o m e sl2 3 @ g m a il.c o m
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


TP N° 2022.02.09.1 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO 
DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ÍTALO R O D R IG O  G O M E S
C O N ST R U Ç Õ E S E  LOCAÇÕES E IR E L I

RESUMO DO ORÇAMENTO DE ESTIMATIVA DE CUSTO

ITEM SECRETARIA CUSTO MENSAL

1.0 SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL 139.355,60

CUSTO MENSAL TOTAL 139.355,60
CUSTO ANUAL TOTAL (12 MESES) 1.672.267,16

”  Cf.PJ 2-í, Cü3 5W03Q1 •

T •feAí... i.S. ..iraM» Jot ^
r , , : ’Qp. ' : Gon.-:-' ■ < .

L.- r  C 'S ,  152 113 • í 2
c- o Adrriini-ít^itivo

AV. A ILTO N  G O M E S  DE A LEN CA R, 23 6 6 , SALA 0 2 , BAIRRO  PIRAJÁ, JU A Z EIR O  DO N O RTE -  C E ,
C E P : 6 3 .0 3 4 -0 1 2

T E L :  (88) 2157 -1 3 8 3  /  EM A IL : ita lo ro d rig o g o m e sl2 3 @ g m a il.c o m
CNP1: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


ÍTALO R O D R IG O  G O M ES
C O N ST R U Ç Õ E S E LOCAÇÕES E IR E L I

TP !S* 1021.02.09.1 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS 
VICES AIS DA MALHA VIÁRIA CUBANA E RURAL DO MllNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CR0NOGRAMA FÍSICO-FINANCE1RO

ITEM SERVIÇOS
MÊS 01 MÊS 01 MÊS OJ MÊS 04 TOTAL PARCLAL

VALOR (RS) */* VALOR (RS) % VALOR (RS) % VALOR CHS) % VALOR (RS) %

1.0

T P N °  2 0 2 2 .0 2 ,0 9 .1 -  
C O N T R A T A Ç Ã O  D E  S E R V IÇ O S  
D E  E N G E N H A R IA  P A R A  
M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  
D E  D IV E R S A S  P R A Ç A S  
P Ú B L IC A S . R U A S E  E S T R A D A S  
V IC IN A IS  D A  M A L H A  V IÁ R IA  
U R B A N A  E  R U R A L  D O  
M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  
C E

139 .355,60 8 ,3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8 ,3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8 .3 3 % 139 .355 ,60 8 ,3 3 % 55 7 .4 2 2 ,3 9 3 3 ,3 3 %

T O T A L  S IM P L E S 1$9.35S,<Í0 * .3 3 * . 1 3 9 .3 5 5 ,6 0 *,33*'ó 1 3 9 ,355 .60 8 ,3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8,33*o 5 5 7 ,4 2 2 .3 9 3 3 ,3 3 %

TO TAL A C U M U L A D O 139 .355 ,60 8 ,3 3 % 2 7 8 .7 1 1 ,1 9 16 ,67% 4 1 8 .0 6 6 .7 9 2 5 .0 0 % 55 7 .4 2 2 ,3 9 3 3 ,3 3 % 5 5 7 .4 2 2 .3 9 3 3 .3 3 %

EM SERVIÇOS MÊS 05 MÊS 06 MÊS 07 MÊS BS TOTAL PARCIAL
VALOR (RS) % VALOR (RS > * /o VALOR (RS) % VALOR (RS) % VALOR (RS) %

1.0

T P  N " 20 2 2 .0 2 .0 9 .1  - 
C O N T R A T A Ç Ã O  D E  S E R V IÇ O S  

D E  E N G E N H A R IA  PA R A  
M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  
D E  D IV E R S A S  P R A Ç A S  
P Ú B L IC A S , R U A S  E  E S T R A D A S  
V IC IN A IS  D A  M A L H A  V IÁ R IA  

U R B A N A  E  R U R A L  D O  
M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E

13 9 .3 5 5 ,6 0 8 ,3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8 ,3 3 % 1 3 9 .3 5 5 ,6 0 8 ,3 3 % 1 3 9 .3 5 5 ,6 0 8 ,3 3 % 1.114-844 ,77 66,67*0

T O T A L  S IM P L E S 139 .355 ,60 8 ,3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8 ,3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8 .3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8 ,3 3 % 1.114 84 4 ,7 7 6 6 ,6 7 %

T O T A L  A C U M U L A D O 6 9 6 .7 7 7 ,9 8 4 1 .6 7 % 83 6 .1 3 3 ,5 8 5 0 .0 0 % 9 7 5 .4 8 9 ,1 8 5 8 .3 3 % 1 114 844 .77 6 6 ,6 7 % 1.114 .8 4 4 .7 7 6 6 .6 7 %

ITEM SERVIÇOS M ÍS 09 MÊS 10 MÊS 11 MÊS 12 TOTAL PARCIAL
VALOR (RS) % VALOR (RS) % VALOR (RS) % VAI >OR (RS) % V  ALOR (RS) %

1.0

T P  N ° 2022 .02 .09 .1  - 
C O N T R A T A Ç Ã O  D E  S E R V IÇ O S  
D E  E N G E N H A R IA  P.ARA 
M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  
D E  D IV E R S A S  PR A Ç A S  
PÚ B L IC A S , R U A S  E  E S T R A D A S  
V IC IN A IS  D A  M A L H A  V IÁ R IA  
U R B A N A  E  R U R A L  D O  
M U N T C ÍPIO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  

C E

139 .355 ,60 8 ,3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8 ,3 3 % 13 9 .3 5 5 ,6 0 8 .3 3 % 139-355.60 8 ,3 3 %

=4^

1 .672 .2 6 7 .1 6 1 00 .00%

1 T O T A L  S IM P L E S 1 3 9 .355 ,60 8 ,3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8 ,3 3 % 1 3 9 .3 5 5 ,6 0 8 ,3 3 % 1 3 9 .355 ,60 8 ,3 3 % 1 .6 7 2 2 6 7 ,1 6 10 0 ,0 0 %

T O T A L  A C U M U L A D O 1.254 .200 ,37 7 5 ,0 0 % 1 .3 9 3 .5 5 5 ,9 7 8 3 ,3 3 % 1.532 .9 1 1 ,5 6 9 1 ,6 7 % 1.672 .2 6 7 ,1 6 10 0 .0 0 % 1.672.267,16 100,00%

AV. A ILTO N  G O M E S  DE A LEN CA R, 2 3 6 6 , SALA 0 2 , BAIRRO  PIRAJÁ, JU A Z EIR O  DO N O RTE -  C E ,
C EP : 6 3 .0 3 4 -0 1 2

T E L .: (88) 2 1 5 7 -1 3 8 3  /  EM A IL : ita lo ro d rig o g o m e sl2 3 @ g m a il.co m
CN Pi: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


TP N° 2022.02.09.1 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO 
DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE CE

ÍTALO R O D R IG O  G O M ES
C O N STR U Ç Õ ES E LOCAÇÕES E IR E L I

COMPOSIÇÃO ENCARGOS SOCI AIS □

A EN C A R G O S SO C IA IS B Á SICO S
Al INSS - -
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1.00
A4 INCRA 0.20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0.60
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2.50
A7 SEGUROS ACIDENTES 3,00 3,00
A8 FGTS 8.00 8.00

TOTAL 16,80 16,80

B ENCARGOS SOCIAIS COM INCIDÊNCIA DE A
BI DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,84
B2 FERIADOS 3.71
B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0,87 0.67
B4 13° SALÁRIO 10.80 8,33
B5 LICENCA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0.11 0.08
B9 FÉRIAS GOZADAS 8,71 6.73

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

C EN C A R G O S SO C IA IS SEM  IN C ID Ê N C IA  DE A
Cl AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,40 4.17
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0.13 0,10
C3 FERIAS INDENIZADAS 4,85 3.75
C4 DEPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,90 3,01
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0.45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D G R U PO  D
Dl REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,46 2,77

D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIOl 
REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INT]

TRABALHADO E 
ENIZADO

0,45
^  ° ’35

TOTAL 7,91 3,12

T O T A L  DOS E N C AR G O ^''socli ^ I £ ( A  + B + C +  D) 83.85% 47,76%

, ,  !  •> C c t l  J  r ‘ •

f C76, 152.113 • 2
' -r> A c1m in '"t^t!.vo

AV. A ILTO N  G O M ES  DE A LEN CA R , 2 3 6 6 , SALA 0 2 , sX lR R O  PIRAJÁ, JU A Z EIR O  DO N O RTE -  C E ,
C E P : 6 3 .0 3 4 -0 1 2

T E L :  (88) 2157 -1 3 8 3  /  EM A IL : ita lo ro d rig o g o m e sl2 3 @ g m a il.c o m
CNPJ: 34.683.534/0001-81

mailto:italorodrigogomesl23@gmail.com


#

D R E N A construções e locaçoes eireli-me

PROPOSTA DE PREÇOS  

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

Ref.: Proposta de Preço 

Prezados Senhores:

A DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇOES EIRELI-ME, estabelecida na Rua Antônio 
Valter Honorato Teles, 70, Pirajá, Juazeiro do Norte/CE - CEP: 63.034-360, inscrita sob o CNPJ 
23.246.832/0001-98, apresenta proposta comercial e demais condições para a CONTRATAÇÃO 
DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS  
PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, conforme especificações constantes no Instrumento 
Convocatório em conformidade com o que segue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

Razão Social: DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇOES EIRELI-ME
CNPJ: 23.246.832/0001-98
Representante: José Wilson dos Santos Araújo
CPF n° 810.919.583-00
R u a Antônio Valter Honorato Teles, 70, Pirajá, Juazeiro  do Norte/CE - C E P : 63.034-360
Telefone: (88)2141-4334
E-mail:

2. PREÇO DO SERVIÇO
2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = [DESCONTO LICITAÇÃO];

BDI = [BDI DA EMPRESA];

FM = [ ( 1  - D E ) x (  1 + BDI ) ]  = [ (  1 -  0,1450) x ( 1 + 0,2882) ] = (0,855 x 1,2882) = 1,10;

2.2. A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emissão.

Atenciosamente,

Rua Antônio Valter Honorato Teles, 70. Pirajá. Juazeiro do Norte CF CKP: 63 .031-360
drenacoiistrutoraab/íJ pmail com 

CNPJ li° 23 246 832 0001-9S 
Fone: (88) 2111-1331



D R E N A c o n s t r u ç õ e s  e  l o c a ç o e s  e i r e l i - m e

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÃRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

ANO
REF.

VERSÃO
SEINFRA/CE VERSÃO SINAPI/CE ENC.

SOCIAIS BDI FM - FATOR 
MULTILICADOR DESCONTO

ian/22 27.1 11/2021 83,85% 28,82% 1,10 14,50%

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA REF CÓD. DESCRIÇÃO CUSTO
TABELA

CUSTO C l  

ENCARGOS HORAS TRAB. CUSTO
TOTAL

1.1 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMAT. DE HORAS 
A CONTRATAR) 20,77 20,77 1408 29.244,16

12 SEINFRA I2543 SERVENTE (ESTIMAT DE 
HORAS A CONTRATAR) 15,55 15,55 2816 43.788.80

SUB-TOTAL 73.032,96

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA REF. CÓD. DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA QUANTIDADE CUSTO

TOTAL
2 1 SEINFRA xxxx MATERIAL C l  BASE DE PREÇO 

NA TABELA SEINFRA/CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 23 000,00

2 2 SEINFRA xxxx MATERIAL C l  BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI/CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 23 000,00

2.3 SEINFRA xxxx MATERIAL C l  BASE DE PREÇO 
NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 5.000,00

SUB-TOTAL 51.000,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA REF CÓD. DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA KILOMETRAGEM CUSTO

TOTAL
3.1 SEINFRA XXXX TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR 5.000,00

SUB-TOTAL 5.000,00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ÍEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)
9 1 MÃO DE OBRA 73.032,96
4.2 MATERIAL 51.000,00
4.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO 5,000,00
4,4 FM - FATOR MULTIPLICADOR 12.903,30

CUSTO GLOBAL 141.936,26

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM I DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 141 936,26
2 MÊS 2 141.936,26
3 MÊS 3 141.936,26
4 MÊS 4 141 936,26
5 MÊS 5 141 936,26
6 MÊS 6 141.936,26
7 MÈS 7 141.936,26
8 MÊS 8 141 936,26
9 MÊS 9 141.936,26
10 MÊS 10 141.936,26
11 MÉS 11 141 936,26
12 MÊS 12 141 936,26

CUSTO ANUAL TOTAL 1.703.235,07

Rua Antônio Y alter Honorato Teles, 70, Pirajá. Juazeiro do Norte/CE -  CEP: 63.034-360
drenaconstnitoraab@ gm ail.com  

CNPJ u° 23.246.832/0001-98 
Fone l'88'l 5141-4334

mailto:drenaconstnitoraab@gmail.com


[ ) R E N A construções e locaçoes eireli-

CONTRATAÇÃO D E SER V IÇ O S  OE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E  CO N SERVAÇÃO  DE D IVERSAS  
PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E  ESTRA D A S VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E  RURAL DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA A LEG R E/CE

COM POSIÇÃO EN CA RG O S SOCIAIS

COD D ESCRIÇÃ O HORISTA % M ENSALISTA %

A EN CA RG O S SOCIAIS BÁSICO S
A1 INSS - -
A2 SES I 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEB R A E 0,60 0,60
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2,50
A7 S EG U R O S  ACIDEN TES 3,00 3,00
A8 FG TS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B EN CA RG O S SOCIAIS COM INCIDÊNCIA D E A
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,84
B2 Feriados 3,71
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença Paternidade 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

C EN CA RG O S SOCIAIS SEM INCIDÊNCIA D Ê A
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 o  0 1 °
C3 Férias Indenizadas 4,85 (  3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 ^ /  3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

Rua Antônio V a Ire r Honorato Teles, 70, Pirajá, Juazeiro do Norte/CE -  CEP: 63.034-360
drenaconstrutoraab@ gniail.com

CNPJ ii° 23.246 832/0001-98 
Fone í8fO 2141-4334

mailto:drenaconstrutoraab@gniail.com


j

PROPOSTAS

R Henrique Alencar, 45, sala 02 -  Centro -  Mauriti -  Ceará 
Tel./whats: (88)99449-3738 
CNPJ 08.701.149/0001-00 

E-mail: audisiodemorais22@hotmail.com

mailto:audisiodemorais22@hotmail.com


C / > / / . v / r u ç ^ o  *r JrV m > /’çí> .»  A  t j y y «

CNPJ: 08.701.t48/000A-00
À COM ISSÃO PERM ANEN TE DE LICITA ÇÃ O  DA P R FEITU R A  MUNICIPAL DE V A RZEA  A LE G R E

CEA R Á
TOMADA DE P R E Ç O S  N° 2022.02.09.1

O BJETO : CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

Prezados Sen h o res,

1. Pelo presente, declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, 
especialmente os da Lei n° 8,666/93 com suas alterações e as cláusulas constantes 
deste edital.

2. Propomos pelo preço total a seguir indicado, de acordo com a planilha orçamentaria, 
obedecendo ás estipulações do correspondente edital, asseverando que;

a- Os serviços deverão ser executados sobe condições que atendam às determinações 
constantes nas normas de Segurança e proteção do Ministério do Trabalho, 
b- Cumpriremos rigorosamente toda a legislação aplicável a execução dos serviços 
contratados, especialmente a referente á segurança e medicina do Trabalho,
c- Assumimos o compromisso de bem e fielmente prestar os serviços, objeto desta 
licitação.
d- Em caso de divergência no preço apresentado em algarismos e por extenso, 
prevalecerá este último.

3. Propomos como preço total para a execução da obra, nos termos do edital, o valor de 
R$ 1.593.298,99 (Um Milhão Q uinhentos e Noventa e T rê s Mil Duzentos e Noventa 
e Oito R eais e Noventa e Nove C en tavo s),prazo de execução da obra de 03 (T R ES )
M E S E S  a contar da data do recebimento da ordem de serviço, estando já incluídos 
neste valor todas as despesas com o fornecimento de materiais, equipamentos, tributos,
mão de obra, guarda de materiais e transporte, incidentes direta ou indiretamente na 
execução da obra.

4. O prazo de validade desta proposta é de 60 (sessenta) dias a contar da data de sua 
entrega. Em anexo COMPOSIÇÃO DE PREÇOS, COMPOSIÇÃO DE BDI, 
COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS SÓCIAS, CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO E 
PLANILHA ORÇAMENTARIA.

MAURJTI - CEARÁ, M DE FEVEREIRO OE 2022

s / r  á / o )
CONSTRUSER -  CONSTRUÇÃCrE SER. DE TERRA

o n j & r < r

TERRAPLANAGEM LTDA
CNPJ: 08.701 149/0001-00 

JOSÉ AUDISIO DE MORAIS 
SOCIO GERENTE 

CPF: 322.484.073-00

s

R Henrique Alencar, 45, sala 02 -  Centro -  Mauriti -  Ceará 
Tel./whats: (88)99449-3738 
CNPJ 08.701.149/0001-00 

E-mail: 3udisiodemorais22@hotmail.com

mailto:3udisiodemorais22@hotmail.com


ORÇAMENTO

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL
ANO

R EFER ÉN C t
A

V ER SÃ O  SEIN FRA-
C E

V ER SÃ O  SINAPI- 
CE

EN CARGO S
SO CIA IS BDI F M ■FATOR 

M ULTIPLICADOR D ESCO N TO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1 29 90,00%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA
ITEM TABELA

R EF E R ÊN C IA CÓDIGO D ESCR IÇÃ O CU STO  TABELA CU STO  Cl  

EN CARG O S
HORAS

TRABALHADAS
C U STO  TO TAL

1 2 SEIN FRA 12391 P E D R E IR O  (ESTIM ATIVA DE HORAS A 
CONTRATAR) R í  20,77 R í  20,77 1408

R$ 29,244,16

1.3 SEIN FRA 12543 S ER V EN T E  (ESTIM ATIVA DE HORAS Ã 
CO N TRATAR) R$ 15,55 R$ 15,55 2816

R I  43788,80
SUBTOTAL: RS 73.032,96

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL
a

TABELA
_____ R EF E R ÊN C IA _____ CÓDIGO D ESCR IÇÃO UNIDADE CU STO  

TARFI A QUANTIDADE CU STO  TOTAL

2.1 SEIN FR A XXXX M ATERIAL COM BASE DE P R E Ç O  NA 
TABELA  SEIN FR A-CE ESTIM AT VA OE CU STO CO N TRATAR: R I  23.000,00

2.2 SINAPI XXXX M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NA 
TABELA  S IN APE-CE ESTIM ATIVA DE C U STO  A CO N TRATAR: R I  23.000,00

2.3 M ERCADO XXXX M ATERIAL COM BA SE D E  P R E Ç O  NO 
M ERCADO ESTIM ATIVA DE C U STO  A CO N TRATAR: R I  5.000,00

SUBTOTAL; |“r $ 51.000,00

3 - COMPOSIÇÃO ■ INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO -------
ITEM TABELA

R EF E R ÊN C IA CÓDIGO D ESCR IÇÃ O UNIDADE CU STO
TABELA KILOM ETRAGEM CU STO  TOTAL

3.1 SEIN FRA 12896 TR AN SPO R TE ESTIM ATIVA DE C U STO  Ã CO N TRATAR: 5.000 00
SUBTOTAL: T r * 5.000,00

4 - COMPOSIÇÃO ■ CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM D ESCR IÇÃ O VALOR (R I)
4 1 MÃO D E OBRA R í  73.032,96
4.2 M ATERIAL R$ 51000,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR 
DESLO CAM ENTO R I  5.000,00

FATOR
M ULTIPLICADOR ■ FM R I  3,741,96

CUSTO GLOBAL: R í 132.774.92

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL • CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 M ÉS1 R í 132.774,92
2 M ?S 2 R í 132.774,92
3 M ÊS 3 R í 132.774,92
4 M ÉS 4 R$ 132.774,92
5 M È S 5 R í 132.774,926 M ÊS 6 R I 132 774,92
7 M ÊS 7 ^ R I 132.774.92e M ÊS 8 R$ 132.774,92
9 " M ÊS 9 R I 132.774,92
10 M ÊS 10 R I 132.774,92
11 M ÊS 11 R í 132.774,92
12 M ÊS 12 R I 132.774.92

CUSTO ANUAL TOTAL: R í 1.593.298,99



- C O M P O S IÇ Ã O  D O  BDI
OBRA: enecuçSo dos senrços de manutenção predial, preventiva, carefva e 

emergendal, ás Unidades PitoScas peitencenles a Seçrelana de 
Intaestrutira do Município de Várzea Alegre - CE

DATA: 24702I2022 6 01:28.82%
FONTE VERSÃO HORA HES REF,
SEINFRA 02T.T COM DESONERAÇÃO 83.85% 48.71% 0573021 

SINAPI 2021111 COM DESONERAÇÃO 63.55% 47,16% 1272021

composições pfldrws gom aoo%

^K*U&bÍfMI
DESCRIÇÃO: execução dos serviços de manutenção predial, preveniiva, corretiva e 

emergendal, ás Unidades Públicas pertencenies a Secretaria de 
Infaeslnfluia do Munidpe de Várzea Alegre • CE

LOCAL: MUNICÍPIO de várzea alegre

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

COD | DESCRIÇÃO %

B EN EFÍC IO S  "
S+G Garantia/seguros 0,80

L LUCRO  ---------------------------------------------------- 6,16

TO TAL 6,96

D E S P E S A S  IN D IRETAS ------------------------------------
AG ADMINISTRAÇÃO CENTRAL ----------------------------- 3.00
DF DESPESAS FINANCEIRAS ----------------------- 0.59
R RISCOS -------------------------------------- 0,97

TOTAL 4,56

‘ I M P O S T O S ---------------------------------------------
PIS ------------------------------------

0 ,6 5
COFINS ---------------------------------------- -i

3 ,0 0
ISS --------------------------------------

5 .0 0
CRPB --------- ------------------------------------ 4.50

TO TAL 13,15

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

/



coo

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: execução dos serviços de manutenção predial, preventiva, corretiva e 

emerge noa I, às Unidades Públicas pertencentes e Secretana óe 
Infraestrutura do Município de Várzea Alegre - CE

DESCRIÇÃO: execução dos serviços de manutenção predial, preventiva, corretiva e 
emergencial, ás Unidades Públicas pertencentes a Secretana de 
Infraestrutura do Município de Várzea Alegre - CE

LOCAL MUNICÍPIO OE VÁRZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 24/02/2022 BOI

FONTE VERSÁO HORA

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO B3,S5%

SlNAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO B3,55%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%

DESCRIÇÃO

67

B8
B9

610

HORA %

A GRUPO A
A1 INSS ---------------------------------------------------- 0.00
A2 SESI ------------------------------------------------------------------------------------- 1,50
A3 SENAI -------------------------------------------------------------- 1.00
A4 INCRA ------------------------------------------------------------------------ —

0,20
A5 SE8RAE ------------------------------------------------------------ ------------- 0,60
A6 Salário Educação ■ 2.50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00
A8 FGTS -------------------------------------------------------------------------------------

8.00
A9 SECONCI '

0,00

TOTAL 16,80
-------------- 1

B GRUPO B --------------------------------------------------------- -------------------
B1 Repouso Semanal R e m u n e r a d o --------------------------------------------------------------------------

17,84
B2 Feriados ------------ ------------------------------------------

3.71
B3 Auxílio - Enfermidade -------------------------------------------------------

0,85B4 13° Salário ------------------------------------------------ ---------------------------------------
10.81B5

B6
Licença PaternidadE '

Faltas Justificadas —
0.07

Dias de Chuvas

Auxílio Acidente de Trabalho 
Férias Gozadas
Salário Maternidade

0.72

1.56

0.10

TOTAL

8,95

0.03
44.64



A GRUPO A
Al INSS 0,00

A2 SESI 1,50

A3 SENAI 1,00

A4 INCRA 0,20

A5 SEBRAE 0,60

A6 Salário Educação 2.50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00

A8 FGTS e.oo

A9 SECONCI 0.00

TOTAL 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17.84

B2 Feriados 3,71
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87
B4 13° Salário 10,80
B5 Licença PatemidadE 0,07
B6 Faltas Justificadas 0.72
B7 Dias de Chuvas 1,55
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.11
B9 Férias Gozadas 8.71

610 Salário Maternidade 0,03

TOTAL 44,41

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5.40
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13
C3 Férias Indenizadas 4,85
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.90
C5 Indenização Adicional 0,45

TOTAL 14,73

D GRUPO D “ ~  "-------------------------------------------------
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 

iodânizarin . _ 0,45

TOTAL 7,91

H orista =  83,85% 
M ensalista  = 47,76%

/A
A + B + C + D  __

(■[ * 

t
: c  ' v BsJ 1

J ó c id ^

Kfytmm m
fk W w i / 1
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r \ J



28,82%

MES R EF .
47.76% 06/202)
47.46%
0.00%

12/2021

MES %

4.17
0,10

3.36
2,93

0.35
10,91
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/ A
MOMENTUM

CONSTRUTORA

Momentum Construtora Limitada 
CNP.I 26.754.240/0001-75
Rua Elesbão de Almeida Crispim, 406 A, Sata 01. 
Bairro Centro -  Lavras da Mangabeira/CL

CARTA PROPOSTA

Á

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

Ref.: Proposta de Preço Prezados Senhores:

À MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, inscrita no CNPJ sob o nS 26.7S4.240/0001* 
75, estabelecida na Rua Elesbão de Almeida Crispim, 406 A, Sala 01, Bairro Centro -  
Lavras da Mangabeira/CE, apresenta proposta comercial e demais condições para a 
prestação dos serviços de manutenção predial e serviços de adequação predial para 
atuação nas Edificações Públicas do Município de Várzea Alegre - Ceará, em 
conformidade com o que segue discriminado;

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:
Razão Social: MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA
CNPJ: 26.754.240/0001-75
Representante: MARIA FERNANDA GERMANO DINIZ
Carteira de !dentidade:2007617734-8
CPF: 605.400.753-72
Endereço Completo: Rua Elesbão de Almeida Crispim, 406 A, Sala 01, Bairro Centro -  
Lavras da Mangabeira/CE 
Telefone: (88) 9 9730-4362 
E-mail: momentumconstrutora@gmail.com

2. PREÇO DO SERVIÇO
2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM),
Desconto (DE) = 7%;
BDI = 28,82%;
FM = [ ( l - D E ) x (  1 + BDI) ]
2.2. A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, con

Lavras da Mangabeira/CE, 24 de fevereiro de 2022.

Maria Fernanda Germano Dinii
CPF 605.400.753-02 

Sócia Administradora

©
£ 3

(88) 9.9730-4362

mom entum construtora <©gmail.com

mailto:momentumconstrutora@gmail.com


/A
MOMENTUM

CONSTRUTORA

Momentum Construtora Limitada 
CNPJ 26.754.240/0001-75  

Rua Elesbão de Alm eida Crispim, 406A - Sala 1 
Centro - Lavras da M angabeira/CE

_____________________________ COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BOI______________________________________
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE 

REF.: TOMADA PREÇOS N» 2022.02.09,1
contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária

OBRA' urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE
LOCALIZAÇÃO R$0,00

MUNICÍPIO VARZEA ALEGRE
DATA DA LICITAÇÃO 28/02/2022
ENGENHEIRO CIVIL: JÁRDSON MACÊOO DA SILVA CREA/CE 328123

TABELA: SEINFRA-CE 027.1 COM DESONERAÇÃO / COMPOSIÇÕES PROPIAS

Despesas Indiretas
AC Administração Central 3f0 0

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

TOTAL 4,S6

CÓDIGO DESCRIÇÃO *
Beneficio

G+S Garantia/Seguro 0,80

L Lucro 6.17

TOTAL 6,97

1 Impostos
PiS 0 ,6 5

CONFINS 3,00

ISS 3,00

CPRB 4 ,5 0

TOTAL 11,1S

(l+AC+S+R+G)*(l+OF)*(l+L)/(l-l)-l

BDI= 28,82%

Maria Fernanda Germano Diniz
C P f  605 400 753-02 
Sócia Administradora



/A
MOMENTUM
CONSTRUTORA

Momentum Construtora Limitada 
CNPJ 26.754.240/0001-75 

Rua Elesbão de Almeida Crispim, 406A - Sala 1 
Centro - Lavras da Mangabeira/CE

______________________________________ENCARGOS SOCIAIS___________________________________________________
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE 

REf.: TOMADA PREÇOS N» 2022.02.09.1
contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas

OBRA:

LOCALIZAÇÃO 
MUNICÍPIO 

DATA DA LICITAÇÃO 
ENGENHEIRO CIVIL: 

TABELA:

vícinais da malha viária urbana e ruraf do Município de V á rz e a  A le g re  - CE 

R$0,00
VARZEA ALEGRE 
28/02/2022
JÃRDSON MACÊDO DA SILVA - CRFA/CE 328123
SEINFRA-CE 027.1 COM DESONERAÇÃO / COMPOSIÇflES PROPIAS

COO DESCRIÇÃO H O R A * MES%

A GRUPO A

A l INSS 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENA1 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0 .2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A5 SEBRAE 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

AS EGTS 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B

B I D e s c a n s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 17 ,8400 0 ,0 0 0 0

B 2 Feriados 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x ílio  - F n f e r m íd a d e 0 ,8 7 0 0 0 ,6 7 0 0

B 4 13»Sa7ário 10 ,8000 8 ,3 3 0 0

BS Licença PaternidadE 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 Faltas Justificadas 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 Dias de Chuvas 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x ilio  A c id e n te  d e  T r a b a lh o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 8 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 8 ,7 1 0 0 6 ,7 3 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a te r n id a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 3 0 0

TOTAL 44 ,4100 16,4600

C GRUPO C

Cl Aviso Prévio Indenizado 5 ,4 0 0 0 4 ,1 7 0 0

C2 Avíso Prévio Trabalh ado 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C3 Férias Indenizadas ^ 4 ,8 5 0 0 3,7500
CA Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3 ,9 0 0 0 3,0100

C5 Indenização Adicional 0 ,4 5 0 0 0 ,3 5 0 0

TOTAL 14,7300 11 ,3800

D GRUPO D '  N

Dl Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,4600 2,7700

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre 
Aviso Prévio Indenizado

0 ,4 5 0 0 0 ,3 5 0 0

D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE 0 OUTRO 7 ,9 1 0 0 3,1200

TOTAL 15,8200 6,2400

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76% 
A + B + C + D

Maria Fernanda Germ ano Diniz
C P F  6 0 5 .4 0 0 .7 5 3 -0 2
Sócia Administradora



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ; 15.621,138/0001-85 R IA  AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815-N O V O  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP; 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whflttapp 99957-8210. E-mall; x .il.con M ralw ah d af boUniil.con)

PROPOSTA DE PREÇOS
REF.: TOMADA DE PREÇOS N* 2022.02.09.1

Á PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARA 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

Ref.: PROPOSTA DE PREÇOS SENHORES;

Pela presente declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, espedálm ente
cláusulas e condições da modalidade da presente Licitação. ____________ ,
Declaramos ainda, que não ocorreu fito  que nos impeça de p M ^ B H H B B E n a d a lJ f l  
Assumimos o compromisso de bem e  fielmente execu ar os serviços especifiidtos no WÍT 

Licitação. /  V  \ \  W
OBJETO; Contratação de serviços de engenharia pari m artutM plo vM iinarY bjjp  depbp 
urbana e  rural do Munlciplo de V áriea Alegre - CE. '  - f i

8.666/93 e Lei n» 10.520/2002, bem  com o ás

rmos vencedorfes) da presente

; públicas, ruas e estradas vicinais da m alha viária

A.1.L CONSTRUTORA LTDA - 
Oliveira n* 811 -Novo Juaieii 
carteira de Identidade n- 30(

Pinto de
vnals condições para a  prestação dos 

rural do Munldpio de V án ea  Alegre - CE, err

■E -*“■ * - I níLíi r. -.2»
manutenção e conservaçãegHJ 
conformidade com o que segue

da malha viária S r Ç í i  ri*-t J  f
l l l  P l  I

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

2. PREÇOS DO SERVIÇO

2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = (DESCONTO LCITAÇAO);
BDI = [BDI DA EMPRESA];
FM = [ (1 ■ DE) x (1 + BOI) ] = {FM PROPOSTO);

e  Um Mil e  D uientos e  Novanta e  Nova Reais *  Vinte e  Cinco Cerrtavosl.

2,2, A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, Contados da sua emissão.

Juazeiro do Norte/CE, 28 de fevereiro de 2022

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: ISA Z Íire/O O O lR S

Francisco Pereira de Sousa
Eng* Civil CREA RN 2637-D

FcoCPinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

RAM O SOCIAL A.I.L CONSTRUTORA LTDA - ME L T v
CNPJ: 1S.621.138/0001-8S INSCRIÇÃO ESTADUAL: INSETA
REPRESENTANTE: FRANCISCO PINTO DE MACEDO JUNIOR
CARTEIRA DE IDENTIDADE: 303320S96 CPF N* 938.784.863-91
ENDEREÇO COMPLETO: RUA AUGUSTO DIAS DE OUVEíM L  « Is T bAIrÉo  NOVO JUAZEIRO -  . é ,

REFERENTE AO PROCESSO UCITATÓRIO Ã TOMADA D G r a c W U P A a tL É t h H  1 i ‘r l í  * ) • ■> . -t ,->r- ■ ■ ' . 3,; ,p : -

DATA DE ABERTURA: 28/02/2022 HORÁRIO’ og no HORAS
VAUDADE DA PROPOSTA: CONFORME EDITAL PRA20 DE EXECUÇÃO CONFORME EDITAL 1

- 1
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CNPJ: IÍ.62L13S-U001 85 RL'A AUGUSTO MAS DE OLIVEIRA, SIS-NOVO  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: S3.03L7CO - TE1_(88) 8814840. E-mjí1 
lilroaitnilorahdidr^o^RiiLrom

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vlclnais da malha viária urbana e rural 
do Município de Várzea Alegre - CE

LO CAL; M U N IC ÍPIO  OE VÁRZEA A LEG R E/C E .

CÓDIGO
MATERIAL COM B,SEINFRA
MATERIAL COMSINAPI

MERCADO MATERIAL COM
SUBTOTAL

CUSTO DOAI
OE OBRA

Francisco ferélra ̂ e Sousa 
Eng» Civil CRÊA RN 2637-d

ORÇAMENTO GERAL

ANO
REFERENCIA

VERSÃO
5EINFRA-CE

VERSÃO
SINAPI-CE

ENCARGOS
SOCIAIS BDI

jan/22 27.1 11/2021 83,85% 28,82%

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR DESCONTO

1,29 17,00%

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO

---------------------------------------------- -----------------------------------------------  J

DESCRIÇÃO
TABfltA

" CUSTO C/ 
ÊRCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL1.1 5EINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) r  RS.-^ 20.77 R$\ 20,77 1408 R$ 29.244,161.3 SEINFRA 12543 SERVENTE ESTIMATIVA D£ HORAS À CONTRATAI) ] \ r$^F 1555 ,RS í  15,55 2816 RS 43.788,80

i  -  l  U i suoich â l . büftrOTAt « -------------------- 734)32,96

ITEM
U  tUSTO f— ------------------—-

CUSTO
Fi »  tWPtLA ___ QUANTIDADE TOTAL
? JESTIMATIVA de HORAS A CONTRATAR) RS 23.000,00

(ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) RS 23.000,00
(ESTIMATIVA DE HORAS K CONTRATAR) RS S.000,00

51.000,00

5.000,00

3 -COMPOSIÇÃO-indenizi
--- rr1 --------- , áfa , ___________________ ____________________________________ _______________

RÇAO POR DESLOCAMENTO

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÓDIGO ;  f DESCRIÇÃO B J . L . UNIDyf
CU5TO C/ 

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS
CUSTO
TOTAL3.1 SEINFRA xxxx TRANSPORTE L -------- (ESTIMATIVA DE HORAS Á.CONTRATAR) R$ 5.000,00

Página 2 de 8
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CNPJ- 13 « L 13W 001J S » A  AUGUSTO MAS DE OUYEIRA,8 1 5 NOVO 
WA1 Z LRO -  JUAZEIRO DO NORÍE -  CE CEP: (3  031.760 - TELJS8) « 814844). E mail 
aJAcnnítralorahdaahfttB) ail.com

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural 
do Município de Várcea Alegre ■ CE

LO CAL: M U N IC ÍPIO  t>E VÁRZEA A LEG R E/C E .

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL- CUSTO ANUAL

VALOR R$: 1,681.299,25 (Um Mi io. Seiscentos e Quarenta • z e n to s  e  No'

te/CÊ, 28 defever/\de^02 j  ^

C P N S T R U T O R A

4.3 MATERIAL R$ 51.000,00
4.4 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO R$ 5:000,00
4.4 FATOR MULTlPLICATrvO • FM RS 7.741,98

CUSTO GLOBAL: R$ 136.774,98

ITEM DECRIÇÃO CUSTO MENSAL
1 MÊS 01 R$ 136.774,94
2 MÊS 02 RS 136.774,98
3 MÊS03 R$ 136.774,94
4 MÊSQ4 R$ 136.774,34
5 MÊS 05 RS 136.774,94
6 MÊS 06 RS 136.774,94
7 MÊSÍJ7 R$ 136.774,94
8 MÊS 08 R$ 136.774,94
9 MÊS 09 R$ 136.774,98
10 MÊSÍO R$ 136.774.9H
11 MÊS 11 RS 136.774 ,»
12 MÊSÍ2 RS 136.774J i

CUSTO ANUAL TOTÀL RS 1,641.299,*]

ORÇAMENTO GERAL------------------------.----------------------------

■f’--
í - m•ri ».

Ç Jtírlí- 5

i r  * * í s t : ’ V

■■|A. - Y >  5 ?-

V >■* :; f : f

]
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
C N P J: 1 S .6 2 1 .I3 8 /0 M 1 -8 5  R U A  A U G O lV O  D IA S  D L  O L IV E IR A . 8 1 5 - N O V O  
JU A Z E IR O  -  JU A Z E IR O  D O  N O R T E  -  C E  C E P : 6 3 .JJJ1 .7 6 0  - T E I  (8 S ) 21416322 
W b u lin jij) 09 957-8 210 . E -m a il: i .i .U u if t m  U ira llilM ^ k u ln iiiü .c » n i

c u s t o  c /
ENCARGOS

SEINFRA

DESCONTO (0,00% ):
ITOTAL COM DESCONTO:

A JA  CO N STRUXCW * LTD A-M f

IEA  RN 2637-D

Br
ír*

í*

-►Tf;

ORÇAMENTO GERAL

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO 
SEINFRA-CE

VERSÃO
S1NAP1-CÉ

ENCARGOS
SOCIAIS BOI

jan/22 27.1 • 11/2021 83,85% 2 * 8 2 *

FM - F ATOR 
M ULTIPLICADOR

DESCONTO

1,29 17,00%

CUSTO
TOTAL

73.032,96

ITEM

. i  - HAHCtLA M ATE8IAL 
T ABELA ( T í^ B r  ■  m  ■  ^

REFERENCIA l r UNIO
CUSTO

TABELA QUANTIDADE
CUSTO
TOTAL

i i b íjw n A  T f f l l 1 B N N ftw A L  COM &A5t d IR f e »  n a  r « E K  s e r p r a ^ e UND B$ 23.000,00 1,00 RS 23.000.002-2 SI MAPI I kxxx COM 0A5£ 0 *  M E<Ô n a  TABCIA SINAP1-CE UNO R$ 23.000,00 1,00 R$ 23.000,00
a MERCADO \xxxx m A t c t u i ró M  b a «  m  N riM TN c«D ò UNO BS 5.000,00 ------------------- t H 1 BS ' 3.000,00

5UBTOTAL s r 51,000,00
O íSCOKTO (O.OOX): w

ITOTAL COM DESCONTO: 5L0O0.DO

3 - COM ROilÇÃO -W O fN lZAÇAO  W »  O fSlO CAM IN TO

ITEM
TABELA

REFERENCIA CÚWGO
A T  L ,  —

UMD
CUSTO

TABELA nuTM ETN M CM
CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA xxxx m ié p d w t A TXKM R$ 1,00 *$  5.00000 R$ 5.000,00

CONSTRUTORA
SUBTOTAL « ---------------- ^ 5.000,00

DESCONTO (0,00% ):
ITOTAL COM DESCONTO: H$ 3.000,00

4 -CO M roSIÇAO  CUSTO DO ATOWNMENTO
4.1 MÃO DE OBfLA RS 73,032.96
4.3 MATERIAL RS 51.000.00
4 .4 INDCNI2ACÁO POR DESLOCAMENTO RS 5.000,00
4-4 FATOR MUITIPLICATIVO ■ FM RS 7 .JS IÍH

CUSTO GLOBAL: RS 136.7M .M

Ju tw iro  do Norte/CE, 28 de fevere iro  de 2022

. f b
r S T ü t ü P . '•C TT '-. : - V -  TW T » ‘■•R

: a .  f / 3 -V
* * r
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I

136.774,94

50,00%

Juareiro do Naíte/CE, 23 de fevereiro de 2022

lunieir

O BJETO : C om raraçâo de serviços de engen haria para manuteoçioe conservação  de d ive rsas p raças p ú b licas, ruas e estrad as v ic in a is da m alha v iá ria  urbana e ru ra l do M u n ld p tg jl^ á rie a  A legre ■ 

IO CM : MUNICIMOOe vARZEA ALEGRE/CE.

MÊS 06[TEM SERVIÇOS
Contratação de serviços de 

engenharia para manutenção e 

conservação de diversas praças 
públicas, ruas e estradas vicinais 
da malha viária urbana e  rural 

do Município d e V in e a  Alegre - 
CE

*$ 136.774,94 8,33%

rOTAL SIMPLES
TOTAL ACUMULADO

ITEM SERVIÇOS L . M ES07, ~ M tSO* tr A  1 mEs ÍÍ M í r n
TOTAL %VALOR (K$| % VALOR (R$| % JL i \ u v n b n i i é r v VALOR (RS) % VALOR (RS) %

1.0

Contratação de serviços de 
engenharia para manutenção e 

conservação de diversas praças 

públicas, ruas e estradas vicinais 
da malha viária urbana e  rural 

do Município de Várzea Alegre -

ce;

R$ 136.774,94 8,33% RS 136.774,94 8,33% R$ 136.774,94 8,33% RS 136.774,94 8,33% RS 136.774,94 8,33% 1R$ 136.774,94

j f

8,33% RS 1.641.299,25 100,00%

TOTAL SIMPLES R$ 136.774,94 L « ,3 W R $  136.774,94 RS 136.774,94 E 2 R$ 136.774,94 1 3 » R* 136.774,94 833% RS 136.774,94 8,33%

R$ 1.641.299,25 1D0,00%
TOTAL ACUMULADO RS 957.424,56■-------------!------ 1 ^ 199-50 RS 1.230.974,44 j 75,00%! R$ 1.367.749,38 83,33% RS 1.904.524,31 91,67% RS 1.641.299,25 100,00%



jJSNENr?;

Riscos

Benefício

Lucro

c o f in :

- ffim v1 _ _ _  ̂ ___
CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO

:• íí :

í1+AC+S+R+Q)"(1+DPni*<-]

Juazeiro do Norte/CE, 28 de fevereiro de 2022 |í '.t V te 
te :r  4 i i*«é *

A.LL COftStiA.J.L CONSTRUTORA LTOA-ME 
CNPJ: 15 .6^ 138/0001-85

Francisco PereiraFco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

■Ht m i  í Página 6 de 8w>, í.j t

í
,,-d, i *

r
ir- • * -• -

COMPOSIÇÃO DE BDI .i-

COD DESCRIÇÃO * r
Despesas Indiretas ■------------7 f K f , • • --

AC Administração Central
---------------i------13,00

4



O BJETO : Contratação  do serviço s de engenharia para m anutenção e co iw crva ç lo  de d ive rta s p raças públicas, ruas e  estradas v ic in a is
da m alha v iá ria  urbana e ru ra l do M unicíp io  de Várzea A leg re - CE

LOCAL: M UN ICÍPIO  OE VÁRZEA A LEG R E/C f.

PL A N ILH A  DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS

Sobre o custo de mão de obra operacional diretaniente envolvida na execuçfto dos 
Leis sociais, que sâo basicamente a soma de obngaçòes legais e  riscos m era eaat

l t í $ ;ç í r J # | | j  fe ii

íjfWÍA HAbaixo relacionada cada percentagem dé que se Constitui essa taxa

SENAI

Salário Educação
Seguro Contia Acidentes mt Trepai 1)0

a.oooof
TO TA L

Horista = 83,85% 
Mensaiista = 47,76%

Juazeiro do Nortc/CE. 28 de fevereiro de 2022

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: IS  621.138/0001-85

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 1 5 .6 2 ^ 3 8 / 0 0 0 1 - 8 5

F ra n cisco  P e re ira  d e  S o u sa  

Eng» Civil CREA RN 2 6 3 7-D
Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

• 'í- i-r *4

.►ula;*í3s;

■ f 2 *-*J*L.1 I  • M
»  | T % t OStiuíàsp
u m  w t *

B G R U PO  B ---------- I A J 1 N 3 1 - K
B1 D escanso  Sem anal Rem unerado 1Z.S400 0.0000
BZ Feriados a jto o 0,0000
B3 A uxilio  - Enferm adsde O^TOO 0,8700
B4 13° Sa lârío 10.8000 85300
B5 lic e n ç a  PaternidadE 0,0700 0,0800
B6 Fa lta s Ju stificad as 0.7200 om o o
B7 D ias de C huvas 1,5500 ê5õS! * ‘i* T : - *Á iJ'T
B8 A uxílio  Acidente de Trabalho 0,1100 0,0800
B9 Féria»  G o zad as 8,7100 8,7300

B10 Sa lá rio  M aternidade 0,0300 0.0300

T O T A L 44,4100 18,4400 • ‘ ;M ‘r r i* -

D G R U PO  D
D l Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7.4600 2.7700
D2 RetnekM nos de Grupo A  to ü re  Avtae Pnulo Tm b e íied o  e  Rw ndd *ncie  do P O T3  «obre

A viso  P révio  Indenizado - .
0.3400

D R EIN C ID ÊN C IA S  D E UM G R U PO  S O B R E  0  O U TRO 75100 3.1200

L--------------------------------------- ------------------------------------------------------------- - T<F ^
155*48

é ia i.-i*  - - e t 1 l -  ------- » • .
C1 A viso  P révio  Indenizado 4ü ' t ■hp V « '■ r  *: SS»

C2 A viso  P révio  Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Fé ria s  Indenizadas 45600 3,7800

f c - r i í i i . j  : jC4 Depósito R esd sá o  S e m 'Ju st*  C ausa %n‘ í VJ & u o o o 30100
C5 Indenização Adicional 0.4500 0,3500

t éTOTAL 14,7304 115400
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OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e 
estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

S*4 -
■M» 4.

TRANSPORTE (TxKM)

[TRAN5POR1

t& â  i l . l l

A.IA Construi 
CNPJ: 15.621.138,

A.IA CONSTRUTORA LTDA-ME
CNPJ: 15 .6^ 138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Eng® Civil CREA RN 2637-D

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Página 8 de 8

112543 - SERVENTE (H)

12S4^^|SERVENT^^ SEINFRA^

1 ,ll
■ A:"4* r  , “*t\ í  i  -_LJ> | 4  L.j t_- J

VALOR:] 5.000.001
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
C ffP J :  15.621.138/0001-8 5 RUA AUGUSTO D IA S  DE OMVE1KA. 81S-NOVO  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 2 14 16 3 12  
Whatsapp 99057-8210. F-mxil: a.i.l.consl ruloraltdfldihotmíiil.tom

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA AlEGRE-CE 

GOVERNO DO ESTADO DO CEARA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

Ref.: PROPOSTA DE PREÇOS SENHORES: ' t

Pela presente declaramos inteira submissSo aos preceitos legais em  vigor, especialm ente os fia
cláusulas e  condições da modalidade da presente Lidtação. ______  e  - ;
Declaramos ainda, que n lo  ocorreu fato que nas impeça de p « P H H R H M fB n a d a t j t l t a ç à o  
Assumimos o compromisso de bem e fielmente exectiar os sJrwços esperiflrkdks no ISital, cm  
Licitação. ; ' ; I *  / / 'W  V l  T É I w j

N» 8.666/93 e Lei n* 10.520/2002, bem com o às

imos vencedorf es) da presente

urbana e  rural do Município de Vii

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - de
Oliveira n* S l l  -Novo Juazeiro- M p ^ b N o  M 
carteira de identidade n* 30J(|20S9BÊP/CE c 
manutenção e  conservaçàetftidltwtsas praça! 

conformidade com o que segue discriminado:

IcNPl N* 15.621.138/0001-85. com sede na Rua Augusto Dias de

lerftante legal o  Sr. Francisco Pinto de Macedo Junior, portador da 

oposta comercial e  demais condições para a prestação dos 
malha viàrla urbana e  rural do Município de Várzea Alegre - CE, emruas e  estradi

1 . IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:

tZÃO SOCIAL: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

ESTADUAL: INSETA
ANTE: FRANCISCO PINTO DE MACEDO JUNIOR

:Ç0 COMPLETO: RUA AUGUSTO DIAS DE OUVEII

AO PROCESSO UCITATÓRIO A TOMADA Dl
[DATA DE ABERTURA: 28/02/2022

CONFORME EDITAL

2. PREÇOS DO SERVIÇO

2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = [DESCONTO LCITAÇÃO);
BDI = [BDI DA EMPRESA);

FM =T [ (1 - DE) X (1 + BDI) ] = (FM PROPOSTO|;

Valor Global da Proposta R$: 1.641.299,25 (Um Mllhào, Seiscentos e  Quarenta e Um Mil e Duzentos e  Noventa e  Nove Reais e  Vinte e  Cinco Centavos).

2.2. A presente proposta tem  validade de 60 (sessenta) dias, Contados da sua emissão.

Juazeiro do Norte/CE, 28 de fevereiro de 2022

A.I.L Construtora Ltda 
h 15 .y 1.13 8 /0001-85

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ; 1 5 J 6 2 1 13 8 / 0 0 0 1 -8 S /

Francisco Pereira d e  Sousa 
EngP Civil CREA RN 2637-D

P<3>: Pinto drr-Macedo Jui 
SÓCIO ADMINISTRADOR

;  . ; i

m V .I
1 l

A
>#

uít

' r .: i



OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinats da malha viária urbana e rural 
do Município de Várzea Alegre - CE

r LO CAL: M U N IC ÍP IO  DE VÁRZEA  A LEG R E/C E.

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA
CUSTO1DESCRIÇÃOCÓDIGO

SEINFRA PEDREIRO (ESTIMATIVA DE-HORAS Ã CONTRATJ
SEINFRA SERVENTE ESTIMATIVA DE CONTRATJ

CUSTO
TOTALCÓDIGO QUANTIDADE

IAT1VA DE HORAS À CONTRATAR)MATERIAL COM
SINAP1 MATERIAL COM IMATIVADE HORAS Á CONTRATAR)

ITIVADE HORAS À CONTRATAR)m e r c a d o MATERIAL COM

CUSTO C/ HORAS
TRABALHADAS TOTAL

TRANSPORTE À CONTRATAR)IMATIVADE 5.000,00
ITEM

Página 2 de 8

'\Í ~ -7~-- %b:-

ITEM
CUSTO
TOTAL

1408
2816

HORAS
TRABALHADAS

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO
SEINFRA-CE

VERSÃO
SINAPKE

ENCARGOS
SOCIAIS BDI

jan/22 27.1 11/2021 83,85% 28,81%

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR DESCONTO

1,29 17,00%



OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças publicas, ruas e estradas vleinais da malha viária urbana e rural 
do Município de Várzea Alegre - CE

l o c a l : m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e / c e .

í

■
t
f

r

■' ---------- --------------------------------- ORÇAMENTO GERAL
4.3 MATERIAL R$ 51.000,00 '  " *  f
4.4 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO R$ 5.000,00 1 ^ ' J
4.4 FATOR MULTIP LI CATIVO - FM R$ 7.741,98 ■ • r  i

CUSTO GLOBAL: RS 136.774,94 3

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO fiERAL - CUSTO ANUAL

Seiscentos e Quarenta e

Juazeiro do Norte/CE, 28 de fevei

Arl.t CONSTRUTORA LTDA- 
CNPJ: lS.621.l38/00m-SS

Francisco 
Eng® Civil

Fco. Pmto d* Macedo Junior 
SÓCIO A DMINjSTHADOR

'rr

ITEM DECRIÇÃO CUSTO MENSAL
1 MÊS 01 RS 136.774,94
2 MÊS 02 RS 136.774,94
3 MÊS 03 R$ 136.774,94
4 MÊS 04 RS 136.774,94
5 MÊS 05 R$ 136.774,94
6 MÊS 06 R$ 136.774,94
7 MÊS 07 RS 136.774,94
8 MÊS 08 RS 136.774,94
9 MÊS 09 R$ 136.774,94
10 MÊS 10 RS 136.774,94B
11 MÊS 11 RS 136.774, SM
12 MÊS 12 R$ 116.774,9®

CUSTO ANUAL TOTAL R$ 1 .6 4 1 .2 9 9 ;»

t  m
#•» 1 j& 
f  * È .. .:/* 

: í ■fe; i fc & . ■ ít
i* "V • ■ í R. ....... ... . . fl .1 í | . ú .- ;l m m 'V t i i \ - 4-
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CMM: 1S.621.13*/«I01-»S R I A AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, * |S  -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO n o  NORTE -  C'E C EP: 03.031,760 - TEI . (88) 21416313 
What«ji])n 99957-8210. E-jnait: »,U.riio«tru[itralldiuSbfltmaíl.coni

Ju sie iro  do N o rtí/C E. 28 de fevere iro  de 2022

LTDA-ME

Freodsra Perelr» de 5oum  
Fng# Ovil CRfAflN 263*0

4  - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDÍ MENTO
4 .1 m ão  o e o bra RS 73 .03196
4.3 MATERIAL RS 51 0000 0
4.4 w o en iza ç ã o  po r  DíSlOCM EKTO RS 5 000.OO
4.4 FATOR MULTIRUCAT1VO - FM RS 7 .74 1*8

(XISTO GLO BAL RS 1 3 6 -7 7 W

■‘-•«Ví ••
?■ i'i» . ■

Vf ■■
' : -m  í r :" 5 -' f '■i- f i  ■■ •/ '■

i  ■ COMPOSIÇÃO • INDENIZAÇÃO POR OESIOCAM ÍN TO

ÍTEM
TABELA

REFERENDA CÚUGO A I .L . UNID CUSTO
TABELA WLQ M ETRAGEM CUSTO

TOTAL
3.1 SEINFRA ãXãX T R A ié p fS n t A .  J - J e TXKW RS 1.00 RS 5.000,00 RS S.000,00

r f Y N T S T P T T T n P  A
SU BTO TAl « í 5.000,00

DESCONTO I0O D K): R$
ITOTAL COM DESCONTO: RS 5.000,00

. - rJ* <•
S-Sr.A e Sfc. . : %■ 3

n ■ : k
' -'M v Ríii

1 - COM POSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM
TABELA

REFERENCIA CdOMO
CUSTO C/

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS
CUSTO
TOTAL11 SEINFRA « » • pcü ftE ifto  (fc írtffflM jIrT iF  h o r a s  A A n t r a tÀ rT RS 20,77 1408 RS 29.244,16

u SEINFRA 12543 RS 15,55 2316 RS 43.788.80

-  :!■ â
1 SUBTOTAL RS 73.032,96

DESCONTO (0 ,0 0 * ): RS
ITOTAL COM DESCONTO: RS 73.032,96

~ ~ r~
’ I  *  1 -StoM PO SIÇAü - PARCELA M ATERIAL

ITEM
TABELA

REFERENCIA r  DESCRIÇÃO UNID
CUSTO

TABELA QUANTIDADE
CUSTO
TOTAL

2.1 SEINFRA H a t t r ia l  c o m  base o r p u iç a  n a  t a b e l a  s b n f r a -c e UNO RS 23,000,00 1.00 RS 23.000,00
:______ í i ______ SINAPI t W  L M ATERIAL COM BASF Q€ PREÇO NA TABELA HRAPI-CE UND RS 23 000,00 100 RS 23000,00
!_____ ü ______ MERCADO won MÀTFSIA1 COM BASF 06  PREÇO NO M6RCADO UNO RS 5.000,00 - RS 5 000,00

I  F I  l : . : 
1 .g»1 • • • W f  í

•4  r -+ <
■ i

SUBTO TAl RS 51.000J »
DESCONTO (0 ,0 0 * ): R í

ITOTAL COM DESCONTO: R5 51.000,00

ORÇAMENTO G ERA I

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO
SEINFRA-CE

VERSÃO
SINAPI-CE

ENCARGOS
SOCIAIS

ian/22 27.1 ■ 11/2021 33,35%  - 2B,B2%
FM - FATOR 

M ULTIPLICADOR DESCONTO

U 9 17,00%

A-

I

Página 4 de 3
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WHU-íí R I A A LG K STO O U S DE OLIVEIRA. *15 -N O TO  
-  CE CEP: 63.0J1.760-TEUM ) *8148443.1 .j.a .1

VALOR (R$) VALOR (R$)

136.774,94

136.774,94
16,67%

VALOR (R$) VALOR (RS)

8,33% 136.774,94 R$ 136.774,94

TOTAL SIMPLES
t o t a l  a c u m u la d o 91,67% 100,00%

Juazeiro do None/CE, 28 de fevereiro de 2022

A JitÇ q N S T fflíT  
CNPL: 16.621.13

risco Pereira de Sousa 
Civil CREA RN 2687-D

O BJETO : C o ntratação  de se rv iço s de engenharia para m anutenção e conservação  de d ive rsas p raças p úb licas, ruas e  estrad as v ic in a is da m altia  v iá ria  urbana e ru ra l do Município d a V á n e a  A legre •

ct íHf*-
LOCAI: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE. .( . ,.

WÍS 01 MÊS 06ITTM SERVIÇOS VALOR (R$)
Contratação de serviços de 

engenh3ria para manutenção e 

conservação de diversas praças 

publicas, ruas e estradas vicinais 

da malha viária urbana e rural 

doM unldpio de Várzea Alegre -

8,33%

1.0 CÉ:
SIMPLES

TOTAL ACUMULADO

MÍS 12ITEM SERVIÇOS TOTAL
Contratação de serviços de 

engenharia para manutenção e 

conservação de diversas praças 

públicas, ruas e estradas vicinais 

da malha viária urbana e  rural 

inidpio de Várzea Alegre -

8,33% RS 1.641.299,25

R$ 1,641.299,25

100,00%

100,00%

Página 5 de 8



C O M P O S IÇ Ã O  D E  BD1 J- - v  i

D E SC R IÇ Ã O
D esp esas  I n d i re ta s

Administração Central

- ................................

Benefício
Garantia I Seguros
Lucro

T o ta l de  I

COFTN:

T ÍV E R  D E SO N E R A Ç Ã O  INSS)~CPRB (4,5% AP1

# •
AXL. CONSTRUTORA LTDA -  ME

C N P J : 15.62L 138/0001-85 R U A  A U G U S T O  D IA S D E O U V E  IR A , 815 -N O V O  
JU A Z E IR O  -  JU A Z E IR O  D O  N O R T E  -  C E  C E P : 63 031.760 - T E L (8 8 )  88148443. E -a u i l  
a  j  .L c o a stra to ra ltd  aíffc  otm aíLcttm

■ 4 :  k\i._ 4 V .
m

C O M P O S IÇ Ã O  DA T A X A  D E  B E N E F ÍC IO S  E D E S P E S A S  IN D IR E T A S  -  B D I

-  viC.í

'“ )■" ^ T O N S T R U T O R A
Juazeiro do Norte/CE, 28 de fevereiro de 2022

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15,62^138/0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora |tda  
CNPJ: l 5 . 6 ^ l 3 g | Í Í Í y

Engs Civil CREA RN 2637-D

Página 6 de 8
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A .I.L . CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.61 l.l}H W I-t5 DBA AUGUSTO MAS DE OLIVEIRA, 11 í  -NOVO

JUAZEIRO -  JUAZ FIRO DO NORTE -  CE CEP: 65.M1.7M - TI L.(W) Ml-0443. E -u i l
3ÍJ.co>^( n  to r ahd i í a  h ohn j  3 .c o n

* ■ . . . ; , *v."ifl'
O BJETO : C ontratação  de se rv iço s de engenharia para m anutenção e conservação  de d ive rsas p raças p úb licas, ruas e estrad as v ic in a is 
da m alha v iá ria  urbana e ru ra l do M unicíp io  de V árzea A legre - CE

INCRA 0.2000

3 00001

T O TA L

CONSTRUTORA
0.6700

Licen ça  Patem ídadE
Fa lta s Ju stificad as
Dias de C huvas
A uxílio  Acidente de T ra b ilh ò

0,0300

A viso  P révio  Indenizado
A viso  P révio  Trabalhado

Depósito R esc isão  Sem  Ju sta  C ausa

14*7360T O TA L

2,7700
R eincidência da Grupo A  sobre A v iso  P révio  Trabalhado e Reincidência do F G T S  sobre 0,4500 0,3500
A viso  P révio  Indenizado
REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 7,8100

H orista = 83,86% 
M en sa lista  = 47,76%

A + B + C + D
Juazeiro do Norte/CE, 28 de fevereiro de 2022

A.I.L c o n s t r u t o r a  l t d a -m e  
CNPJ: 15.621.138/0001 85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

t i S » : Í Í Í T ; i

A .I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 1S.621.138/0001-85S^lJL38/0t

Francisco Pereira de Sousa 
Eng» Civil CREA RN 2837-D

•I - Ã  f i ü '  As • '• » '• r °  - -IM- .Ijí.
; . . ■ J: • • -  *-<-7

LO CAL: M UN ICÍPIO  OE v ARZEA ALEG H E/CE.

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS TRABALHISTAS E SOCIAIS

Sobre o custo de mio de obra operacional diretamcnte envolvida na eaecuçlo dos s 
Leis sociais, que lio  basicamente a soma da obrigações legais e riscos inerei es ao

Abaixo relacionada cada percentagem de que se constitui essa taxa 

coo | o e s c r iç a o '



jJÍSÉNri

CNPJ: 15JS2L13*fl)001-85 RUA ACl ERA, 815-NOVO

OBJETO: Contratação d e  serviços d e  engenharia para m anutenção e  con servação i 

estradas viclnais da malha viária urbana e  rural do M unicípio de V ártea A legre • CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA AlEGRE/CE.

C O M P O S IÇ Ã O  D E  P R E Ç O S  U N IT Á R IO S

12391 • PEDREIRO (H)

fn * .*  V .  T  ’ ::

I2B43 - SERVENTE (H)

SERVENTE

*  S A iE  J m  t s # *
— e t- -  —> -Uí v- '• . . í

TRAN SPORTE (T*KM>

í ü ü i f  S
TRANSPOf

w M ÉÜ M »- -
*  â* rh.* Ha: 4 -  * »  ,S ç .  -  > >-•

i j
A.I.L Construtor» ttdaA.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 

CNPJ: 15.62^138/0001-85 CNPJ: 15.62V.13i

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de 
Eng® Ch/il CflEÂ RN 2

M A 0 O E M U F O fiT E
12391 [PEDREIRO

. .
SEíNFRA;

K m
■ « PÇ» 5* . «i

FTMUTF i I  I ~  ~ J . ra



P R O U M P E Z A

PROPOSTA 

DE PREÇOS

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1 

28 DE FEVEREIRO DE 2022 ÀS 09:00 HORAS

PRO LIMPEZA SERVIÇO S E CONSTRUÇÕES EIRELI 
Rua: Laurentino Braga, n° 91, Altos/ Sala 4B, Centro, Mombaça- Ce, 

Cep: 63.610.000, CNPJ: 11.012.912/0001-08 
Telefone: (88) 9.81881515 

email: prolimpezambc@gmail.com

mailto:prolimpezambc@gmail.com


PROPOSTA DE PREÇOS

P R O L IM P E Z A

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA A LEG R E -  C E  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.01.09.1

Prezados Senhores,

A empresa PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, inscrita no CNPJ sob o N® 11.012.912/0001-08, por 
seu representante legal, Sr. LUÍS HUMBERTO TEIXEIRA VIEIRA NETO, Administrador, portador da cédula de 
identidade N° 2005029154776 SSP-CE, inscrito no CPF: 024.177.873-50, apresenta proposta comercial e demais 
condiçdes para prestação dos serviços de MANUTENÇÃO E  CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, 
RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEG RE -  CE, 
em conformidade com o que segue discriminado:

1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE
PROPONENTE: PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI
ENDEREÇO: Rua Laurentino Braga, Altos/ Sala Q4B, n“ 91, Centro, Mombaça -  CE, CEP 63.610-000 
CNPJ: 11 012 912/0001-08-IN SC . MUNICIPAL: 2941
REPRESENTANTE LEGA L: Luis Humberto Teixeira Vieira Neto/Administrador
Carteira de Identidade: 2005029154778 SSP/CE - CPF/MF: 024.177.873-50
Fone/Fax: (88) 9.81881515
Emaíl: prolim pezam bc@ qm ail.com
BANCO DO BRADESCO
C . C :  13695-6
AG: 5438-0

2. PREÇO DO SERVIÇO

2.2- A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = [DESCONTO LICITAÇÃO]:

BDI: = [28,82%]

FM = [(129.032,96-12%) X (113.549,05 + 28,82%))

TOTAL = R$ 150.736,35 

TOTAL 12 M ESES = RS

2.2- A presente proposta tem VALIDADE DE 60 (SESSENTA) dias, contados da sua emissão.

J '

jose Gualbertí leAndrade Neto 
Eng/nhíiraCMl 
Cre/fil/n 3014/D 
Rf*j 3/1046844-0

PROLIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI 
Rua: Laurentino Braga, n® 91. Altos/ Sala 4B, Centro, Mombaça- Ce, 

Cep: 63.610.000, CNPJ: 11.012.912/0001-08 
Telefone: (88) 9.81881515 

email: prolimpezambc@gmail.com

mailto:prolimpezambc@qmail.com
mailto:prolimpezambc@gmail.com


PROUM PEZA>(•» : 9 : t c : i r > v c í s :

PLANILHA ORÇAM ENTARIA
O B R A : Manutenção e  coneervaçSo de d iversas praças públicas, ruas a 

estradas v ie ira s  da malha viária urbana e  rural do Município de Várzea 
Alegre - C E

D E S C R IÇ Ã O : Manutenção e  conserveçflo de d lveram  praças públicas, ruaa e 
estradas vicmais da maiha viária urbana a  rural do Município de Várzea 
Alegre - C E

L O C A L : Município de Várzea Alegre • C E

C LIE H T E ; Prefeitura muntupal de V árzea A legre - C E

D A T A  : 28/02/2022
FOKTI

St-lhJFRA

V E R S Ã O

027  1 COM D E SO N FH A Ç Ã O

HORA HES
B3 .B5%  47  76%  a V 2C21

ITEM CÓDIGO D ESCRIÇÃ O FONTE UNO QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

PREÇ O  
TO TAL R$

1 COM POSIÇÃO - P A R CELA  MÃO D E  OBRA 73 .032 , M

1 1 12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 408,00 20,77 29.244,16

1.2 I2543 S E R V E N T E S E IN FR A H 2816.00 15.55 43 788,80

2 COM POSIÇÃO - P ARCELA  MATERIAL 51 .000 ,00

2 1 S IEN FR A M ATERIAL COM B A S E  D E P R E Ç O  N A T A B E L A  SE tN FR A  - C E e s t a t i v a  
DE C U STO 1.00 23 000 00 23 000 00

2 2 SIN API M ATER IAL COM B A S E  D E P R E Ç O  NA T A B E L A  SIN API - C E ESTIM ATIVA
DE

1.00 23.000.00 23 000.00

2 3 M ERCAD O M ATERIAL COM B A S E  D E  P R E Ç O  NO M ERCAD O ESTA T IV A  
D E  C U STO 1.00 5.000,00 5 000,00

3 INDENIZAÇÃO p o r  d e s l o c a m e n t o 5.000 ,00

3 1 S E IN FR A t r a n s p o r t e
ESTA TIV A  
□ E  C U STO 1,00 ' 5.000,00 5000,00

V A L O R  BO I T O T A L : 

V A L O R  O R Ç A M E N T O : 

V A L O R  T O T A L .

3 7 .1 *7 ,3 0

128.032 ,96

158.220 ,26

Cento e  S essen ta  e  S e is  Mil Duzentos e  Vinte reais e Vinte e  S e is  centavos

/



CO M PO SIÇÃO  DO BDI
O B R A : M anutenção e co nservação  fie  d iversas p raças púb licas, ruas e D A T A  : 28/0212022 B D I 28.82%

■ R K B estrad as v ia n afs da m alha viá ria  urbana e ru ral do M unicípio de V árzea 
A legre - C E

r o t m
SEUVFRA

VERSAO
027 1 COM DESOMERAÇáO

HORA M ES
47,75%

R c r ,
0572021

P R O Ú M P E Z A D E S C R IÇ Ã O : M anutenção e conservaçáo  de d iversas p raças púbbcas ruas e 
estrad as v ic in a is d a m alha viá ria  urbana e ru ral do MunéripiO de V árzea 
A legre - C E

L O C A L : M unicípio de V árzea  A legre - C F

C L IE N T E : P refe itu ra m unicipal de V árzea  A legre - C E

COD DESCRIÇÃO %

D espesas Indiretas

AC Administração central 3,00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

TOTAL

Benefício
S + G Garanti a/seguros 0,80

L Lucro 6,16

TOTAL 6.96

Impostos
PIS 0.65

CO FINS 3 00

ISS 5,00

CPRB 4,50

TOTAL 13.15

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G )*{1+DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

/



P R O L IM P EZ A

T A B E LA  D E EN C A R G O S SO CIA IS
O C R A M anutenção e  conservação  de d iversas p raças p úb licas, ruas e 

estrad as v ic in a is da m alha v i An a urbana e t ir a i do M um cipw de V árzea 
A legre - C E

D ES C R IÇ Ã O : M anutenção e conservação  de d iversas p raças p úb licas, o a s  e 
estrad as v ic in a is da m alha viãha urbana e n xat do M unicípio de V árzea 
A legre - C E

LO C A L: M unicípio de V árzea  A legre • C E

C U E N T E : Prefe itura m unicipal de V árzea  A legre - C E

D A TA  : 28/02/2022
V E R S Á O

027  1 COM  D E S O N E R A Ç Ã O

m S

J
h o u  h e s  nr,
Bl.EMi, OW071

Horista = 83,85% 
Mensa lista = 47,76%

A + B + C + D

/



y / i
IPN

CONSnitíÇOfS £ SERVIÇOS

CARTA PROPOSTA

TAUÁ/CE, 28 DE FEVEREIRO DE 2022 
À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REFERENTE: TOMADA DE PREÇOS N® 2022.02.09.1

EZADOS (AS) SENHORES (AS),

O OBJETo°^S fl °  0BJET0  ° °  E° ' ™ L  ° E TOMADA DE PREÇOS N4 s,-
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS d . .aI  SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E
RURAL DO MUNICÍPIO D E S  ' E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E
PROCESSO PELO VALOR T O ^ l  PROJETO EM âNEXO’ PARTE INTEGRANTE DESTE
QUATROCENTOSE MVENTA Ê QUATRO' l ^ A I S  í  o i^ , o f n t »  A° ’ NOVICENTOS E QUARENTA E  SETE MIL, 
CONFORME EDITAL. °  ATR°  REA E QUARENTA E SETE CENTAVOS), COM PRAZO DE EXECUÇÃO

Z S S r S r  “  NOSSA PROPOSTA É “  “  <SESSENTAI « A .  OORRIDOS, A CONTAR 

£ £ £ « PELA “ 0 * 0 * 0  DOS SERVIÇOS

ATENCIOSAMENTE,« i t in ^ u jo M iv ic r^  1 1 , \ . V * -

L É L j ü L J t P *IVO PINHEIRO DO NASCIMENTO ^
IPN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-ME i 

CNPJ N® 17.895.167/0001-60 i

| £ f 0 0 t o ¥ c W E N T O  
ENG* CWIL ■ CREA14W6D-CE 

RNP- 0601476654

IPN -  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME
CNPJ 17.895.167/0001-60

Rua Joaquim  Ferreira dos Reis, 09  - (85) 99625.9955 - T au az in h o -T au á-C E  
lpnconstrucoesl@ gm ail.com

mailto:lpnconstrucoesl@gmail.com


p̂
lEN

T̂

ANO
REFEREN CIA

jan/22

ITEM

1.1

1.2

ITEM

2.1

2.2

2.3

ITEM
3.1

VERSÃO SEINFRA-CE

27.1

TABELA REFERÊNCIA

SEINFRA

SEINFRA

TABELA REFERÊNCIA

SEINFRA

SINAPI

MERCADO

TABELA REFERÊNCIA
SEINFRA

IPN
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS

ORÇAMENTO

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE 1NFRAESTRÜTURA - CUSTO~ÜirÉNSAL
VERSÃO SINAPI-CE

rtov/21

ENCARGOS
SOCIAIS
83,85%

BOI

28,82%

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR DESCONTO

1,26 2,50%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA
CÓDIGO

12391

12543

DESCRIÇÃO

PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A 
CONTRATAR)
SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A 
CONTRATAR)

CUSTO
TABELA

R$
20,25

R$
15,16

CUSTO C/ 
ENCARGOS

R$
20,25

R$
15,16

HORAS
TRABALHADAS

1408

2816

SUBTOTAL:

CUSTO
TOTAL

R$
28 513,06

R$
42.694,08

R$
71.207,14

CÓDIGO
2^COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

xxxx

xxxx

xxxx

DESCRIÇÃO

MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA-CE
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SINAPI-CE
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO

UNIDADE CUSTO
TABELA QUANTIDADE

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR:

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR:

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR:

SUBTOTAL:

CUSTO
TOTAL

R$
22.425,00

R$
22.425.00

R$
4.875.00

R í
49.725,00

CÓDIGO
3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

XXXX
DESCRIÇÃO UNIDADE

TRANSPORTE
CUSTO

TABELA KILOMETRAGEM
ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR:

IPN -  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME
CNPJ 17.895.167/0001-60

Rua Joaquim  Ferreira dos Reis, 09 - (85) 99966-2724 - Tauazinho -T a u á -C E  
lpnconstrucoel@ gm ail.com

CUSTO
TOTAL

R$

mailto:lpnconstrucoel@gmail.com


4 - COMPOSfÇÂO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)
4.1 MÃO DE OBRA R$

71.207,14
4.2 MATERIAL RS

49.725,00
4.3 INDENIZAÇÃO POR 

DESLOCAMENTO
RS

4.875,00
4.4 FATOR MULTIPLICADOR - FM R$

36.484,07
CUSTO GLOBAL: R$

162.291,21

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 R$
162.291,21

2 MÊS 2 R$
162.291,21

3 MÊS 3 RS
162.291,21

4 MÊS 4 R í
162.291,21

5 MÊS 5 R$
162.291,21

6 MÊS 6 RS
162.291,21

7 MÊS 7 R$
162.291,21

8 MÊS 8 RS
162.291,21

9 MÊS 9 RS
162.291,21

10 MÊS 10 RS
162.291,21

IPN -  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME
CNPJ 17.895.167/0001-60

Rua Joaquim  Ferreira dos Reis, 09 - (85) 99966-2724 - Tauazinho -  Tauá-CE  
lpnconstrucoel@ gm ail.com

mailto:lpnconstrucoel@gmail.com


33 O

■ t  N \k p d o  n a s c im e n t o
Í mg' cw\t ■ CREA 14946D̂ E 
E °  RNP-0601476654

.r-N
: S E R V íÇ o ^
MP' ,7 ^5. >6710001*60

IPN -  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME
CNPJ 17.895.167/0001-60

Rua Joaquim Ferreira dos Reis, 09 - (85) 99966-2724 - Tauazinho -T a u á -C E  
lpnconstrucoel@ gm ail.com

mailto:lpnconstrucoel@gmail.com


IPN
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS

ENCARGOS SOCIAIS

ENCARGOS SOCIAIS = 83,85% 
APLICÁVEL AO 
SALÁRIO/HORAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO
(UMUNCMAUA)

TABELA 027.1 A
HORISTA % MENSALISTA %

A1 IklOO
GRUPO A

A2 0,00

A3 SENAI
1 ,ou
1,00

1,50
1,00A4 INCRA ‘ 0,20 0,20

Í ----------------- ___________________ SEBRAE 0,60 0,60A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2,50A7 SEGURO DE ACIDENTES 3,00 3 00A8 FGTS 8,00 8,00A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80 16,80
GRUPO B

B1 DESCANSO SEMANAL REMUNERADO 17,84 0 00B2 FERIADOS ‘ 3,71 0,00B3 AUXILIO ENFERMIDADE 0,87
—_______!__

0,67B4 13° SALÁRIO 10,80 8,33B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0.72 0 56B7 DIAS DE CHUVA 1,55 0,00 'B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,08B9 FÉRIAS GOZADAS 8.71 6 73B10 SA U R IO  MATERNIDADE 0,03 0 03B“ “-------- —------—■------ - ENCARGOS SOCIAIS Cl INCIDÊNCIA DE A 44,41 16,46
GRUPO C /

C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO P 5,40 4,17 ,C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO ' 0,13 0,10 /C3 _  __ , " ■ -----------------
FERIAS INDENIZADAS 4,85 3 75 /04 DEPÓSITO DE RECISÃO S/ JUSTA CAUSA 3,90 3 01 /  iCS INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45 0 35' IC ENCARGOS SOCIAIS SI INCIDÊNCIA DE A -------------------------—

14,73 11,38
GRUPO D

]  /  ,D1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 7,46 P \ Z 7 / 'D2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,45 6,35 A s ' /D M. ------------— --------------------- -
REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO 7,91
TOTAL(A+B+C+D)

-—----------------------- — — ■—------------------------------ -
83,85 47,76

' í u v c L  60 WSC/MENro IPN '  c o n st r u ç õ es  E SERVIÇOS EIRELI -  ME
Rw Ò e S S 60̂  , CNPJ 17.895.167/0001-60

654 Rua Joaquim  Ferreira dos Reis, 09  - (85) 99966-2724 - Tauazinho -  Tauá-CE
)PN CuftJgjjÇQ^s lpnconstrucoel@ gm ail.com

Ç S E R V $ &  EIRELI CME
‘M-*- >67/0001-60I

mailto:lpnconstrucoel@gmail.com
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m a i l :  a p c o n s t r u c o e s O l  < @ > g m a H . c o m

Tendo exam inado o Edital, nós, abaixo-assinados, apresentam os a presente proposta  para a 
contratação  de em presa especializada para a execução dos serviços destinados a Contratação de 
MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS DO MUNICÍPIO DE VARZEA 
ALEGRE-CE, apresentam os a presen te  proposta  para a execução dos serviços pelo valor apresentado  
de R$  1.638.202,46 ('Um Milhão seiscentos trinta e oito mil, duzentos e dois reais e quarenta e seis 
centavosj
Prazo de execução da Obra: 12 M ESSES  

Prazo de validade da Proposta: 60 (sessenta) dias

B A R R O  /  C E A R Á

Á
C O M ISSÃ O  P ER M A N EN TE D E  LICITAÇÃO  
PREFEITU RA  M UN ICIPAL D E VARZEA A LEG RE  
REF. TO M AD A  D E  PREÇO S NS 2022.02 .09 .1

PROPOSTA D E PREÇO S

Prezados Senhores,

Barro-CE, 23 DE FEVEREIRO DE 2022

CNPJ n *  27.874.877/0001-68, 
Sitio Riachão,S/N- Barro CE 

Fone (88) 99637-8908/99225-6788



# 4 D rftP l
,  DATA :

PLANILHA ORÇAMENTARIA 23/02/2022

w w n A s ía K n R k i
OBRA. MANUTENÇÃO E  CON SERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS, RUAS E ESTRADAS 

VI Cl MAIS DA MALHA VlAftlA URBANA E RURAL
|H) H t l7. I M I / » 22S i l U  
Ema«: â MftstntCMf01Sp|mail.ooni

MiWO/CC*R«

DESCRIÇÃO. CONTRATAÇÃO DE SER V IÇ O S DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CON SERVAÇÃO DE 
DIVER SA S PRAÇAS PÚBLICAS. RUAS E ESTRADAS VICINAtS DA MALHA VIÃRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG RE/CE

O RÇA M EN TO  ESTIM ATIVA DE CUSTO

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO SE1NFRA- 
CE

VERSÃO S IN ÁPI
CE

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI
FM - FATOR 

MULTIPLICADOR
DESCONTO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,29 80,00%

1 - CO M PO SIÇ Ã O  - PARCELA M ÃO DE OBRA

ITEM TABELA
REFERÊNCIA

CÓDIGO DESCRIÇÃO
CUSTO

TABELA
CUSTO a  

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS
CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS 
A CONTRATAR) R í 20,77 RS 20,77

1408 RS 29.244,16

1.3 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS 
À CONTRATAR) R í 15,55 RS 15,55

2816 RS 43.788,80
SUBTOTAL: RS 73.032,96

2 - CO M PO SIÇÃO  * PARCELA M ATERIAL

ITEM
TABELA

REFERÊNCIA
CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE

CUSTO
TABELA

QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE

EST1MAUVA DE CUSTO À  CONTRATAR: R$ 23.000.00

2.2 SINAPI xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPE-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 23.000.00

2.3 MERCADO xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R í 5.000.00

SUBTOTAL: | RS 51.000,00

3 - CO M PO SIÇÃO  - INDENIZAÇÃO PO R  D ESLO CAM EN TO  "

ITEM TABELA
REFERÊNCIA

CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
CUSTO

TABELA
KiL O METRAGEM CUSTO TOTAL

3 , 1 SEINPRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: 5.000,00
SUBTOTAL: | RS 5.000.00

4 - CO M PO SIÇÃO  - CUSTO DO ATENDIM ENTO

U EM DESCRIÇÃO VALOR (RS)
4.1 MÃO DE OBRA RS 73.032,96
4,2 MATERIAL RS 51 000,00

4.3
INDENIZAÇÃO
POR
DESLOCAMENTO

RS 5.000,00

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR - 
FM

RS 7.483,9]

CUSTO GLOBAL: RS 116.516,87

QUADRO RESUM O O RÇA M EN TO  G ERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CU STO  M ENSAL

1 MÊS 1 RS 136.516,87
2 MÊS 2 RS 136.516,87
3 MES 3 RS 136.516,87
4 MÊS 4 RS 136.516,87
5 MES 5 R í 136.516,87
6 MÊS 6 RS 136.516,87
7 MÉS 7 RS 136.516,87
8 MÊS 8 RS 136.516.87
9 MÊS 9 RS 136.516,87
10 MÊS 10 RS 136.516,87
11 MES 11 RS 136.516,87
12 MÊS 12 RS 136.516,87

CUSTO ANUAL TOTAL: RS 1.638.202,46

T, .i-c-tcc Pado de SouíS
JV.CCUR.aPOR

r  r - r  _ 7 / - 4 9 7 ;  i 6  5. -íiH



m I
_  D A T A :

C O M P O S IÇ Ã O  D O  B D I 23 /0 2/2 0 22

O B R A : M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  D E  D IV E R S A S  P R A Ç A S  P U B L IC A S , R U A S  E  E S T R A D A S  
V IC IN A IS  D A  M ALHA V IÃ R IA  U R B A N A  E  R U R A L

(18) 99637.8909  / M 2 25 .67t>
fmaM: apMnttnfC«*«0l̂ >9nul.coiTi

ftUWfl 1 Cf AM

D E S C R IÇ Ã O : C O N T R A T A Ç A O  D E S E R V IÇ O S  D E  E N G E N H A R IA  P A R A  M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S fc K V A Ç Ã U  u t  
D IV E R S A S  P R A Ç A S  P Ú B L IC A S , R U A S  E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  DA  M ALHA V IÃ R IA  U R B A N A  E 
R U R A L  D O  M U N IC lPIO  P E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E ________________________________________________

COD D ESCRIÇÃ O %

D espesas Indiretas
AC Administração central 3,00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

TO TAL 4,M

Benefício
S  + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 6,16

TOTAL

! Impostos
PIS 0,65

COFINS 3.00

f * ISS 5,00

—
CONTRIBUIÇÃO PREVID EN CIÃR IA 4.50

TO TA L 13,15

BDI = 28,82%

{1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)y(1 -l)-1

Ale W v è r í f o  \W a is
E N G E N H E m ® C IV IL

C R EA - 06014Ç805-4

/



4 P d kVJ EDinCAÇttS 1 CWSTBUÇÔÍi («8) 99637.8908 / 99725.8788 tm»u » pca (*iV%*co*J 01 (g>#m*íl w»m

D A T A  :
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS 23 /0 2/2 0 22

O B R A : m a n u t e n ç ã o  E  C O N S E R V A Ç Ã O  d e  d i v e r s a s  P R A Ç A S  p u b l i c a s , r u a s  E  E S T R A D A S  
V IC IN A IS  D A  M ALHA V IÁ R IA  U R B A N A  E  R U R A L

D E S C R IÇ Ã O : C O N T R A T A Ç Ã O  D E  S E R V IÇ O S  D E E N G E N H A R IA  P A R A  M A N U T E N Ç Ã O  E  C O N S E R V A Ç Ã O  D E  
D IV E R S A S  P R A Ç A S  P U B L IC A S , R U A S  E  E S T R A D A S  V IC IN A IS  DA  M ALHA V IÁ R IA  U R B A N A  E 
RI IR A I D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E  -------------------------------------

______________________________________________________________ ___________
C O D  D E S C R IÇ Ã O  H O R A %  M ES %  / o  / 7

A GRUPO A
A1 INSS 0.00 0,00

A2 SES I 1,50 1.50
A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20
A5 S EB R A E 0.60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00 3,00
A6 FG TS 8,00 8.00
A9 SÊCO N CI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B G R U P O  B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3.71 0,00

! : 3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13“ Salário 10,80 8,33
BS Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0.56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
BS Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0.08
B9 Fárias Gozadas 8.71 6,73

b io Salário Maternidade 0,03 0,03

T O T A L 44,41 16,46

c G RU PO  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisáo Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
01 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2.77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do F G T S  sobre Aviso Prévio 0,45 0,35

TOTAL 7.91 3,12

Horista = 83,85%  
M ensalista = 47,76%

A + B + C  + D

ENGENF
C R EA - Oí



Á
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA 
REF.: PROPOSTA DE PREÇOS 
PREZADOS SENHORES:

A Empresa: ECOS- EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME CNPJ N°. 
20.784.805/0001-80, localizada na Avenida Dep. Januário Feitosa, n° 675, Sala 204, Centro, 
Barro -  Ceará, por intermédio de seu responsável técnico o Engenheiro Civil Bruno Amaro 
Evangelista, com o CREA -  CE 061909216-5 e CPF: 017.181.023-64, apresenta proposta 
comercial e demais condições para prestação dos serviços de manutenção e Conservação 
de diversas praças publicas,ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do 
município de Várzea Alegre -  Ceará, em conformidade com o que segue discriminado:

1. INDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:
RAZÃO SOCIAL: ECOS- EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 20.784.805/0001-80 
INSCRIÇÃO ESTADUAL: 064407446
REPRESENTANTE: Bruno Amaro Evangelista 
RG:2003029091204 
CPF:017.181.023-64
ENDEREÇO COMPLETO: Avenida Dep. Januário Feitosa, n° 675, Sala 204, Ce 1 
Barro -  Ceará
TELEFONE: {88)9 9714-3567 /  (88) 9 9784-4588 
E-MAIL: ecos.con stru ca o .en g en h a ria (ô )a m a il.com

2. A EMPRESA PROPÕE O SEGUINTE FATOR MULTIPLIADOR (FM), ONDE: 
DESCONTO (DE) = 99,99%
BDI = 28,82
FM = [ (1-99,99) X ( 1+28,82)]

DESTA FORMA APRESENTAMOS O VALOR MENSAL DE R$ 129.036,70 (c^rito e 
vinte e nove mil e trinta e seis reais e setenta centavos) E UM VALOR ANUAL
DE R$ 1.548.440,42 (um milhão e quinhentos e quarenta e oito mil e 
quatrocentos e quarenta reais e quarenta e dois centavos)

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 120 (cento e vinte) dias 
corridos, a contar da data de abertura da licitação

Barro - CE,23 de FEVEREIRO de 2022

C N P J  n °  20.784.805/0001-80, _  a
Na Avenida Dep. Januário Feitosa, n°675, Sala 204, Centro, Barro -  Ce^rá ' ; r  I

F o n e  (88) 99784-4588/99714-3567  
E-m ail: e co s .co n stru c a o .e n g e n h a ria @ g m a il.c o m

mailto:ecos.construcao.engenharia@gmail.com


se rv iço s: M anutenção e Conservação  de d iversas praças pub licas,ruas e estradas v k in a is  da m alha v iá ria  urbana e ru ra l do m unicípio de V árzea A legre -  Ceará

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA - CUSTO MENSAL
ANO

REFERÊNCI
A

VERSÃO SEINFRA-CE VERSÃO S IN API-CE
ENCARGOS

SOCIAIS BDI FM - FATOR 
MULTIPLICADOR DESCONTO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,29 99,99%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÂO DE OBRA

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO
TABELA

c u s t o  a
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391
PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A 
CONTRATAR) Rí 20,77 R í 20,77 1408 RS 29.244,16

1.3
SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A 

CONTRATAR) R$ 15,55 RS 15,55 2816 RS 43,788,80
SUBTOTAL: RS 73.032,96

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 23.000,00

2.2 SINAP1 xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SINAPE-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$ 23.000,00

2.3 MERCADO xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 5.000,00

SUBTOTAL: | RS 51.000,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA KILOMETRAGEM CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: 5.000,00
SUBTOTAL: [ RS 5,000.00

I*
iV i r o  C iv il

Ll i õ -5

CNPJ ns 20.784.805/0001*80,
Na Avenida Oep. Januário Feltosa, n®675, Sala 204, Centro, Barro -  Ceará 

Fone (88} 99784-4588/ 99714-3567 
E-mail: ecos.construcao.engenharia@igmail.com

mailto:ecos.construcao.engenharia@igmail.com


serviços: Manutenção e Conservação de diversas praças publicas,ruas e estradas vidnals da malha viária urbana e rural do município de Várzea Alegre -  Ceará

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS)
4.1 MÃO DE OBRA RS 73.032,96
4.2 MATERIAL RS 51.000,00

4.3
INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO RS 5.000,00

4.4 FATOR
MULTIPLICADOR - FM RS 3,74

CUSTO GLOBAL: RS 129.036,70

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 RS 129.036,70
2 MÊS 2 RS 129.036,70
3 MÊS 3 RS 129.036,70
4 MÊS 4 R$ 129.036,70
5 MÊS 5 RS 129.036,70
6 MÉS6 RS 129.036,70
7 MÊS 7 RS 129.036,70
8 MÊS 8 RS 129.036,70
9 MÉS 9 RS 129.036,70
10 MÊS 10 RS 129.036,70
11 MÊS 11 RS 129.036,70
12 MÊS 12 RS 129.036,70

CUSTO ANUAL TOTAL: RS 1.548.440,42

1

t

CNPJ n« 2 0 .7 8 4 .8 0 5 /0 0 0 1 -8 0 ,

Na Avenida Dep. Januário Feitosa, n®675, Sala 204, Centro, Barro -  Ceará 
Fone (88) 99784-4588/ 99714-3567

E-mail: ecos.construcao.engenharia@gmail.com

mailto:ecos.construcao.engenharia@gmail.com


DATA:
COMPOSIÇÃO DO BDI 23/02/2022

OBRA: MANUTENç Ao  E  CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS, KUAS t  t s  l KrtUAO 
VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERViÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇAO E CONSERVAÇÃO Dfc 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E  ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE ------------------------------------------------------------------------ -XTkHENrjTS.

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,0C
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

Benefício
S + G Garanti a/seguros 0,8C

L Lucro 6,ie
TOTAL 6,96

BDI = 28,82%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

CNPJ n" 20.784.805/0001-80,
Na Avenida Dep. Januário Feltosa, n°675, Sala 204. Centro, Barro -  Ceará
Fone (88) 99784-4588/ 99714-3567
E-mail: ecos.construcao.enge nharia@gmail.com

mailto:nharia@gmail.com


i íBÍl _
DATA:

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS 23/02/2022

OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL

G ^ e c o s
C O N S T R U Ç Õ E S

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS OE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E  CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0.00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0.60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
81 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8.71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 'l— * 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional y  0.45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

H orista  = 83,85%  
M ensa lista  = 47,76%

A  + B  + C  + D H v a s ^ e l i ^ a
E n g e n h e i r o  C iv il 

C '._ ^ - C C  CC-£CCrilC-G

CNPJ r*» 20.784.805/0001-80,
Na Avenida Dep. Januário Feitosa, n°675. Sala 204, Centro, Barro -  Ceará
Fone (88) 99784-4588/ 99714-3567
E-mail: ecos.constnicao.engenharia@gmail.com

Página: 2

mailto:ecos.constnicao.engenharia@gmail.com


Á
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA 
REF.: PROPOSTA DE PREÇOS 
PREZADOS SENHORES:

A Empresa: ECOS- EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME CNPJ N° 
20.784.805/0001-80, localizada na Avenida Dep. Januário Feitosa, n° 675, Sala 204, Centro, 
Barro -  Ceará, por intermédio de seu responsável técnico o Engenheiro Civil Bruno Amaro 
Evangelista, com o CREA -  CE 061909216-5 e CPF: 017.181.023-64, apresenta proposta 
comercial e demais condições para prestação dos serviços de manutenção e Conservação 
de diversas praças publicas,ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do 
município de Várzea Alegre -  Ceará, em conformidade com o que segue discriminado:

1. INDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:
RAZÃO SOCIAL: ECOS- EDIFICAÇÕES E CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 20.784.805/0001-80 
INSCRIÇÃO ESTADUAL: 064407446 
REPRESENTANTE: Bruno Amaro Evangelista
RG:2003029091204 
CPF:017.181.023-64
ENDEREÇO COMPLETO: Avenida Dep. Januário Feitosa, n° 675, Sala 204, Centro, 
Barro -  Ceará
TELEFONE: (88)9 9714-3567 /  (88) 9 9784-4588 
E-MAIL: e c o s .c o n stru ca o .e n a e n h a ria @ a m a il.co m

2. A EMPRESA PROPÕE O SEGUINTE FATOR MULTIPLIADOR (FM), ONDE: 
DESCONTO (DE) = 99,99%
BDl = 28,82 Bruno

E n g e n h e i r o
,  , - r .  rõ 1 9 C - '2 ib -5

c R t - M -  -
FM = [ (1-99,99) X ( 1+28,82)1

Civil

DESTA FORMA APRESENTAMOS O VALOR MENSAL DE R$ 129.036,70 (cento e 
vinte e nove mil e trinta e seis reais e setenta centavos) E UM VALOR ANUAL 
DE R$ 1.548.440,42 (um milhão e quinhentos e quarenta e oito mil 
quatrocentos e quarenta reais e quarenta e dois centavos)

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 120 (cento e vint 
corridos, a contar da data de abertura da licitação

Barro - CE,23 de FEVEREIRO

C N P J  n °  20.784.805/0001-80,
Na Avenida Dep. Januário Feitosa, n°675, Sala 204, Centro, Barro -  Ceará 

F o n e  (88) 99784-4588/ 99714-3567  
E-m ail: e c o s .c o n stru c a o .e n g e n h a ria @ g m a il.c o m

mailto:ecos.construcao.enaenharia@amail.com
mailto:ecos.construcao.engenharia@gmail.com


serviços: Manutenção e Conservação de diversas praças publicas,ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do município de Váreea Alegre -  Ceará

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL
ANO

REFERÊNCI
A

VERSÃO SHINFRA-CE VERSÃO SINAPI-CE
ENCARGOS

SOCIAIS BDI FM - FATOR 
MULTIPLICADOR DESCONTO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,29 99,99%

1 - COMPOSIÇÃO PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO
TABELA

c u s t o  a
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A 
CONTRATAR) RS 20,77 RS 20,77 1408 R$ 29.244,16

13
SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS À 

CONTRATAR) RS 15,55 RS 15,55 2816 RS 43.788,80
SUBTOTAL: RS 73.032,96

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$ 23.000,00

2.2 SINAPI xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SINAPE-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 23.000,00

2.3 MERCADO xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR RS 5.000,00

__________________________v r \ _____________________________________________________ SUBTOTAL: | RS 51.000,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA

KILOMETRAGEM CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA 12896 TRANSPORTE n ESTIMATIVA DE CUSTO Ã CONTRATAR: 5.000,00

X -  ____ SUBTOTAL: 1 RS 5.000,00

B ru n o  ^ E v a n g e lis ta

E n s f l f ih c f i ro  C iv il 
s-cs  sa ie-5

CNPJ n« 20,784.805/0001-80,
Na Avenida Dep. Januário Feitosa, n*67S, Sala 204, Centro, Barro -  Ceará 

Fone (88) 99784-4588/ 99714-3567 
E-mail: ecos.construcao.engenharia@gmail.com

mailto:ecos.construcao.engenharia@gmail.com


C O N S T R U Ç Õ E S

serviços: Manutenção e Conservação de diversas praças publicas,ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do município de Várzea Alegre -  Ceará

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (Rí)
4.1 MÃO DE OBRA R$ 73.032,96
4.2 MATERIAL R$ 51.000,00

4.3
INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO Rí 5.000,00

4.4 FATOR
MULTIPLICADOR - FM R$ 3,74

CUSTO GLOBAL: RS 129.036,70

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 Rí 129.036,70
2 MÊS 2 Rí 129.036,70
3 MES 3 Rí 129 036,70
4 MÊS 4 Rí 129.036,70
5 MÊS 5 Rí 129.036,70
6 MÊS 6 Rí 129.036,70
7 MÊS 7 Rí 129.036,70
8 MÊS 8 Rí 129.036,70
9 MÊS 9 RS 129.036,70
10 MÊS 10 RS 129.036,70
11 MÊS 11 R í 129.036,70
12 MÊS 12 Rí 129.036,70

CUSTO ANUAL TOTAL: Rí 1 548.440,42

CNPJ ne 20.784.805/0001-80,
Na Avenida Dep. Januário Feltosa, nS675, Sala 204, Centro, Barro -  Ceará 

Fone (88) 99784-4588/ 99714-3567 
E-mail: ecos.construcao.engenharia@gmalt.corn



j | I I L

DATA :
COMPOSIÇÃO DO BDl 23/02/2022

OBRA: MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PFÍAÇAS PUBLICAS, K U A S  t  E S  I KAUAS 
VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RUFIAL

^ e c o s
C O N S T R U Ç Õ E S

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VlARIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE _

COD DESCRIÇÃO ___*___ 1
Despesas Indiretas

AC Administração central 3,00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 6,16
TOTAL 6,96

I Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,0C
ISS 5,00
CONTRIBUIÇÃO p r ev id e n c ia r íã 4,5C

TOTAL 13,15

B D l = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

E r j .n o  À m W í n f T ã ^ e l & a  

E n ^ - r h d r o  C iv il 
CRLA -CE CC1EK J216-5

Fone (88) 9978<M588/ 99714-3567
E-mail: ecos.construcao.engenharia@gmail.com

mailto:ecos.construcao.engenharia@gmail.com


f t
ecos

C O N S T R U Ç Õ E S

t

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
DATA:

23/02/2022
OBRA:

DESCRIÇÃO:

MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E  ESTRADAS
VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL________________________ _____________________ _
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E  ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE_________________________________________ ij-ii

COD D ESCRIÇÃ O HORA % MÊS %

A G RUPO  A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TO TAL 16,80 16,80

B G RUPO  B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

C G R U P O C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TO TAL 14,73 11,38"

1 1D G RUPO  D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,45 0,35

TO TA L 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D
[ ' th  w  s r o  C  \\

CNPJ n° 20.784.805/0001-80,
Na Avenida Dep. Januário Feitosa, nn675, Sala 204, Centro, Barro -  Ceará
Fone (88) 99784-4588/ 99714-3567
E-mail: ecos.construeao.engenharia@gmail.com

Página: 2
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CONTECNICA CARIRI o

PROPOSTA AO GOVERNO MUNICIPAL DE VARZEA
ALEGRE/CE.

TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1  

DATA DO CERTAME: 28/02/2022 ÀS 09:00H

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

\

CONTECN1CA CA RIRI -  ORGANIZAÇÃO EM PRESARIAL E IR E L I -  ME 
C W J  29,043,990/0001 -27LMl996499 E L i ttmiwnlcMRrlrt^hotmnlltCwn 

ENDKKEÇOi RUA CATU LO  DA 1'AIXÀO CEAREN SE, N* I3S SALA604 ED IFÍC IO  C EN TR A L PAKK BAIRRO  
TRlANOULO JUASRIRO DO NORTE -  CR CRP 63042-162



CONTliCNICA CARIRI

PROPOSTA ÀO GOVERNO MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE 
TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1

DATA DO CERTAME: 28/02/2022 ÀS 09h00miii

A Comissão Permanente De Licitação Do Governo Mnnicipal De VAR7.F.A À ÍFC R F/CF 

Prezados Senhores,

A empresa CONTECNICA CARIRI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI -  ME, Inscrita No 
CNPJ 29.043.990/0001-27, Sediada, Rua Catulo Da Paixão Cearense, N° 135 Sala 606 Edifício 
Central Park Bairro Triângulo Juazeiro Do Norte — CE CEP: 63042-16, Neste Ato Representada Por 
Sua Sócia Proprietária 0(A ) Sr.(A) Maria Do Carmo Da Conceição Mariano, Portador(A) Da Carteira 
De Identidade N° 2007010161986 E Do CPF N° 030.005.423-88 Residente e Domiciliada Rua Jose 
Hamilton Tertuliano, N° 72, Nossa Senhora De Fatima, Distrito Barro Branco, Crato/Ce, Neste Ato 
representada por seu bastante procurador Sr. ÍTALO TELES RODRIGUES DE LIRA, BRASILEIRO, 
solteiro, representante comercial, portador de CPF 006.445.813-01, RG: 2002098051293 SSP CE 
residente e domiciliado rua: Eliza Ferreira Lacerda n° 129 bairro São José, Juazeiro do Norte - CE . 
DECLARA SOB AS PENAS DA LEI:

1. Pelo presente, declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente os da 
Lei n°8.666/93 com suas alterações e as cláusulas constantes deste edital.
2. Propomos à PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR7.FA AI FCRF/CF. pelo preço total a 
seguir indicado CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA 
VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE, asseverando que:
3. os serviços deverão ser executados sob condições que atendam às determinações constantes nas 
Normas de Segurança e Proteção do Ministério do Trabalho.
4. Cumpriremos rigorosamente toda a legislação aplicável a execução dos serviços contratados, 
especialmente a referente à segurança e medicina do Trabalho.
5. Assumimos o compromisso de bem e fielmente prestar os serviços, objeto desta licitação.
6. Em caso de divergência no preço apresentado em algarismos e por extenso, prevalecerá este 
último.
Propomos como preço total para a execução da obra, nos termos dos ANEXOS do Edital, o FATOR 
MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) [DESCONTO LICITAÇÃO];
BDI = [BDI DA EMPRESA];
FM = [ ( 1 - DE) x (1 +BDI) ]
FM = [ ( 1 -29%) x ( 1 + 28,82) ]
FM = 0,91
7. estando já incluídos neste valor todas as despesas com o fornecimento de materiais, 

equipamentos, tributos, mão-de-obra, guarda de materiais e transporte, incidentes direta ou 
indiretamente na execução da obra.

8. O prazo de validade desta Proposta é de 90 (noventa) dias a contar da data da sua entrega.
CONTECNICA CARIRI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI -  ME 

CNPJ 29.04J.Wft/tMW 1 -37 L M1 EL: rontwnlcHcurfrlíi/ihol mftll.toni
ENDEREÇO: RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE, N» U9 SAI.A60* EDIFÍCIO CENTRAL PARK BAIRRO 

TRIÂNGULO JUAZEIRO DO NORTE - CE CEP 63043-103



9. O Prazo de execução da obra será DE ACORDO COM O EDITAL
10. Anexos a Proposta: PLANILHA ORÇAMENTÁRIA, RESUMO DO ORÇAMENTO, 
COMPOSIÇÃO DE PREÇOS ANALÍTICA (PRÓPRIAS, AUXILIARES E DE CUSTOS), 
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO CRONOGRAMA DE INSUMOS, COMPOSIÇÃO DO 
BD1, TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS,
11. Que até a presente data não existe foto que invalide o seu certificado de registro cadastral -  
CRC, feito junto a este município.
12. Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da constituição federal 
(inciso v do art. 27 da lei 8.666/93), não emprega menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de 16 (dezesseis) anos;
13. Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no 
anexo 1, caso sejamos vencedores da presente licitação e assumimos inteira responsabilidade pela 
execução de serviços, objeto desse edital e que serão executados conforme exigência editalícias e 
contratual e que serão iniciados dentro do prazo solicitado contados a partir da data de recebimento da 
ordem de serviços.

CO N TECN ICA CAR1K!

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA 
VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

PROPONENTE: CONTECNICA CA RI RI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI 
CNPJ 29.043.990/0001-27 INSCRIÇÃO MUNICIPAL 1556458
ENDEREÇO: RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE, 135 SALA 606, 6o ANDAR EDIFÍCIO 
CENTRAL PARK BAIRRO TRIÂNGULO CIDADE: JUAZEIRO DO NORTE - CE 
EMAJLxontecnicacariri@hotmail.com TELEFONE: (88) 2157-1803

JUAZEIRO DO NORTE / CE, 15 DE FEVEREIRO DE 2022.

CONTECNICA
CARIRI

ORGANIZACAO
EMPRESARIAL

EIRELI:
29043990000127

vporOOffTBCMGA 
C * m  ORQftMZACAO EWRESARML

or* s-ce. l-juazeiro do morte.
d - RFB, OLMtFB «-CMPJ Al.

OD-iaGHnaOO&l», cn-cú n tecm ca

CONTECNICA C A R IEI- ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL E IR E L I M E CNPJ 

29.043.990/0001-27
Maria do Carmo da Conceição Mariano - Sócia 

Titular RGN° 2007010161986/CPFN 0 
030.005.423-88

LUIZ ■ porULAZHUMMRTO

HUMBERTO 
LEAL:

22268375315
LU IZ HUMBERTO LEAL 

Engenheiro Civil
RNP 0600298000 CPF n ' 222.683.753-15

CONTECNICA CARIRI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI -  ME 
CNPJ 39.043.990/000I-27LMI356458 ELi rir10EhotmaU.com

ENDEREÇOi RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE, N* OS SALAéWi EDIFÍCIO CENTRAL PARK BAIRRO 
TRIÂNGULO JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP «3042-l«2

mailto:EMAJLxontecnicacariri@hotmail.com


C O N T H C N IC A  C A R IR !

£

DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA REFERENTE AO EDITAL 
DE TOMADA DE PREÇOS N°.2022.Q2.09.1

A empresa CONTECNICA C ARI RI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI -  ME, CNPJ 
29.043.990/0001-27.coostituída na junta comercial sob registro 23600123617 em 10/11/2017, NIRE 
23600123617. Inscrição Municipal 1556458. representada pela Sra Maria do Carmo da Conceição Mariano, 
RG N° 2007010161986 e CPF N° 030.005.423-88 residente na Rua Jose Hamilton Tertuliano, N° 72, Nossa 
Senhora De Fatima, Distrito Barro Branco, Crato/Ce, empresa sediada na Rua Catulo Da Paixão Cearense, N° 
135 Sala 606 Edifício Central Park Bairro Triângulo Juazeiro Do Norte -  CE CEP: 63042-16, vem perante a 
GOVERNO MUNICIPAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZF.A ALEGRE / CE e a quem mais 
possa interessar DECLARAR, sob as penas da lei, em especial o art. 299 do código penal brasileiro, em 
especial junto a TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1 infra mencionada cujo objeto é a 
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VIC1NAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE. que:

a. a proposta apresentada para participar da TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1 foi elaborada de 
maneira independente pela LICITANTE abaixo -  assinada, e o conteúdo da proposta não foi, no todo ou 
em parte, direta ou indireta, informado, discutido ou recebido de qualquer outro participante potencial 
ou de fato da TOMADA DE PREÇOS N* 2022.02.09.1 por qualquer meio ou por qualquer pessoa;

b. a intenção de apresentar a proposta elaborada para participar da TOMADA DE PREÇOS N°. 
2022.02.09.1 não foi informada, discutida ou recebida de qualquer outro participante potencial ou de 
fato da TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1 por qualquer meio ou por qualquer pessoa;

c. que não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer outro 
participante potencial ou de feto na TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1 quanto a participar ou 
não da referida licitação;

d- que o conteúdo da proposta apresentada para participar da TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1 
não será, no todo ou em parte, direta ou Lndiretamente, comunicado ou discutido com qualquer outro 
participante potencial ou de feto da TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1. antes da adjudicação 
só objeto da referida licitação;

e. que o conteúdo da proposta apresentada para participar da TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1 
não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer 
integrante da TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1. antes da abertura oficial das propostas;

f. que está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que det< 
informações para firmá-la.

CONTECNICA CAIURI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI -  ME 
CNPJ 29,943.990/0001 >271^1556458 ELi eoatWftkncat1rl<ji)I>0tiiuU.cdni 

ENDEREÇO: RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE, N* 135 SALA 604 EDIFÍCIO CENTRAL PARK BAIRRO 
TRIÂNGULO JUAZEIRO IX) NORTE -  CE CEP 63043-163

Juazeiro do Norte / CE, 15/02/2022.



CONTliCNICA CARIRI

Atenciosamente e sob as penas da Lei,

DN M B , S -C E , L«JUAZEIRO  DO 
M O R IE,M C P-aaaH . OU-Sm n M í  da 
Aapafti FM —  do BraaS R FB . O U-RFB 
kCM PJ A i. Ol)-19fi33?B300012B. 
CM -CONISGNGA CARIRIORQANZACAO

CONTÊCNICA 
CARIRI

ORGANIZACAO 
EMPRESARIAL 

EIRELI:
29043990000127

CONTÊCNICA CARIRI -  ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL E IR E U M E C N P J 

29.043.990/0001-27
Maria do Carmo da Conceição Marianu -  Sócia 

Titular RGN° 2007010161986 / CPFN° 
030.005.423-88
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CONTÊCNICA CARIRI -  ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI -  ME 
CNPJ 29,043.990/8001-271,Ml SW4SH EL: ttwtwntoacsrírEphotmalLctmi 

ENDEREÇO: RUA CATULO BA PAIXÃO CEARENSE. N* m  SALA m  EDIKIf lO CENTRAL PARK I1AIRRO 
TRIÂNGULO JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP 6JÜ4M62



TOMADA DE PREÇO 2022.02 .08 .1/2022
OWÍTO CONTRATAÇÃO OE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
EXECUÇÃO OOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL, PREVENTIVA, 
CORRETIVA E EMERGENCIAL, ÃS UNIDADES PÚBLICAS PERTENCENTES 
A SECRETARIA DE (NFRAESTRUTURA 0 0  MUNICÍPIO DE VÁRZEA 
ALEGRE ■ CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE
CLIENTE PREFEITURA MUNICIPAL DE vARZEA ALEGRE - Cf
DATA DA LICITAÇÃO: 25/02/2022

*

ANEXO 2  - ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO
ANO
r e f er ên c ia

VERSÃO SEINFRA- 
CE

VERSÃO &ENAPI 
CE

INGARGOS
SOCIAIS BDI

FM - FATOR 
MULTIPLICADO DESCONTO

)an/22 27.1 novembro, 2 0 2 1 *3 ,85 * 28,62* 0,91 2 9 *

1 ■ COMPOSIÇÃO • PARCELA MÃO OE OBRA
ITIM TABELA

REFERÊNCIA CÓCMGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA c u st o  e/
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

1.1 SE INFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE 
HORAS Á CONTRATAR

RS 20,77 RS 20,77 412 R$ B 557,24

1.2 SEINFRA 1254-3 SERVENTE (ESTIMATIVA DE 
HORAS A CONTRATAR______________

R J 15,S5 R J 15,55 764 R$ 11.880,20

SUtTOTÀt: RS 20.U7.44
i i 1 _____________________1____________________ __________________ 1___________ '

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL
ITIM TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABC LA CUSTO C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

2,1 SEINFRA XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE

ESTIMATtVA Dt CUSTO A CONTRATAR R J 6 000,00

2.2 SlNAPI XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SJNAPI-CE

ESTIMATIVA OE CUSTO A CONTRATAR RS 6.000,00

n MERCADO xxxx MATERIAL COM BASE DE PREÇO
NPMERÇADO______________ ____

ESTIMATIVA D! CUSTO A CONTRATAR R$ 1.000,00

JUBT0T41.: | R$

3 - COMPÍSIçXo - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO
ITIM TABELA

REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA CUSTO C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS

CUSTO
TOTAL

3.1 SEINFRA xxxx TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR RS 1 000,00
SUSTOTAL: 1 R í l-O » ,00

A- COMPOSIÇÃO - CUSTO DO 
ATENDIMENTO

ITIM DESCRIÇÃO VALOR (R$|
« 1 MÃO DÊ OflflA R J 20.4J7,44
4.2 {MATERIAL RJ 13000,00
4.3 INDENIZAÇÃO POR 

DESLOCAMENTO RS 1.000,00

4.4 FM - FATOR
Mu ltiplicad o

RS 2 940,20
CUSTO GLOBAL: RJ 31497,24

QUADRO RE5UM0 ORÇAMENTAI GERAL - CUSTO ANUAL
ITIM DESCRIÇÃO | CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 RS 31 497,24
2 MÊS 2 R$ 31.497,24
3 MÊS 3 RJ 31497,24
4 MÊS 4 R5 31.497,24
5 M fSS RS 31.497,24
6 MÊS 6 RJ 31.497,24
7 MÊS 7 RS 31.497,24
8 MÊS 8 RS 31.497,24
9 MÊS 9 R$ 31.497,24
10 MfS 10 RS 31-497,24
11 MÊS 11 RS 31497,24
12 M fS 12 R$ 31497,2*

CUSTO ANUAL TOTAL: R$ 377.966,83
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ELETROCAHPO
S E R V I Ç O S  E C O N S T R U Ç Õ E S  t  T D A

ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N" 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail; eletcamp@gmail.com / eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (88) 3422. 1297 / (88) 3422. 1722

Ã
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
REF.: Tomada de Preços N° 2022.02.09.1

Prezados Senhores:

A empresa ELET R O C A M P O  S E R V IÇ O S  E  C O N S T R U Ç Õ E S  LTDA, inscrita no CN PJ sob o n° 63.551.378/0001- 
01, estabelecido na AV. M ANOEL D E C A S T R O  FILH O  N° 1130 -  C EN T R O  -  MORADA N O VA -CE - C E P : 62.940
000, apresenta proposta comercial e  demais condições para a prestação dos serviços de para manutenção e 
conservação de diversas praças públicas, ruas e  estradas vicinais da malha viária urbana e  rural do Município de 
Várzea Alegre - C E , em conformidade com o que segue discriminado:
1. IDENTIFICAÇÃO DO PROPONENTE:
Razão Social: ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA
CNPJ: 63.551.378/0001-01
Inscrição Estadual: 06.892.664-2
Representante: Francisco Estenio Saraiva Maia
Carteira de Identidade: 2007465605-2
CPF: 740.940.508-25
Endereço Completo: AV. MANOEL DE CASTRO FILHO N° 1130A -  CENTRO -  MORADA NOVA-CE - CEP: 
62.940-000
Telefone: (88) 99964 2207 
E-mafl: eletcamp@gmail.com

2. PREÇO DO SERVIÇO: R$ 1.978.849,44 (Um Milhão Novecentos e Setenta e Oito Mil Oitocentos e Quarenta 
e Nove Reais e Quarenta e Quatro Centavos).

2.1 A empresa propõe o seguinte FATOR MULTIPLICADOR (FM), onde:

Desconto (DE) = 10% (dez porcento)
BDI = 28,82% (vinte e oito, oitenta e dois por cento)
FM = [ {1  - DE) X  (1  + BDI)] = 1,42

2.2 A presente proposta tem validade de 60 (sessenta) dias, contados da sua emissão. 
Prazo de execução dos serviços, que será de 12 (doze) meses.

Morada Nova/CE, 28 de fevereiro de 2022.

TROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA

S l / k l .  7 A , s t

Francisco Estenio Saraiva Maia
(CPF: 740 .94 0 .5 0 8 -2 5 )  
Representante Leçal eletrocampo

Morada Nova/CE, 28 de fevereiro de 2022. Página 1 de 5

IUÇÚESLTDA

fra n osco íM en io  Saraiva Maia 
Responsável

mailto:eletcamp@gmail.com
mailto:eletcamp@brisanet.com.br
mailto:eletcamp@gmail.com


ELETRO CAM PO
S í f t V I C O S  e C Q N S J T U C Ô E S  L T O A

ELETROCAMPO SERVIÇOS 1 NSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N“ 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-mall: eletcamp@gmali.com / eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (68) 3422. 1297 / (88) 3422. 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E  CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÃRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -CE
FONTE: SEINFRA 27.1 (DESONERADA)/ ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA: 83,85%; MENSALISTA: 47,76% / BDI: 28,82%

I ORÇÃÜEHt Ò ESTIMATIVA DE CUSTO ---------------- |

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA - CUSTO MENSAL
ANO

REFERÊNCIA VERSÃO SINFRA-CE VERSÃO SINAPI-CE
ENCARGOS

SOCIAIS BDI
FM- FATOR  

MULTIPLICADO DESCONTO

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,42 -10,00%

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MAO DE OBRA

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA
cUSTÕ cl—

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.2 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) R$ 20,77 R$ 20,77 1.267,20 26.319,74

1.2 SEINFRA I2543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A CONTRATAR) R$ 15,55 R$ 15,55 2.534,40 39.409,92
SUBTOTAL: R$ 65.729,66

2 ■ COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR: 20.700,00

2.2 SINAPI XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: 20.700,00
2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: 4.500,00

SUBTOTAL: | RS 45.900,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA. REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA KILOMETRAGEM CUSTO TOTAL
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ELETRO CAM PO
S E R V I Ç O S  E C O N S T R U Ç Õ E S  l  T O A

ELETROCAMPO SERVIÇOS E-JPÒn STRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N" 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail: eletcamp@gmail.com / eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax; (88) 3422. 1297 / (88) 3422. 1722

3.1 SEINFRA xxxx TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: 4.500,00
SUBTOTAL; | RS 4.600,00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO
ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)

4.1 MÂO DE OBRA R$ 65.729,66
4.2 MATERIAL R$ 45.900,00

4.3
INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO R$ 4.500,00

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR - FM R$ 48.774,46

CUSTO GLOBAL R$ 184.904,12

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 R$ 164.904,12
2 MÊS 2 R$ 164.904,12
3 MÊS 3 R$ 164.904,12
4 MÊS 4 R$ 164.904,12
5 MÊS 5 R$ 164.904,12
6 MÊS 6 R$ 164.904,12
7 MÊS 7 R$ 164.904,12
8 MÊS 8 R$ 164.904,12
9 MÊS 9 R$ 164.904,12

10 "MÊS 10 R$ 164.904,12
11 MÊS 11 R$ 164.904,12
12 MÊS 12 R$ 164.904,12

CUSTO ANUAL TOTAL: R$ 1.978.849,44

Importa o presente orçamento no valor global de R$ 1978849,44 (Um Milhão Novecentos e Setenta e Oito Mil Oitocentos e Quarenta e Nove Reais e Quarenta e Quatro Centavos)

mailto:eletcamp@gmail.com
mailto:eletcamp@brisanet.com.br
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ELETROCAMPO
S E R V I Ç O S  E C O N S T B U C Ô E S  L T O A

ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA. 
CNPJ: 63.551.378/0001-01 -  CGF: 06.892664-2 

Avenida Manoel de Castro Filho, N° 1130 -  Centro 
Morada Nova -  CE

E-mail: eletcamp@gmail.com / eletcamp@brisanet.com.br 
Fone/ Fax: (88) 3422. 1297 / (88) 3422. 1722

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE -CE
FONTE: SEINFRA 27.1 (DESONERADA)/ ENCARGOS SOCIAIS: HORISTA: 83,85%; MENSALISTA: 47,76% / BDI: 
28,82%

ENCARGOS SOCIAIS - HORISTAS E MENSALISTAS - TABELA SEINFRA 027.1 (DESONERADA)

CÓDIGO DESCRIÇÃO

TABELA 027.1
---- HORISTA----

%
MENSALISTA

%
GRUPO A

A1 INSS 0,00% 0,00%
A2 S E S I 1,50% 1,50%
A3 SENAI 1,00% 1,00%
A4 INCRA 0,20% 0,20%
A5 S E B R A E 0,60% 0,60%
A6 SA LA R IO  ED U C A Ç A O 2,50% 2,50%
A7 S E G U R O  D E A C ID EN T ES 3,00% 3,00%
A8 FG T S 8,00% 8,00%
A9 S EC O N C I 0,00% 0,00%
A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80% 16,80%

GRUPO B
B1 D ES C A N S O  SEM AN LA REM U N ERA D O 17,84% 0,00%
B2 FER IA D O S 3,71% 0,00%
B3 AUXÍLIO  EN FER M ID A D E 0,87% 0,67%
B4 13° SALARIO 10,80% 8,33%
B5 LIC EN Ç A  PA TERN ID A D E 0,07% 0,06%
B6 FA LTA S JU STIFIC A D A S 0,72% 0,56%
B7 DIAS D E  CHUVA J 1,55% 0,00%
B8 A UXILIO  A C ID EN T E  D E TRA BA ALH O  Q-' 0,11% 0,08%
B9 F É R IA S  GOZADAS 8,71% 6,73%

B10 SA LA R IO  M ATERNIDADE 0,03% 0,03%
B ENCARGOS SOCIAIS Cl INCIDÊNCIA DE A 44,41% 16,46%

GRUPO C
C1 A VISO  P R ÉV IO  INDENIZADO 5,40% 4,17%
C2 A VISO  P R ÉV IO  TRABALHADO 0,13% 0,10%
C3 F É R IA S  INDENIZADAS 4,85% 3,75%
C4 D EP O SIT O  D E R E C IS A O  S I JU STA  CA U SA 3,90% 3,01%
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45% 0,35%
C ENCARGOS SOCIAIS SI INCIDÊNCIA DE A 14,73% , 11,38%

GRUPO D
D1 REIN D ICEN CIA  D E G R U P O  A  S O B R E  G R U P O  B 7,46% 2,77%

D2

REIN C ID ÊN CIA  D E G R U P O  A  S O B R E  A VISO  P R ÉV IO  
TRABALH ADO  E  REIN CID ÊN C IA  DO F G T S  S O B R E  A VISO  PR ÉV IO  
INDENIZADO 0,45% / 0 ,85%

D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE 0  OUTRO 7,91% / 3/12%
TOTAL(A+B+C+D) 83,85% / y^4j,76%
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FÍI F
CNPJ: 23.103.016/0001-25

RUA DR. ALU1ZIO TEIXEIRA FÉRRER N* * 332, CENTRO -  LAVRAS DA MANGABEIRA, CEARÁ 
FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM (88) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação,
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  CE,

Ref: Tomada de Preços n° 2022.02.09.1
Data de abertura: 28 de fevereiro de 2022 às 09:00 horas -
Prazo de execução dos serviços: Conforme edital
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias
Forma de pagamento: Conforme edital e contrato

Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, 
ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre -  CE

A empresa FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS, inscrito no CNPJ sob n° 
23.103.016/0001-25, com sede na Rua Dr. Aluizio Teixeira Ferrer, n° 332 - Térreo. Centro, CEP: 
63.300-000, Lavras da Mangabeira, Ceará, vem respeitosamente, apresentar a nossa proposta de 
preços pelo valor global de RS 1.210.372,53 (um milhão e duzentos e dez mil e trezentos e setenta 
e dois reais e cinquenta e três centavos).

• Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n" 8,666/93 c alterações posteriores e, as 
cláusulas e condições previstas neste Edita) e seus Anexos;
- Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos compromclcmos a assinar o contraio no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse lim o Sr. Klivio í mitinho Soares, carteira de 
identidade n° 990990875-79. órgão expedidor SSP-CL e CPF i r  002.337.253-26. como representante legal desta 
empresa;
• Assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para o fomecimento/execução dos serviços 
descritos no Edital e Anexos, caso seja proclamada vencedora;
• Declaro que não possuímos fato que nos impeça de participar da mencionada licitação neste órgão;
• Declaramos que nos valores apresentados, estão inclusos todos os tributos, encargos trabalhistas, prcvidenciários, 
fiscais c comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, custos e demais despesas que possam incidir sobre 
a execução do objeto contratual, inclusive a margem de lucro;
• Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste Ldital, c que serão executados conforme 
cxigcncia editalicia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir 
da data de recebimento da Ordem de Serviço;
• Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital da licitação e
seus anexos.

Lavras da Mangabeira. Ceará. 23 de fevereiro de 2022

mailto:FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAIL.COM
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZK) TEIXEIRA FÉRRER, N* 332, CENTRO -  LAVRAS OA MANGABEIRA, CEARÁ 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@NOTMAIL.COM (W) 9 9429-08S4 -  (88) 9 9722-0464

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO____________________________________________________ i

ORÇAMENTO ESTIMATIVA . SECRETARIA OE INFRA ESTRUTURA ■ CUSTO MENSAL
ANO

REFERÊNCIA
VERSÃO

SEINFRA-CE
VERSÃO

SINAPLCE
ENCARGOS

SOCIAIS BOI FM - FATOR 
MULTIPLICADO DESCONTO

\an/22 27.1 nov/21 83.85% 28.82% -49.4668 39,40%

1 - COMPOSIÇÃO • PARCELA MAO DE OBRA

[TEM TABELA
REFERÊNCIA COOtGO OESCRIÇAO CUSTO TABELA CUSTOCf

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.1 SE1NFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA
oe h o r a s  a  c o n t r a t a r » RS 12.59 RS 12.59 1408 RS 17 726.72

1.2 SE INFRA 12543 SÍRVEN TE (ESTIMATIVA 
DE HORAS Á CONTRATAR) RS 9.42 RS 9.42 2816 RS 26.526,72

SUBTOTAL: RS 44 253 44

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO OESCRIÇAO UNIDADE TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SE1NFRA XXXX
MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NA TABELA 
SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO Â CONTRATAR: RS 13.938,00

2.2 SÍNAPI XXXX
MATERIAL COM BASE OE 
PREÇO NA TABELA 
SINAPI-OF

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR. RS 13.938,00

2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE 
PREÇO NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR RS 3.030,00

SUBTOTAL: RS 30.906,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÒOIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO

TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

3.1 SE1NFRA XXXX TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR RS 3.030,00
SUBTOTAL: RS 3.030.00

4 -COMPOSIÇÃO. CUSTO DO ATENDIMENTO B
ITEM DESCRIÇÃO j P VALOR (RS)
4.1 mAo d e  OBRA RS 44253.44
4,2 I4ATERIAI RS 30.906,00
4.3 INDENIZAÇÃO POR DESL OCAMENTO RS 3030,00
44 FATOR MULTIPLICADOR ■ FM ' RS 22.674,94

^  SUBTOTAL: RS 100.364,38

ÍM M PiA Jyi í i  T ufa K<n
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA MANGABE1RA. CEARÁ 

EECONSTRUCOESLAVRAS@HOTM AILCOM (88) 9 9429-0881 -  (88) 9 9722-0464

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
(TEM DESCRIÇÃO VALOR (RI)

1 L Ê S  1 R í 100.SS4.38
2 MÊS 2 R í 100.864,38
3 MÊS 3 R í 100.864,38
4 MÊS 4 R í 100.864,38
5 MÊS 5 R í 100.864,38
6 MÊS 6 R í 100.864.38
7 MÊS 7 R í 100.864,38
8 MÊS 8 R í 100.864.38
9 MÊS 9 R í 100.864,38
10 MÊS 10 R í 100.864.38
11 MÊS 11 R í 100.864.38
12 MÊS 12 R í 100.864,38

CUSTO ANUAL TOTAL: R í 1.210.372.53

c»
4 » "
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA DR. ALUIZIO TEIXEIRA FÉRRER, N° 332, CENTRO -  LAVRAS DA MANGABE1RA, CEARÁ 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMA1L.COM (86) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

COMPOSIÇÃO DE 304

COO DESCRIÇÃO X

0 « ip « u s Indiretas

AC Administração centrai 3.0000
DF Despesas financeiras 0,5900 |
R Riscos 0.9700 |

TOTAL 4,5600

Beneficio
S + G Garanüafeeguos 0,8000

L Lucro 6.1600
TOTAL 6,9600

1 Impostos
PIS 0.6500
COF1NS 3.0000
fSS 5,0000
CPRB (4,5% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,5000

TOTAL 13,1500

(1 (1 -0-1

n ■ eSsvsços - L7DA 
F fccC a íiiJiii Scibb 

SüpauT.il L*UÍ
CPF 002337.253 6̂ Softfec

ç f '

BDI = 28,82%

CKEA
Lana Neto 

3 Ttemco 
51"Í5DCE
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CNPJ: 23.103.016/0001-25
RUA OR. ALUIZK> TEIXEIRA FÉRRER, N® 332, CENTRO -  LAVRAS DA MAN GABEI RA, CEARÁ 

FFCONSTRUCOESLAVRAS@HOTMAfL.COM (86) 9 9429-0884 -  (88) 9 9722-0464

ENCARGOS SO O  AIS

c o o DESCRIÇÃO HORA X M ES X

A GRUPO A
A1 INSS 0.00 0,00
A2 SESI 1.50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 800 8.00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,60 16,60

B GRUPOB
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0.00
82 Fenados 3.71 0.00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10.80 6.33
B5 ücença PatemidadE 0,07 0.06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabaiho 0.11 0,08
B9 Férias Gozadas 8.71 6,73

B10 Salário Maternidade 0.03 0.03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPOC
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4.17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 1/ 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas J 485 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3.01

| C5 Indenização Aiíeional ./  °'45 0,35

T O T ÍT 14,73 11.36

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2.77
02 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 

Prévio indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7.91 3,12

. 5 ) 7 6 5 0 ®

EXG

c r EA

T í E B l f S

5P 65 D C E
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J ü ! / Serviço Empreendimentos-ME
JO S É  URIAS FILHO - ME

CNPJ: Q5.736.096/0001-74
P R O P O S T A  D E  P R E Ç O S

A Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Governo do Estado do Ceará 
Secretaria de Infraestrutura 
TO M A D A  D E  P R E Ç O S  N° 2022.02.09.1

Banco: Banco do Brasil 
Agência N° 0940-7 
Conta Corrente N° 22057-4 
José Urias Filho-ME
Objeto: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, 
ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

A empresa J O S É  U R IA S  F IL H O  -  M E, com sede no Sítio Volta, Zona Rural de Lavras da Mangabeira -  CE, 
inscrita no CNPJ sob o número 05.736.096/0001-74, vem apresentar sua Proposta de Preços no Valor Global de 
R$ 1.558.026,09 {Um  m ilhão , q u in h e n to s e cin q u en ta  e oito m il, v in te  e s e is  re a is  e n o ve  cen ta vo s},
Conforme projeto Básico.
D e sco n to : 22%  (vinte e d o is } p o rcen to .
M ultip licador FM , o n d e : D e sco n to  de = 22%
BDI = 28,82%

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. J o s é  U ria s  F ilh o , portador da carteira 
de identidade n° 99029235277 S S P  C E  e CPF n° 161.206.518-02, como representante legal desta empresa.
Independente de declaração expressa, fica subentendida que no valor proposto estão incluídas todas as despesas 
necessárias á execução da obra, inclusive as relacionadas com: materiais, equipamentos e mao-de-obra, carga, 
transporte, descarga e montagem; encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros; tributos, taxas e tarifas, 
emolumentos, licenças, alvarás, multas e/ou qualquer infrações; seguros em geral, bem como encargos 
decorrentes de fenômenos da natureza, da infortunísticá e de responsabilidade civil para quaisquer danos e 
prejuízos causados à Contratante e/ou a terceiros, gerados direta ou indiretamente pela execução das obras e/ou

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital 
e que serão executados conforme exigência editalicia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de.-aíe 
10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

V A L ID A D E  DA P R O P O S T A : 60 (S E S S E N T A )  D IA S  
P R A Z O  D E  E X E C U Ç Ã O : C O N F O R M E  ED IT A L

LAVRAS

T i n c É  U R T A S  F I L H O  -  14
C N F J  0 5 . 7 3 F ^ / 0 O 0 1 - 7

S í í íO Votta, S i  ' * *or»  
Lavras de Wai&gabeira-Cc

CEP' 63 200*000

25 DE FEV!

r ia s  FH 
S ó c io  Direti 

C P F : 161.206.5
JUF CE RV. E E M FR E E M ” * ÍMTCS K E
C N P J  O 5 Í 7 3 6 . 0 9 6 / 0 0 0 1  - 7 4  
BENEDITO J C l i Ç A L V E S  BISNETO 

E N G E N H E I R O  C I V I L  
RN P 0618694811
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José Urias Filho - ME [ CNPJ: 05.736.096.0001-74 [ Inscrição Estadual: 06.680.215-6

Endereço: Sitio Posto Volta S/N, Zona Rural, Lavras da Mangabeira - CE | CEP: 63.300-000
Tel: (88) 9 9276-0120 | E-mail: ioseui-ias.iuf@hotmail.com
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J Ü I f Serviço Empreendimentos-ME
J O S E  URIAS FILHO - ME

CNPJ: 05.736.096/0001-74

ORÇ AM ENTOESTIM ATIVA DE CUSTO~ Zl
ORÇAM ENTO ESTIMATIVA - SEC R ET A R IA  DE IN FRAESTRUTURA - CU STO  MENSAL

ANO 
R EFER ÊN C IA

VERSÃ O
SEIN FRA-CE

jan /2 2

ITEM

1.1

1.2

2 7 . 1

V ERSÃ O
SINAPI-CE

nov/21

EN CARGOS
SOCIAIS
83,85%

BDI

28,82%

FM - FATOR  
MULTIPLICADO

1,29

DESCONTO

22 ,00%

1 . COM POSIÇÃO - PA R C ELA  MÃO DE OBRA
TA B ELA

R EFER ÊN C IA

S E IN F R A

S E IN F R A

CÓDIGO

12391

I2543

D ESCRIÇÃO

P E D R E IR O  
{E S T IM A T IV A  
D E  H O R A S  À  
C O N T R A T A R )
S E R V E N T E  
(E S T IM A T IV A  
D E  H O R A S  Â 
C O N T R A T A R )

CUSTO
TA B ELA

R $
16,20

R $
12,13

CU STO  Cl 
EN CARGO S

R$ 16,20

R$ 12,13

HORAS
TRABALHADAS

1408

2816

SUBTOTAL:

CU STO  TOTAL

R $
22.809,60

R $
34.158,08

RS
5 6 .9 6 7 ,6 8

2 - COM POSIÇÃO - PA RCELA  M ATERIAL

ITEM TA B ELA
R EFER ÊN CIA CÓDIGO D ESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO

TA B ELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 S E IN F R A X X X X
M A T E R IA L  C O M  B A S E  
D E  P R E Ç O  NA 
T A B E L A  S E IN F R A - C E

E S T IM A T IV A  D E  C U S T O  Â 
C O N T R A T A R :

R$
1 7 .9 4 0 ,0 0

2 .2 S IN A P I X X X X
M A T E R IA L  C O M  B A S E  
D E  P R E Ç O  N A 
T A B E L A  S IN A P I- C E

E S T IM A T IV A  D E  C U S T O  À  
C O N T R A T A R :

R$
1 7 .9 4 0 ,0 0

2.3 M E R C A D O X X X X
M A T E R IA L  C O M  B A S E  
D E  P R E Ç O  NO 
M E R C A D O

E S T IM A T IV A  D E  C U S T O  A  
C O N T R A T A R :

R$
3 .9 0 0 ,0 0

SUBTO TAL: R$
f  3 9 .7 8 0 ,0 0

3 - COM POSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAM E NTO ____ __

ITEM TA B ELA
REFER ÊN CIA CÓDIGO D ESCRIÇÃ O UNIDADE CUSTO

TA B ELA QUANTIDADE CU STO  TOTAL

3.1 S E IN F R A X X X X T R A N S P O R T E E S T IM A T IV A  D E  C U S T O  A  C O N T R A T A R :
R$

3 .9 0 0 ,0 0

SUBTO TAL: R$
3 .9 0 0 ,0 0  /

/  /

■ l . t B U f O S K ^ S
0 9 6 / 0 0 0 1  -7  
3 ALVES dISNEI 
ÍIRO C IV IL

r ^ N P ;  O ü Á  8 6 9 4 8 1 1
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Serviço Empreendimentos-ME
J O S E  U SIAS FILHO - ME

CNPJ: 05.736.096/0001-74

4 -CO M PO SIÇÃO  - CUSTO DO ATENDIMENTO . .

ITEM D ESCRIÇÃ O VALO R (RS)

4.1 M Ã O  D E  O B R A R$ 56.967,68

4 2 M A T E R IA L R$ 39.780,00

4 .3
IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  

D E S L O C A M E N T O
R$ 3.900,00

4 4 F A T O R  M U L T IP L IC A D O R  - FM R$ 29.187,83
SUBTOTAL: R$ 129.835,51

QUADRO RESUM O ORÇAMENTO G ER A L  - CUSTO ANUAL
ITEM D ESCRIÇÃO VALOR (R$)

1 M Ê S  1 R$ 129.835,51

2 M Ê S  2 R$ 129.835,51

3 M Ê S  3 R$ 129.835,51

4 M Ê S  4 R$ 129.835,51

5 M Ê S  5 R$ 129.835,51

6 M Ê S  6 R$ 129.835,51

7 M Ê S  7 RS 129.835,51

8 M Ê S  8 R$ 129.835,51

9 M Ê S  9 R$ 129.835,51 1

10 M Ê S  10 R$ 129.835,51

11 M Ê S  11 R$ 129.835,51

12 M Ê S  12 RS 129.835,51
CU STO  ANUAL TOTAL: R$ 1.558.026,09

P ág in a  3 de 5
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Endereço: Sitio Posto Volta S/N, Zona Rural, Lavras da Mangabeira - CE | CEP: 63.300-000
Tel: (88] 9 9276-0120 | E-mail: ioseurias.inftaiiotniail.com
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J ü l / Serviço Empreendimentos-ME
JOSÉ URIAS FILHO - ME

CNPJ: 0 5  736.096/0001-74

□ COD

C O M PO SIÇ Ã O  O E BDI

D E S C R IÇ Ã O % □
D e sp e sa s  Ind ire tas

AC Administração central 3,0000

DF Despesas financeiras 0.5900

R Riscos 0.9700
T O T A L 4,5600

B e n e fic io

S + G Garantia/seguros 0.8000

L Lucro 6,1600
T O T A L 6,9600

I Im posto s

PIS 0.6500

COFINS 3,0000

ISS 5,0000

CPRB (4,5% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,5000
T O T A L 13,1500

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)‘ {1 +L)/(1 -l}-1

BD I = 28,82%

< = - k

C *

^ 6 ^
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J1 L / BServiço Empreendimentos-ME
JOSE UR!AS FILHO ■ ME

CNPJ: 05.736.096/0001-74

COD

ENCARGOS SOCIAIS

D E S C R IÇ Ã O HORA % MES %

A G R U P O  A

A1 INSS
A2 SESI
A3 SENAI
A4 INCRA

0,20

A5 SEBRAE
0,60

A6 Salário Educação
2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00

A8 FGTS
A9 SECONCI

0,00

T O T A L 16,80

B  I G R U P O U

BI Repouso Semanal Remunerado 1 / |

B2 Feriados 3,71

B3 Auxilio - Enfermidade 0,87

B4 13° Salário 10.B0

85 Licença PaternidadE
B6 Faltas Justificadas 0,72

B7 Dias de Chuvas
1,55

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0.11

B9 Férias Gozadas
3,71

B10 Salário Maternidade 0,03

T O T A L 44,41

o 4 r
C l G R U P O  C J
C1 Aviso Prévio Indenizado ç 7

5,40

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.13

C3 Férias Indenizadas 4,85

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90
_______ ____________ __________ ___________ _________ 0,45 0,35

C5 Indenização Adicional
T O T A L 14,73

D G R U P O  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
rin FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado -------------

0,45

T O T A L 7,91

H orista = 83,85%  
M e n sa lista  = 47,76%  

A + B + C  + D

R~UP 0 ^ 5 6 9 4 8 1 1
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LAVRAS DA MANGABEIRA/CE 24 DE FEVEREÍRO DE 2022

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

Ref: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1.

PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V. Sas. Nossa proposta para o objeto do edital de TOMADA DE PREÇOS N“
2022.02.09.1. O B JET O : Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rurai do 
Município de Várzea Alegre - CE. Projeto e orçamento em anexo, parte integrante deste processo, pelo 
preço global de R$ 1.579.827,95 (Um milhão quinhentos e setenta e nove mil oitocentos e vinte e sete reais 
e noventa e cinco centavos). Com prazo de execução Conforme edital e planilha orçamentaria anexa.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o (a) Sr. (a). Luciano Rodrigues da 
Silva, portador(a) da carteira de identidade n°97029231267 SSP/CE e CPF N° 698.316.103-34, como 
representante lega! desta empresa.

Declaramos que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar de licitação neste órgão.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços cotados no Anexo 1, caso sejamos 
vencedores da presente licitação

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta e de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data da 
abertura da licitação. viFinalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste 
Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, que serão iniciados dentro do 
prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data do recebimento da Ordem de Serviços

PROPONENTE: META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE 
MÃO DE OBRA E1RELI-ME.

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CENTRO LAVRAS DA MANGABETRA-CE 

CNPJ N° 07 471 421 / 0001 -4 0  FONE / FAX (88) 3536-2190.



SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBUCAS RUAS E ESTRADAS VKIHAIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO MUNKIPK) DE VARZEA A LEBRE

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

ANO
REFERÊNCIA VERSÃO SEINFRA-a

VERSÃO SJNAPI-
a

ENCARGOS
SOCIAIS

BDI
FM - FATOR 

MULTIPLICADOR
desconto

jan/22 27.1 nov/21 83,85% 28,82% 1,29 93,00%

1 COMPOSIÇÃO-PARCELA MÃO OE OBRA

ITEM TABELA REFERENCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA
CUSTO C/ 

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS
CUSTO TOTAL

1 2
SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA OE HORAS A 

CONTRATAR) RS 20,77 RS 20,77
1408

RS 29.244,16

1.3 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS A 
CONTRATAR!________________________  _ RS 1S.SS RS 15,55 2816 R$ 43 788,80

SUBTOTAL
R$ 7)032,96

2 ■ COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL
OEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE [ CUSTO TABELA |  QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA CE

ESTIMATIVA DE CUSTOÀ CONTRATAR: RS 23.000.00

2.2 SINAPf XXXX MA TERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SINAPE<E

ESTIMATIVA DE CUSTOÀ CONTRATAR: RS 23.000,00

2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: R$ S.000,00

SUBTOTAL [ RS Sl.000,00

i  - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CU STO  TABELA KILOMETRAGEM CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA TRANSPORTE
ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR:

S.000,00
SUBTOTAL 1 R$ S.000,00

4 - COMPOSIÇÃO ■ CUSTO DO ATENDIMENTO

l

fTEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)

4.1 MÃO DE OBRA R$ 73.032,96
4.2 MATERIAL RS 51.000,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO RS S.000,00

4.4 FATOR MULTIPLICADOR - FM RS 2 619,37

OJSTO GLOBAL RS D1JLS2J3

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL * C U STO  ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊSl R$ 131.652,33
2 MÊS 2 RS 131.652,33
3 MÊS 3 RS 131.652,33
4 MÊS 4 RS 131.652,33
S MÊS 5 RS 131.652,33
6 MÊS 6 RS 131.652,33
7 MÊS 7 RS 131.652,33
8 MÊS 8 RS 131 652 J 3
9 MÊS 9 R$ 131.652,33

10 MÊS 10 RS 131.652,33
11 MÊS 11 R$ 131.652J 3
12 MÊS 12 RS 131.652,33

CUSTO ANUAL TOTAL: R$ t l£79A27,95

La.ves
CREA N M ôO dÒ SáO O ^D  ? 0  

ENtíÉhHElKu CIVIL

metaeiot
Lucsno II

CPF: óÉ3.3l£,lü:-j.1

M E T A  E M P R E E N D IM E N T O S  E S E R V IÇ O S  D E 1 O C A  C Ã O  DE M Ã O -D E -O B R A  E IR E L T M E

R U A  A L E X A N D R E  B E 2 E R R A  DE S O U S A  N* 2 0 0  C E N T R O  LA V R A S D A  M A N G A B E IR A  CE C N P J  N* 0 7  4 7 1  4 2 1  /  0 0 0 1  -  4 0  

F O N E  /  FA X  (8 8 )  3 5 3 6 - 2 1 9 0



SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CONSERVAÇÃO DE DtVERSAS PRAÇAS PUBLICAS RUAS E ESTRADAS VlONAIS DA MALHA 
V1ARIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA A LEGRE

ENCARGOS SOCIAIS

| COO | DESCRIÇÃO | HORA % [ M £S*

A GRUPO A
A l IN S S 0,00 0,00
A2 S E S I 1 £ 0 l rS0
A3 SENAt 1 0 0 1 0 0
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2 5 0 2 5 0
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 3,00 6,00
AS SECONO 0,00 0.00

TOTAL 16,90 16,90

B GRUPO B
BI Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
84 Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatermdadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1 5 5 0,00
B8 A uxBio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

810 Salário Maternidade 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

C GRUPOC
Cl Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem  Justa Cousa 3,90 3,01
CS Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D

Dl Reincidência de Grupo A sabre Grupo B 7,46 2,77
02 Reincidência de Grupo A sobre  A v is o  Prévio Trabalhado 

e Rem õdêndo do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

n w iiiu  -  « ,« ,«  
U M t n l ^ n  ü A 7  7

M E T A  E M P R E E N D I M E N T O S  E S E R V IÇ O S  D E  L O C A Ç Ã O  D E  M Ã O - D E - O B R A  E IR E L I -M E

RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N‘ 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE CNPJ N' 07 471 4 2 1 / 0 0 0 1 - 4 0
FONE / FAX (88) 3536-2190



SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA A LEGRE

COMPOSIÇÃO BDI

COD DESCRIÇÃO %

BDI = 28,82%
(1 *A C+S+R+G) *(1+DF)*(1+L)/(1'I)~1

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N" 200 CENTRO LAVRAS DA MANGA8EIRA-CE CNPJ N” 07 471 421 / 0001 -  40
FONE / FAX (88) 3536-2190
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LAVRAS DA MANGABEIRA/CE 24 DE FEVEREIRO DE 2022

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CE.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

Ref: TOMADA DE PREÇOS N" 2022.02.09.1.

PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V. Sas. Nossa proposta para o objeto do edital de TOMADA DE PREÇOS N”
2022.02.09.1. OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicínais da malha viária urbana e rural do 
Município de Várzea Alegre - CE. Projeto e orçamento em anexo, parte integrante deste processo, pelo 
preço global de R$ 1.579.827,95 (Um milhão quinhentos e setenta e nove mil oitocentos e vinte e sete reais 
e noventa e cinco centavos). Com prazo de execução Conforme edital e planilha orçamentaria anexa.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o (a) Sr. (a) Luciano Rodrigues da 
Silva, portador(a) da carteira de identidade n°.97029231267 SSP/CE e CPF N° 698.316.103-34, como 
representante legal desta empresa.

Declaramos que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar de licitação neste órgão.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços cotados no Anexo I, caso sejamos 
vencedores da presente licitação.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta e de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data da 
abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste 
Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, que serão iniciados dentro do

PROPONENTE: META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE 
MÃO DE OBRA EIRELI-ME.
RUA: ALEXANDRE BEZERRA tO LAVRAS DA MANGA BE 1RA/CE.
CNPJ: 07.471.421/0001-40.
FONE: 88 3536-2190.

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME 
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N° 200CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE 

CNPJ N° 07 47! 421 / 0001 -  40 FONE / FAX (88) 3536-2190.

prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data do recebimento da Ordem de Serviços.

LUCIANO RODRIGUES DA SILVA (SÓCIO).

CPF: 698.316.103-34.



. SFRVJfOS DE MANUTENÇÃO CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS RUAS E ESTRADAS VKIN AIS DA MALHA VIARIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VAR2EA AIEGRE

ORÇAMENTO ESTIMATIVA DE CUSTO

0 1
 

i

ANO
REFERÊNCIA VERSÃO SEINFRA-CE

VERSÃO SI NAPI- 
CE

ENCARGOS
SOCIAIS BDI

FM ■ FATOR 
MULTIPLICADOR

DESCONTO

jan/22 271 nov/21 83.85% 28,82% U 9 93,00%

1 ■ COMPOSIÇÃO PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA
CUSTO C/ 

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS
CUSTO TOTAL

1.2
SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS A 

CONTRATAR) R í 20,77 R$ 20,77
1408

R$ 29.244.16

1.3 SEINFRA 12543 SERVENTE IESTIMATI\'A DE HORAS A 
CONTRATAR)_______________________. RS 1SJ5 R í  1S.SS 2816 RS 43.738,80

SUBTOTAL:
RS 73.032,96

2  - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL
ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE | CUSTO TABELA | QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR: RS 23.000,00

2.2 SINA PI XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA 
TABELA SINAPE-a

ESTIMATIVA DE CUSTO A  CONTRATAR: R$ 23 000,00

2.3 MERCADO XXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO 
MERCADO

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: R$ 5.000,00

SUBTOTAL 1 R$ S l.000,00

3 - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA REFERÊNOA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA KILOMETRAGEM CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA TRANSPORTE
ESTIMATIVA DE CUSTO A CONTRATAR.

5  000.00
SUBTOTAL |  RS S.OOP, 00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS/

4 1 MÃO DE OBRA R$ 73,032,96
4.2 MATERIAL R$ 51.000,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO RS S.000,00

4.4 FATOR MUL TIPLICADOR - FM RS 2.619,37

CUSTO GLOBAL RS 131.652,33

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS1 Rí 131.652,33
2 MÊS 2 Rí 131,652,33
3 MÊS 3 RS 131.652,33
4 MÊS 4 RS 131.652,33
5 MÊS5 RS 131.652,33
6 MÊS 6 RS 131.652,33
7 MÊS 7 R$ 131.652,33
8 MÊSS RS 131.652,33
9 MÊS 9 RS 131.652,33
10 MÊS 10 RS 131.652,33
11 MÊS 11 RS 131 652,33
12 MÊS 12 Rí 131.652.33

CUSTO ANUAL TOTAL: RS 1 1.579.827,95

Laírss d, 
C X B  N 

ENGENHE

Sf.*i 
Í0G7D-PB 

C CI7IL

3

M E T A  E M P R E E N D IM E N T O S  E S E R V IÇ O S  DE L O C A C À O  DE M Ã O -D E -O B R A  E IR E U -M E

R U A  A L E X A N D R E  B E Z E R R A  D E S O U S A  N* 2 0 0  C E N T R O  L A V R A S D A  M A N G A B E IR A  CE C N P )  N * 0 7  4 7 1  4 2 1  /  0 0 0 1  -  4 0  

F O N E  /  FAX (8 8 }  3 5 3 6 - 2 1 9 0



SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS RUAS E ESTRADAS VIONAIS DA MALHA 
VIA RI A URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA A LEGRE

E N C A R G O S  S O C I A I S

COD | DESCRIÇÃO \ HORA % | MES%  |

4 G R U P O  A

A l INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1 J 0 1#>
A3 SENA! 1 0 0 1 0 0
A4 INCRA 0,20 0,20
4 5 SEBRAE 0,60 0,60
4 6 Salário Educação 2,50 2 5 0
4 7 Seguro Contra Acidentes de  Trabalho 3,00 3,00
4 6 FGTS 8,00 8,00
4 9 SECONO 0,00 0,00

T O T A L 16,80 16,80

B GRUPO B

BI Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13<> Salário 10,80 8,33
BS Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de  Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

810 Salário Maternidade 0,03 0,03
T O T A L 4 4 ,4 1 1 6 ,4 6

C G R U P O C

Cl Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem  Justa Causa 3,90 3,01
CS Indenizoçôo Adiciono1 0,45 0,35

T O T A L 1 4 ,7 3 1 1 ,3 8

0 G R U P O  D

01 Reincidência de Grupo 4  sobre Grupo 8 7,46 2.77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado 

e ReinàdênckJ do  FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

T O T A L 7 ,9 1 3,12

n u m u i — 
U w m il ir fn  - 4 7
4  + 8  +  C + 0

3 V i e í  

59007T 3
.0 CSVI1.

f \

META Ei-íPRsbN DIME î íí̂ lTpA 
LtfiM oRltaCTa síiva

CPFi 691,316,101 j j

M E T A  E M P R E E N D I M E N T O S  E S E R V IÇ O S  D E  L O C A Ç A O  D Ê  M Ã O - D E - O B R A  E iR E L I-M E

RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N* 300 CENTRO LAVRAS DA M ANGA3EIRA-CE CNPJ N‘  07 471 421 / 0 0 0 1 - 4 0
FONE I  FAX (SS> 3536-2190



SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PUBLICAS RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIARIA 
URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VARZEA A LEGRE

COMPOSIÇÃO BDI

COP | DESCRIÇÃO  | % |

BD I -  28,82%
( í + A c + s + R + G r a + o F r a + D / a - i t - i

J

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE MÃO-DE-OBRA EIRELI-ME
RUA ALEXANDRE BEZERRA DE SOUSA N" 200 CENTRO LAVRAS DA MANGABEIRA-CE CNPJ N" 07 471 421 /  0001 -  40
FONE / FAX (88) 3536-2190



N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 3 7 .4 0 8 .1 9 1 /0 0 0 1 - 3 5

CARTA PROPOSTA
TOMADA DE PREÇOS N® 2022.02.09.1

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças 
públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre -  CE.

PROPONENTE: N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES 
CNPJ: 37.408.191/0001-35
ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM, N® 241 
BAIRRO /  CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA / BARBALHA-CE.
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: emoreendim entosn3@ gm ail.com

TITULAR: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO 
CPF: 047.S27.443-52
FUNÇÃO: TITULAR-ADMINISTRADOR / TECNOLOGO EM CONSTRUCAO CIVIL - EDIFICAÇÕES 
ENDEREÇO: RUA FRANCISCO MAGALHÃES, 25B,
BAIRRO / CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA / BARBALHA-CE.
RESPONSÁVEL TÉCNICO: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO.
RPN /  CREA-CE: 0616009348 / 325940
RESPONSÁVEL TÉCNICO: FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO NETO 
ENGENHEIRO CIVIL -  CREA/CE Ne 332295CE; RN N® 061706576-4

BANCO: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 
AGENCIA: 1957 
CONTA CORRENTE: 1743-5 
TITULAR: N3 CONSTRUTORA EIRELI

JOSE NELSON ARAÚJO Assinado de forma digital por 
. . . . .  l A n i n  JOSE NELSON ARAÚJOJANUARIO:047627443 j ANUAR|O:04762744352

5 2  Dados: 2022.02.21 16:31:35 -03 00'

JOSE NELSON ARAÚJO JANUARIO 
TETU LAR-ADM ./R ESP. TÉCNICO 

RG/CPF: 20072921280 / 047.627.443-52 
CREA-CE:325940

FRANCISCO NEIDJE IEB Assinado de forma digital por 
. .  _ .  1 T r in „  FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIROMONTEIRO
NETO:06248204322

V FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO NETO
r \ ENGENHEIRO CIVIL

O CREArCE N® 332295
1 ^

NETO:06248204322
Dados: 2022.02.21 16:49:13 -0300’

END: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GClNDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARRAIJIA-CE, CEP: 6318j
CNPJ: 37.408.191/0001-35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502

CONTATO: (88) 98103-0035; B4ÍAIL: e m p r e e n d im e n to sn 3 g g n a ll .  com

mailto:emoreendimentosn3@gmail.com


•  t |*PP£EW0ttj
N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES ✓  X . 

CKPJ: 3 7 .4 0 8 .1 9 1 /0 0 0 1 - 3 5

ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre -  CE.

A empresa N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, inscrita no CNPJ sob o N’ 37.408.191/0001-35, com 
sede na Rua Antônio de Sá Barreto Gondim, n5 241 - Alto da Alegria -  Barbalha, Estado do Ceará, vem por 
meio desta submeter à apreciação de Vossa Senhoria nossa Proposta de Preço para o objeto do Processo 
Licitatório em epígrafe acima, assumindo inteira responsabilidade por quaisquer erros ou omissões que 
venham a ser verificados na preparação da mesma.

V  O valor global é de R$ 1.881.270,24 (UM MILHÃO OITOCENTOS E OITENTA E UM MIL DUZENTOS E 
SETENTA REAIS E VINTE E QUATRO CENTAVOS) com prazo de execução de acordo com o edital e 
contrato.

>  Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data da abertura da licitação.

Caso adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. José Nelson Araújo Januário, Titular- 
Administrador, portador da Cédula de Identidade RG N° 20072921280 expedida pela SSP/CE e inscrito no CPF 
sob o N° 047,627.443-52 como representante legal desta empresa.

Declaramos ainda:
■ Que esta proposta compreende todas as despesas com mão-de-obra (inclusive leis sociais), materiais, 

ferramentas, transportes, equipamentos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais 
incidentes, taxa de administração, frete, seguro, e outros necessários ao cumprimento integral do objeto da 
contratação;

■ Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste 
Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo 
de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Comissão de Licitação

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas

PROPOSTA DE PREÇOS 
TOMADA DE PREÇOS Ne 2022.02.09.1

tf*PREEN0/ CREA-CE:325940

Atenciosa mente,
Barbalha-CE, 21 de FEVEREIRO de 2022.

JOSE NELSON ARAÚJO Assinado de form a digita! por JOSE

JANUARIO:047627443
52

JOSE NELSON ARAÚJO JANUARIO 
TITU LAR-ADM ./RESP. TÉCNICO 
RG/CPF: 20072921280 / 047.627.443-52

Dados: 2022.02.21 163150-0300 '

FRANCISCO NEIDJE £?"■
IFR  M O M T F ID O  MfíNTFtftnMfJNTFinn NETO:062482Q4322

FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO NETO
ENGENHEIRO CIVIL 

CREA-CE N9 332295

END: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE, CEP: 63180-000
CNPJ: 37.408. 191/0001-35 /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502

CONTATO: (88) 9 8 1 0 3 -0 0 3 5 ; E-MAIL: e tn p r e e n d im e n to sn 3 8 fln a il . com



^  ttí.PREEND,^

DECLARAÇÕES

À Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Comissão de Licitação 
TOMADA DE PREÇOS N= 2022.02.09.1

A empresa N3 EMPREENDIMENTOS E
c o m  s e d e  na Rua Antônio de Sá Barreto on im Titular-Administrador, portador da
representada legalmente pelo Sr. José Nelson Araujo no CPÍ  sob „ N°
Cédula de Identidade RG N‘ 20072921 .280 ttspedida pela SR/CE e ^  e possa prestar
047 627.443-52, DECIARA, sob as penas da ler, para todos os fins de c e r t o  a q P 
especialmente para fazer prova em processo lictatório em epígrafe acm a que.

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 3 7 .4 0 8 .1 9 1 /0 0 0 1 - 3 5

1 A proposta apresentada foi elaborada de maneira independente pela N3 EMPREENDIMENTO  
E PARTICIPAÇÕES, inscrita no CNPJ sob o n* 37.408.191/0001-35, e o conteúdo da proposta 
não foi no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebid 
qualquer outro participante potencial ou d . fato da licitação de que trata o Edital, por

2 r ^ : : : ^ : a ^ : a b o r a d a  para p a r« p a r . não foi informada, discutida
"  : ; : : c e b  d» de pua,quer « o  participante potência, ou de fato, por qualquer meio ou

3. C Z Z Z  por quaiquer meio ou por qualquer pessoa,
outro participante potencial ou de fato, quanto a participar ou nao da referda ãc itaao ,

4 Que o conteúdo da proposta apresentada para participarmos, nao sera, no todo o u ,em parte 
direta ou ind,retamente, informado ou discutido com qualquer outro participante potencial 
OU de fato antes da adjudicação do objeto da referida licitaçao,

5 Que o conteúdo da proposta apresentada para participarmos, não sera, no todo ou em p ,
' direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer outro integrante

administração antes d a  abertura oficial das propostas, _
6. Que está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detem plenos 

poderes e informações para firmá-la.

Assinado de forma digital por JOSE
JOSE NELSON ARAUJO NELSON ARAUJO 

J A N U A R I O : 0 4 7 6 2 7 4 4 3 5 2 “ Nau “ a X « ™ S , 9 .m , „

Barbalha-CE, 21 de FEVEREIRO de 2022.

JOSE NELSON ARAUJO JANUARIO 
TITU LAR-ADM ,/RESP. TÉCNICO 
RG/CPF: 20072921280 / 047.627.443-52 
CREA-CE:325940

y ,  ^ RtEN° X

FRANCISCO NEIDJE 
|EB MONTEIRO 
NETO:06248204322

Assinado de forma digital por 
FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO 
NETO:06248204322 
Dados: 2022.02.21 16:50:15-03

FRANCISCO NEIDJE IEB M O L E IR O  NETO 
ENGENHEIRO CIVIL 
CREA-CE N8 33229

END: RUA ANrtMO DE SÁ BARRETO GORDIM 241. ALTO DA A1ÍGR1A -  CEP:
CNPJ: 37.408.191/0001-35 /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL. 31502

CONTATO: (88) 98103-0035: E-MAIL: eiapreendiiiientosn38fim ail. coa



N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 37 .408 .191/0001-35

OBJETO: Contratação do serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária 
urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE-CE
ANO

REFERÊNCIA
VERSÃO

SE3NFRA-CE
VERSÃO

S1NAPI-CE
ENCARGOS

SOCIAIS BDI DATA:

jan/22 2 7 .1 nov/21 8 3 , 8 5 % 2 8 ,8 2 % 2 1 / 0 2 / 2 0 2 2

ORÇAMENTO SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE PRAÇAS, RUAS E ESTRADAS

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA
ANO

REFERÊNCIA
VERSÃO

SEINFRA-CE
VERSÃO

SINAP1-CE
ENCARGOS 

s o a  AIS BDI FM - FATOR MULTIPLICADOR DESCONTO

jan/22 2 7 .1 nov/21 8 3 , 8 5 % 2 8 ,8 2 % 1 ,2 9 5 ,8 2 %

1 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA DE 
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO C /  

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.2 S F JN F R A 1 2 3 9 1 P E D R E IR O  (E S T IM A T IV A  D E H O R A S  A  C O N T R A T A R ) Hora 2 0 ,7 7 1 4 0 8 2 9 .2 4 4 ,1 6

1 .3 S E IN F R A 1 2 5 4 3 S E R V E N T E  (E S T IM A T IV A  DE H O R A S  A C O N T R A T A R ) Hora 15,55 2 8 1 6 4 3 .7 8 8 ,8 0

SUBTOTAL: RJ 73.032,96

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA DE 
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 S E IN F R A x x x x M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  N A  T A B E L A  S E IN F R A -C E

E S riM A T IV A  D E  C U ST O  À  C O N T R A T A R :

1 8 .8 6 0 ,0 0

2.2 S1N A PI x x x x M A T E R IA L  C O M  B A S E  D E  P R E Ç O  NA  T A B E L A  S IN A P I-C E 1 8 .8 6 0 ,0 0

2 .3 M E R C A D O x x x x M A T E R IA L  C O M  B A SE D E  P R E Ç O  NO M ER C A D O 4 .1 0 0 ,0 0

SUBTOTAL: | RJ 41.820,00

3 COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA DE 
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO TABELA K1LOMETRAGEM CUSTO TOTAL

3 .1 S E IN F R A x x x x T R A N S P O R T E ESTTM A T IV A  D E C U ST O  A C O N T R A T A R : R $  4 .5 0 0 ,0 0

SUBTOTAL: j R$ +.500,00

4  - COMPOSIÇÃO - CUSTO ATENDIMENTO

J

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$|
4 .1 M Ã O  D E O B R A 7 3 ,0 3 2 ,9 6

4 .2 M A T E R IA L 4 1 .8 2 0 ,0 0

4 .3

IN D E N IZ A Ç Ã O  P O R  

D E S L O C A M E N T O 4 .5 0 0 ,0 0

4 .4 F A T O R  M U L T IP U C A T IV O  - FM 3 7 . 4 1 9 , 5 6

CUSTO GLOBAL: 156,772,52
c K j

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL
1.0 M Ê S  1 156.772,52
2 .0 M Ê S  2 156.772,52
3.0 M ÊS 3 156.772,52
4.0 M ÊS 4 156.772,52
5 .0 M ÊS 5 156.772,52
6 .0 M Ê S  6 156.772,52
7.0 M Ê S  7 156.772
8 . 0 M ÊS 3 1 5 6 . 7 7 / 5  2l
9.0 M Ê S 9 1 5 6 . ^ 2 , 5 /

1 0 .0 M Ê S 1 0 I 5/ 772J 2
1 1 ,0 M ÊS 1 1 1/ 6.772Í 2
1 2 . 0 M Ê S  1 2 / 5 ^ 7 7 2 Í 5 2  ^

CUSTO ANUAL TOTAL:

IMPORTA O PRESENTE ORÇAMENTO O VALOR TOTAL ANUAL DE R$ 1.881.270,24 (UM MILHÃO OITOCENTOS E OITENTA E UM MIL DUZENTOS E SET^íT ^ J I^ K e VINTE E
QUATRO CENTAVOS} dd

END: SUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA - BARBALHA-CE, CEP: 63180-000

CNPJ: 37. 408. 191/0001-35  /  INSCRIÇÃO MUNICTPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: oiaon.-eiidimenuisiCi^gmai I. rüi:
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UNICIPAL: 31502 
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OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vlcinals da malha viária urbana e rural 
do Município de Várzea Alegre - CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

ANO REFERÊNCIA

Jan/22

VERSÃO
SEINFRA-CE

VERSÃO
SINAPl-CE

nov/21

ENCARGOS SOCIAIS

83,85% 21/02/2022

CRONOGRAMA FÍSICO - FINANCEIRO”

ITEM SERVIÇOS VALOR Rí
MÊS 01 MÊS 02 MÊS03 MÊS 04 MÊS 05

Valor(RS) % Valor(RS) % Vator(RS) % Valor (RS) % Valor(RS) %

1.0
Contratação de serviços de engenharia 
para manutenção e conservação de 

diversas praças públicas, ruas e estradas 
vlcinals da malha viária urbana e rural 
do Município de Várzea Alegre - CE

#REF! RREFE 8,33% #REF! 8,33% #REF! 8,33% #R£F! 0,33% #REF! 8,33%

T0 TAL SIMPLES #REFÍ 8,33% #ref: 8,33% #REFI 8,33% #REF! 8,33% #REFI 8,33%
TOTAL ACUMULADO #REFf 8,33% #ref: 16,67% #REFI 25,00% #REF! 33,33% #REFI 41,67%

ITEM SERVIÇOS VALOR RS
MÊS 06 MÊS07 MÊS 08 MÊS09 MÊS 10

Valor(RS) % Valor(RS) % Valor(RS) % Valor(RS) % Valor(R$) %

1,0

Contratação de serviços de engenharia 
para manutenção e conservação de 

diversas praças públicas, ruas e estradas 
vlcinals da malha viária urbana e rural 
do Munlcipio de Várzea Alegre - CE

#REF1 #REF! 8,33% #REF! 8,33% #REFJ 8,33% #REF! 833% #REF! 8,33%

T0 TAL SIMPLES #REF! 8,33% #REF! 8,33% #REF1 8,33% #REF! 8,33% #REF! 8,33%
TOTAL ACUMULADO 0REFI 50,00% #REF! 58,33% #REF! 66,67% #REF! 75,00% #REFI 83,33%

ITEM SERVIÇOS VALOR Rí
MÊS 11 MÊS IZ TOTAL %

Valor(RS) % Valor(RS) %

1.0

Contratação de serviços de engenharia 
para manutenção e conservação de 

diversas praças públicas, ruas e estradas 
vicinais da malha viária urbana e rural 
do Município de Várzea Alegre - CE

#REFF #REF! 8,33% #REF! 8,33% 0REFI 100,00%

TOTAL SIMPLES #REF[ 8,33% #REF! 8,32% 100,00%
TOTAL ACUMULADO #REFt 91,68% #REF! 100,00%
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N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 37 .408.191/0001-35

0B|ET0: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais 
da malha viária urbana e rural do Municfpio de Várzea Alegre - CE

COMPOSIÇÃO DE BDI - SERVIÇOS COM DESONERAÇÃO
COD DESCRIÇÃO %

DESPESAS INDIRETAS 3,00
AC Administração Centrai 0,59
DF Despesas Financeiras 0,97
R Riscos

BENEFÍCIO
S+G Garantia/Seguros
L Lucro

0,80
6,16

I IMPOSTOS 13,15
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,50

BOI 28,82%

BDI= (1+AC+S + R + G)(l+ D FK l+L I/fl-n  -1

END: RUA ANTÔNIO DE SA BARRETO CONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA BARBALHA-CE, CEP; 63180 000

CNPJ: 37 .408 . 191/0001-35 /  INSCRIÇÃO MUNTCIPÀL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: omprrrínliiiifhio.MK-lĝ mai h ■ ' = m



N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 37 .408 .191/0001-35

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para m anutenção e conservação de d iversas praças públicas, 
vicinais da m alha v iária u rbana  e ru ra l do  Município de Várzea Alegre - CE

COD DESCRIÇÃO H0RA% MES%

A GRUPO A C/ DESONERAÇÃO
Al INSS 0,00 0,00

A2 SESi 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 ÍNCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0.60

A6 SALÁRIO EDUCAÇÁO 2,S0 2,50

A7 SEGURO ACIDENTE DE TRABALHO 3,00 3.00

A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

ruas e estradas

B GRUPOB

11 DESCANSO SEMANAL 
REMUNERADO

17,84 0,00

B2 FERIADOS 3,71 0,00

B3 AUXÍLIO ENFERMIDADE 0,87 0,67

B4 130. SALÁRIO 10,80 8,33

B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56

B7 DIAS DE CHUVAS L55 0,00

B8 AUXÍLIO ACIDENTE DE 
TRABALHO

0.11 0,08

R9 FÉRIAS GOZADAS 8,71 6,73

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPOC

Cl AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5,40 4,17

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10

~  ^ 3 FÉRIAS INDENIZADAS 4,85 3,75

C4 DEPÓSITO DE DE RECISÃO S/ 
IUSTA CAUSA

3,90 3,01

C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D

Dl REINCIDÊNCIA DO GRUPO *A" 
SOBRE O GRUPO "B“

7,46 2 ,7 7

D2 INCIDÊNCIA DO GRUPO "A' SOBRE 
O ITEM "Cl"

0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

------------HÕRISTA = 83,05%
_______ MENSALISTA = 47.76%
A+B+C+D

END; RUA ANTÔNIO DE SA BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA - BARBALHA-CE, CEP; 63180-000

CNPJ: 37, 408. 191 /0001 -35  /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO; (88) 98103-0035; E-MAIL; ■ ■ni[n .-ondIim-nCu.iiiUgRin.i j I t.ora
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CARTA PROPOSTA

À
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE,
Comissão Permanente de Licitação,

TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1

Prezados Senhores,

Apresentamos a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - 

CE, a nossa proposta de preço para execução das obras e serviços de engenharia objeto da 

TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.02.09.1, com o valor global na ordem de R$ 1.478.233,50 

(Cm Milhão c Quatrocentos e Setenta e Oito Mil e Duzentos e Trinta e Três Reais e 

Cinquenta Centavos), com prazo de execução de 12 (Doze) meses.

Caso nos seja adjudicado o objeto da TOMADA DE PREÇOS N*. 2022.02.09.1, nos 

comprometemos a assinar o termo de contrato no prazo determinado no instrumento de 

convocação, indicando para esse fim o senhor(a) Hilderíandio Pinheiro Gomes, portador(a) da 

cédula de identidade de n°. 2008473611-3, expedida pelo ÓRGÃO EMISSOR/UF SSP/CE e 

inscrito(a) no CPF/MF sob o n°. 070.394.653-61, como representante legal desta empresa. 

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 60 (sessenta) dias.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no 

edital da licitação bem como seus anexos.

Razão Social da Empresa Proponente: INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME 

Endereço da Empresa Proponente: AV CEL MANOEL ALEXANDRE DE MOURA, N° 1784.

PEGA AVOANTE, CEDRO-CE.

CNPJ da Empresa Proponente: 29.342.190/0001-07

N°. da Conta Corrente: 12012516-4 - Agência: 0001 BANCO: Nu Pagamentos S.A

Cedro /CE, 24 de Fevereiro de 2022

2  cnK ' 2 a  J-d jç&fjoíf] W * ‘

CNPJ: 29.342.190/0001-07
ENDEREÇO: AV CEL MANOEL ALEXANDRE DE MOURA/N° 1784/ PEGA VOANTE/ CEDRO-CE/ CEP: 63

EMAIL: DEDELAND1O0GMAIL.COM



ORÇAMENTO ESTIMATIVA - SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA - CUSTO MENSAL
ANO

REFER
ÊNCIA

VERSÃO 
SE INFRA-CE

VERSÃO
SINAPI-CE

ENCARGOS
SOCIAIS BDI

FM - FATOR 
MULTIPLICA 

DO
DESCONTO

ja n /2 2 27.1 nov/21 -------------------------------------------- r 83,85% 28.82% 1,29 2 6 ,0 0 %

1 - COMPOSIÇÃO * PARCELA MÃO DE OBRA

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO

TABELA
CUSTO Cl 

ENCARGOS
HORAS

TRABALHADA
S

CUSTO TOTAL

1 1 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR)

RS
15,37 R í 15,37 1408 R í 21.640,96

1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE 
HORAS À CONTRATAR)

RS
11,51 RS

—
11,51 2816 RS 32.412,16

SUBTOTAL: RS 54.053,12

2 - COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO

TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA x x x x MATERIAI., COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SEINFRA-CE ESTIMATIVA DE CUSTO Ã CONTRATAR: RS 17.020,00

2.2 SINAPI x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NA TABELA SINAPI-CE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR. RS 17.020,00

2.3 MERCADO x x x x MATERIAL COM BASE DE PREÇO 
NO MERCADO ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR: RS 3.700,00

SUBTOTAL: RS 37.740,00

3  - COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA
REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO

TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL
3.1 SEINFRA XXXX TRANSPORTE ESTIMATIV A DE CUSTO Á CONTRATAR: RS 3.700,00

SUBTOTAL: RS 3.700,00

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO >--------------------------------- ---------
ITEM DESCRIÇÃO í r --------- VALOR (RS)

4.1 MÃO DE OBRA X_— RS 54.053,12
4.2 MATERIAL RS 37.740,00
4.3 INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO RS 3.700,00
4.4 FATOR MULTIPLICADOR - FM ^ RS 27.693,00

1 ------------------------------------------ SUBTOTAL: RS 123.186,12

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL
ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS)

1 MÊS 1 RS 123.18//2
2 MÊS 2 RS 123.fajl23 MÊS 3 RS
4 MÊ S 4 RS J23.irfr.,i2
5 MÊS 5 RS / 123.186.12
6 MÊS 6 RS / / í 23.186,] 2

CNPJ: 29.342.190/0001-07  
INDtRFÇO; AV C E l  H A H O ll  A UXAM H tí t »  MOf fU/V 17*4/ PFG» WMNTl/ t X M K M X J  ( A P ,

tMAIL: DEDELANOIO@GMAIL.COM

Keyia fe la f iie  & n c* í*e s  5  •• 
RNP.jÉSMCE

S£Gi£ ■*/!$• .V '; . '
Engenheira?'

mailto:DEDELANOIO@GMAIL.COM
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7 MÊS 7 RS 123.186,12
8 MÊS 8 RS 123.186,12
9 MÊS 9 RS 123.186,12
10 MÊS 10 RS 123.186,12
11 MÊS 11 RS 123.186,12
12 MÊS 12 RS 123.18642

CUSTO ANUAL TOTAL: RS 1.478.233,50

CNPJ: 29.342.190/0001-07
ENDEREÇO: AV C t L  MANOEL ALEXANDRE DE M O V «V N ° 1784/ PESA VOANIE/ CEDROCE/ CEP; 4344NMWO

EMAJL: DEOEIANDIO@CMAIL.COM

KtylaKatarinaGsM^íí 
rnp. m m :, 

regíS ’i 
Eiseofora Civil

mailto:DEOEIANDIO@CMAIL.COM


V COM
Dwpesas Indiretas

AC Administração central 3,0000
DF Despesas financeiras 0,5900
R Riscos 0,9700

TOTAL 4,5600

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,8000
L Lucro 6,1600

TOTAL 6,9600

I Impostos

PIS 0,6500
COFINS 3,0000
ISS 5,0000

CPRB (.4,5% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,5000

TOTAL IJ.ÍSOO

( l+AC+S+R+G)"()+DF)*(l+L)/(l-I)-1

BD1 = 2»,82%

CNPJ: 29.342.190/0001-07
ENDEREÇO: A V  C E L  M A N O E L  A E E X A N D H E  D E  MOLHA / N °  1 7 S 4 /  P E B A  V Q A N IE /  CED H M X/ C E P : B 3 .

EMAIL: DEDEUNDIO@GMAIL.COM
1.40*000

■ ' S a ra  ■: to ig e in  
„  W j V & C E  3
^GiSTIipsi93$479()

Engaijõlra Cívíj

mailto:DEDEUNDIO@GMAIL.COM


CNP(: 07 .2 70 .4 02/00 01  -  55 - Insc. M unicipal. 3 4 S6 10  - 2

CARTA PROPOSTA

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE. 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
Comissão Permanente de Licitação

Ref.: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1

Prezados(as) Senhores(as)

LIMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o n° 07.270.402/0001-55, 
estabelecida na Rua Frei Mansueto n° 151, Sala n° 101, Apresentamos a V. Sas, nossa proposta de 
preços referente à TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS 
PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE - CE, em conformidade com o que segue discriminado:

1- IDENTIFICAÇÃO  DO PROPONENTE:

Razão Social: LIMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 07.270.402/0001-55
Endereço: Rua Frei Mansueto ne 151. Fone: (85) 99737-0114, Email: limpax@yahoo.com.br 
Representante: José Ariaélio da Costa Moreira, po rtador da carteira de Identidade 
n°.2005010360311 e CPF n° 211.009.343 -  91

2 -  PREÇO DO SERVIÇO:

2.1. A empresa propõe o seguinte FATOR

MULTIPLICADOR (0,90), onde desconto(DE) =
[DESCONTO LICITAÇÃO]; 24,00%
BDI = 17,91
FM -  [ ( 1 - 24,00% ) x ( 1 + 17,91% ) ] = 0,90 = 20.707,32(Vinte Mil, 

Reais e Trinta e Dois Centavos)
Setecentos e Sete

CNPJ: 07.270.402/0001-55 Fones: (85) 9 9737-0114 Email:limpax@yahoo.com.br 1/4

mailto:limpax@yahoo.com.br
mailto:limpax@yahoo.com.br


REF.: TOMADA DE PREÇOS N" 2022.02.09.1

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS 
VICINAIS DA MALHA VIÃRIA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

ANEXO 1 -  ORÇAMENTO ESTIMATIVA PE CUSTO

ORÇAMENTO ESTIMADO - SECRETARIA DE 1NFRAESTRUTURA - CUSTO FINAL

ANO
REFERÊNCIA

VERSÃO SEINFRA-CE VERSÃO SINAPI-CE
ENCARGOS

SOCIAIS
BDI

FM - FATOR 
MULTIPLICADOR

DESCONTO

jan/22 27.1 11/2021 83,85% 17,91% 0,90 24,00%

1- COMPOSIÇÃO - PARCELA M Ã O  DE OBRA

(TEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO CUSTO TABELA CUSTO C/ 
ENCARGOS

HORAS
TRABALHADAS CUSTO TOTAL

1.1 SEINFRA 12391 PEDREIRO (ESTIMATIVA DE HORAS À 
CONTRATAR) R$ 20,77 R$ 20,77

1408 RS 29.244,16

1.2 SEINFRA 12543 SERVENTE (ESTIMATIVA DE HORAS À 
CONTRATAR) R$ 15,55 R$ 15,55 281S R$ 43.788,80

SUBTOTAL: R$ 7 3 .0 3 2 ,9 6

2- COMPOSIÇÃO - PARCELA MATERIAL

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA QUANTIDADE CUSTO TOTAL

2.1 SEINFRA XXXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SEINFRA-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 17.480,00

2.2 SINAPI XXXXX
MATERIAL COM BASE DE PREÇO NA TABELA 
SINAPI-CE

ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR RS 17.480,00
2.3 MERCADO XXXXX MATERIAL COM BASE DE PREÇO NO ESTIMATIVA DE CUSTO Á CONTRATAR RS 3.800,00

SUBTOTAL: RS 38 .7 6 0 ,0 0

3- COMPOSIÇÃO - INDENIZAÇÃO POR DESLOCAMENTO

ITEM TABELA REFERÊNCIA CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE CUSTO
TABELA

KILOMETRAGEM CUSTO TOTAL

3.1 SEINFRA XXXXX TRANSPORTE ESTIMATIVA DE CUSTO À CONTRATAR R$ 3.800,00
3 .8 0 0 ,0 0

4 - COMPOSIÇÃO - CUSTO DO ATENDIMENTO

IITEM DESCRIÇÃO VALOR
4.1 MÃO DE OBRA RS 73.032,96
4.2 MATERIAL RS 38.760,00

4.3 INDENIZAÇÃO POR 
DESLOCAMENTO RS 3.800,00

4.4
FATOR
MULTIPLICADOR - 
FM

RS 20.707,32

CUSTO GLOBAL: RS 136 .3 0 0 ,2 8

" y - r , ^ v  O
LWPAX COKSrfíjÇCES í  SÉJWÇÜb lTI>

. /  ,io*A Ar íaMo cla Costa M w *
/  Sócio ÃdiTnóiítraúo:

CPF 211,009.343-91

QUADRO RESUMO ORÇAMENTO GERAL - CUSTO ANUAL

ITEM DESCRIÇÃO CUSTO MENSAL

1 MÊS 1 RS 136.300,28
2 MÊS 2 R$ 136.300,28
3 MÊS 3 R$ 136.300,28
4 MÊS 4 RS 136.300,28
5 MÊS 5 RS 136.300,28
6 MÊS 6 RS 136.300,28
7 MÊS 7 R$ 136.300,28
8 MÊS 8 RS 136.300,28
9 MÊS 9 RS 136.300,28
10 MÊS 10 RS 136.300,28
11 MÊS 11 R$ 136.300,28
12 MÊS 12 RS 136.300,28

CUSTO ANUAL TOTAL: RS 1 .6 3 5 .6 0 3 ,3 5

E- mail:limpax(6>yatiooxom.br
2/4



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

REF.: TOM ADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA M ANUTENÇÃO E CON SERVAÇÃO DE 
DIVERSAS PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E ESTRADAS VICINAIS DA MALHA VIÁRIA URBANA E RURAL DO 
M UNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: M UNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

[— E N C A R G O S  S O C IA IS

COD D ES C R IÇ Ã O HORA % M ES %

A G R U PO  A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 S E S I 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 S E B R A E 0,60 0 60

A6 Salário Educação 2,50 2.50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00 3.00
A8 F G T S 8,00 8,00

A9 SECO N CI 0,00 0,00

TO TA L A i6 teo 16,80

B G R U PO  B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 O.OD

B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PatemidadE n 0,07 0,06
86 Faltas Justificadas 0,72 0,56
87 Dias de Chuvas v 1,55 0,00
86 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0.08
89 Férias Gozadas 8.71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

T O TA L B 44,41 16,46

c G R U PO  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa _____________________________________^ ________________ 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

T O TA L C 14,73 11,38

= * 1

_I I

D G RU PO  D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77í^£
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do F G T S  sobre Aviso Prévio Indenizado 0,45 0 .3 S "

TO TA L D 7,91 3,12

------------7
. .  /  T O T A L  A  + B  + C  + D

■ /  /  \  )  / /  / ---------------— ------------------------------------------------- „ — ,

8 3 ,8 5 4 7 ,7 ty

Jfü jaJjgç iÇ fansueto  n* 1S1 Sala 101 | Mucuripe | Fortale ia/CE | CEP: 6017S-18S CNPJ: 07.270.402/0001-55 Fone: ( 85) 3263.2544 (85)997370114 
M Offím m » il:"m p a ,# yah o o .Com .br fo n K te  da Silvei*

' *  Engenheiro Çw|t
: 7V 1 C StiW Q E ' V W
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NORDESTE
C O N S T R U Ç Õ ES  E  IN FR A ESTR U TU R A

DECLARAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.09.1

BARBALHA/CE, 25 DE FEVEREIRO DE 2022.

NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA-EPP, CNPJ: 22.975.820/000!-31 
RUA: ANTÔNIO CORREIA CELESTINO I422A, ROYAL VILLE, BARBALHA -  CEARÁ -  CEP: 63.180-000 
SÓCIO ADMINISTRADOR: KENNEDY PESSOA BARROS portador da Carteira de Identidade n". 2003029171917 e do 
CPF n°. 025,413.083-61.

DADOS BANCÁRIOS:
AGÊNCIA: 714
CONTA CORRENTE: 4796-1
BRADESCO

NCI

CONDIÇÕES DE PAGAMENTO: conforme Edital.
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) dias.
PRAZO PARA FORNECIMENTO/SERVIÇOS -  Imediatamente após a solicitação.
PREÇOS: Os preços são os apresentados na planilha anexa.
O PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: conforme Edital.

Os preços prepostos para cada item, estão incluídos custos operacionais, encargos previdenciários, trabalhistas, 
tributários, comerciais e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente na execução do objeto e todos os insumos que os 
compõem, tais como despesas com impostos, taxas, fretes, seguros e quaisquer outros que incidam na contratação do objeto;

Declaramos, que assumimos, inteira responsabilidade, pela execução, dos serviços, objeto deste edital, e que serão 
executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo, contados a partir da ordem de 
serviço.

KENNEDY PESSOA 
BARROS:02541308361

Assinado de forcna digitai por 
KENNEDY PESSOA '  
BARR0S02S41308361 
Dados: 2022.02J 5  1 2*208  -O.V00'

KENNEDY PESSOA BARROS 
SÓCIO ADMINISTRADOR

LUCAS KAUE PESSOA 
BARROS:05105877390

Assinado deforma digital por 
LUCAS KAUE PESSOA 
BARROSrOS 105877390 
Dados: 2022.02.2S 12:0226-03'00'

LUCAS KAUÊ PESSOA BARROS 
ENG. CIVIL CREA RNP N° 343771-0

PLANILHA DE PREÇOS

ITEM ESPECIFICAÇÃO UND V. TOTAL

01

MANUTENÇÃO E 
CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS 
PRAÇAS PÚBLICAS, RUAS E 
ESTRADAS VIUINAIS DA 
MALHA VIÁRIA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE 
VÁRZEA ALEGRE - CE.

UNIDADE

J

RS 1.897.255,19 (Um milhão oitocentos e 
noventa t sete mil duzentos e cinquenta e 
cinco reais e dezenove centavos.)

_________ ^ _______________________
Alt. 12. No processo lícitatório, observar-se-á o seguinte:
V - O reconhecimento de firma somente será exigido quando houver dúvida de autenticidade, salvo imposição 
legal;
§ 2° É permitida a identificação e assinatura digital por pessoa física ou jurídica em meio eletrônico, mediante 
certificado digital emitido em âmbito da Inffaestrulura de Chaves Públicas Brasileira (ICP-Brasil). 
artigo 10 da Medida Provisória n° 2.200-2. que instituiu a lnfraestrutura de Chaves Públicas Brasileiras -  ICP-Brasil, 
previsão da validade e admissibilidade legal da assinatura digital.

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Ville- Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001 -31E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666
nciconstrutorafglhotm ail.com

Page 1 of 5



KENNEDY PESSOA 
BARROS:025413083 
61

A s s i n a d o  d e  f o r m a  d i g i ta l  p o r  

K EN NEDY P E SS O A  
B A R H 0 S 0 2 5 4 1 3 0 6 3 6 1  

D a d o s :  2 0 2 2 .0 2 .2 5  1 2 :0 2 :4 1  - 0 3 W

LUCAS KAUE PESSOA 
BARROS:05105877390

R u a  A n t ô n i o  C o r r e i a  C e l e s t i n o  1 4 2 2  A , R o y a l  V il le  -  B a r b a lh a - C E ,  C E P  6 3 1 8 0  0 0 0  

C N P J: 2 2  9 7 5 .B 2 0 /0 0 0 1 - 3 1 E  C -G .F i 0 6 .4 6 2 .7 2 1 - 7 ,

C O ffT A T O : |3 8 )  9 9 7 2 6 - 7 6 6 6  

n d c o n s t r u t o r a 0 h o t m a i l . c o m

Assinado de fôrma digital por 
LUCAS KAUE PESSOA 
BARHOSdKl 05877390

Page 2 of 5
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KENNEDY PESSOA 
8ARROS:0254130836 
1

Assinado de forma digital por 
KENNEDY PESSOA 
BARROS.02541308361 
Dados: 2022.022512:03:10 -03W

LUCAS KAUE PESSOA 
BARROS:05105877390

Assinado de forma digital púr 
LUCAS KAUE PESSOA 
GARflOSS»105877390 
Dados: 2022.0215  12:03:25 -03-00

KENNEDY PESSOA BARROS LUCAS KAUÊ PESSOA BARROS
SÓCIO ADMINISTRADOR ENG. CIVIL CREA RNP N° 343771-0

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal V ille -  Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975 820/0001-31E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutora@hotmail.com

age 3 of

mailto:nciconstrutora@hotmail.com


N O CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA

COMPOSIÇÃO DF BCf • SERVIÇOS COM DESONERAÇÃO

COD DESCRIÇÃO %
Dwpe*«e I n d ir e ta s

AC Admmisíaçao Central 3.00
DF Despesas financeiras 0.59
R Riscos 0 07

Beneficio
S -G Garanft^seguros 0.30

L Lucro 6.16

1 Impostos 13.15
jpts 0,65
COFINS 3.00
ISS 500
CPF® ( 4.5% A penas quando fiver rlesoneração INSS) 4.50

TOTAL DOS IMPOSTOS 13.15

BDI = 28,82%|

(1  + A C  ■+■ 5  ■+■ R  +- G ) ( l  +  D F K 1 + L )

KENNEDY PESSOA 
BARROS:02541308361

Assinado de Forma digital por 
KENNEDY PESSOA 
BARAOS.-02541308361 
Dados: 2022X1225 12X13:42 -03*00

LUCAS KAUE PESSOA 
BARROS:05105877390

Assinado de forma digital por 
LUCAS KAUE PESSOA 
BARROS.OS 105877390 
Pados: 2022.02-25 12 :0 357  -03*00’

KENNEDY PESSOA BARROS LUCAS KAUÊ PESSOA BARROS
SÓCIO  ADM INISTRADOR ENG. C IV IL CREA RN P N° J4377I-0

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Ville — Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001-31E C.G .F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutora@ hotmail.com
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DÁ: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

PARA: SETOR DE LICITAÇÃO

ASSUNTO: ANALISE PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA TOMADA DE PREÇOS N°
2022.02.09.1

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas 
praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea 
Alegre - CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Várzea Alegre/CE, 09 de maio de 2022.

Encaminho relatório de análise técnica das propostas referente à contratação acima mencionada, 
contatou-se o seguinte: as empresas: MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, S & T 
CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, M MINERVTNO NETO 
CONSTRUÇÕES, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA -  ME, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA e ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME não 
apresentaram cálculo do fator multiplicador; SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, ARAÚJO CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, VK 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI 
e T A FRANÇA SERVIÇOS -  ME apresentaram seus orçamentos divergentes do proposto; G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI -  ME utilizou outro orçamento 
como parâmetro e deu 0% de desconto interferindo assim no fator multiplicador; CRV 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, ÍTALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI , DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIREL1-ME e 
CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM propostas sem 
assinatura do Engenheiro responsável; MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA não 
apresentou orçamento; A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME não apresentou cálculo do fator 
multiplicados e aplicou a fórmula errada; PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
EIRELI apresentou cálculo do fator multiplicador errado; IPN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI -  ME não aplicou corretamente o cálculo do fator multiplicador; A & P EDIFICAÇÕES 
CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS e ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA ME aplicaram a fórmula do fator multiplicador errado; CONTECNICA 
CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI utilizou outro orçamento como 
parâmetro e não apresentou composição de BDI e Encargos Sociais; ELETROCAMPO

Rua Chagas Bezerra, 70 -  Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
’ Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”
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SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA e 
JOSE URIAS FILHO -  ME apresentaram cálculo do fator multiplicador errado; META EMPR. 
E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA -  ME e INOVA CONSTRUCOES E SERVIÇOS 
EIRLI aplicaram de forma errada o desconto do fator multiplicador; LIMPAX CONSTRUCOES 
E SERVIÇOS LTDA aplicou de forma errada a formula do fator multiplicador; NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRA ESTRUTURA LTDA não apresentou o fator multiplicador e o 
desconto foi 0% e N3 CONSTRUTORA EIRELI não apresentou fator multiplicador. As 
empresas: ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI -  ME, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, 
WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  EPP e CONSTRUTORA PEDROSA LTDA -  
ME apresentaram seus orçamentos em conformidade com o projeto.

Diante do exposto que seja feito o julgamento da proposta
Atenciosamente

J e 4André Moreira de Carvalho
Eng* Civil

. CREA 53277/CE 
RNP 0613148355

Rua Chagas Bezerra, 70 -  Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
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Tomada de Preços N° 2022.02.09.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e 
conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e 
rural do Município de Várzea Alegre - CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao 
Edital Convocatório.

Data de Julgamento: 09 de Maio de 2022.
Horário : 11:00 horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Endereço : Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, na cidade de Várzea Alegre 
- CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 070, de 08 de Abril de 2022, do Senhor
Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Anna Leyla de Sousa Medeiros, Bruno
Bezerra Bastos e lvanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro. O motivo da 
presente reunião é tão somente para que fossem analisadas as propostas comerciais das 
licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços n° 2022.02.09.1, cujo objeto 
supracitado, sendo elas ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - 
ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL 
SERVIÇOS EIRELI, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, 
ARAÚJO CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MOTIVA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, VK CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
EIRELI, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, IPN 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, AR
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE 
TERRAPLANAGEM, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, A & P 
EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS, ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, CONTECNÍCA CAR1RI - 
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, SARAIVA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIRELI, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇ 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTD 
GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI,
EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO
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ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, META EMPR. E SERV. LOC. MAO 
DE OBRA LTDA - ME, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI-ME, J 2 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, INOVA CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRLI, VISION CONTRUÇÕES 
E SERVIÇOS LTDA - ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, JOSE 
URIAS FILHO - ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, A L S CONSTRUÇÕES, 
SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, CONSTRUTORA 
PEDROSA LTDA - ME, LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, 
TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, N3 
CONSTRUTORA EIRELI, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA -  ME e 
CONSTRUSER -  CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM LTDA. 
Pontualmente às 12:00 horas, a Senhora Presidente Interina, declarou que estavam abertos 
os trabalhos da presente licitação, dando início a uma minuciosa análise por parte da 
Comissão junto a todas as propostas apresentadas, sendo realizada inclusive uma leitura em 
voz alta dos preços para que fosse confeccionado o mapa comparativo para se saber qual 
dos licitantes apresentaria a melhor proposta para a Administração. Feita a devida 
comparação constatou-se o seguinte resultado: a empresa AR
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI sagrou-se vencedora da 
presente licitação, com proposta no valor global de R$ 1.532.911,56 (um milhão quinhentos 
e trinta e dois mil novecentos e onze reais e cinqüenta e seis centavos). Por sua vez as 
empresas MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, S & T CONST. E 
LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, 
TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA -  ME, CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA e ROMA CONSTRUTORA LTDA — ME não apresentaram cálculo do fator 
multiplicador; SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL 
SERVIÇOS EIRELI, ARAÚJO CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 
LTDA, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO 
CONSTRUTORA EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, J 2 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, 
VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME, 
A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI e T A FRANÇA SERVIÇOS -  
ME apresentaram seus orçamentos divergentes do proposto; G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS 
E TRANSPORTES EIRELI -  ME utilizou outro orçamento como parâmetro e deu 0%  de 
desconto interferindo assim no fator multiplicador; CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA, ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI , DRENA 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI-ME e CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E 
SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM propostas sem assinatura do Engenheiro responsável; 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA não apresento  ̂ orçamento; A.I.L 
CONST RlJTORA LTDA-ME não apresentou cálculo do fator multiplicados^ aplicou a fórmula
errada; PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRE 
multiplicador errado; IPN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
corretamente o cálculo do fator multiplicador; A & P EDIFI

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 15 3  -  Centro -  CEP: 63.540-1
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EMPRENDIMENTOS e ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA Ml
aplicaram a fórmula do fator multiplicador errado; CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL EIRELI utilizou outro orçamento como parâmetro e não apresentou composição 
de BDI e Encargos Sociais; ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA e JOSE URIAS FILHO -  ME apresentaram 
cálculo do fator multiplicador errado; META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA -  
ME e INOVA CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRLI aplicaram de forma errada o desconto do 
fator multiplicador; LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA aplicou de forma errada 
a formula do fator multiplicador; NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA 
LTDA não apresentou o fator multiplicador e o desconto foi 0% e N3 CONSTRUTORA EIRELI 
não apresentou fator multiplicador. Em assim sendo, a Senhora Presidente Interina recomenda 
que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda que, 
o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande 
Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a 
interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes contendo as 
propostas comerciais das licitantes inabilitadas permaneceríam em poder da Comissão de 
Licitação até o seu devido resgate. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 
Interina determinou que fosse encerrada a presente sessão, do que para constar fora lavrada
esta ata, que vai assinada por mim, ...... .......................  Ivanildo Oliveira Gonçalves, que
secretariei e pelos demais membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 1 5 3  -  Centro -  C EP: 6 3 .5 4 0 -0 0 0  -  Várzea A legre/C E
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OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação 
de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural 
do Município de Várzea Alegre - CE, conforme especificações constantes no Edital 
Convocatório.

Setor de
Licitação

MAPA DE APURAÇÃO DE P R EÇ O S

Tomada de Preços N° 2022.02.09.1 

Empresas Classificadas:
Nome/Razão Social C.N.P.J. / C.P.F.
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST EIRELI - ME 06.043.276/0001-33

CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME 17.573.772/0001-15

PLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 17.690.855/0001-94

AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI 22.853.186/0001-64

VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA 32.744.002/0001-81

SARAIVA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 30.166.388/0001-66

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP 10.932.123/0001-14

Classificação Nome/Razão Social Valor total
1o AR EM PREEN DIM EN TO S,SERVIÇO S E  LO CA CÕ ES EIRELI 1.532.911,560
2o CONSTRUTORA PEDRO SA  LTDA - ME 1.548.840,360
3o JELEfR O P O R T  SER V IÇ O S  PR O JETO S E CONST EIRELI - ME 1.555 821,620
4o SARAIVA EM PREENDIM ENTOS E  SER V IÇ O S EIRELI 1.641.299,280
5o FLAY ENGENHARIA EM PREENDIM ENTOS E  SER V IÇ O S EIRELI 1.715.393,070
6o WU CO N STRU ÇÕ ES E  SER V IÇ O S EIRELI - EPP 1.749.686,880
7o VENUS SER V IÇO S E  ENTRETENIM ENTOS LTDA 1.889.042,520

Várzea Alegre/CE, 09 de Maio de 2022.

VISTO DA COMISSÃO:

Presidente: Anna Leyla de Sousa Medeiros

Membro: Bruno Bezerra Bastos

Membro: Ivanildo Oliveira Gonçalves
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COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO

AVISO DE JULGAMENTO 
FASE PROPOSTAS DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N? 2022.02.09.1
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AUTOMOTIVA, localizado na RUA VICENTE ALVES COSTA 
766, BAIRRO R1ACHINHO, Várzea Alegre -  CE. Esta licença 
possui validade de 2 anos. Foi determinado o cumprimento das 
exigências contidas nas Normas e Instruções de Licenciamento.

RAFAEL DE MOURA CARDOSO
Gerente do Núcleo de Meio Ambiente

Publicado por:
Rafael de Moura Cardoso 

Código Identificador:7EFE067B

Licitação, sito à Rua Dep. Luís Otacílio Correia, n° 153, Cenl 
pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 às 14

Várzea Alegre/CE, 11 de Maio de 2022.

ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS 
Presidente Interina da Comissão de Licitação.

Publicad
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:CD556801

y '  SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS .
'^A V ISO  DE JULGAMENTO - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS ^  

- TOMADA DE PREÇOS N“ 2022.02.09.1

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - PREGÃO 

ELETRÔNICO N" 2022.04.04.1 - F.M.A.S

Aviso de Julgamento Fase Proposta de Preços -  Tomada de 
Preços n“ 2022.02.09.1. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma público, que 
concluiu o julgamento da Fase de Propostas de Preços do Certame 
Licitatório na modalidade Tomada de Preços n° 2022.02.09.1, sendo 
o seguinte — a empresa AR EMPREENDIMENTOS.SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI sagrou-se vencedora da presente licitação, 
com proposta no valor global de RS 1.532.911,56 (um milhão 
quinhentos e trinta e dois mil novecentos e onze reais e cinquenta e 
seis centavos). Por sua vez as empresas MOTTVA CONSTRUÇÕES 
i . 3ERVIÇOS EIRELI, S &  T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO 
, . . OBRA EIRELI ME, M MINF.RVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E 
SERVIÇOS LTDA -  ME, CONSTRUTORA ASTRON LTDA e 
ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME não apresentaram cálculo 
do fator multiplicador; SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES I.TDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, ARAÚJO 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, VK CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, ELO CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO
CONSTRUTORA EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, VISION CONTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA -  ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME, A 
L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI e T A 
FRANÇA SERVIÇOS -  ME apresentaram seus orçamentos 
divergentes do proposto; G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
TRANSPORTES EIRELI -  ME utilizou outro orçamento como 
parâmetro e deu 0%  de desconto interferindo assim no tàtor 
multiplicador; CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELNME 

CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE 
-■ilRRAPLANAGEM propostas sem assinatura do Engenheiro 
responsável; MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA não 
apresentou orçamento; A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME não 
apresentou cálculo do fator multiplicados e aplicou a fórmula errada; 
PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI 
apresentou cálculo do fator multiplicador errado; IPN 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME não aplicou 
corretamente o cálculo do fator multiplicador; A &  P 
EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPREND1MENTOS e 
ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA 
ME aplicaram a fórmula do fator multiplicador errado; 
CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL 
EIRELI utilizou outro orçamento como parâmetro e não apresentou 
composição de BD1 e Encargos Sociais; ELETROCAMPO 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA e JOSE URIAS 
FILHO — MF. apresentaram cálculo do fator multiplicador enado; 
META EMPR E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA -  ME e 
INOVA CONSTRUCOES E SERVIÇOS EIRLI aplicaram de 
forma errada o desconto do fator multiplicador; LIMPAX 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA aplicou de forma errada a 
formula do fator multiplicador; NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA não apresentou o fator multiplicador e 
o desconto foi 0% e N3 CONSTRUTORA EIRELI não apresentou 
fator multiplicador. Maiores informações na sede da Comissão de

Aviso de Homologação E ADJUDICAÇÃO. Pregão Eletrônico n“
2022.04.04.1. Objeto: Aquisição de material de expediente com a 
finalidade de atender as demandas das unidades e programas 
vinculados a Secretaria de Assistência Social, Segurança Alimentar e 
Trabalho do Município de Várzea Alegre -  CE, conforme 
especificações apresentadas no Edita) Convocatório. Licitantes 
Vencedores: o licitante FRANCISCA LUCIENE F DE OLIVEIRA - 
ME inscrita no CNPJ n“ 26.518.671/0001-32 classificada no lote 01, 
no valor global de RS 21.060,00 (vinte e um mil sessenta reais), JOSÉ 
IRESVAN ARAÚJO - ME inscrito no CNPJ n° 02.860.611/0001-35 
classificado no lote 02, no valor global de R$ 3.144,90 (três mil cento 
e quarenta e quatro reais e noventa centavos), lote 05, no valor global 
de RS 3.295,24 (três mil duzentos e noventa e cinco reais e vinte e 
quatro centavos), lote 06, no valor global de RS 3.276,92 (três mil 
duzentos e setenta e seis reais e noventa e dois centavos), lote 07, no 
valor global dc R$ 3.992,28 (três mil novecentos e noventa e dois 
reais e vinte e oito centavos) e PAPELARIA CAJAZEIRAS LTDA 
inscrito no CNPJ n“ 41.883.167/0001-25 classificado no lote 03 - 
Material de Expediente, no valor global de R£ 6.475,70 (seis mil 
quatrocentos e setenta e cinco reais e setenta centavos), Lote 04 - 
Material de Expediente, no valor global de RS 13,778,46 (treze mil 
setecentos e setenta e oito reais e quarenta e seis centavos), de 
conformidade com o Mapa de Preços acostado aos autos. Homologo a 
presente Licitação na forma da Lei n° 8.666/93 e Adjudico o seu 
objeto aos respectivos vencedores. Syene Cavalcante Siebra Leite 
Aquino - Ordcnadora de Despesas do Fundo Municipal de Assistência 
Social. Data da Homologação e Adíudicacão: 03 de Maio de 2022.

Várzea Alegre — CE, 03 de Maio de 2022.

SYENE CA VALCANTE SIEBR4 LEITE AQUINO 
Secretária Municipal de Assistência Social

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:4CEFAlOF

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - PREGÃO 

ELETRÔNICO N" 2022.04.04.1 - F.M.E.

Aviso de Homologação E ADJUDICAÇÃO. Pregão Eletrônico n*
2022.04.04.1. Obielo: Aquisição de material de expediente com a 
finalidade de atender as demandas das unidades e programas 
vinculados a Secretaria dc Educação do Município de Várzea Alegre -  
CE, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. 
Licitantes Vencedores: o licitante FRANCISCA LUCIENE F DE 
OLIVEIRA - ME inscrito no CNPJ n° 26.518.671/0001-32 
classificada no lote 01, no valor global de R$ 54.120,00 (cinqüenta e 
quatro mil cento e vinte reais), JOSÉ IRESVAN ARAÚJO - ME 
inscrito no CNPJ n“ 02.860.611/0001-35 classificado no lote 02, no 
valor global de R$ 17.522,00 (dezessete mil quinhentos e vime e dois 
reais), lote 05, no valor global de RS 7.927,26 (sete mil novecentos e 
vinte e sete reais e vinte e seis centavos), lote 06, no valor global dc 
R$ 19.733,00 (dezenove mil setecentos e trinta e três reais), lote 07, 
no valor global de R$ 9.597,60 (nove mil quinhentos e noventa e sete 
reais e sessenta centavos), PAPELARIA CAJAZEIRAS LTDA 
inscrito no CNPJ n° 41.883.167/0001-25 classificado no lote 03. no 
valor global de R$ 13.743,28 (treze mil setecentos e quarenta e três 
reais e vinte e oito centavos), lote 04, no valor global de R$ 28.934,20
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ALIADO DE RC COBRA 
CAMILO E AMEAÇA 
"BOICOTE" A IZOLDA

O
 vereador Adail Júnior (PDT) cobrou nesta quarta-fei
ra , 11. posição do ex-governador Camilo Santana (PT) 
sobre recentes Talas de lideranças petistas demons
trando resistências a uma possível Indicação do ex 

-prefeito Roberto Cláudio (PDT) como candidato da base aliada 
ao Governa do Ceará nas eleições deste ano.

"Se o PDT lançar o Roberto Cláudio, o senhor não vai apoiar? 
Fale alguma coisa negando, ou peça ao senhor Guimarães 
que não use o seu nome, que o ex-presidente do PT respeite a 
história de oito anos atrás, de como o senhor chegou à primeira 
candidatura (a governador), com apoio integral dos pedetistas. 
e não dos petistas", disse.

PRESSÃO PETISTA

A tala foi feita em resposta a recentes manifestações do deputada 
José Guimíirâes (PT) e do ei-presidente do PT no Ceará, De Assis 
Díntz. Em entrevista ao Jogo Político desta terça-feira, 10, De Assis 
disse que o  PT pode lançar candidatura própria ao Governo do 
Ceará caso o PDT escolha o ex-prefdto Roberto Cláudio (PDT) comei 
candidata da base.

Na mesma fala. o ex-dirigente petista reforçou preferência petista 
pda indicação laolda poro a  posição, destacando Inclusive que 
essa seria a  posição do ex-governador Camilo Santana (PT), A fala 
foi referendada logo depois por José Guimarães, que destacou 
interesse do PT em manter aliança com pedetistas no Ceará, mas 
“não a qualquer custa".

PRESSÃO PE0ETI5T A

/o

Comandante da Marinha | b. 
defende auditoria das 
umas eletrônicas
i ALMIRANTE | Em Fortaleza, Almir Garnier Santos faz coro 
a ameaças de Bolsonaro e afirma que brasileiros precisam 
“ter certeza de que o voto deles vai valer”

MARCELO TEIXEIRA
ESPECIAL PARA 0 POVO 
martela T-iipKSfifiiipoim Canr.br

Comandante da Marinha, o 
almirante Almir Garnier San
tas sinalizou apoio ás falas da 
presidente Jair Bolsonaro (PU 
sobre auditoria das um as ele
trônicas. “Como comandante 
da Marinha, eu quero que o s  
brasileiros tenham certeza de 
que o voto deles vai valer, de que 
quem eles colocarem na uma 
vai ser contado e quem eles es
colherem de uma forma limpa, 
transparente, como demanda 
a Constituição Federal e as leis 
nacionais, serão validados".

A respeitD dns ataques de 
Bol&octaro às um as eletrônicas, 
o comandante disse que não é 
5Ó o presidente quem faz crí
ticas ao sistema eletrônica de 
votos. "O presidente tem  feito 
criticas, m as não é só o pre
sidente que faz critica, muita

gente faz criticas às um as há 
muito tempo. 0  presidente da 
República é o meu chefe, é o 
meu comandante, d e  tem o  
direito de dizer o que quiser”, 
disse em entrevista ao  O POVO. 
durante inauguração, ontem 
em Fortaleza, de estátua do al
m irante Tamandaré.

A fkiu de Garnier Santos se 
da num contexto de jH-rasãu 
contra as urnas eielrõnicaa, 
envolvendo militares que 
atuam no PlAoalló. A Ptdiciii 
Federal (PFl siiinJi/oo era  um 
inquérito que os generais e 
mlüljdros Lute Eduardo Ra
mos iSecreiatis Gerul da 
PiesKiêncrj) e Augusto He
leno (Gabinete de Segurança 
institucional) tiveram parti
cipação cm uçòes do governo 
ítofeoaura para colher dados 
com o  íntnftc de a tacar fjí» u r
nas eletrônicas no BrasõJ-

Iniciudu ainda em zúzi, a 
investigação teve origem após 
Bolsonaro realizar transm is
são aa  vivo nas redes sociais

para apresentar “provas’' de 
supostas fraudes nas urnas 
em pleitos anteriores. Na oca
sião. o presidente não apre
sentou as d itas provas, divul
gou informações falsas sobre 
as  eleições e atacou o sistem a 
eleitoral. Bolsonaro colocou 
em xeque a vitória de Dilma 
Kousseff (PT) contra Aédo Ne
ves (PSDB) em 0014. utilizando 
um documento de autoria do 
técnico Marcelo Abrilerl.

Relatada pelo ministro Ale
xandre de Moraes, do Supre
mo Tribunal Federai (STFl a 
investigação ocorre no âmbito 
de diligências sobre a atuação 
de milícias digitais no Brasil. As 
informações foram divulgadas 
pelo jornal Folha de S.Paulo na 
última terça-feira, 10.

Em abrit. Bolsonaro propôs 
que as Forças Armadas atuem 
no processo eleitoral fazendo 
uma espécie de dupla checagem 
da apuração feita pela corte 
competente, (colaborou Ma- 
rilia SerptifE&pecútl p ara  O 
POVO) (leia m ais em  CID ADES, 
página 15)

MANIFESTO
Diante das 
ataques de 
Bolsonaro 
à Usura do 
processo 
eleitoral, o Parto 
pela Democracia, 
coalizão de
200 entidades
autônomas.
entregou ontem 
manifesto ao 
presidente do 
STF, LulzFujt, 
repudiando 
os "discursos 
antidemocráticas 
que enaltecem 
idéias de cunho 
autoritário*

Aliado de RC e vice-presidente da Câmara Municipal. Adail rebate a 
tese dos petistas: ‘‘Quero saber se ele (Camila) esta dando aval para 
seu Guimarães e seu De Assis estarem falando isso. Nas entrelinhas 
aqui está dizendo que o governador não apoia o Roberto Cláudio. É 
isso. senador Camilo Santana? Responda para nós, pedetistas".

“BOICOTE*

Mesmo filiado ao PDT, Adail Júnior também ameaçou nesta quarta- 
feira. 11, que “boicotaria" uma posavd candidatura de teolda Cela 
CHJTi ao Governo do Ceará raso 3 indicação fosse feita a partir de 
uma “imposição-' do Partido dos Trabalhadores IPTX

“Olhem hó a  Tala do De Assis, do Guimarães, essa é boa", ironizou 
Adail Júnior, aliado de Roberto Cláudio e vice-presidente Aa 
Câmara Municipal de Fortaleza. "Agora, eu que vou dizer; Pois 
eu não apoio candidato ao Governo do Estado imposto pelo PI’. 
Eu não apoio. Se eles Impuseram e o PDT obedecer, e acho que 
não vai, eu não apoio", disse.

T EN SÃ O  EM ALTA
Nos últimos dias. ficou mais intensa pressão em torno de petistas 
e pedetistas sobre o definição das candidaturas do bloco aliado 
para a eleição deste ano. Na última terça-feira, o presidente do 
PDT Ceará, deputado federal André Figueiredo, reagiu contra 
as declarações de José Guimarães e De Assis Diniz. defendendo 
prerrogativa de pedetistas para a definição da candidatura do 
partido n a  eleição deste ano.

“Vemos com naturalidade. .Assim como eles tem o direito de ter 
preferência por um nome ou outro, temos também de externar 
nossa autonomia. Quem decide a candidatura do PDT é  o PDT. Ao 
PT cabe escolher o candidato a senador, que já escolheram, que ê a 
Camilo (Santana, ex-governador)", diz.

“No dia em  que algum partido aliado chegar e falar qualquer 
defeito, de qualquer um  das nossas candidatos, que macule a 
aliança, como dizer que é corrupto, que é aliado do Bolsonaro, 
que ê  antidemocrático, nós certam ente reavaliaremos. Agora, 
dizer que não quer porque não quer é abuso" continua o 
presidente do PDT Ceará.

André Figueiredo destaca ainda que. apesar das divergências, 
pedetistas desejam “preservar uo máxima" a boa relação ram 
petistas na Ceará. "Acreditamos que vamos preservar essa aliança. 
Não é  pofctívd que queiram que se repila no Ceará o que está 
acontecendo no Brasil, em termos desse Governo FederaT, dia.

PSTkOO OS CEARÁ - FHEKITUHJL MUNtOMl Oí NOVA 8'JUAS « Comissão rir htfl*ín 
'.orna pOSBw o rrMÁWiki4l Ui® d* faaaosns d® (JH'<ctiPÍrtCTile .1 TOMADA D£ HEÇOS N* 
St-TMM/JMZ cujo otaKW wr k  »bre 1 Cd CUCAS DA REFDMM 00 KJ5A1AL NUNIOMI 
JOSÉ GONÇMVÍ» MÍM IÁKALSM00 NA 5Í0C 00 MOMÇlPiO Oc WJ<* Mj$»U - a .  
CONKlAMt CONVÉKsO N* UOfmt DA SUfEANtTENOêlICiA M OBfcW «JfeFCAL - SOA 
íNTrKCSri VfHCIDORA: PRIMOU tGNMmkfOft EífcEOMWU ICNft «,9»,ttT/«»1oy|. tendo »pfTMMH»Sh nnwí fiírçn (UippiíTÁuto dr *S z.3M.s*ajt(riwimiWlCT. wmimm 
,  nuaril* r  bOo r»H. I)uliriu <m * priririU «■ lf»t n>N « dri-ltteriri fririil ■ A timy» Oi «-ivln 

dm IfilnrwMCn no SMri rmrtd ír cr.taiibr. NdvO Ru»i*n/LF,_ *' 
T.Jèo Sf 2ILK - •wu Guvrim 8«ru mg deAurid MjfBfft -  Pnatdewte lio OH

CAIXA

AVTSOOEVENOA
il daL ed io  P<X*co a*30A3J02Ú2 ■ 1* Lerifcut  r ’  30WJ22Z - Z  LtítiO

A ÍCOHÓKICA EOSHAL CARA. por ir.»-i

fM M S to m V
KM 2SÜ  «■ o*"*» FMA*.« d a ________________ ___
i*^no,n«iAípíicM»ãACAIXAna.Ml«lw.Ai. BACE-OT, ÜO MC-MS Mt, Fri PS Pt. 
PR RI. RN. RR RS. ST, SE. SP ç De. ‘«rw.im dç 'rterc-i Ju Ftoridtn dn Aot&
-<> «ori«iwo it. Acáalfc Ms-> K, C«am. PlwjnítoiR-W 0«p Süçtsjmi. 
m .« htj w n  a7> s ç w ia 4 c js; : a n a  a :  «írtcneiaim>svj^a*.«■ MRmr « 
u ^ u ttü ffiu  fi-ÜJta IS-OCtu líJh w .  \»iajroil̂ aiiaî ;n.b.i íL'B«a
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STADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE PROPOSTA DE PREÇOS 
-  TOMADA DE PREÇOS N’ 2022.02.09.1. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma público, que 
concluiu o julgamento da Fase de Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n" 2022.02.09.1, sendo o seguinte -  a 
empresa AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI sagrou-sc vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de 
R$ 1.532.91 1,56 (um milhão quinhentos e trinta e dois mil novecentos e onze reais e cinquenta e seis centavos). Por sua vez as empresas MOTIVA
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, S & T CONST, E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, 
TEOTONIO CONTRUÇÒES COM. TND. E SERVIÇOS LTDA -  ME, CONSTRUTORA ASTRON LTDA e ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME 
não apresentaram cálculo do fator multiplicador; SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, ARAÚJO 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, PROJEM AQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, 
ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI,
J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE. VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME, A L S CONSTRUÇÕES. SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI e T A FRANÇA SERVIÇOS -  ME apresentaram seus 
orçamentos divergentes do proposto; G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI — ME utilizou outro orçamento como parâmetro e deu 
0%  de desconto interferindo assim no fator multiplicador; CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, ITALO RODRIGO GOMES CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI-MEeCONSTRUSER- CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM 
propostas sem assinatura do Engenheiro responsável; MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA não apresentou orçamento; A.l.L CONSTRUTORA 
LTDA-ME não apresentou cálculo do fator multiplicados e aplicou a fórmula errada; PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI apresentou 
cálculo do fator multiplicador errado; 1PN CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME não aplicou corretamente o cálculo do fator multiplicador; A &
P EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E EMPREND1MENTOS e ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME aplicaram a fónnula 
do fator multiplicador errado; CONTECN1CA CAR1RI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI utilizou outro orçamento como parâmetro e não 
apresentou composição de BDI e Encargos Sociais; ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
LTDA e JOSE UR1AS FILHO -  ME apresentaram cálculo do fator multiplicador errado; META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA -  ME e 
INOVA CONSTRUCOES E SERVICÓS E1RL1 aplicaram de forma errada o desconto do fator multiplicador; L1MPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS 
LTDA aplicou de forma errada a formula do fator multiplicador; NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA não apresentou o fator 
multiplicador e o desconto foi 0% e N3 CONSTRUTORA EIRELI não apresentou fator multiplicador. Maiores informações na sede da Comissão de 
Licitação, silo á Rua Dep. Luís Otacilio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre/ - 
CE, 11 de Maio de 2022. Anna Leyla de Sousa Medeiros - Presidente Interina da Comissão de Licitação. J

* * *  **+  * * *
ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUAR1BE -  TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO A SECRETARIA 
DE INFRAESTRUTURA, TRANSPORTES E URBANISMO DO MUNICÍPIO DE JAGUARIBE, ATRAVÉS DO SR. CHARLES DE LIMA NUNES. 
NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E, CONSIDERANDO HAVER A COMISSÃO DE LICITAÇÃO CUMPRIDA TODAS AS EXIGÊNCIAS 
DO PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO. CUJO OBJETO Ê CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM 
PARALELEPÍPEDO COM SISTEMA DE DRENAGEM URBANA, NOS BAIRROS AMÉRICO BEZERRA E NOVA BRASÍLIA, JUNTO A 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, TRANSPORTES E URBANISMO DO MUNICÍPIO DE JACUARIBE/CE, VEM, ADJUDICAR E 
HOMOLOGAR O PRESENTE PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO, NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS N° 13.01.02/2022, 
PARA QUE PRODUZA OS DEVIDOS EFEITOS LEGAIS E JURÍDICOS. ASSIM. NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO VIGENTE, FICA O PRESENTE 
PROCESSO ADJUDICADO E HOMOLOGADO EM FAVOR DA CONSTRUTORA EXITO EIRELI, SAGROU-SE VENCEDORA PELO VALOR 
GLOBAL DE VALOR GLOBAL DE RS 196.379,68 (CENTO E NOVENTA E SEIS IVIIL, TREZENTOS E SETENTA E NOVE REAIS E 
SESSENTA E OITO CENTAVOS). JACUARIBE/CE, 11 DE MAIO DE 2022, CHARLES DE LIMA NUNES - SECRETÁRIO ADJUNTO DE 
INFRAESTRUTURA, TRANSPORTES E URBANISMO

ESTADO DO CEARÁ PREFT.ITURA MUNICIPAL DE CARIRIAÇU -  AVISO DE EXTRATO DO INSTRUMENTO CONTRATUAL - O
ORDENADOR DE DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAIL DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CARIR1AÇU/CEARÁ TORNA 
PUBLICO O EXTRATO DO CONTRATO N* 2022.05.10.01, RESULTANTE DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 2022.04.06.01. DOTAÇÃO 
ORÇAMENTARIA; 0204.04.122.0002.2.014 (SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO). ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.00. 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA FORNECIMENTO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS. MATERIAIS DE LIMPEZA, 
HIGIENE, UTENSÍLIOS PARA COPA E COZINHA E MATERIAIS DE DIDÁTICO E EXPEDIENTE, PARA O ALMOXARIFADO CENTRAL DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIRIAÇU -  CEARÁ. VIGÊNCIA DO CONTRATO: A PARTIR DA SUA ASSINATURA ATÉ 31 DE DEZEMBRO 
DE 2022. CONTRATADA: NÜCOLAS M1KAELL ANDRADE OLIVEIRA-ME. ASSINA PELA CONTRATADA; NHCOLAS MIKAELL ANDRADE 
OLIVEIRA. ASSINA PELA CONTRATANTE: RICARDO SANTOS BARROS. VALOR GLOBAL; R$ 403.836,00 (QUATROCENTOS E TRÊS MIL. 
OITOCENTOS E TRINTA E SEIS REAIS). CARIRIAÇU/CEARÁ, EM 11 DE MAIO DE2022. RICARDO SANTOS BARROS-GESTOR DO FUNDO 
GERAL.
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***  * * * * * *
ESTADO DO CEà RÁ-PREFEITURAMUNTCIPALDESÁNTANADOACARAÚ-AVISO DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE RECURSO 
ADMINISTRATIVO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS N“ 0901.01/2022 OBJETO:
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADAN A ÁREA DE LIM PEZ A DE COLETAMANUAL E TRAN SPORTE E DESTIN AÇÃO F IN AL COM 
INCINERAÇÃO DE RESÍDUOS ORIUNDOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SANTANA DO ACARAÚ. CONFORME PROJETO 
BÁSICO. APOS AVALIAÇÃO DO RECURSO INTERPOSTO PELA EMPRESA BRASLIMP TRANSPORTE ESPECIALIZADOS LTDA CONTRA A 
FASE DE HABILITAÇÃO, ACPL DECIDIU MANTERAHABILITAÇÃO DAEMPRESAAMBIENTALLIX SOLUÇÕES EM RESÍDUOS LTDA.POR 
APRESENTAR DOCUMENTAÇÃO CONFORME AS EXIGÊNCIAS EDITALÍCIAS E MANTER A INABTLITAÇÀO DA EMPRESA TRANS 
SERVICE TRANSPORTE LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, POR APRESENTAR DOCUMENTAÇÃO EM DESCONFORMJDADH COM O 
EDITAL, POSIÇÃO ACOMPANHADA POR ATO DA ORDENADORA DE DESPESAS DA SECRETARIA DE SAÚDE. DOSSIÊS FRANQUEADOS 
PARA VISTAS NO ENDEREÇO AV. SÃO JOÃO, 75 - BAIRRO CENTRO, SANTANA DO ACARAÚ. ABERTURA DAS PROPOSTAS DF PREÇO 
SERA DIA 17 DE MAIO DE 2022, ÀS 14;OOH, NO ENDEREÇO RETROMENCIONADO. SANTANA DO ACARAÚ-CEARÁ, 12 DE MAIO DE 2022 
A COMISSÃO.

Prefeitura Municipal de Quixadá. Contratante e signatário: Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Meio Ambiente e Serviços Públicos, Pedro Teixeira 
Pequeno Neto, Secretário. Extraio das Atas de Registro de Preços resultantes do Pregão Eletrônico n° 00.008/2021-PERP: ATA N* 00.008/2021 -A SRP 
- Valor Global: R$ 500.879.40. ATA N” 00.008/2021-.1 SRP - Valor Global: R$ 539,279.64. Contratada: F. M. Locações e Serviços EIRELI, através de seu 
representante legal, o Sr. Fabiano Lemos Cabral. ATA N” 00.008/2021-B SRP - Valor Global; RS 616.876,80. ATA N” 00.008/2021-1 SRP - Valor Global: 
RS 22.4o0.00. Contratada; Gonçalves - Locação Construção e Eletrificação EIRELI - ME, através de seu representante legal, o Sr. Arquelau Gonçalves Lira 
Filho. ATA N1' 00.008/2021-C SRP - Valor Global: R$ 1.783.104,00. Contratada: WAR Comercio e Serviços LTDA, através de seu representante legal,
0 Sr. Werison Oliveira dos Santos. ATA N° 00.008/2021-F SRP - Valor Global; R$ 144.000.00. Contratada: Wanderson Gonçalves Arruda - ME, através 
de seu representante legal, o Sr. Wanderson Gonçalves Arruda. ATA N° 00.008/2021-H SRP - Valor Global: R$ 142.475,64, Contratada: LOCAMEDI
1 .ocação de Equipamenlos e Assistência Médica LTDA, através de seu representante legal, o Sr. Bernardo Pavan Mamed. ATA N° 00.008/2021-K SRP - 
Valor Global: RS 68.484,00. Contratada: J. J. Locações e Construções EIRELI - ME, através de seu representante legal, o Sr. Francisco do Vale Pinto 
Júnior. Unidade Admmislrativa: Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Meio Ambiente e Serviços Públicos. Objeto: Registro de preços visando futura e 
eventual contratação de serviço de locação de veículos diversos para suprir as demandas das diversas secretarias do município. Prazo de vigência: 12 (doze) 
meses, contados a partir dc sua assinatura. Data das assinaturas das Atas: 24, 25,28 de março de 2022,22 de abril de 2022 e 10 de maio de 2022.

* * *  * * *
Estado do C eará-Prefeitura Municipal de Pacujá. O Prcsidenle da Comissão de licitação do Munieipiü de Pacujá, comunica aos interessados que no dia 
13 de Maio de 2022, às 08h30mim, estará abrindo as Propostas de Preço da TOMADA DE PREÇO N": 2203.03/2022 - TP, cujo objeto é a CONTRATAÇAO 
DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA JURÍDICA JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PACUJÁ/CE, 
Endereço; Na Prefeitura Municipal de Pacujá, situada à Rua 22 de setembro, 325, Centro. Pacujá/CE, Ceará, em 11 de maio de 2022. Francisco Sousa de 
Mendonça Junior -  Presidente da CPL
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Tomada de Preços N° 2022.02.09.1

Após análise minudente do Processo Licitatório - Tomada de Preços 
N° 2022.02.09.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia para 
manutenção e conservação de diversas praças públicas, ruas e estradas vicinais da 
malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE, conforme 
especificações constantes no Edital Convocatório, constatamos que está em 
consonância com os ditames da Lei n° 8.666/93, e suas demais alterações, em 
especial o do Art. 22, § 2o, que trata da modalidade de Licitação Tomada de 
Preços, e dos Arts. 43 e segs., que versam sobre o procedimento e julgamento.

Desta feita, somos da opinião que se proceda a ADJUDICAÇÃO e 
HOMOLOGAÇÃO do presente Processo Licitatório, tendo em vista que este se 
encontra em conformidade com os parâmetros legais referentes à matéria em 
deslinde.

É O PARECER,

S. M. J.

Várzea Alegre - CE, 24 de Maio de 2022.

Luiz Luciano e Silva 
Subprocurador do Município 

OAB/CE n° 1577
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Setor de 
LFcItaçüo Governo de

VÁRZEA ALEGRE
Mais para o povo

^TERMO DE JULGAM FM Tn -

Tomada de Preços N° 2022.02.09.1

^divereaípraras c^blfra«erVÍÇ° S de,en9enharia Para manutenção e conservação
do í I ! l ^ W £ S X ^ C E ,^  VÍdnaiS dra malha Víáría Urbana e rural Convocatório. 9 C E ' conforme especificações constantes no Edital

Presidente Interina da Comissão de Licitação, designada através da
Portaria n. 070, de 08 de Abril de 2022, torna público para cumprimento do Art, 38, inciso

, da Lei n 8.666, de 21 de Junho de 1993, e suas posteriores alterações que a
Comissão concluiu o julgamento da Tomada de Preços N° 2022.02.09.1, declarando
vencedor do certame a seguinte Licitante: a empresa AR

EM PREENDIM ENTOS,SERVIÇOS E  LO CAÇÕ ES EIRELI, com proposta totalizando o
valor de R$ 1.532.911,56 (um milhão quinhentos e trinta e dois mil novecentos e onze

reais e cinquenta e seis centavos), conforme Mapa de Apuração de Preços anexado aos 
autos.

Várzea Alegre/CE, 27 de Maio de 2022.

Presidente Interina: 

Membro:

Membro:

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

Anna Leyla de Sousa Medeiros 

Bruno Bezerra Bastos 

IvaniJdo Oliveira Gonçalves

R ua DeP- Luiz O tacílio Correia, 250 -  Cent
* l l " “  *-"■« - ' - f j — V â r

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno"
63 .540-000  -  V á r z e a  A l e g r e / C E



secretaria de 
In fra e s tru tu ra  • SEINFRA

Governo de

VÁRZEA ALEGRE
Mais para o po*v mm

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
Fl

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços n° 
2 0 2 2 .0 2 .0 9 .1 ,  bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando a 
regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 
devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a 
saber: a empresa AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E  LOCAÇÕES 
EIRELI, totalizando sua proposta em R$ 1.532.911,56 (um milhão quinhentos e 
trinta e dois mil novecentos e onze reais e cinqüenta e seis centavos), 
conforme mapa comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento contratual 
no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 27 de Maio de 2022.

Elonmàrçoà Cândido Correia 
Ordenador^je Despesas 

Secretaria Municipatde Infraestrutura
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secretarra de 
In f ra e s t r u tu r a  - S E IN F R A

[ Governo de
VÁRZEA ALEGRE

FJ

Estado do Ceará 
Prefeitura de Várzea Alegre

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO Tomada de Preços n° 2022 02 09 1 Objeto:
Contratação de serviços de engenharia para manutenção e conservação de diversas praças públicas, 
ruas e estradas vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre - CE, 
conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório. Licitante Vencedor: a empresa AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, totalizando sua proposta no valor de 
R$ 1.532.911,56 (um milhão quinhentos e trinta e dois mil novecentos e onze reais e cinquenta e seis 
centavos), de conformidade com o Mapa Comparativo de Preços acostado aos autos. Homologo a 
presente Licitação na forma da Lei n° 8.666/93 e Adjudico o seu objeto ao respectivo vencedor 
Elonmarcos Cândido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Infraestrutura. 
Data da Homologação e Adjudicação: 27 de Maio de 2022.

>
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COMPROVANTE DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS Ne 2022.02.09.1
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JO SE  MARCÍLIO DOS ANJO S FEITO S A 
Secretário Municipal dc Meio Ambiente

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:F7C44C68

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO CONTRATO N" 2022.05.17.2 - F.M.S.

Extrato do Contrato n° 2022.05.19.2, referente à DISPENSA DE 
LICITAÇÃO n° 2022.05.17.2. Partes: Município de Várzea 
Alegre/CE, através da secretaria Municipal de Saúde e CARLOS 
HENRIQUE DA COSTA LIMA - ME. Objeto: locação de sala 
comercial, destinado ao funcionamento do Núcleo de Assistência 
Farmacêutica e Coordenação de Farmácia Viva através da Secretaria 
de Saúde do Município de Várzea Alegre -CE. Valor Total: RS 
30.000,00 (trinta mil reais). Signatários: Ivo de Oliveira Leal e 
CARLOS HENRIQUE DA COSTA LIMA - ME.

Várzea Alegre/CE, 19 de Maio de 2022.

n  o  D E OLIVEIRA LEA L
Secretário Municipal de Saúde

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:927E8E5E

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO I ” TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 

2021.11.29.2

A Secretaria de Educação do Município de Várzea Alegre/CE, toma 
público o extraio do primeiro Termo Aditivo ao Contrato N" 
2021.11.29.2, decorrente do Pregão Eletrônico n” 2021.10.05.1, cujo 
objeto é a Contratação de serviços a serem prestados na confecção de 
fardamento destinado ao atendimento das necessidades de Escolas e 
Creches da Rede Pública Municipal de Ensino de Várzea Alegre - CE, 
através da Secretaria Municipal de Educação, as partes justas e 
contratadas, acordam em aditar em até 25% nos quantitativos do lote: 
lote 02 - item 02 do contrato n° 2021.11.29.2. Data do Aditivo: 23 
de maio de 2022. Contratante: Secretaria Municipal de Educação. 
Contratado VGRE CONFECÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE 
MALHAS E BRINDES EIREL1. Várzea Alegre/CE, 23 de maio de 
2022. Angela Maria Bemardino -  Secretária Municipal de Educação - 
Prefeitura de Várzea Alegre -  CE.

Várzea Alegre -  CE, 23 de Maio de 2022.

< VGELA MARIA BERNARDINO
oecretária Municipal de Educação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:495DA7B5

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N“ «01.13.05.2022 - 

F.M.M.A

O Agente de Contratação do Município de Várzea Alegre, nomeado 
pela Portaria n° 054, de 17 de Março de 2022, em cumprimento da 
ratificação procedida pelo Ordenador de Despesas da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente, o Sr. José Marcílio dos Anjos Feítosa, 
faz publicar o extrato resumido do processo de Dispensa de Licitação 
n“ 001.13.05.2022 - F.M.M.A, conforme segue: Objeto: Contratação 
de empresa especializada na concessão de licença de uso de 
sistema de informática de Gestão c Licenciamento Ambiental, 
bem como assessoria para atender as necessidades da Secretaria 
Municipal dc Meio Ambiente de Várzea Alegre. Favorecido(a): 
Empresa NATHALIA GOMES CASTELO & CIA LTDA, inscrita 
no CNPJ n° 21.968.811/0001-50. Valor Total: de RS 21.000.00 (vinte 
e um mil reais). Fundamento Legal: Art. 75, Inciso II da Lei Federal 
n“ 14.133/2021. Declaração de Dispensa de Licitação emitida pelo 
Agente de Contratação e Ratificada pelo Sr. José Marcílio dos

Anjos Feítosa, Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente. Várzea Alegre - CE, 26 de Maio de 2022. José 
Marcílio dos Anjos Feitosa -  Secretário Municipal de Meio 
Ambiente.

Várzea Alegre — CE, 26 de Maio de 2022.

JO S É  MARCÍLIO DOS A N JO S FEITOSA
Secretário Municipal de Meio Ambiente

Jailson Rodrigues de Oliveira 
Código Identificador:DC IF4FEB

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - TOMADA 

DE PREÇOS N" 2022.02.09.1

Aviso de Homologação E ADJLTDICACAO. Tomada de Preços n" 
2022.02.09.1. Objeto: Contratação de serviços de engenharia para 
manutenção e conservação de diversas praças publicas, mas e estradas 
vicinais da malha viária urbana e rural do Município de Várzea Alegre 
- CE, conforme especificações apresentadas no Edital Convocatório.
Licitante_______ Vencedor: a empresa AR
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
totalizando sua proposta no valor de R$ 1.532.911,56 (um milhão 
quinhentos e trinta e dois mil novecentos e onze reais e cinquenta e 
seis centavos), de confonttidade com o Mapa Comparativo de Preços 
acostado aos autos Homologo a presente Licitação na forma da Lei n° 
8.666/93 e Adjudico o seu objeto ao respectivo vencedor. Elonmarcos 
Cândido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura,

Data da Homologação e Adjudicação: 27 de Maio de 2022.

Várzea Alegre -  CE, 27 dc Maio de 2022.

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA
Secretário Municipal de Infraestrutura

â
Publicado por: f

Jailson Rodrigues dc Oliveira 
Código ldentificador:C0BC0FF7

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - TOMADA 

DE PREÇOS N° 2022.05.06.1

Aviso dc Homologação E ADJUDICAÇÃO. Tomada de Preços nu 
2022.05.06.1. Obietu: Contratação de serviços especializados a serem 
prestados na realização de cadastramento e recadastramento de 
imóveis, visando à inclusão das características dos terrenos, das 
edificações, da área ocupada, o tipo e o padrão da construção e outras 
que estejam relacionadas à base físico territorial, dentro do sistema 
informatizado da Prefeitura para fins de atualização da base 
imobiliária municipal e cálculo da planta geral de valores (PGV), para 
o lançamento de valores tributários do 1PTU do Município, conforme 
especificações apresentadas no Edital Convocatório. Licitante 
Vencedor: a empresa VIEIRA E SOUSA ASSESSORIA E 
SERVIÇOS PÚBLICOS LTDA - ME, totalizando sua proposta no 
valor de R$ 230.000,00 (duzentos e trinta mil reais). Homologo a 
presente Licitação na forma da Lei n° 8.666/93 e Adjudico o seu 
objeto ao respectivo vencedor. Antonio Gregório de Lima Neto - 
Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Finanças.

Data da Homologação e Adjudicação: 27 de Maio de 2022.

Várzea Alegre -  CE, 27 de Maio de 2022.

ANTONIO GREGÓRIO DE LIMA NETO
Secretário Municipal de Finanças

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:B4652A79
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